m Sroubeni DIN

@3] Ermeto Original




Sroubeni DIN

Prehled

Jednotlivé ¢asti

Sroubeni @
FM FORM D PSR DPR
str.H8 str. H10 str.H12 str.H13 str. H13 str. H13
S
str. H14
Trubka/trubka
G GR W K
str. H15 str. H16 str. H17 str.H18 str. H19 str. H21
Trubka/tésnici  kuzel
EVW EVT
str. H28 str. H29
RED KOR (Ocel/mosaz) KOR (nerez ocel)
str.H30 str. H31 str.H32 str. H36 str. H40
Tésnici kuzel/
tésnici kuzel
)
GZR
str. H42 strH43
Primé hrdlo
GEO GE-M-ED GE-R-ED GE-R GE-R(KEG) GE-M
str. H45 str. H46 str. H47 str. H49 str. H51 str. H52
H2 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Prehled

Primé hrdlo

LT
]

GE-M(KEG) GE-UNF/UN EGE-M-ED GE-R-ED
str. H53 str. H54 str. H58 str. H59

EVGE-M-ED EVGE-R-ED EGE-NPT
str. H60 str.H61 str. H62

Stavitelné hrdlo
s tésnicim kuzelem

EW-M-ED EW-R-ED EV-M-ED EV-R-ED ET-M-ED ET-R-ED
str. H63 str. H64 str. H65 str. H66 str. H67 str. H68

EVL-M EVL-R
str. H75 str. H76

Stavitelné hrdlo
s pojistnou matici

WEE-M WEE-R

WEE-UNF
str. H77 str.H78 str. H79

TEE-M
str. H80

TEE-UNF

LEE-M LEE-R LEE-UNF
str. H84 str. H86 str. H87 str. H88
VEE-M VEE-R VEE-UNF
str. H89 str. H90 str. H91 str. H92

m H3 Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

Prehled

Stavitelna Sroubeni

TH-M-KDS
str. H97

DSVW-M
str. H99 str. H100 str. H101 str. H102 str. H103 str. H104
Nestavitelna Sroubeni g ‘
WE-NPT WE-M(KEG) WE-M WE-R WE-R (KEG) TE-M
str. H105 str. H106 str. H107 str. H108 str. H109 str. H110
TE-R TE-R (KEG) TE-M(KEG) LE-M LE-R LE-R (KEG)
str.H111 str.H112 str.H113 strH114 str. H115 str.H116
LE-M(KEG)
str.H117
Trubka/vnitini zavit 1
GAI-M GAI-R GAI-NPT
str.H118 str. H119 str. H120
Redukéni spojka —ﬂ:
il |
RI-ED RI
str.H121 str. H122
Pripojka manometru
str.H123 str. H124
H4 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN
Prehled
Zatky
L I+ (.
ROV VSTIM-OR VSTI M/R-ED VKA VKAM BUZ
str. H125 str. H126 str. H127 str. H128 str. H129 str. H130
BUZM
str. H131
- F".
Jednotlivé Césti i ‘ul | H
GM VH E DOz ED OR
str.H132 str.H133 str. H134 str. H135 str. H136 str. H137
DKI KDS KD DKAZ DKA
str. H140 str. H141 str. H142 str. H143 str. H144

H5

Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

DIN-Sroubeni

GE-R-ED pfimé hrdlo

Palcovy BSPP zavit — ED (ISO 1179) / EO 24° napojeni

2]

s1 [¥)
sa|
T a
- s
A 8|3
£l |
O Nz = f
x| 2
X1) Tesneni ED - Eolastic
D1 PN (ban)")
Konstrukéni Hmotnos
e || 1 oo lu e |vluls]|e]| gk Objednaci kéd* c |mc| 7 | ws
s) | o6 |Guaa | 4 |19 320|130 [ 12 ]2 |19 |17 35 | GEOGSREDOMD 800 | 630 | 630 | 400
05 [Guea | a |14 |225 | 125 | 8 |27 |14 | 17 21| GEOGSR1/8EDOMD 315 | 315 | 315
06 |Gama | a4 |22 | 345|155 | 12|30 |22 |17 52 | GEOGSR3/BEDOMD 630 | 630 | 630
06 [Giza | 4 |27 | 390|180 | 1a |33 |27 | 17 83 | GEOGSR1/2EDOMD 630 | 630 | 630
05 [Guan | 5 | 19 | 360 | 150 | 12 | 30 [ 19 | 19 a 800 | 630 | 630 | 400
08 |GamA | 5 | 22 | 345|155 | 12 | 30 | 22 | 19 57| GEOBSR3/BEDOMD 800 | 630 | 630
05 [Gia | 5 |27 | 390 | 180 | 1a |33 |27 | 19 8 | GEOBSR1/2EDOMD 630 | 400 | 400
10 |easa | 7|22 |35 |50 2 |3 | 2|2 55 | GE10SREDOMD 800 | 630 | 630 |00
10 |Glaa 5| 19 [ 340 [ 185 | 12 | 31 |19 | 2 42 | GE10SR1/4EDOMD 800 | 630 s?’
10 levea | 7| 27 [ 390 |75 | 1a 34|27 |2 97 63 | 630 | %0
12 |GaeA | 8 | 22 | 365 | 170 | 12 | 33 | 22 | 24 62 | GE12SREDOMD 630 | 630 J630 | 400
12 |euaa | s | 19 | 360 [ 165 | 12 | 33 |22 | 20 61 | GE10SR1/4EDOMD >l
12 |eiea | 8 | 27 | 390 [ 175 | 14 |34 |27 | 24 99 | GE125R1/26DOMD 630 | #o | 630
14 |e12a | 10 | 27 | a0 [190 | 14 | 37 |27 | 27 9 | GE14SREDOMD 630 4 630 | 630 | 400
1 Jema | s | 22 w5 s |2 |3 | |9 | w o] 63 | o0
14 |GamA | 10 | 32 | 450 | 210 | 16 | 39 | 32 | 27 | 138 | 200 [ a0 [ a00
16 |Gz | 12 | 27 [ 410 [ 185 | 1a | 37 |27 | 30 91 ((Ger6srEDOMD 630 | 400 | 400 | 250
16 |Gama | 8 | 22 | 385 [ 180 | 12 | 36 |27 | 30 83 630 | 400 | 400
16 |G3mA | 12 | 27 [ 450 | 205 | 16 | 39 | 32 | 30 | 152 | GET6SR3/aEDOMD 420 | a00 | 400
20 [Gyaa | 16 | 32 | 470 | 205 | 16 | a2 |32 | 36 | a9 420 | 400 | a0 | 250
20 [GIzA | 12 | 27 | 450 | 205 | 14 | 42 | 32 | 36 | 142 | GE20SR1/2EDOMD 420 | 400 | 400
20 [c1a 16 | 40 | 510 | 225 | 18 | 44 | a1 | 36 | 265 | GE20sR1/2EDOMD 420 | 400 | 400
20 [Giuaa | 16 | 50 | 530 | 225 | 20 | aa |50 | 36 | 404 | GE20sR1:2EDOMD 400 | 400 | 400
2 |61a 20 |40 | 530 230 | 18 [ 47 | a1 | 46 | 266 |GE20sREDOMD 420 | a00 | a00 | 250
25 [Gea | 12 | 27 |90 | 230 | 1a | a7 |41 | a6 | 208 420 | a00 | a00
25 |GIA | 16 | 32 | 510 | 23.0 | 16 | 47 | 41 | 46 | 255 | GE25SR1/2EDOMD 420 | a00 | a00
25 [Guaa | 20 | 50 | 550 | 230 | 20 | 47 |50 | 46 | 411 | GE20sR12EDOMD 400 | 400 | 400
25 [G112a | 20 | 55 | 600 | 260 | 22 | 50 | 55 | 46 | 549 | Gezssmiizepomp | 315 | 315 | 315
30 [G1aa | 25 | 50 570 | 235 | 20 | 50 | s0 | s0 418 | GE20SREDOMD 420 | 400 | 400 | 2597
30 |61a 20 | a0 | 550 | 235 | 18 | 50 | 46 | 50 | 340 420 | a00 | a00
30 |G112A | 25 | 55 | 620 | 265 | 22 | 53 | 55 | 50 | 530 | GE30SR1/2EDOMD | 315 | 315 | 3
38 [G12a | 32 | 55 | 640 | 260 | 22 | 57 | 55 [ 60 | 563 | GE3ssrEDOMD 420 | 315 |45 | 200
38 |Givaa | 25 | 50 | 620 | 260 | 20 | 57 | 55 | 60 575 | Gesssrivagpomp | 420 | 33| 315
) Je-li hodnota tlaku uvedena = zboz je k dodani SopnT objednadho koda
45 = TéZké konstrukenf fada Material Zkratia ozmaten | Priklad Standaran tesnicl
PN (b3 _ oy pay tsniciho isrof /| matersl (zadn pria
0 - 2 materidlu Py pismena oznaceni
: steamé ; X nejsou nutnd)
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku [
bz » zareznénc u. Pokyny pro kU |G, poakovana]
Kompletniho Sroubeni, pripadné alternativnich tésnicich materidla. | pee pramoc | cF e 1ssREDOMDCE .
viz strana H7. Ocel pozinkovans | A3C_ [ | GET6SREDOMDASC [\ NBR
Werez ocel |71 [GETGSREDOMDTT | JVIT
*Dopliite prosim objednaci kéd zkratkou oznaceni o= s CETCREDOMBNE—J NBR
pro zadany material.
H48 Katalog 4100-5/CZ

Na spodni ¢asti kazdé strany katalogu kapitoly Sroubeni DIN je tabulka se vzory objednavky.

/

7

Jak spravné objednavat

Krok 1
Vybér zakladniho objednaciho kédu
1.1V indexu seznamu na zacatku tohoto

katalogu jsou prehledné uvedeny vsechny

dostupné  typy 3roubeni naseho vyrobniho
programu.
1.2 Oteviete nyni odpovidajici stranku, ktera
podrobné zobrazuje vami hledany vyrobek.
1.3 Nyni vyberte zadanou velikost Sroubeni!

Vpravé casti rozmérové tabulky naleznete
tucné vytistény  zakladni objednaci kod.

Priklad: GE16SREDOMD
/

Krok 2
Volba materidlu, povrchll a tésnicich material

Podle vémi Zadanych variant povrchl

a materidlu musite  tento zakladni kod
objednavky nyni jesté  doplnit odpovidajici
charakteristikou.

Tuto zkratku naleznete dole pod tabulkou
na kazdé strance.

2.1 Jiné tésnici materidly

Piklad: Sroubeni z oceli bez chromu®
s ED-krouzkem z materidlu FKM
(napf. Viton).

// GE16SRED+OMD-+VIT+CF
= GE16SREDVITOMDCF

Priklad: Sroubeni z nerez oceli s ED-krouzkem
z materidlu  NBR (napf. Perbunan).
GE16SREDOMD+NBR+71
= GE16SREDNBROMD71

Krok 3

Objednévka kompletnich typ( s matici
a krouzkem

3.1. Zéfezné tésnici krouzky PSR/DPR/D: U téchto
typl odpadd zkratka X nebo OMD.
Priklad: GE16SREDCF
3.2. Funkéni matice EO-2 tésnénd pryzi: V tomto
pfipadé odpadé zkratka OMD nebo X.
Ale pfed zkratkou konstrukéni fady (LL, L, S)
se doplni pismeno Z.
Pfiklad: Objednavka s funkéni matici EO-2
GE16(+Z)SREDCF
= GE16ZSREDCF
Viton = firemni oznaceni firmy Bayer

Perbunan = firemni oznaceni firmy DuPont

H6

Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Objednaci kod Material/povrch
6
Priklad: GE16ZSR3/8ED CF cF Bez chromu®
A3C Ocel pozinkovana a zluté
chromatovana
71 Nerez ocel
MS Mosaz
4 Pozinkovany (trubky)
(bez oceli, fosfatovany
znaku)  a olejovany (zvlastni provedeni)
Stav dodévky
GE16ZSR3/8ED CF OMD Bez matice a krouzku, ale vcetné
‘ viech ostatnich casti,
jako napf. tésnéni
X Pouze télo
bez matice, krouzku, tésnénf
nebo jinych casti
téla Sroubenf
Material tésnéni
NBR (napf. Perbunan®) kod
Typ odpadé u ocelového a mo-
Kéd pro tvar sazného Sroubenf
nebo druh viz VIT FKM (napf. Viton®) kod
prehled odpada u Sroubeni z nerez oceli
Potrubi vnégi primeér Konstrukéni fada Provedeni a velikost zavitu Provedeni tésnéni
o v mm LL  Velmi lehké Provedeni (bez udaje) Standardni tésnénf
Priklad: L Lehka M. Metricky valcovy ISO 6149 O-krouzek
16 16 mm ¢ Cul s M...KEG ~ Metricky kuzelovy M/R K 4 tsnici h
S Tézka R Trubkovy zavit / O\fcva Fesr[ncw rana
valcovy M/R KEG Kuzelovy zévit
R...KEG Trubkovy zavit UN/UNF O-krouzek
PSR/DPR/EO-2 Verze kuzelovy NPT Kuzelovy zavit
(bez  PSR/DPR/D -+-UNJUNFUN/UNF zavit ED MR Eolastic tésnéni
znaku) Zafezny krouzek D pro LL-fadu --NPT NPT zavit KD  WH/TH WH/TH-tésnici
. Velikost 3
a mosaziy 5 Bez znakd normélniho udaje krouZek
progresivni krouZek DPR velikost zavitu KDS  WH/TH elastomerové benZo
pro nerez ocel U
L 5 Priklad: tésnéni
progresivni stop-krouzek PSR pro ocel " 1
z EO-2 (Udaj pouze u skokové zmény velikost)
Priklad:
kod objednévky  Popis kod objednavky Popis

GE20ZSR1/2EDCF

GE12LR71X

Pfimé hrdlo k zasroubovani,

EO-2, 20mm trubka vnéjsi primér.,
tézka konstrukeni fada,

G 1/2 trubkovy zavit vélcovy,
tésnéni Eolastic

kompletni, s matici a krouzkem
bez chromu® ocelové Sroubeni,
vsechna tésnéni NBR

Primé hrdlo Sroubeni,

12mm trubka vnéjsi pramér, lehka kon strukéni

fadg G 3/8 trubkovy zavit valcovy, kovova tésnic
hrana tvar B,nerez ocel, téleso Sroubenf

bez matice a krouzku

EVTO8LOMDMS

EL38VITOMDA3C

DOZ04LL

Otoéné T Sroubeni s cepem, 8mm trubka vnéji
pramér, lehka konstrukéni fada, mosaz, strany
kuzelu bez matice a krouzku, navazani dfiku
predmontovéno s matkou a krouzkem

Stavitelné L Sroubeni s tésnicim kuzelem,
38mm trubka vnéjsi prameér, tézka kon-
strukéni fada, pozinkované ocelové Sroubenti
bez matice a krouzku, napojeni tésnicho kuzele
s FKM tésnénim (napf. Viton®)

Néhradni tésnéni pro EO-2 pfipojeni,
4mm trubka vnéjsi prameér, velmi lehkd
konstrukéni fada, ocel s NBR (napt.
rbunan®)

H7

Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

Funkéni matice FM EO2

pro ocelové trubky

T1
f——

.
&
"

X1) Opérny krouzek

Objednaci  kod
FM...CF FM...VITCF FM...A3C FM...VITA3C
Ocel pozinkovand Ocel pozinkovand Ocel pozinkovand Ocel pozinkovand
Cr6 volné pasivovana| Cr6 volné pasivovana Zluté  chroméatovand | Zluté  chromatovana
D1 + stabilizace povrchu| + stabilizace povrchu A3C A3C
Konstr. Tésnén{ PN (bar) Tésnéni PN (bar) Tésnéni PN (bar) Tésnén{ PN (bar)| Hmotnost
fada @ T1 L1 S1 NBR FKM NBR FKM /1 st.
LL 04 M8 x 1 11,0 10 - - - - FMO4LLA3C 100 — — 5
06 M10 x 1 11,5 12 — — — — FMO6LLA3C 100 — — 6
L 06 M12 x 1,5 14,5 14 FMO6LCF 500 FMO6LVITCF 500 FMO6LA3C 315 FMO6LVITA3C 315 12
08 M14 x 1,5 14,5 17 FMO8LCF 500 FMOSLVITCF 500 FMO8LA3C 315 FMOSLVITA3C 315 17
10 M16 x 1,5 15,5 19 FM1OLCF 500 FM1OLVITCF 500 FM10LA3C 315 FM10LVITA3C 315 22
12 M18 x 1,5 15,5 22 FM12LCF 400 FM12LVITCF 400 FM12LA3C 315 FM12LVITA3C 315 30
15 M22 x 1,5/ 17,0 27 FM15LCF 400 FM15LVITCF 400 FM15LA3C 315 FM15LVITA3C 315 48
18 M26 x 1,5/ 18,0 32 FM18LCF 400 FM18LVITCF 400 FM18LA3C 315 FM18LVITA3C 315 70
22 M30 x 2 20,0 36 FM22LCF 250 FM22LVITCF 250 FM22LA3C 160 FM22LVITA3C 160 94
28 M36 x 2 21,0 41 FM28LCF 250 FM28LVITCF 250 FM28LA3C 160 FM28LVITA3C 160 106
35 M45 x 2 24,0 50 FM15LCF 250 FM35LVITCF 250 FM35LA3C 160 FM35LVITA3C 160 160
42 M52 x 2 24,0 60 FM42LCF 250 FM42LVITCF 250 FM42LA3C 160 FM42LVITA3C 160 244
S 06 M14 x 1,5 16,5 17 FMO6SCF 800 FMO6SVITCF 800 FMO6SA3C 630 FMO6SVITA3C 630 20
08 M16 x 1,5 16,5 19 FMO8SCF 800 FMO8SVITCF 800 FMO8SA3C 630 FMO8SVITA3C 630 23
10 M18 x 1,5 17,5 22 FM10SCF 800 FM1TOSVITCF 800 FM10SA3C 630 FM10SVITA3C 630 37
12 M20 x 1,5 17,5 24 FM12SCF 630 FM12SVITCF 630 FM12SA3C 630 FM12SVITA3C 630 39
14 M22 x 1,5 20,5 27 FM14SCF 630 FM14SVITCF 630 FM14SA3C 630 FM14SVITA3C 630 60
16 M24 x 1,5 20,5 30 FM16SCF 630 FM16SVITCF 630 FM16SA3C 400 FM16SVITA3C 400 72
20 M30 x 2 24,0 36 FM20SCF 420 FM20SVITCF 420 FM20SA3C 400 FM20SVITA3C 400 121
25 M36 x 2 27,0 46 FM25SCF 420 FM25SVITCF 420 FM25SA3C 400 FM25SVITA3C 400 221
30 M42 x 2 29,0 50 FM30SCF 420 FM30SVITCF 420 FM30SA3C 400 FM30SVITA3C 400 248
38 M52 x 2 32,5 60 FM38SCF 420 FM38SVITCF 420 FM38SA3C 315 FM38SVITA3C 315 367
PN B2 _ oy (vipa)
10

H8 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN
Funkéni matice FM EO2
pro trubky z nerez oceli
s1
janig
c
n X1)
L1
f———

X1) Opérny krouzek

Objednaci  kéd
FM...71 FM...NBR71 FM...SSA FM...VITSSA

nerez ocel Nerez ocel Ocel pozinkovana Ocel pozinkovana

Cr6 volné pasivovana Cr6 volné pasivovana

+ stabilizace povrchu, + stabilizace povrchu,

opérny krouzek: opérny  krouzek:
D1 nerez ocel nerez ocel
Tésnéni | PN (bar) Tésnéni PN (bar) Tésnéni PN (bar) Tésnéni PN (bar) | Hmotnost
Rada @ T L1 S1 FKM NBR NBR FKM /1 ks
LL 04 M8 x 1 11,0 10 - - - - FMOALLASSA 100 — — 5
06 M10 x 1 11,5 12 — — — — FMO6LLSSA 100 — — 6
L 06 M12 x 1,5 14,5 14 FMO06L71 315 FMOBLNBR71 315 FMO6LSSA 315 FMOBLVITSSA 315 12
08 M14 x 1,5 14,5 17 FMO08L71 315 FMO8LNBR71 315 FMOB8LSSA 315 FMO8LVITSSA 315 17
10 M16 x 1,5 15,5 19 FM10L71 315 FMTOLNBR71 315 FM10LSSA 315 FMTOLVITSSA 315 22
12 M18 x 1,5 15,5 22 FM12L71 315 FM12LNBR71 315 FM12LSSA 315 FM12LVITSSA 315 30
15 M22 x 1,5 17,0 27 FM15L71 315 FM15LNBR71 315 FM15LSSA 315 FM15LVITSSA 315 48
18 M26 x 1,5 18,0 32 FM18L71 315 FM18LNBR71 315 FM18LSSA 315 FM18LVITSSA 315 70
22 M30 x 2 20,0 36 FM22L71 160 FM22LNBR71 160 FM22LSSA 160 FM22LVITSSA 160 94
28 M36 x 2 21,0 41 FM28L71 160 FM28LNBR71 160 FM28LSSA 160 FM28LVITSSA 160 106
35 M45 x 2 24,0 50 FM35L71 160 FM35LNBR71 160 FM35LSSA 160 FM35LVITSSA 160 160
42 M52 x 2 24,0 60 FM42L71 160 FM42LNBR71 160 FM42LSSA 160 FM42LVITSSA 160 244
S 06 M14 x 1,5 16,5 17 FMO06S71 630 FMOBSNBR71 630 FMO6SSSA 630 FMOBSVITSSA 630 20
08 M16 x 1,5 16,5 19 FMO08S71 630 FMO8SNBR71 630 FMO8SSSA 630 FMO8SVITSSA 630 23
10 M18 x 1,5 17,5 22 FM10S71 630 FMT0SNBR71 630 FM10SSSA 630 FM1T0SVITSSA 630 37
12 M20 x 1,5 17,5 24 FM12571 630 FM12SNBR71 630 FM12SSSA 630 FM12SVITSSA 630 39
14 M22 x 1,5 20,5 27 FM14S71 630 FM14SNBR71 630 FM14SSSA 630 FM14SVITSSA 630 60
16 M24 x 1,5 20,5 30 FM16571 400 FM16SNBR71 400 FM16SSSA 400 FM16SVITSSA 400 72
20 M30 x 2 24,0 36 FM20S71 400 FM20SNBR71 400 FM20SSSA 400 FM20SVITSSA 400 121
25 M36 x 2 27,0 46 FM25571 400 FM25SNBR71 400 FM25SSSA 400 FM25SVITSSA 400 221
30 M42 x 2 29,0 50 FM30S71 400 FM30SNBR71 400 FM30SSSA 400 FM30SVITSSA 400 248
38 M52 x 2 32,5 60 FM38571 315 FM38SNBR71 315 FM38SSSA 315 FM38SVITSSA 315 367
PN (ban) _ oy (vpa)
10
H9 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Funkéni matice

pro ocelové trubky

EO2-FORM

-

S1

—

" | |

L1

X1) Tésnéni (DOZ)

D1

| —

Objednaci  kod
FORM...CF FORM...VITCF FORM...A3C FORM...VITA3C
ocel pozinkovana Ocel pozinkovand | Ocel pozinkovana | Ocel pozinkovana
Cr6 volné pasivovana Cr6 volné pasivovana | Zluté chromatovand | Zluté chromatovana
D1 + stabilizace povrchu + stabilizace povrchu A3C A3C
Konstr. Tésnéni Tésnéni Tésnéni Tésnéni Hmotnost
fada @ T L1 S1 NBR FKM NBR FKM a/1 ks
L 06 M12 x 1,5 14,5 14 FORMOG6LCF FORMOGLVITCF FORMOBLA3C FORMOBLVITA3C 1
08 M14 x 1,5 14,5 17 FORMOBLCF FORMOBLVITCF FORMOBLA3C FORMOBLVITA3C 16
10 M16 x 1,5 15,5 19 FORM1OLCF FORM1OLVITCF FORMTOLA3C FORM10LVITA3C 20
12 M18 x 1,5 15,5 22 FORM12LCF FORM12LVITCF FORM12LA3C FORM12LVITA3C 27
15 M22 x 1,5 17,0 27 FORM15LCF FORM15LVITCF FORM15LA3C FORM15LVITA3C 45
18 M26 x 1,5 18,0 32 FORM18LCF FORM18LVITCF FORM18LA3C FORM18LVITA3C 67
22 M30 x 2 20,0 36 FORM22LCF FORM22LVITCF FORM22LA3C FORM22LVITA3C 88
28 M36 x 2 21,0 a1 FORM28LCF FORM28LVITCF FORM28LA3C FORM28LVITA3C 99
35 M45 x 2 24,0 50 FORM35LCF FORM3SLVITCF FORM35LA3C FORM35LVITA3C 162
42 M52 x 2 24,0 60 FORMA42LCF FORM42LVITCF FORM42LA3C FORMA42LVITA3C 233
S 06 M14 x 1,5 16,5 17 FORMO6SCF FORMOGSVITCF FORMOGSA3C FORMOGSVITA3C 19
08 M16 x 1,5 16,5 19 FORMO8SCF FORMO8SVITCF FORMO8SA3C FORMOS8SVITA3C 22
10 M18 x 1,5 17,5 22 FORM10SCF FORM10SVITCF FORM10SA3C FORM10SVITA3C 34
12 M20 x 1,5 17,5 24 FORM12SCF FORM12SVITCF FORM12SA3C FORM12SVITA3C 38
14 M22 x 1,5 20,5 27 FORM14SCF FORM14SVITCF FORM14SA3C FORM14SVITA3C 57
16 M24 x 1,5 20,5 30 FORM16SCF FORM16SVITCF FORM165A3C FORM16SVITA3C 71
20 M30 x 2 24,0 36 FORM20SCF FORM20SVITCF FORM20SA3C FORM20SVITA3C 115
25 M36 x 2 27,0 46 FORM25SCF FORM25SVITCF FORM255A3C FORM25SVITA3C 216
30 M42 x 2 29,0 50 FORM30SCF FORM30SVITCF FORM30SA3C FORM30SVITA3C 242
38 M52 x 2 32,5 60 FORM38SCF FORM38SVITCF FORM385SA3C FORM38SVITA3C 366

H10

Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Funkéni matice EO2-FORM

pro trubky z nerez oceli

St
a - a
S - | | % &L
X1)
L1
X1) Tésnéni (DOZ)
Objednaci  kéd
FORM...71 FORM...NBR71 FORM...CF FORM...VITCF
nerez ocel Nerez ocel Ocel pozinkovana | Ocel pozinkovana
Cr6 volné pasivovana|Cr6 volné pasivovana
D1 + stabilizace povrchu|+ stabilizace povrchu
Konstr. Tésnéni Tésnénf Tésnénf Tésnénf Hmotnost
fada @ T L1 S1 FKM NBR NBR FKM /1 ks
L 06 M12x 1,5 14,5 14 FORMO6L71 FORMOGLNBR71 FORMOG6LCF FORMOGLVITCF 1
08 M14x 1,5 14,5 17 FORMO8L71 FORMOS8LNBR71 FORMOBLCF FORMOSLVITCF 16
10 M16 x 1,5 15,5 19 FORM10L71 FORM10OLNBR71 FORM1OLCF FORM10LVITCF 21
12 M18x 1,5 15,5 22 FORM12L71 FORM12LNBR71 FORM12LCF FORM12LVITCF 27
15 M22 x 1,5 17.0 27 FORM15L71 FORM15LNBR71 FORM15LCF FORM1S5LVITCF 46
18 M26 x 1,5 18,0 32 FORM18L71 FORM18LNBR71 FORM18LCF FORM18LVITCF 68
22 M30x 2 20,0 36 FORM22L71 FORM22LNBR71 FORM22LCF FORM22LVITCF 89
28 M36 x 2 21,0 a1 FORM28L71 FORM28LNBR71 FORM28LCF FORM28LVITCF 101
35 M45 x 2 24,0 50 FORM35L71 FORM35LNBR71 FORM35LCF FORM3S5LVITCF 165
42 M52 x 2 24,0 60 FORMA42L71 FORMA42LNBR71 FORMA42LCF FORM42LVITCF 237
S 06 M14x 1,5 16,5 17 FORMO06571 FORMOGSNBR71 FORMO6SCF FORMOGSVITCF 19
08 M16 x 1,5 16,5 19 FORMO08571 FORMO8SNBR71 FORMO8SCF FORMO8SVITCF 22
10 M18x 1,5 17,5 22 FORM10571 FORM10SNBR71 FORM10SCF FORM10SVITCF 35
12 M20x 1,5 17,5 24 FORM12571 FORM12SNBR71 FORM12SCF FORM12SVITCF 39
14 M22 x 1,5 20,5 27 FORM14571 FORM14SNBR71 FORM14SCF FORM14SVITCF 58
16 M24 x 1,5 20,5 30 FORM16571 FORM16SNBR71 FORM165CF FORM16SVITCF 7
20 M30x 2 24,0 36 FORM20571 FORM20SNBR71 FORM20SCF FORM20SVITCF 17
25 M36 x 2 27,0 46 FORM25571 FORM25SNBR71 FORM25SCF FORM25SVITCF 219
30 M42 x 2 29,0 50 FORM30571 FORM30SNBR71 FORM30SCF FORM30SVITCF 246
38 M52 x 2 32,5 60 FORM38571 FORM38SNBR71 FORM38SCF FORM38SVITCF 372

H11

Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

Pfevle¢na matice M - pfipojeni EO 24°

L4
S1

-
4 10
Q
c
T
\
Prevle¢na matice M
D1 PN (ban))
Konstr. Hmotnost Objednaci

fada @ T1 L4 S1 a/ks kod* CF A3C 71 Ms

LL?) 04 M8 x 1 11,0 10 4 MOA4LL 100 100 100 63
06 M10 x 1 11,5 12 6 MO6LL 100 100 100 63
08 M12 x 1 12,0 14 7 MO8LL 100 100 100 63
10 M14 x 1 12,5 17 11 M10LL 100 100 100 63
12 M16 x 1 13,0 19 13 M12LL 100 100 100 63

L) 06 M12 x 1,5 14,5 14 10 MO6L 500 315 315 200
08 M14 x 1,5 14,5 17 15 MO8L 500 315 315 200
10 M16 x 1,5 15,5 19 18 M10L 500 315 315 200
12 M18 x 1,5 15,5 22 25 M12L 400 315 315 200
15 M22 x 1,5 17,0 27 42 M15L 400 315 315 200
18 M26 x 1,5 18,0 32 62 M18L 400 315 315 200
22 M30 x 2 20,0 36 82 M22L 250 160 160 100
28 M36 x 2 21,0 41 89 M28L 250 160 160 100
35 M45 x 2 24,0 50 137 M35L 250 160 160 100
42 M52 x 2 24,0 60 216 M42L 250 160 160 100

S% 06 M14 x 1,5 16,5 17 17 MO06S 800 630 630 400
08 M16 x 1,5 16,5 19 20 MO08S 800 630 630 400
10 M18 x 1,5 17,5 22 31 M10S 800 630 630 400
12 M201,5 17,5 24 34 M12S 630 630 630 400
14 M22 x 1,5 20,5 27 53 M14S 630 630 630 400
16 M24 x 1,5 20,5 30 66 M16S 630 400 400 250
20 M30 x 2 24,0 36 102 M20S 420 400 400 250
25 M36 x 2 27,0 46 202 M25S 420 400 400 250
30 M42 x 2 29,0 50 219 M30S 420 400 400 250
38 M52 x 2 32,5 60 339 M38S 420 315 315 200

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je na skladé
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada

3) L = lehka konstruk&ni fada

%) S = t&7k4 konstrukéni fada

PN (ban) _ py (viPa)

10
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
povrchu
a materidlu
Pozinkované ocel bez chromu® CFX M165CFX
Pozinkované ocel A3CX M165A3CX
Nerezové ocel EODURX M16SEODURX
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz MSX M16SMSX
pro zadany materidl.

H12 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Progresivni krouzek PSR - Progresivni krouzek DPR - Zarezny krouzek D

pro pripojeni EO 24°

D1

Zarezny krouzek D

a
S

Progresivni krouzek PSR

D1

Progresivni krouzek DPR

Zatezny  krouzek Progresivni  krouzek Progresivni  krouzek
D PSR DPR
Objednaci kod Objednaci kod
ocel, pozinkovana ocel, pozinkovana
D1 Cr6 volné pasivovand) Nerez ocel Mosaz Cr6 volné pasivovana Objednaci kéd
PN PN PN PN PN |Hmotnost
Rada @ L1 (bar) (bar) (bar) L2 (bar) L3 Nerez ocel (bar) | g/1 ks
LL 04 6.0 | DO4LLX | 100 DO4LL71X 100 | DO4LLMSX 63 —_ —_ —_ —_ —_ —_ 03
06 7,0 | DO6LLX | 100 DO6LL71X 100 | DO6LLMSX 63 —_ —_ —_ —_ —_ —_ 0.8
08 7,0 | DO8LLX | 100 DO8LL71X 100 | DOSLLMSX 63 —_ —_ —_ —_ —_ —_ 1.0
10 7,0 | D1OLLX | 100 D10LL71X 100 | D1OLLMSX 63 —_ —_ —_ —_ —_ —_ 1.3
12 7,5 | D12LLX | 100 D12LL71X 100 | D12LLMSX 63 - - - - - - 1.6
L 06 9,5 —_ —_ —_ —_ DO6LMSX 200 9,5 PSRO6LX 500 9,0 DPRO6L71X 315 1.7
08 9,0 —_ —_ —_ —_ DO8LMSX 200 9,5 PSRO8LX 500 9,0 DPRO8L71X 315 22
10 10,0 —_ —_ —_ —_ D10LMSX 200 10,0 | PSRT0LX 500 9,5 DPR10OL71X 315 3,1
12 10,0 —_ —_ —_ —_ D12LMSX 200 10,0 | PSR12LX 400 9.8 DPR12L71X 315 35
15 10,0 — — — — D15LMSX 200 10,0 | PSRI5LX 400 9,5 DPR15L71X 315 4,5
18 10,0 —_ —_ —_ —_ D18LMSX 200 10,0 | PSR18LX 400 9,5 DPR18L71X 315 55
22 10,5 —_ —_ —_ —_ D22LMSX 100 10,5 | PSR22LX 250 10,5 DPR22L71X 160 73
28 10,5 —_ —_ —_ —_ D28LMSX 100 10,5 | PSR28LX 250 11,0 DPR28L71X 160 94
35 13,0 —_ —_ —_ —_ D35LMSX 100 13,0 | PSR35LX 250 13,5 DPR35L71X 160 20,0
42 13,5 — — — — D42LMSX 100 13,0 | PSR42LX 250 13,5 DPR42L71X 160 23,0
S 06 9,5 —_ —_ —_ —_ DO6SMSX 400 9,5 PSRO6SX 800 9,0 DPRO6S71X 630 1.7
08 9,0 —_ —_ —_ —_ DO8SMSX 400 9,5 PSRO8SX 800 9,0 DPRO8S71X 630 32
10 10,0 —_ —_ —_ —_ D10SMSX 400 10,0 | PSRI5LX 800 9,5 DPR10S71X 630 3,1
12 10,0 —_ —_ —_ —_ D12SMSX 400 10,0 | PSR12SX 630 9.8 DPR12571X 630 35
14 10,0 - - - - D14SMSX 400 10,0 | PSR14SX 630 9.5 DPR14571X 630 39
16 10,5 —_ —_ —_ —_ D16SMSX 250 10,0 | PSR16SX 630 9,5 DPR16571X 400 5,6
20 12,5 —_ —_ —_ —_ D20SMSX 250 13,0 | PSR20SX 420 12,5 DPR20S71X 400 11,4
25 12,5 —_ —_ —_ —_ D25SMSX 250 13,0 | PSR255X 420 12,5 DPR25571X 400 13,3
30 13,0 —_ —_ —_ —_ D30SMSX 250 13,0 | PSR30SX 420 12,5 DPR30S71X 400 19,3
38 13,5 — — — — D38SMSX 200 13,0 | PSR38SX 420 13,0 DPR38571X 315 22,5
PN (ban) _ py (vipa)
10
H13 Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

Prevle¢ny Sroub S

pro vnitfni zavit dle DIN 3854

St
. —
PSR/ DPR 71
= I . x| oT1 T
ol 1 - %|~|0|0 ol o _
Q - NS | ‘ Q S | ‘
v ¥l | 7 >
L2 L4 L3
|
L1 L5
f—— |
D
D1 PN (ban)')
Konstr, @ Hmotnost|  Objednaci
fada T1 D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 a/ks kod* CF A3C 71
LL?) 04 M8 x 1 5,0 3,0 12 8,0 6 4,0 12,5 8 3 MOA4LL 100 100 100
06 M10 x 1 7.5 4,5 13 9,0 7 5,5 14,5 10 4 MO6LL 100 100 100
08 M12 x 1 9,5 6,0 14 9,5 7 5,5 14,5 12 6 MO8LL 100 100 100
L) 06 M12 x 1,5 8,1 4,0 16 11,5 10 7.0 18,5 12 9 So6L 315 315 315
08 M14x 15| 10,1 6,0 16 11,5 10 7.0 18,5 14 11 So6L 315 315 315
10 M16x 15| 12,3 8,0 17 11,5 10 7.0 18,5 17 15 s1o0L 315 315 315
12 M18 x 15| 143 10,0 18 12,0 10 7,0 19,0 19 19 S12L 315 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo?i Ize dodat
2) LL = velmi lehkd konstrukéni fada
3) L = lehké konstruk&ni fada
PN ban _ oy (vipa)
10
Doplnéni  objednaciho  kédu
Ocel, pozinkovand, bez chromu? | CFX S10LCFX
Ocel , pozinkovana A3CX S10LA3CX
. Nerez ocel 71X S10L71X
*Doplrite objednaci kéd zkratkou oznageni
pro zadany material.

H14 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Pfima spojka G

pfipojeni EO 24°

L1 L3
St
RS s2
a
— | | Has's S
gl 5 \ - \
[[ a1 o 1
2 — JUC__J
L2
D1 PN (ban)')
Konstr @ Hmotnost
fada D3 L1 L2 L3 S1 S2 /1 ks Objednaci  kéd* CF A3C 71 MS
LL?) 04 30 20 12 31 9 10 5 GO4LL 100 100 100 63
06 4,5 20 9 32 11 12 7 GO6LL 100 100 100 63
08 6,0 23 12 35 12 14 10 GO8LL 100 100 100 63
10 8,0 23 12 35 14 17 13 G10LL 100 100 100 63
12 10,0 23 11 35 17 19 16 G12LL 100 100 100 63
L?) 06 4,0 24 10 39 12 14 12 Go6L 500 315 315 200
08 6,0 25 11 40 14 17 16 GO8sL 500 315 315 200
10 8,0 27 13 42 17 19 23 G10L 500 315 315 200
12 10,0 28 14 43 19 22 28 G12L 400 315 315 200
15 12,0 30 16 46 24 27 51 G15L 400 315 315 200
18 15,0 31 16 48 27 32 69 G18L 400 315 315 200
22 19,0 35 20 52 32 36 90 G22L 250 160 160 100
28 24,0 36 21 54 41 41 137 G28L 250 160 160 100
35 30,0 41 20 63 46 50 214 G35L 250 160 160 100
42 36,0 43 21 66 55 60 296 G421 250 160 160 100
S4 06 4,0 30 16 45 14 17 26 G06S 800 630 630 400
08 5,0 32 18 a7 17 19 37 G08S 800 630 630 400
10 7.0 32 17 49 19 22 44 G10S 800 630 630 400
12 8,0 34 19 51 22 24 60 G125 630 630 630 400
14 10,0 38 22 57 24 27 77 G14S 630 630 630 400
16 12,0 38 21 57 27 30 90 G16S 630 400 400 250
20 16,0 44 23 66 32 36 143 G20S 420 400 400 250
25 20,0 50 26 74 41 46 251 G25S 420 400 400 250
30 25,0 54 27 80 46 50 330 G30S 420 400 400 250
38 32,0 61 29 90 55 60 545 G38S 420 315 315 200
") Je-li hodnota tlaku uvedena. zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstruk&ni fada
3) L = lehka konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN.(ban _ oy (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni viz strana H7. Doplnéni_objednadho _Kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
povrchu
a materialu
Pozinkovana ocel bez chromu® CFX G165CFX
Pozinkovana ocel A3CX G16SA3CX
Nerezova ocel 71X G16571X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz MSX G16SMSX
pro zadanymateril
H15 Katalog 4100-56/CZ




Sroubeni DIN

Redukéni spojka GR

1 L3
pripojeni EO 24° - =
s2 a8
| —— Q‘
5 818 & ‘
8 s 8, H
f C_J
—/
L2
L1
D1 D2 PN (bar))
Konstr. Hmotnost
fada @ @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci  kdéd* CF A3C 71 MS
LL?) 06 04 3,0 20 10,5 32 11 10 12 7 GRO6/04LL 100 100 100 63
08 04 3,0 22 12,5 34 12 10 14 9 GRO8/04LL 100 100 100 63
08 04 4,5 22 11,0 34 12 12 14 11 GRO8/04LL 100 100 100 63
L) 08 06 4,0 25 11,0 40 14 14 17 16 GRO8/06L 500 315 315 200
10 06 4,0 26 12,0 41 17 14 19 21 GR10/06L 500 315 315 200
10 08 6,0 26 12,0 41 17 17 19 21 GR10/08L 500 315 315 200
12 06 4,0 27 13,0 42 19 14 22 26 GR12/06L 400 315 315 200
12 08 6,0 27 13,0 42 19 17 22 26 GR12/08L 400 315 315 200
12 10 8,0 28 14,0 43 19 19 22 29 GR12/10L 400 315 315 200
15 10 8,0 29 15,0 45 24 19 27 46 GR15/10L 400 315 315 200
15 12 10,0 29 15,0 45 24 22 27 45 GR15/12L 400 315 315 200
18 10 8,0 30 15,5 46 27 19 32 65 GR18/10L 400 315 315 200
18 12 10,0 30 15,5 46 27 22 32 64 GR18/12L 400 315 315 200
18 15 12,0 31 16,5 48 27 27 32 65 GR18/15L 400 315 315 200
22 12 10,0 32 17,5 48 32 22 36 80 GR22/12L 250 160 160 100
22 15 12,0 33 18,5 50 32 27 36 89 GR22/15L 250 160 160 100
22 18 15,0 33 18,0 50 32 32 36 89 GR22/18L 250 160 160 100
28 18 15,0 34 19,0 52 41 32 41 142 GR28/18L 250 160 160 100
28 22 19,0 36 21,0 54 41 36 41 139 GR28/22L 250 160 160 100
35 22 19,0 39 21,0 59 46 36 50 202 GR35/22L 250 160 160 100
35 28 24,0 39 21,0 59 46 41 50 206 GR35/28L 250 160 160 100
42 35 30,0 43 21,5 66 55 50 60 330 GR42/35L 250 160 160 100
S9 08 06 4,0 32 18,0 a7 17 17 19 35 GRO8/06L 800 630 630 400
10 06 4,0 32 17,5 48 19 17 22 41 GR10/06S 800 630 630 400
10 08 5,0 32 17,5 48 19 19 22 42 GR10/08S 800 630 630 400
12 06 4,0 34 19,5 50 22 17 24 56 GR12/06S 630 630 630 400
12 08 5,0 34 19,5 50 22 19 24 57 GR12/08S 630 630 630 400
12 10 7.0 34 19,0 51 22 22 24 59 GR12/10S 630 630 630 400
14 10 7.0 36 20,5 54 24 22 27 70 GR14/10S 630 630 630 400
14 12 8,0 36 20,5 54 24 24 27 72 GR14/12S 630 630 630 400
16 10 7.0 36 20,0 54 27 22 30 80 GR16/10S 630 400 400 250
16 12 8,0 36 20,0 54 27 24 30 87 GR16/12S 630 400 400 250
16 14 10,0 36 21,5 57 27 27 30 79 GR16/14S 630 400 400 250
20 10 7.0 40 22,0 60 32 22 36 129 GR20/10S 420 400 400 250
20 12 8,0 40 22,0 60 32 24 36 131 GR20/12S 420 400 400 250
20 16 12,0 42 23,0 63 32 30 36 134 GR20/16S 420 400 400 250
25 16 12,0 46 25,5 68 41 30 46 236 GR25/16S 420 400 400 250
25 20 16,0 48 25,5 71 41 36 46 235 GR25/20S 420 400 400 250
30 20 16,0 50 26,0 74 46 36 50 299 GR30/20S 420 400 400 250
30 25 20,0 52 26,5 77 46 46 50 317 GR30/25S 420 400 400 250
38 30 25 59 29,5 87 55 50 60 522 GR38/30S 420 315 315 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo#i Ize dodat
2) LL = velmi lehké konstrukéni fada Doplnéni objednaciho  kodu
9) L = lehkd konstruk&ni fada Material Zkratka oznaceni Priklad
4) S = tézka konstrukéni fada povrchu
PN (bar) = PN (MPa) a materialu
10 Pozinkovana ocel bez chromu® [ CFX GR16/12SCFX
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Pozinkovana ocel A3CX GR16/125A3CX
j & il § i viz strana H7. Nerezova ocel 71X GR16/12571X
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz MSx GR16/12SMSX
pro zadany materidl.
H16 Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

Uhlova spojka W

pfipojeni EO 24°

S3 52 S1 S2
| A
N H N — T
1
|
] 3 S ]
i Emini
2D1 ] ] 1 |2D1
T
203 Télo Sroubeni ocel a mosaz (S3) —»G D3
201 Rada LL 4-12 mm DI @D1
Rada L 6-12 mm D1
Rada S 6-12 mm D1
@ PN (ban)?)
Konstr. Hmotnost
fada D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 /1 ks Objednaci  kéd* CF A3C 71 MS
LL?) 04 30 15 11,0 21 9 10 9 13 WO04LL 100 100 100 63
06 4,5 15 9,5 21 9 12 11 15 WO6LL 100 100 100 63
08 6,0 17 11,5 23 12 14 12 23 WO8LL 100 100 100 63
10 8,0 18 12,5 24 12 17 14 32 W10LL 100 100 100 63
12 10,0 19 13,0 25 14 19 17 41 W12LL 100 100 100 63
L?) 06 4,0 19 12,0 27 12 14 12 29 WO6L 500 315 315 200
08 6,0 21 14,0 29 12 17 14 43 Wo8L 500 315 315 200
10 8,0 22 15,0 30 14 19 17 54 W10L 500 315 315 200
12 10,0 24 17,0 32 17 22 19 80 W12L 400 315 315 200
15 12,0 28 21,0 36 19 27 81 W15L 400 315 315 200
18 15,0 31 235 40 24 32 140 W18L 400 315 315 200
22 19,0 35 27,5 44 27 36 178 W22L 250 160 160 100
28 24,0 38 30,5 a7 36 41 340 W28L 250 160 160 100
35 30,0 45 34,5 56 41 50 458 W35L 250 160 160 100
42 36,0 51 40,0 63 50 60 776 W42L 250 160 160 100
S4) 06 4,0 23 16,0 31 12 17 14 52 WO06S 800 630 630 400
08 5,0 24 17,0 32 14 19 17 74 Wo8s 800 630 630 400
10 7.0 25 17,5 34 17 22 19 97 W10S 800 630 630 400
12 8,0 29 21,5 38 17 24 22 137 W12S 630 630 630 400
14 10,0 30 22,0 40 19 27 145 W14s 630 630 630 400
16 12,0 33 24,5 43 24 30 162 W16S 630 400 400 250
20 16,0 37 26,5 48 27 36 221 W20S 420 400 400 250
25 20,0 42 30,0 54 36 46 424 W25S 420 400 400 250
30 25,0 49 35,5 62 41 50 603 W30S 420 400 400 250
38 32,0 57 41,0 72 50 60 1010 W38S 420 315 315 200
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstruk&ni fada
3) L = lehka konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ py (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Doplnéni  objednaciho  kédu
i 4 tho 2 I viz strana H7. Material Zkratka oznaceni Piklad
povrchové ochrany
materialu
Pozinkované ocel bez chromu® CFX W16SCFX
Pozinkované ocel A3CX W16SA3CX
Nerezové ocel 71X W16571X
*Doplrite objednaci kod zkrzjtvkouvozna(“e"m' Mosaz MSX W165MSX
pro zadany material
H17 Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

T-spojka T

S3
pfipojeni EO 24° — w S2 5
‘ \{ ol = Has 8
al a
Téleso Sroubeni ocel a mosaz (S3) A+— H— n— —al 8 b —_—|—
fada LL 4-10 mm D1 \ f
fada L 6+8 mm D1 | | o~ — )
fada S 6 mm D1 2 -
. i
1T
T
S1
—_— | = S2 a
al o . Q
NI J»
— S b W BT Il G o
— Y [ T ] 4
O
!
D1 PN (ban))
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci  kdéd* CF A3C 71 MS
LL?) 4 3,0 15 11,0 21 9 10 9 19 TOALL 100 100 100 63
6 4,5 15 9,5 21 9 12 1 20 TO6LL 100 100 100 63
8 6,0 17 11,5 23 12 14 12 27 TO8LL 100 100 100 63
10 8,0 18 12,5 24 12 17 14 39 TI0LL 100 100 100 63
12 10,0 21 15,0 27 14 19 45 T12LL 100 100 100 63
L) 6 4,0 19 12,0 27 12 14 12 37 TO6L 500 315 315 200
8 6,0 21 14,0 29 12 17 14 53 TO8L 500 315 315 200
10 8,0 22 15,0 30 14 19 48 TI0L 500 315 315 200
12 10,0 24 17,0 32 17 22 65 TI2L 400 315 315 200
15 12,0 28 21,0 36 19 27 106 TI5L 400 315 315 200
18 15,0 31 235 40 24 32 179 T18L 400 315 315 200
22 19,0 35 27,5 a4 27 36 225 T22L 250 160 160 100
28 24,0 38 30,5 47 36 a4 39% T28L 250 160 160 100
35 30,0 45 34,5 56 a1 50 567 T35L 250 160 160 100
42 36,0 51 40,0 63 50 60 905 T42L 250 160 160 100
S% 6 4,0 23 16,0 31 12 17 14 68 T06S 800 630 630 400
8 5,0 24 17,0 32 14 19 70 T08S 800 630 630 400
10 7.0 25 17,5 34 17 22 91 T10S 800 630 630 400
12 8,0 29 21,5 38 17 24 117 T12S 630 630 630 400
14 10,0 30 22,0 40 19 27 136 T14s 630 630 630 400
16 12,0 33 24,5 43 24 30 202 T16S 630 400 400 250
20 16,0 37 26,5 48 27 36 289 T20S 420 400 400 250
25 20,0 42 30,0 54 36 46 545 T255 420 400 400 250
30 25,0 49 35,5 62 a4 50 758 T30S 420 400 400 250
38 32,0 57 41,0 72 50 60 1264 1385 420 315 315 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L = lehka konstrukéni fada - - -
4) S = t&3ka konstrukéni fada Doplnéni objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Priklad
povrchové ochrany
L(baf) = PN (MPa) materialu
10 Pozinkovana ocel bez chromu® CFX T16SCFX
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Pozinkovana ocel A3CX T16SA3CX
jedna iho & i viz strana H7. Nerezova ocel 71X TI6571X
*Doplrite objednaci kod zkrfvlt'kou'oznac“e'ni Mosaz MSX T165MSX
pro zadany material.

H18 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

T-redukéni spojka TR

pfipojeni EO 24°

L1 L1

L2 L3

s1 L5 L6 -
< N . 82 $4 a
Téleso sroubeni ocel a mosaz (S1) =S A
oadallL 4-8mmD1,D2 D3 _ T \lT | @ $ T | S
Oadal 6+8mmD1,D2,D3 O | sl 8 | A !
N | \ | i
— — * ~
f : S -
hr )
| ( 8 s3
D2
1A —
ops [Tl
2 D2
L1 L1
L2 L3
S5 L5 L6
S2 s4 2
- S @ ¢ S
al L o a T J—
N | [NIRN]
S S ~
< par]
N /e Bk 5
I - &
S3
2 D2
2 D5
D2
D1 | D2 | D3 PN (bar))
Konstr. Hmotnost| Objednaci
fada @ @ @ D4 | D5 | L1 L2 L3 L4 L5 | L6 | L7 | S1 S2 | S3 | S4 | S5 g/ks kod* CF |A3C| 71 MS
LL?) | 04 | 08 | 04 30| 6|17 130130115 23|23 |23 |12 |10 |14 ]| 10| 12 27 TR04/08/04LL | 100 | 100 | 100 | 63
06 | 04 | 06 45| 3 15 95| 95[11,0] 21 ] 21 | 21 11 12 110 | 12 9 18 TR06/04/06LL | 100 | 100 | 100 | 63
L%) 06 | 08 | 06 40| 6 |21 [140(140(|140| 29|29 | 29 | 14 | 14 | 17 | 14 | 12 54 TR06/08/06L 500 | 315 | 315 | 200
08 | 06 | 08 60| 4|21 (140(140(|140| 29|29 | 29 | 14 |17 | 14 | 17 | 12 53 TR08/06/08L 500 | 315 | 315 | 200
06 | 10 | 06 40| 8 | 22 |150(150(150]| 30 | 30 | 30 14119 | 14 | 14 53 TR0O6/10/06L 500 | 315 | 315 | 200
08 | 10 | 08 60| 8 |22 |150(150|150]| 30| 30 | 30 17 119 | 17 | 14 50 TR08/10/08L 500 | 315 | 315 | 200
10 | 06 | 10 80| 4|22 |150|150|150] 30| 30 | 30 1911411914 46 TR10/06/10L 500 | 315 | 315 | 200
10 | 08 | 10 80| 6 |22 |150(150(|150]| 30| 30 | 30 19 117 119 |14 43 TR10/08/10L 500 | 315 | 315 | 200
10 | 10 | 06 40| 8 | 22 |150(150|150]| 30 | 30 | 30 19119 |14 |14 49 TR10/10/06L 500 | 315 | 315 | 200
08 | 12 | 08 6,0| 10 | 24 |17,0(17,017,0| 32 | 32 | 32 17 122 | 17 |17 67 TR08/12/08L 400 | 315 | 315 | 200
12 | 06 | 12 |10,0| 4 |24 |17,0{17,0[17,0| 32 | 32 | 32 22 |14 22|17 66 TR12/06/12L 400 | 315 | 315 | 200
12 | 08 | 08 60| 6|24 1170[17,0|17,0] 32 | 32 | 32 22 |17 |17 |17 66 TR12/08/08L 400 | 315 | 315 | 200
12 | 08 | 12 |100| 6 |24 |17,0{17,0[17,0| 32 | 32 | 32 22 |17 |22 |17 68 TR12/08/12L 400 | 315 | 315 | 200
12 110 | 10 80| 8 |24 |170(17,017,0| 32| 32 | 32 22 |19 (19 |17 67 TR12/10/10L 400 | 315 | 315 | 200
12 |10 | 12 |10,0| 8 |24 |17,0{17,0[17,0| 32 | 32 | 32 22 |19 |22 |17 67 TR12/10/12L 400 | 315 | 315 | 200
12 112 | 10 80|10 | 24 |17,0(17,017,0| 32| 32 | 32 22 |22 (19|17 64 TR12/12/10L 400 | 315 | 315 | 200
10 | 15 ] 10 80] 12 | 28 |21,0[21,0/21,0| 36 | 36 | 36 19 127 |19 119 105 TR10/15/10L 400 | 315 | 315 | 200
12 | 15112 |10,0| 12 | 28 |21,0{21,0{21,0| 36 | 36 | 36 22 |27 (22|19 102 TR12/15/12L 400 | 315 | 315 | 200
15106 | 15 [12,0 4 | 28 |21,0{21,0{21,0| 36 | 36 | 36 27 | 14| 27 | 19 107 TR15/06/15L 400 | 315 | 315 | 200
15|10 | 15 [ 12,0 8 | 28 |21,0{21,0{21,0| 36 | 36 | 36 27 |19 | 27 | 19 105 TR15/10/15L 400 | 315 | 315 | 200
15112 112 |10,0| 10 | 28 |21,0{21,0{21,0| 36 | 36 | 36 27 |22 (22|19 101 TR15/12/12L 400 | 315 | 315 | 200
15 112 | 15 |12,0| 10 | 28 |21,0{21,0]21,0| 36 | 36 | 36 27 |22 27|19 105 TR15/12/15L 400 | 315 | 315 | 200
15|15 (12 |10,0| 12 | 28 |21,0{21,0{21,0| 36 | 36 | 36 27 |27 | 22|19 103 TR15/15/12L 400 | 315 | 315 | 200
12 | 18 | 12 | 10,0 15 | 31 | 24,0{24,0(23,5| 39 | 39 | 40 22 |32 (2224 177 TR12/18/12L 400 | 315 | 315 | 200
18 | 10 | 10 80| 8 | 31 (235(240|240]| 40| 39 | 39 32|19 |19 |24 173 TR18/10/10L 400 | 315 | 315 | 200
18 | 10 | 18 | 150 8 | 31 |235|235[24,0| 40 | 40 | 39 32|19 | 32|24 182 TR18/10/18L 400 | 315 | 315 | 200
18 | 12 | 18 | 150 10 | 31 |23,5|23,5/24,0| 40 | 40 | 39 32| 22|32 |24 174 TR18/12/18L 400 | 315 | 315 | 200
H19 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

T-redukéni spojka TR

pripojeni EO 24°

D1 | D2 | D3 PN (bar)')
Konstr, hmotnost| Objednaci
fada @ @ @ D4 | D5 | L1 L2 L3 L4 L5 | L6 | L7 | ST | S2 | S3 | S4 | S5 a/1 ks kod* CF [A3C| 71 Ms
L3) 18 | 15 | 18 | 150 12 | 31 [23,5|23,5|240| 40 | 40 | 39 32 |27 |32 |24 179 TR18/15/18L 400 | 315 | 315 | 200
18 | 18 | 10 80| 15 | 31 |235|240|235]| 40 | 39 | 40 32 132119 |24 m TR18/18/10L 400 | 315 | 315 | 200
22 |10 | 22 |190| 8 | 35 |275|27,5(280 | 44 | 44 | 43 36 | 19 | 36 | 27 232 TR22/10/22L 250 | 160 | 160 | 100
22 |12 | 22 |190| 10 | 35 |27,5|27,5(280 | 44 | 44 | 43 36 | 22 | 36 | 27 229 TR22/12/22L 250 | 160 | 160 | 100
22 | 15 | 15 |12,0| 12 | 35 |27,5]280[280 | 44 | 43 | 43 36 | 27 | 27 | 27 240 TR22/15/15L 250 | 160 | 160 | 100
22 |15 | 22 [190| 12 | 35 |27,5|27,5(280 | 44 | 44 | 43 36 | 27 | 36 | 27 233 TR22/15/22L 250 | 160 | 160 | 100
22 | 18 | 18 [150| 15 | 35 |27,5|275|275| 44 | 44 36 | 32 | 32 | 27 236 TR22/18/18L 250 | 160 | 160 | 100
22 | 18 | 22 [190| 15 | 35 | 27,5275 (275 | 44 | 44 | 44 36 | 32 | 36 | 27 239 TR22/18/22L 250 | 160 | 160 | 100
22 |22 | 18 [150| 19 | 35 |27,5|275|275| 44 | 44 36 | 36 | 32 | 27 228 TR22/22/18L 250 | 160 | 160 | 100
28 | 10 | 28 |240| 8 | 38 |30,5]305 |31,0| 47 | 47 | 46 4 19 |41 | 36 412 TR28/10/28L 250 | 160 | 160 | 100
28 | 12 | 28 [240| 10 | 38 |30,5(305 (31,0 47 | 47 | 46 a4 22 | 41 | 36 408 TR28/12/28L 250 | 160 | 160 | 100
28 | 15 | 28 [24,0| 12 | 38 |30,5|305 (31,0 47 | 47 | 46 a4 27 | 41 | 36 423 TR28/15/28L 250 | 160 | 160 | 100
28 | 18 | 28 |24,0| 15 | 38 |30,5|305 (30,5 | 47 | 47 | 47 a4 32 | 41 | 36 421 TR28/18/28L 250 | 160 | 160 | 100
28 | 22 | 22 |190| 19 | 38 |30,5|305 (30,5 | 47 | 47 | 47 a4 36 | 36 | 36 412 TR28/22/22L 250 | 160 | 160 | 100
28 | 22 | 28 |240| 19 | 38 |30,5|305 305 | 47 | 47 | 47 4 36 | 41 | 36 415 TR28/22/28L 250 | 160 | 160 | 100
S% 10 6 10 70| 4125 (175175180 34 | 34 | 33 22 |17 |22 | 17 103 TR10/06/10S 800 | 630 | 630 | 400
12 8 8 50| 5129 |215|220(220]| 38 | 37 | 37 24 119 | 19 | 17 107 TR12/08/08S 630 | 630 | 630 | 400
12 8 12 80| 5129 |215|215|22,0| 38 | 38 | 37 24 119 | 24 | 17 105 TR12/08/12S 630 | 630 | 630 | 400
12 | 10 | 12 80| 7 129 [215|215|215| 38 | 38 | 38 24 122 | 24 | 17 114 TR12/10/12S 630 | 630 | 630 | 400
12 116 | 12 80| 12 | 33 |255|255 (245 42 | 42 | 43 24 |30 | 24 | 24 190 TR12/16/12S 630 | 400 | 400 | 250
16 6 16 |120| 4 | 33 |245|245(260| 43 | 43 | &1 30 | 17 | 30 | 24 176 TR16/06/16S 630 | 400 | 400 |250
16 8 16 |120| 5 | 33 |245|245(260| 43 | 43 | &1 30 | 19 | 30 | 24 208 TR16/08/16S 630 | 400 | 400 |250
16 | 10 | 16 |12,0| 7 | 33 |245|245(255| 43 | 43 | 42 30 | 22 | 30 | 24 210 TR16/10/16S 630 | 400 | 400 |250
16 | 12 | 16 |12,0| 8 | 33 |245|245|255| 43 | 43 | 42 30 | 24 | 30 | 24 386 TR16/12/16S 630 | 400 | 400 |250
16 | 20 | 16 |12,0| 16 | 37 |285|285|265| 47 | 47 | 48 30 | 36 | 30 | 27 296 TR16/20/16S 420 | 400 | 400 | 250
20 | 10 | 20 [16,0| 7 | 37 |26,5|265 (295 48 | 48 | 46 36 | 22 | 36 | 27 553 TR20/10/20S 420 | 400 | 400 |250
20 | 12 | 20 [160| 8 | 37 |26,5(265 (295 48 | 48 | 46 36 | 24 | 36 | 27 306 TR20/12/20S 420 | 400 | 400 |250
20 | 16 | 20 | 16,0 | 12 | 37 |26,5|265 (285 | 48 | 48 | 47 36 | 30 | 36 | 27 285 TR20/16/20S 420 | 400 | 400 |250
20 | 25 | 20 | 16,0 | 20 | 42 |31,5]31,5|30,0| 53 | 53 | 54 36 | 46 | 36 | 36 544 TR20/25/20S 420 | 400 | 400 | 250
25 | 16 | 25 [20,0 | 12 | 42 |30,0|30,0 (335 | 54 | 54 | 52 46 | 30 | 46 | 36 556 TR25/16/25S 420 | 400 | 400 |250
25 120 | 25 |200| 16 | 42 |30,0|30,0 (315 54 | 54 | 53 46 | 36 | 46 | 36 544 TR25/20/25S 420 | 400 | 400 |250
25 | 30 | 25 |20,0| 25 | 49 [37,0]37,0(355| 61 | 61 62 46 | 50 | 46 | 41 791 TR25/30/25S 420 | 400 | 400 | 250
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7k4 konstrukéni fada
PN.(Ban) _ by (vipa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
j a il $ i viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
povrchové ochrany
materialu
Pozinkované ocel bez chromu® CFX TR16/12/16SCFX
Pozinkované ocel A3CX TR16/12/165A3CX
Nerezové ocel 71X TR16/12/16571X
*Doplrite objednaci kéd zkratkou oznaceni Mosaz MSX TR16/12/165MSX
pro zadany materidl.
H20 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Kfizova spojka K

pfipojeni EO 24°

. O
TN

el U

5
o 75 | | &$
s 58 fOI E
e o = ]
0 i
a
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 /1 ks Objednéci  kod* CF A3C 71 MS
LL?) 04 3,0 15 11,0 21 9 10 13 KO4LL 100 100 100 63
06 4,5 15 9,5 21 9 12 14 KO6LL 100 100 100 63
08 6.0 17 11,5 23 12 14 24 KO8LL 100 100 100 63
L?) 06 4,0 19 12,0 27 12 14 35 KO6L 315 315 315 200
08 6,0 21 14,0 29 12 17 40 KO8L 315 315 315 200
10 8,0 22 15,0 30 14 19 52 K10L 315 315 315 200
12 10,0 24 17,0 32 17 22 69 K12L 315 315 315 200
15 12,0 28 21,0 36 19 27 130 K15L 315 315 315 200
18 15,0 31 23,5 40 24 32 188 K18L 315 315 315 200
22 19,0 35 27,5 44 27 36 251 K22L 160 160 160 100
28 24,0 38 30,5 a7 36 41 392 K28L 160 160 160 100
35 30,0 45 34,5 56 41 50 618 K35L 160 160 160 100
42 36,0 51 40,0 63 50 60 905 K421 160 160 160 100
S4 06 4,0 23 16,0 31 12 17 58 K06S 630 630 630 400
08 5,0 24 17,0 32 14 19 82 K08s 630 630 630 400
10 7.0 25 17,5 34 17 22 97 K10S 630 630 630 400
12 8,0 29 21,5 38 17 24 146 K12s 630 630 630 400
14 10,0 30 22,0 40 19 27 176 K14s 400 400 400 250
16 12,0 33 24,5 43 24 30 220 K16S 400 400 400 250
20 16,0 37 26,5 48 27 36 339 K20S 315 315 315 200
25 20,0 42 30,0 54 36 46 576 K25S 315 315 315 200
30 25,0 49 35,5 62 41 50 843 K30S 315 315 315 200
38 32,0 57 41,0 72 50 60 1350 K38S 315 315 315 200
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstruk&ni fada
3) L = lehkd konstruké&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN.(ban _ oy (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
j a iho $ i viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Piklad
povrchové ochrany
materialu
Pozinkované ocel bez chromu® CFX K165CFX
Pozinkované ocel A3CX K16SA3CX
Nerezova ocel 71X K16571X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz VISX KT65MSX
pro zadany material
H21 Katalog 4100-56/CZ



Sroubeni DIN

Pfima prichodka SV

pripojeni EO 24°

S1 S2
S3 A
| | ®¢
o | I
_ o B I ala
I Sy 8 ‘
R — — *
L5 | L6
N ’ 1
[16mm max
f—
L2 L4
I
L1 L3
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 MS
L) 06 4 14 7,0 34 27,0 22 42 17 17 14 39 SV06LOMD 500 315 315 200
08 6 15 8,0 34 27,0 23 42 19 19 17 50 SV08LOMD 500 315 315 200
10 8 17 10,0 35 28,0 25 43 22 22 19 67 SV10LOMD 500 315 315 200
12 10 17 10,0 36 29,0 25 a4 24 24 22 78 SV12LOMD 400 315 315 200
15 12 19 12,0 38 31,0 27 46 27 30 27 128 SV15LOMD 400 315 315 200
18 15 21 13,5 40 32,5 30 49 32 36 32 198 SV18LOMD 400 315 315 200
22 19 24 16,5 42 34,5 33 51 36 a4 36 254 SV22LOMD 250 160 160 100
28 24 26 18,5 43 35,5 35 52 4 46 a4 335 SV28LOMD 250 160 160 100
35 30 29 18,5 47 36,5 40 58 50 55 50 546 SV35LOMD 250 160 160
42 36 30 19,0 47 36,0 42 59 60 65 60 758 SV42LOMD 250 160 160
S% 06 4 19 12,0 36 29,0 27 a4 19 19 17 65 SV06S0MD 800 630 630 400
08 5 20 13,0 36 29,0 28 a4 22 22 19 87 SV08SOMD 800 630 630 400
10 7 22 14,5 37 29,5 31 46 24 24 22 112 SV10SOMD 800 630 630 400
12 8 22 14,5 38 30,5 31 47 27 27 24 141 SV12SOMD 630 630 630 400
14 10 25 17,0 40 32,0 35 50 30 30 27 180 SV14SOMD 630 630 630
16 12 25 16,5 40 31,5 35 50 32 32 30 201 SV1650MD 630 400 400 250
20 16 28 17,5 a4 335 39 55 a4 a4 36 462 SV20SOMD 420 400 400 250
25 20 32 20,0 47 35,0 a4 59 46 46 46 492 SV2550MD 420 400 400 250
30 25 35 21,5 51 37,5 48 64 50 50 50 631 SV30SOMD 420 400 400 250
38 32 38 22,0 53 37,0 53 68 65 65 60 1083 SV3850MD 420 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo#i Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN.(Ba0) _ by (vipa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
j a il § i viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
povrchové ochrany
materialu
Pozinkované ocel bez chromu® CF SV16SOMDCF
Pozinkovana ocel A3C SV16SOMDA3C
i L. Nerezové ocel 71 SV16S0MD71
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz NS SV16S0NVDMS
pro zadany material.
H22 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN
' - o
Uhlova prichodka WSV
v o
pripojeni EO 24
S2
s1 _—~ L7 _s8
©
| 2 8|5 ]
IS] [T]81® 1/
o ©
=51 ' P
L3 |16mm max
1
L4
L5
D1 PN (bar)!)
Konstr. Hmotnost Objednaci
fada @ D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 /1 ks kod* CF A3C 71 MS
L?) 06 4 17 19 12,0 14 27,0 48 27 42 12 17 14 51 WSV06LOMD 315 | 315 | 315 | 200
08 6 19 21 14,0 17 27,0 51 29 42 12 19 17 61 WSV08LOMD 315 | 315 | 315 | 200
10 8 22 22 15,0 18 28,0 53 30 43 14 22 19 78 WSV10LOMD 315 | 315 | 315 | 200
12 10 24 24 17,0 20 29,0 56 32 a4 17 24 22 85 WSV12LOMD 315 | 315 | 315 | 200
15 12 27 28 21,0 23 31,0 61 36 46 19 30 27 150 WSV15LOMD 315 | 315 | 315 | 200
18 15 32 31 235 24 32,5 64 40 49 24 36 32 238 WSV18LOMD 315 | 315 | 315 | 200
22 19 36 35 27,5 30 34,5 72 a4 51 27 a1 36 327 WSV22LOMD 160 | 160 | 160
28 24 42 38 30,5 34 355 77 47 52 36 46 a1 482 WSV28LOMD 160 | 160 | 160
35 30 50 45 34,5 39 36,5 86 56 58 a1 55 50 729 WSV35LOMD 160 | 160 | 160
42 36 60 51 40,0 43 36,0 90 63 59 50 65 60 1091 WSV42LOMD 160 | 160 | 160
S 06 4 19 23 16,0 17 29,0 53 31 a4 12 19 17 72 WSV0650MD 630 | 630 | 630
08 5 22 24 17,0 18 29,0 54 32 a4 14 22 19 99 WSV08SOMD 630 | 630 | 630
10 7 24 25 17,5 20 29,5 57 34 46 17 24 22 128 WSV10SOMD 630 | 630 | 630
12 8 27 29 215 21 30,5 59 38 47 17 27 24 168 WSV12SOMD 630 | 630 | 630
14 10 27 30 22,0 23 32,0 63 40 50 19 30 27 194 WSV14SOMD 630 | 630 | 630
16 12 30 33 24,5 24 315 64 43 50 24 32 30 249 WSV1650MD 400 | 400 | 400
20 16 36 37 26,5 30 335 74 48 55 27 a1 36 390 WSV20SOMD 400 | 400 | 400
25 20 42 42 30,0 34 35,0 81 54 59 36 46 46 618 WSV2550MD 400 | 400 | 400
30 25 50 49 35,5 39 37,5 90 62 64 41 50 50 889 WSV30SOMD 400 | 400 | 400
38 32 60 57 41,0 43 37,0 96 72 68 50 65 60 1337 WSV38SOMD 315 | 315 | 315
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ Ize dodat
3) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ oy (vpa)
10
Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
j a iho § i viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Piklad
povrchové ochrany
materialu
Pozinkované ocel bez chromu® CF WSV16SOMDCF
Pozinkované ocel A3C WSV16SOMDA3C
- L Nerezova ocel 71 WSV16SOMD71
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Nosaz NS WSV18LOMDMS
pro zadany material
H23 Katalog 4100-56/CZ




Sroubeni DIN

Uhlova spojka s té&snicim kuZelem EW

pripojeni EO 24°/EO 24° DKO L
L2

L4

—
D3
ZD1

(zD1

9|82
3| s 0
B /
X1) X1) O-krouzek OR
/7
2 D1
D1 PN (ban))
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 a/1 ks Objednaci  kdéd* CF A3C 71
L) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 34 EWO06LOMD 500 315 315
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 43 EWO08LOMD 500 315 315
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 58 EW10LOMD 500 315 315
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 81 EW12LOMD 400 315 315
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 128 EW15LOMD 400 315 315
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 197 EW18LOMD 400 315 315
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 258 EW22LOMD 250 160 160
28 24 38 30,5 41,5 a7 36 41 370 EW28LOMD 250 160 160
35 30 45 34,5 51,0 56 41 50 593 EW35LOMD 250 160 160
42 36 51 40,0 56,0 63 50 60 993 EW42LOMD 250 160 160
S% 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 48 EW06SOMD 800 630 630
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 65 EW08SOMD 800 630 630
10 6 25 17,5 30,0 34 17 22 92 EW10SOMD 800 630 630
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 107 EW12SOMD 630 630 630
14 9 30 22,0 35,0 40 19 27 146 EW14SOMD 630 630 630
16 12 33 24,5 36,5 43 24 30 212 EW16SOMD 630 400 400
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 309 EW20SOMD 420 400 400
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 547 EW25SOMD 420 400 400
30 25 49 35,5 55,0 62 41 50 744 EW30SOMD 420 400 400
38 32 57 41,0 63,0 72 50 60 1222 EW38SOMD 420 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo#i Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7k4 konstrukéni fada
PN.(ban) _ py (uipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednévku
kompletniho Sroubeni pfipadné alternativnich té&snicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | PFiklad: Standardni tésnici
druhu tésnéni material se
a materialu $rou- neznaci
beni
Pozinkovana ocel
bez chromu® CF EW165OMDCF NBR
Pozinkovand ocel | A3C EW16SOMDA3C  |NBR
*Doplrite objednaci kéd zkratkou oznaceni Nerezova ocel |71 EW1650MD71 VIT
pro zadany material.

H24 Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné 45° ahlové hrdlo EV s tésnicim kuZelem

pripojeni EO 24°/EO 24° DKO

°,
9,
7
\«b(
S2
(L
9|82
- E X1) X1) O-krouzek OR
D1
D1 PN (ban)")
Konstr Hmotnost
fada @ D3 L 2 13 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 4 16,0 9,0 26,0 24 14 14 37 EVO6LOMD 315 315 315
08 6 19,0 12,0 27,5 27 14 17 49 EVO8LOMD 315 315 315
10 8 19,0 12,0 29,0 27 19 19 77 EV10LOMD 315 315 315
12 10 21,0 14,0 29,5 29 19 22 86 EV12LOMD 315 315 315
15 12 24,0 17,0 325 32 22 27 144 EV15LOMD 315 315 315
18 15 24,0 16,5 355 33 27 32 210 EV18LOMD 315 315 315
22 19 26,0 18,5 38,5 35 30 36 270 EV22LOMD 160 160 160
28 24 30,5 23,0 41,5 40 36 a1 385 EV28LOMD 160 160 160
35 30 37,0 26,5 51,0 48 50 50 805 EV35LOMD 160 160 160
42 36 37.0 26,0 56,0 49 50 60 887 EV42LOMD 160 160 160
S4) 06 4 16,0 9,0 27,0 24 14 17 50 EV0650MD 630 630 630
08 5 19,0 12,0 27,5 27 19 19 80 EV08SOMD 630 630 630
10 7 21,0 13,5 30,0 30 19 22 95 EV10SOMD 630 630 630
12 8 24,0 16,5 31,0 33 19 24 137 EV12SOMD 630 630 630
16 12 24,0 15,5 36,5 34 19 30 217 EV1650MD 400 400 400
20 16 26,5 16,0 44,5 38 27 36 313 EV20SOMD 400 400 400
25 20 30,5 18,5 50,0 43 36 46 529 EV2550MD 400 400 400
30 25 37,0 235 55,0 50 50 50 940 EV30SOMD 400 400 400
38 32 370 210 63,0 52 50 60 1055 EV38S0MD 315 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
4) § = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ oy (vipa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni, pfipadné alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materidl se
a materidlu neznaci
Sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF EV16SOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana,| A3C EV16SOMDA3C NBR
*Doplite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerez ocel 7 EV16SOMD71 vIT
pro zadany material.
H25 Katalog 4100-5/CZ




T-spojka ET s tésnicim kuzelem

pripojeni EO 24°/EO 24° DKO

L1
L2
S1
L4
5
| = ) S
[a})=]
98
f T
S2
X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L 2 13 L4 S1 S2 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 42 ETO6LOMD 500 315 315
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 53 ETOSLOMD 500 315 315
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 7 ET10LOMD 500 315 315
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 97 ET12LOMD 400 315 315
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 159 ET15LOMD 400 315 315
18 15 3 23,5 355 40 24 32 239 ET18LOMD 400 315 315
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 308 ET22LOMD 250 160 160
28 24 38 30,5 41,5 47 36 4 449 ET28LOMD 250 160 160
35 30 45 34,5 51,0 56 4 50 679 ET35LOMD 250 160 160
42 36 51 40,0 56,0 63 50 60 1131 ET42LOMD 250 160 160
) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 63 ETO6SOMD 800 630 630
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 79 ETO8SOMD 800 630 630
10 6 25 17,5 30,0 34 17 22 113 ET10SOMD 800 630 630
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 136 ET12SOMD 630 630 630
14 9 30 22,0 35,0 40 19 27 173 ET14SOMD 630 630 630
16 12 33 24,5 36,5 43 24 30 239 ET1650MD 630 400 400
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 388 ET20SOMD 420 400 400
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 652 ET2550MD 420 400 400
30 25 49 355 55,0 62 4 50 905 ET30SOMD 420 400 400
38 32 57 41,0 63,0 72 50 60 1462 ET3850MD 420 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi je k dodani
3) L = lehka konstruké&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ oy (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni, pfipadné alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7. Doplnéni objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materidl se
a materialu neznaci
sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF ET16SOMDCF NBR
. . L L. Ocel, pozinkovana | A3C ET16SOMDA3C NBR
Doplrite objednaci kod zkrét'kou'oznacer’u Nerez ocel 7 ET1650MD71 vIT
pro zadany material.

H26 Katalog 4100-5/CZ



L-spojka EL s tésnicim kuzelem

R L1
pfipojeni EO 24°/EQ 24° DKO )
| )
o . JU T
- 8
‘ 8|3 ‘
’\ - I Q8
T
[
s2 2
3
0
X1) X1) O-krouzek OR
/7
2D1
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L 2 13 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L?) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 44 ELO6LOMD 500 315 315
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 53 ELOSLOMD 500 315 315
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 68 EL10LOMD 500 315 315
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 95 EL12LOMD 400 315 315
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 151 EL15LOMD 400 315 315
18 15 31 235 355 40 24 32 233 EL18LOMD 400 315 315
22 19 35 27,5 385 44 27 36 309 EL22LOMD 250 160 160
28 24 38 30,5 41,5 47 36 M 436 EL28LOMD 250 160 160
35 30 45 34,5 51,0 56 M 50 666 EL35LOMD 250 160 160
42 36 51 40,0 56,0 63 50 60 1163 EL42LOMD 250 160 160
sS4 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 65 ELO6SOMD 800 630 630
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 84 ELO8SOMD 800 630 630
10 6 25 17,5 30,0 34 17 22 118 EL10SOMD 800 630 630
12 8 29 215 31,0 38 17 24 136 EL12SOMD 630 630 630
14 9 30 22,0 35,0 40 19 27 173 EL14SOMD 630 630 630
16 12 33 24,5 36,5 43 24 30 260 EL16SOMD 630 400 400
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 375 EL20SOMD 420 400 400
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 655 EL2550MD 420 400 400
30 25 49 355 55,0 62 M 50 906 EL30SOMD 420 400 400
38 32 57 41,0 63,0 72 50 60 1472 EL38SOMD 420 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké4 konstrukéni fada
%) S = tézka konstrukéni fada
PN (0an _ ey (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni, pfipadné alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materidl se
a materidlu neznaci
Sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® | CF EL16SOMDCF NBR
N . o L Ocel, pozinkovana| A3C EL16SOMDA3C NBR
Dopliite objednaci kod zkr?ﬁkou’oznacepl Nerez ocel 7 EL1650MD71 vIT
pro zadany material.
H27 Katalog 4100-5/CZ




Uhlova spojka EVW s éepem EO

L1
pripojeni EO 24°/pfipojeni cepem EO L2
Eil L4
5
—
! T 8|a — | } Q‘
N LS r
— *
[ ] \s2
9l s2 L
Cepova strana predmontovana.
Dotazeni v hrdle se provede pootogenim prevleéné matice o cca '/, otaéky pres
bod zfetelného naristu utahovaci sily. D1
]
D1 PN (bar)!)
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 12 13 L4 S1 S2 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 MS
L) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 32 EVWO06LOMD 315 315 315 200
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 40 EVWO0SLOMD 315 315 315 200
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 54 EVW10LOMD 315 315 315 200
12 10 24 17,0 29,5 32 17 22 76 EVW12LOMD 315 315 315 200
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 19 EVW15LOMD 315 315 315 200
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 192 EVW18LOMD 315 315 315 200
22 19 35 27,5 38,5 a4 27 36 355 EVW22LOMD 160 160 160 100
28 24 38 30,5 42,0 47 36 41 514 EVW28LOMD 160 160 160 100
35 30 45 34,5 51,0 56 41 50 536 EVW35LOMD 160 160 160 100
42 36 51 40,0 60,0 63 50 60 977 EVW42LOMD 160 160 160 100
sS4 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 a4 EVW0650MD 630 630 630 400
08 5 24 17,0 27,5 32 14 19 63 EVW08SOMD 630 630 630 400
10 7 25 17,5 31,0 34 17 22 95 EVW10SOMD 630 630 630 400
12 8 29 21,5 31,0 38 17 24 110 EVW12SOMD 630 630 630 400
14 10 30 22,0 35,0 40 19 27 137 EVW14S0MD 400 400 400 250
16 12 33 24,5 37,5 43 24 30 21 EVW1650MD 400 400 400 250
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 306 EVW20SOMD 400 400 400 250
25 20 42 30,0 50,0 54 36 46 558 EVW2550MD 400 400 400 250
30 25 49 35,5 55,0 62 41 50 724 EVW30SOMD 400 400 400 250
38 32 57 41,0 66,5 72 50 60 1307 EVW3850MD 315 315 315 200

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi je k dodani
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _ py (vipa)
10

Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni viz strana H7.

Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
Upravy 3roubeni

Ocel, pozinkovand, bez chromu® |CF EVW16SOMDCF

Ocel , pozinkovana A3C EVW16SOMDA3C

Nerez ocel 71 EVW1650MD71
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznadeni Mosaz NS EVWI16SOMDMS

pro zadany material.

H28 Katalog 4100-5/CZ



T-spojka EVT s ¢cepem EO

L1
pripojeni EO 24°/pfipojeni Gepem EO s1 L2
L4 -
—_— a *
11 1z 5
L 4 Fala — 1 H—
L 1M T f
3 s2 ==
Cepova strana predmontovana.
Dotazeni v hrdle se provede pooto&enim prevleéné matice o cca '/, otacky
pres bod zfetelného nardstu utahovaci sily. @ D1
D1 PN (ban)")
Konstr Hmotnost
fada @ D3 L1 2 13 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 MS
L) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 37 EVT06LOMD 315 315 315 200
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 49 EVTO8LOMD 315 315 315 200
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 66 EVT10LOMD 315 315 315 200
12 10 24 17,0 30,5 32 17 22 93 EVT12LOMD 315 315 315 200
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 146 EVT15LOMD 315 315 315 200
18 15 31 235 35,5 40 24 32 201 EVT18LOMD 315 315 315 200
22 19 35 27,5 38,5 44 27 36 274 EVT22LOMD 160 160 160
28 24 38 30,5 43,5 47 36 4 441 EVT28LOMD 160 160 160
35 30 45 34,5 54,5 56 41 50 633 EVT35LOMD 160 160 160
42 36 51 40,0 60,0 63 50 60 1129 EVT42LOMD 160 160 160
S4) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 61 EVT06SOMD 630 630 630
08 5 24 17,0 29,0 32 14 19 44 EVT08SOMD 630 630 630
10 7 25 17,5 31,0 34 17 22 84 EVT10SOMD 630 630 630
12 8 29 215 33,0 38 17 24 131 EVT12SOMD 630 630 630
14 10 30 22,0 35,0 40 19 27 173 EVT14SOMD 400 400 400
16 12 33 24,5 375 43 24 30 240 EVT1650MD 400 400 400
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 345 EVT20SOMD 400 400 400
25 20 42 30,0 50,5 54 36 46 647 EVT2550MD 400 400 400
30 25 49 35,5 56,5 62 41 50 873 EVT30SOMD 400 400 400
38 32 57 41,0 66,5 72 50 60 1361 EVT38SOMD 315 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) 8 = t8zka konstrukéni fada
PN (ban) _ oy (vpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
Upravy Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® |CF EVT16SOMDCF
Ocel , pozinkovana A3C EVT16SOMDA3C
Nerez ocel 71 EVT16SOMD71
*Doplite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz NS EVT18LOMDMS
pro zadany material.
H29 Katalog 4100-5/CZ



L-Sroubeni EVL s ¢epem EO

L1

pripojeni EO 24°/pfipojeni cepem EO L2

.| . L

< -
=
alo | f
N reQ |
; 1D =
s
Cepova strana predmontovana.
Dotazeni v hrdle se provede pooto&enim prevleéné matice o cca '/, otacky pres
bod zfetelného naristu utahovaci sily.
D1
D1 PN (bar)')
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 12 13 L4 S1 S2 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 MS
L3) 06 4 19 12,0 26,0 27 12 14 40 EVLO6LOMD 315 315 315 200
08 6 21 14,0 27,5 29 12 17 50 EVLO8LOMD 315 315 315 200
10 8 22 15,0 29,0 30 14 19 64 EVL10LOMD 315 315 315 200
12 10 24 17,0 30,5 32 17 22 93 EVL12LOMD 315 315 315 200
15 12 28 21,0 32,5 36 19 27 147 EVL15LOMD 315 315 315 200
18 15 31 23,5 35,5 40 24 32 229 EVL18LOMD 315 315 315 200
22 19 35 27,5 39,0 44 27 36 296 EVL22LOMD 160 160 160
28 24 38 30,5 43,5 47 36 41 416 EVL28LOMD 160 160 160
35 30 45 34,5 54,5 56 41 50 661 EVL35LOMD 160 160 160
42 36 51 40,0 60,0 63 50 60 1105 EVL42LOMD 160 160 160
) 06 4 23 16,0 27,0 31 12 17 57 EVL06SOMD 630 630 630
08 5 24 17,0 29,0 32 14 19 84 EVL08SOMD 630 630 630
10 7 25 17,5 32,0 34 17 22 116 EVL10SOMD 630 630 630
12 8 29 21,5 33,0 38 17 24 137 EVL12SOMD 630 630 630
14 10 30 22,0 35,0 40 19 27 175 EVL14SOMD 400 400 400
16 12 33 24,5 37,5 43 24 30 259 EVL16SOMD 400 400 400
20 16 37 26,5 44,5 48 27 36 3N EVL20SOMD 400 400 400
25 20 42 30,0 50,5 54 36 46 647 EVL2550MD 400 400 400
30 25 49 35,5 56,5 62 41 50 906 EVL30SOMD 400 400 400
38 32 57 41,0 66,5 72 50 60 1549 EVL38SOMD 315 315 315

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ je k dodéani
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _
10

Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni viz strana H7.

PN (MPa)

Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
Upravy 3roubeni

Ocel, pozinkovand, bez chromu® |CF EVL16SOMDCF

Ocel , pozinkovana A3C EVL16SOMDA3C

Nerez ocel 71 EVL1650MD71
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznadeni Mosaz NS EVL1BLOMDMS

pro zadany material.

H30 Katalog 4100-5/CZ



Prodluzovaci spojka DA

tésnici kuzel EO 24° DKO/pfipojeni EO 24°

-2 5
S2 Q
3 88
Q (IR Y )
— . Bl RS
s 1 1
—
X1) L2L1 X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban))
Konstr. Hmotnost
fada @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 9/1 ks Objednaci  kod* CF A3C 71 MS
L?) 06 2,5 43,0 36 51 12 14 33 DA06LOMD 500 315 315 200
08 4,0 43,0 36 51 14 17 46 DAOSLOMD 500 315 315 200
10 6,0 43,0 36 51 17 19 60 DA10LOMD 500 315 315 200
12 8,0 43,0 36 51 19 22 75 DA12LOMD 400 315 315 200
15 10,0 43,0 36 51 24 27 118 DA15LOMD 400 315 315 200
18 13,0 43,5 36 52 27 32 153 DA18LOMD 400 315 315 200
22 17,0 47,5 40 56 32 36 210 DA22LOMD 250 160 160 100
28 22,0 47,5 40 57 41 41 279 DA28LOMD 250 160 160 100
35 28,0 60,5 50 72 46 50 468 DA35LOMD 250 160 160 100
42 34,0 71,0 60 83 55 60 802 DA42LOMD 250 160 160 100
sS4 06 2,5 43,0 36 51 14 17 48 DA06SOMD 800 630 630 400
08 4,0 43,0 36 51 17 19 64 DA08SOMD 800 630 630 400
10 6,0 43,5 36 52 19 22 81 DA10SOMD 800 630 630 400
12 8,0 43,5 36 52 22 24 97 DA12SOMD 630 630 630 400
14 9,0 48,0 40 58 24 27 133 DA14SOMD 630 630 630 400
16 11,0 48,5 40 58 27 30 166 DA1650MD 630 400 400 250
20 14,0 56,5 46 68 32 36 265 DA20SOMD 420 400 400 250
25 18,0 62,0 50 74 41 46 466 DA2550MD 420 400 400 250
30 23,0 69,5 56 83 46 50 601 DA30SOMD 420 400 400 250
38 30,0 76,0 60 91 55 60 871 DA3850MD 420 315 315 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
4) S = t&2ké konstrukéni fada
PN (ban) _ oy (vpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompl.e’tr'um. Sroubeni, ~pfipadné ! Doplnéni objednaciho kdodu
materiéli viz strana H7. — ——— — -
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materidl se neznaci
a materidlu
sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF DA16SOMDCF NBR
Ocel , pozinkovana| A3C DA16SOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 DA165S0MD71 VIT
*Doplite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz NS DAT6SOMDMS NER
pro zadany material.
H31 Katalog 4100-5/CZ



Redukéni spojka RED s tésnicicm kuzelem

tésnici kuzel EO 24°/pfipojeni EO 24°

S3
L] 7 |
- 8 !
o a S RN E
8 s
— N
ey N
L3 a
[~ 5
X1) O-krouzek OR
Konstr, D1 D2 PN (ban)')
fada Hmotnost
BER) @ @ D3 L1 L2 L3 N S2 S3 9/1 ks Objednaci  kod* CF A3C 71
L/LL 06 04 2,5 28,5 24,5 34,0 9 14 10 17 REDO6L/04LLOMD 100 100 100
L 08 06 4,0 30,5 23,5 38,0 12 17 14 29 RED08/06LOMD 500 315 315
L 10 06 4,0 32,0 25,0 40,0 14 19 14 36 RED10/06LOMD 500 315 315
L 10 08 6,0 32,0 25,0 40,0 14 19 17 38 RED10/08LOMD 500 315 315
L 12 06 4,0 32,0 25,0 40,0 17 22 14 49 RED12/06LOMD 400 315 315
L 12 08 6,0 32,0 25,0 40,0 17 22 17 49 RED12/08LOMD 400 315 315
L 12 10 8,0 33,0 26,0 41,0 17 22 19 51 RED12/10LOMD 400 315 315
L 15 06 4,0 35,5 28,5 43,0 19 27 14 81 RED15/06LOMD 400 315 315
L 15 08 6,0 35,5 28,5 43,0 19 27 17 85 RED15/08LOMD 400 315 315
L 15 10 8,0 36,5 29,5 44,0 19 27 19 83 RED15/10LOMD 400 315 315
L 15 12 10,0 36,5 29,5 44,0 19 27 22 83 RED15/12LOMD 400 315 315
L 18 06 4,0 35,0 28,0 43,0 24 32 14 109 RED18/06LOMD 400 315 315
L 18 08 6,0 35,0 28,0 43,0 24 32 17 11 RED18/08LOMD 400 315 315
L 18 10 8,0 36,0 29,0 44,0 24 32 19 110 RED18/10LOMD 400 315 315
L 18 12 10,0 36,0 29,0 44,0 24 32 22 110 RED18/12LOMD 400 315 315
L 18 15 12,0 37.0 30,0 45,0 24 32 27 115 RED18/15LOMD 400 315 315
/s 18 16 12,0 40,0 31,5 49,5 27 32 30 138 RED18L/16SOMD 400 315 315
L 22 06 4,0 39,0 32,0 47,0 27 36 14 158 RED22/06LOMD 250 160 160
L 22 08 6,0 39,0 32,0 47,0 27 36 17 158 RED22/08LOMD 250 160 160
L 22 10 8,0 40,0 33,0 48,0 27 36 19 159 RED22/10LOMD 250 160 160
L 22 12 10,0 40,0 33,0 48,0 27 36 22 157 RED22/12LOMD 250 160 160
L 22 15 12,0 41,0 34,0 49,0 27 36 27 164 RED22/15LOMD 250 160 160
s 22 16 12,0 43,0 34,5 52,5 27 36 30 173 RED22L/16SOMD 250 160 160
L 22 18 15,0 41,0 335 50,0 27 36 32 167 RED22/18LOMD 250 160 160
Ls 22 20 16,0 45,0 34,5 56,0 32 36 36 203 RED22L/20SOMD 250 160 160
L 28 06 4,0 41,0 34,0 49,0 32 41 14 219 RED28/06LOMD 250 160 160
L 28 08 6,0 41,0 34,0 49,0 32 41 17 221 RED28/08LOMD 250 160 160
L 28 10 8,0 42,0 35,0 50,0 32 41 19 213 RED28/10LOMD 250 160 160
L 28 12 10,0 42,0 35,0 50,0 32 41 22 213 RED28/12LOMD 250 160 160
L 28 15 12,0 43,0 36,0 51,0 32 41 27 218 RED28/15LOMD 250 160 160
/s 28 16 12,0 45,0 36,5 54,5 32 41 30 227 RED28L/16SOMD 250 160 160
L 28 18 150 | 430 | 355 | 520 | 32 M 32 220 RED28/18LOMD 250 | 160 | 160
L 28 22 19,0 45,0 37,5 54,0 32 41 36 222 RED28/12LOMD 250 160 160
/s 28 25 20,0 50,0 38,0 62,0 41 41 46 300 RED28L/25SO0MD 250 160 160
L 35 06 4,0 44,0 37,0 52,0 41 50 14 318 RED35/06LOMD 250 160 160
L 35 08 6,0 44,0 37,0 52,0 41 50 17 318 RED35/08LOMD 250 160 160
L 35 10 8,0 45,0 38,0 53,0 41 50 19 318 RED35/10LOMD 250 160 160
L 35 12 10,0 45,0 38,0 53,0 41 50 22 324 RED35/12LOMD 250 160 160
L 35 15 12,0 46,0 39,0 54,0 41 50 27 328 RED35/15LOMD 250 160 160
L 35 18 15,0 46,0 38,5 55,0 41 50 32 328 RED35/18LOMD 250 160 160
L 35 22 19,0 48,0 40,5 57,0 41 50 36 331 RED35/22LOMD 250 160 160

H32 Katalog 4100-5/CZ



Redukéni spojka RED s tésnicim kuzelem

tésnici kuzel EO 24°/pfipojeni EO 24°

S3
e 7 |
- 8 !
a a r 1 .
S s ‘
-~ I
7 2 o
L3 [a]
Q
X1) O-krouzek OR
Konstr. D1 D2 PN (ban)')
fada Hmotnost
3) %) @ @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 g/1 ks Objednaci  kod* CF A3C 71
us 35 25 20,0 52,0 40,0 64,0 4 50 46 366 RED35L/2550MD 250 160 160
L 35 28 24,0 48,0 40,5 57,0 4 50 a1 327 RED35/28LOMD 250 160 160
s 35 30 25,0 55,0 41,5 68,0 46 50 50 435 RED35L/30SOMD 250 160 160
L 42 10 8,0 48,5 41,5 56,0 50 60 19 537 RED42/10LOMD 250 160 160
L 42 12 10,0 48,5 41,5 56,0 50 60 22 538 RED42/12LOMD 250 160 160
L 42 15 12,0 49,5 42,5 58,0 50 60 27 534 RED42/15LOMD 250 160 160
L 42 18 15,0 49,5 42,0 58,0 50 60 32 544 RED42/18LOMD 250 160 160
L 42 22 19,0 51,5 44,0 60,0 50 60 36 543 RED42/22LOMD 250 160 160
L 42 28 24,0 51,5 44,0 61,0 50 60 4 539 RED42/28LOMD 250 160 160
s 42 30 25,0 57,5 44,0 70,5 50 60 50 588 RED42L/30SOMD 250 160 160
L 42 35 30,0 53,5 43,0 65,0 50 60 50 541 RED42/35LOMD 250 160 160
LS 42 38 32,0 615 455 76,0 55 60 60 701 REDA421/3850MD 250 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
2) LL = velmi lehkd konstrukéni fada
3) L = lehké konstrukéni fada
%) § = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ oy (mpa)
10
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni, pfipadné alternativnich tésnicich materiald
viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materiél se neznaci
a materialu
Sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® | CF RED18/15LOMDCF NBR
I » _ [ocel pozinkovana| A3C RED18/15LOMDA3C NBR
Doplite objednacf kod zkratkou oznatent. e g, 5eer |71 RED18/15LOMD71 IT
pro zadany material.

H33 Katalog 4100-5/CZ



Redukéni spojka RED s tésnicicm kuzelem

tésnici kuzel EO 24°/pfipojeni EO 24°

S3
L] 7 |
- 8 !
o a S RN E
8 s
— —/ ‘
ey N
L3 a
- "' =8
X1) O-Krouzek OR
Konstr, D1 D2 PN (ban)')
fada Hmotnost
3) 4 @ @ D3 L1 L2 L3 N S2 S3 9/1 ks Objednaci  kod* CF A3C 71
S 08 06 4 34,0 27,0 42 14 19 17 42 RED08/06SOMD 800 630 630
S 10 06 4 34,5 27,5 42 17 22 17 55 RED10/06SOMD 800 630 630
S 10 08 5 34,5 27,5 42 17 22 19 58 RED10/08SOMD 800 630 630
S 12 06 4 36,0 29,0 a4 17 24 17 66 RED12/06SOMD 630 630 630
S 12 08 5 36,0 29,0 44 17 24 19 68 RED12/08SOMD 630 630 630
S 12 10 7 37,0 29,5 46 19 24 22 75 RED12/10SOMD 630 630 630
S 14 06 4 38,5 31,5 46 19 27 17 88 RED14/06SOMD 630 630 630
S 14 08 5 38,5 31,5 46 19 27 19 90 RED14/0850MD 630 630 630
S 14 10 7 38,5 31,0 47 19 27 22 91 RED14/10SOMD 630 630 630
S 14 12 8 38,5 31,0 47 22 27 24 100 RED14/12SOMD 630 630 630
S 16 06 4 39,0 32,0 47 22 30 17 112 RED16/06SOMD 630 400 400
S 16 08 5 39,0 32,0 47 22 30 19 114 RED16/08SOMD 630 400 400
S 16 10 7 39,0 315 48 22 30 22 115 RED16/10SOMD 630 400 400
S 16 12 8 39,0 315 48 22 30 24 118 RED16/12SOMD 630 400 400
S 16 14 10 41,0 33,0 51 24 30 27 128 RED16/14SOMD 630 400 400
S/L 16 15 n 39,0 32,0 47 24 30 27 120 RED16S/15LOMD 400 315 315
S 20 06 4 43,0 36,0 51 27 36 17 172 RED20/06SOMD 420 400 400
S 20 08 5 43,0 36,0 51 27 36 19 174 RED20/08SOMD 420 400 400
S 20 10 7 43,0 35,5 52 27 36 22 174 RED20/10SOMD 420 400 400
S 20 12 8 43,0 35,5 52 27 36 24 177 RED20/12SOMD 420 400 400
S 20 14 10 45,0 37,0 55 27 36 27 182 RED20/14SOMD 420 400 400
S/IL 20 15 12 43,0 36,0 51 27 36 27 173 RED20S/15LOMD 400 315 315
S 20 16 12 45,0 36,5 55 27 36 30 182 RED20/16SOMD 420 400 400
S/IL 20 18 14 43,0 355 51 27 36 32 178 RED20S/18LOMD 400 315 315
S 25 06 4 45,5 38,5 53 32 46 17 294 RED25/0650MD 420 400 400
S 25 08 5 45,5 38,5 53 32 46 19 295 RED25/08SOMD 420 400 400
S 25 10 7 45,5 38,0 54 32 46 22 296 RED25/10SOMD 420 400 400
S 25 12 8 45,5 38,0 54 32 46 24 299 RED25/12SOMD 420 400 400
S 25 14 10 47,5 39,5 57 32 46 27 303 RED25/14SOMD 420 400 400
S 25 16 12 47,5 39,0 57 32 46 30 304 RED25/165SOMD 420 400 400
SiL 25 18 15 | 455 | 380 54 32 26 32 299 RED255/18LOMD 400 | 315 | 315
S 25 20 16 49,5 39,0 61 32 46 36 315 RED25/20SOMD 420 400 400
S/IL 25 22 18 47,5 40,0 56 32 46 36 304 RED255/22LOMD 250 160 160
S 30 06 4 51,0 44,0 59 41 50 17 412 RED30/0650MD 420 400 400
N 30 08 5 51,0 44,0 59 41 50 19 404 RED30/0850MD 420 400 400
N 30 10 7 51,0 43,5 60 41 50 22 405 RED30/10SOMD 420 400 400
N 30 12 8 51,0 43,5 60 41 50 24 405 RED30/12SOMD 420 400 400
N 30 14 10 53,0 45,0 63 41 50 27 408 RED30/14SOMD 420 400 400
N 30 16 12 53,0 44,5 63 41 50 30 412 RED30/1650MD 420 400 400
S 30 20 16 55,0 44,5 66 41 50 36 421 RED30/20SOMD 420 400 400

H34 Katalog 4100-56/CZ



Redukéni spojka RED s tésnicim kuzelem

tésnici kuzel EO 24°/pfipojeni EO 24°

S3
e 7 |
- 8 !
a a r 1 .
S s
— S
L3 a
Q
X1) O-krouzek OR
Konstr. D1 D2 PN (bar)")
fada @ Hmotnost
3) 4 @ D3 L1 L2 L3 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci  kéd* CF A3C 71
S/L 30 22 19 53,0 45,5 61 4 50 36 406 RED305/22LOMD 250 160 160
S 30 25 20 57,0 45,0 69 4 50 46 439 RED30/2550MD 420 400 400
S/L 30 28 23 53,0 45,5 62 4 50 4 406 RED305/28LOMD 250 160 160
S 38 06 4 54,5 47,5 62 50 60 17 556 RED30/0650MD 420 315 315
S 38 08 5 54,5 47,5 62 50 60 19 581 RED38/0850MD 420 315 315
S 38 10 7 54,5 47,0 63 50 60 22 579 RED38/10SOMD 420 315 315
S 38 12 8 54,5 47,0 63 50 60 24 577 RED38/12SOMD 420 315 315
S 38 14 10 56,5 48,5 66 50 60 27 579 RED38/14SOMD 420 315 315
S 38 16 12 56,5 48,0 66 50 60 30 580 RED38/16SOMD 420 315 315
S 38 20 16 58,5 48,0 70 50 60 36 601 RED38/20SOMD 420 315 315
S 38 25 20 60,5 48,5 73 50 60 46 615 RED38/2550MD 420 315 315
S/IL 38 28 24 56,5 49,0 65 50 60 a1 573 RED385/28LOMD 250 160 160
S 38 30 25 62,5 49,0 76 50 60 50 625 RED38/30SOMD 420 315 315
S/L 38 35 30 58,5 48,0 69 50 60 50 588 RED385/35LOMD 250 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = tézka konstrukéni fada
PN (0an _ ey (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni, pfipadné alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materiél se neznaci
a materialu
Sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF RED16/12SOMDCF NBR
I o [ ocel, pozinkovana| A3C RED16/12SOMDA3C___ | NBR
Dopliite objednaci kod zkrf?kou’oznacer/u Nerez ocel 7 RED16/12SOMD71 vIT
pro zadany material.
H35 Katalog 4100-5/CZ



Redukéni spojka KOR - ocel a mosaz

pripojeni Gepem EO/pripojeni EO 24° s2
| ;
s Ll 1 8|8
) ‘ Qy
<
Cepova strana pfedmontovéna. L2
Dotazeni v hrdle se provede pootoéenim prevleéné matice o cca '/, otacky e
pfes bod zfetelného nardstu utahovaci sily.
Konstr. D1 D2 PN (bar)!)
fada Hmotnost
3) 5) @ @ D3 L1 2 13 S2 S3 g/1 ks Objednaci kod* CF A3C MSs
LL 06 04 3,0 28,5 24,5 34 12 10 16 KORO06/04LLOMD 100 100
LL 08 04 3,0 28,5 24,5 34 14 10 16 KORO08/04LLOMD 100 100
LL 08 06 4,5 23,0 17,5 29 14 12 14 KORO08/06LLOMD 100 100
LL 06 04 3,0 28,5 24,5 34 14 10 16 KORO06L/04LLOMD 100 100
LL 08 04 3,0 28,5 24,5 34 17 10 16 KORO8L/04LLOMD 100 100
L 08 06 4,0 30,5 23,5 38 17 14 27 KOR08/06LOMD 315 315 200
LL 10 04 3,0 28,5 24,5 34 19 10 32 KOR10L/04LLOMD 100 100
L 10 06 4,0 30,5 23,5 38 19 14 34 KOR10/06LOMD 315 315 200
L 10 08 6,0 30,5 23,5 38 19 17 35 KOR10/08LOMD 315 315 200
ULL 12 04 3,0 285 24,5 34 22 10 41 KOR12L/04LLOMD 100 100
L 12 06 4,0 30,5 23,5 38 22 14 45 KOR12/06LOMD 315 315 200
L 12 08 6,0 30,5 23,5 38 22 17 45 KOR12/08LOMD 315 315 200
L 12 10 8,0 31,5 24,5 39 22 19 46 KOR12/10LOMD 315 315 200
L 15 06 4,0 30,5 23,5 38 27 14 68 KOR15/06LOMD 315 315 200
L 15 08 6,0 30,5 23,5 38 27 17 69 KOR15/08LOMD 315 315 200
L 15 10 8,0 31,5 24,5 39 27 19 70 KOR15/10LOMD 315 315 200
L 15 12 10,0 31,5 24,5 39 27 22 70 KOR15/12LOMD 315 315 200
L 18 06 4,0 31,5 24,5 39 32 14 100 KOR18/06LOMD 315 315 200
L 18 08 6,0 31,5 24,5 39 32 17 102 KOR18/08LOMD 315 315 200
L 18 10 8,0 32,5 25,5 40 32 19 102 KOR18/10LOMD 315 315 200
L 18 12 10,0 32,5 25,5 40 32 22 101 KOR18/12LOMD 315 315 200
L 18 15 12,0 335 26,5 42 32 27 106 KOR18/15LOMD 315 315 200
L 22 06 4,0 32,5 25,5 40 36 14 137 KOR22/06LOMD 160 160 100
L 2 08 6,0 32,5 25,5 20 36 17 136 KOR22/08LOMD 160 160 100
L 2 10 8,0 33,5 26,5 M 36 19 138 KOR22/10LOMD 160 160 100
L 2 12 10,0 33,5 26,5 A 36 22 138 KOR22/12LOMD 160 160 100
L 2 15 12,0 34,5 27,5 43 36 27 143 KOR22/15LOMD 160 160 100
L 22 18 15,0 34,5 27,0 43 36 32 143 KOR22/18LOMD 160 160 100
L 28 06 4,0 335 26,5 41 41 14 177 KOR28/06LOMD 160 160 100
L 28 08 6,0 335 26,5 41 41 17 179 KOR28/08LOMD 160 160 100
L 28 10 8,0 34,5 27,5 42 41 19 180 KOR28/10LOMD 160 160 100
L 28 12 10,0 34,5 27,5 42 41 22 180 KOR28/12LOMD 160 160 100
L 28 15 12,0 35,5 28,5 44 41 27 185 KOR28/15LOMD 160 160 100
L 28 18 15,0 35,5 28,0 a4 41 32 184 KOR28/18LOMD 160 160 100
L 28 22 19,0 37.5 30,0 46 41 36 188 KOR28/22LOMD 160 160 100
L 35 06 4,0 38,5 31,5 46 50 14 302 KOR35/06LOMD 160 160
L 35 08 6,0 38,5 31,5 46 50 17 306 KOR35/08LOMD 160 160
L 35 10 8,0 39,5 32,5 47 50 19 305 KOR35/10LOMD 160 160 100
L 35 12 10,0 39,5 32,5 a7 50 22 304 KOR35/12LOMD 160 160 100
L 35 15 120 | 405 33,5 49 50 27 308 KOR35/15LOMD 160 160 100
L 35 18 15,0 40,5 33,0 49 50 32 316 KOR35/18LOMD 160 160 100
L 35 22 19,0 42,5 35,0 51 50 36 310 KOR35/22LOMD 160 160 100
L 35 28 24,0 42,5 35,0 52 50 41 305 KOR35/28LOMD 160 160 100

H36 Katalog 4100-56/CZ



Redukéni spojka KOR - ocel a mosaz

pripojeni ¢epem EO/pripojeni EO 24°

|
|
Lol

S3

- 2l
5 188+ =1
(a :
L3 a8
Q
Cepova strana predmontovana. L2
Dotazeni v hrdle se provede pooto&enim prevleéné matice o cca '/, otacky pres e
bod zfetelného nardstu utahovaci sily.
Konstr D1 D2 PN (ban)')
fada Hmotnost
?) 3) @ @ D3 u 2 13 s2 s3 o/l ks Objednaci kéd* CF A3C MS
L 42 10 8,0 40,5 335 48 60 19 455 KOR42/10LOMD 160 160
L 42 12 10,0 40,5 335 48 60 22 438 KOR42/12LOMD 160 160
L 42 15 12,0 41,5 34,5 50 60 27 438 KOR42/15LOMD 160 160 100
L 42 18 15,0 41,5 34,0 50 60 32 449 KOR42/18LOMD 160 160 100
L 42 22 19,0 43,5 36,0 52 60 36 461 KOR42/22LOMD 160 160 100
L 42 28 24,0 43,5 36,0 53 60 a1 443 KOR35/28LOMD 160 160 100
L 42 35 30,0 45,5 350 57 60 50 444 KOR42/35LOMD 160 160 100
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
?) LL = velmi lehk4 konstrukéni fada
3) L = lehké konstruk&ni fada
PN 0an _ ey (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
Upravy Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® |CF KOR18/15LOMDCF
“Dool . L Ocel, pozinkovana A3C KOR18/15LOMDA3C
pliite objednaci kod zkr?gkou’oznacepl Mosaz NS KOR18/15LOMDMS
pro zadany material.
H37 Katalog 4100-5/CZ




Redukéni spojka KOR - ocel a mosaz

pripojeni Gepem EO/pripojeni EO 24°

S2
| ;
s Ll 1 8|8
Q ‘ INTRN
<

Cepova strana predmontovana. @%i

Dotazeni v hrdle se provede pootoéenim prevleéné matice o cca '/, otacky e

pfes bod zfetelného nardstu utahovaci sily.
D1 D2 PN (ban)?)

Konst. Hmotnost
fada @ @ D3 L1 2 13 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C MS
54 08 06 4 32 25,0 40 19 17 37 KOR08/06SOMD 630 630 400

10 06 4 33 26,0 41 22 17 53 KOR10/06SOMD 630 630 400
10 08 5 33 26,0 41 22 19 55 KOR10/08SOMD 630 630 400
12 06 4 34 27,0 42 24 17 61 KOR12/06SOMD 630 630 400
12 08 5 34 27,0 42 24 19 63 KOR12/085SOMD 630 630 400
12 10 7 34 26,5 43 24 22 64 KOR12/10SOMD 630 630 400
14 06 4 36 29,0 a4 27 17 88 KOR14/065OMD 630 630 400
14 08 5 36 29,0 a4 27 19 89 KOR14/0850MD 630 630 400
14 10 7 36 28,5 45 27 22 91 KOR14/10SOMD 630 630 400
14 12 8 36 28,5 45 27 24 92 KOR14/12SOMD 630 630 400
16 06 4 36 29,0 a4 30 17 106 KOR16/06SOMD 400 400 250
16 08 5 36 29,0 a4 30 19 108 KOR16/0850MD 400 400 250
16 10 7 36 28,5 45 30 22 114 KOR16/10SOMD 400 400 250
16 12 8 36 28,5 45 30 24 115 KOR16/12SOMD 400 400 250
16 14 10 38 30,0 48 30 27 116 KOR16/14SOMD 400 400 250
20 06 4 41 34,0 49 36 17 175 KOR20/065SOMD 400 400 250
20 08 5 41 34,0 49 36 19 177 KOR20/08SOMD 400 400 250
20 10 7 41 335 50 36 22 178 KOR20/10SOMD 400 400 250
20 12 8 41 335 50 36 24 180 KOR20/12SOMD 400 400 250
20 14 10 41 33,0 51 36 27 180 KOR20/14SOMD 400 400 250
20 16 12 43 34,5 53 36 30 182 KOR20/16SOMD 400 400 250
25 06 4 a4 37,0 52 46 17 306 KOR25/065SOMD 400 400
25 08 5 a4 37,0 52 46 19 311 KOR25/0850MD 400 400 250
25 10 7 a4 36,5 53 46 22 313 KOR25/10SOMD 400 400 250
25 12 8 44 36,5 53 46 24 317 KOR25/12SOMD 400 400 250
25 14 10 45 37,0 55 46 27 312 KOR25/14SOMD 400 400 250
25 16 12 45 36,5 55 46 30 315 KOR25/16SOMD 400 400 250
25 20 16 48 37,5 59 46 36 328 KOR25/20SOMD 400 400 250
30 06 4 46 39,0 54 50 17 373 KOR30/065SOMD 400 400
30 08 5 46 39,0 54 50 19 376 KOR30/085SOMD 400 400
30 10 7 46 38,5 55 50 22 376 KOR30/10SOMD 400 400 250
30 12 8 46 38,5 55 50 24 377 KOR30/12S0MD 400 400 250
30 14 10 48 40,0 58 50 27 379 KOR30/14SOMD 400 400 250
30 16 12 48 39,5 58 50 30 381 KOR30/16SOMD 400 400 250
30 20 16 50 39,5 61 50 36 386 KOR30/20SOMD 400 400 250
30 25 20 52 40,0 64 50 46 406 KOR30/2550MD 400 400 250
38 06 4 50 43,0 58 60 17 571 KOR38/06SOMD 315 315
38 08 5 50 43,0 58 60 19 567 KOR38/085OMD 315 315
38 10 7 50 42,5 59 60 22 571 KOR38/10SOMD 315 315 200
38 12 8 50 42,5 59 60 24 571 KOR38/12SOMD 315 315 200

H38 Katalog 4100-56/CZ



Redukéni spojka KOR - ocel a mosaz

pripojeni ¢epem EO/pripojeni EO 24°

|
|
1o

S3

©
3 S8 il
Q ISR
(a :
L3 a8
Q
Cepova strana predmontovana. L2
Dotazeni v hrdle se provede pooto&enim prevleéné matice o cca '/, otacky pres e
bod zfetelného nardstu utahovaci sily.
D1 D2 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ @ D3 L 12 13 s2 s3 9/1 ks Objednaci k6d* CF A3C MS
S4) 38 14 10 52 44.0 62 60 27 575 KOR38/14SOMD 315 315 200
38 16 12 52 43,5 62 60 30 580 KOR38/16SOMD 315 315 200
38 20 16 54 43,5 65 60 36 593 KOR38/20SOMD 315 315 200
38 25 20 56 44,0 68 60 46 605 KOR38/2550MD 315 315 200
38 30 25 58 44,5 71 60 50 614 KOR38/30SOMD 315 315 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ py (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednavku
kompletniho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
Upravy Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® |CF KOR16/10SOMDCF
N . o L Ocel , pozinkovana A3C KOR16/10SOMDA3C
Dopliite objednaci kod zkr?gkou’oznacepl Mosaz NS KOR16/10SOMDMS
pro zadany material.
H39 Katalog 4100-5/CZ




Redukéni spojka KOR - nerezova ocel

pripojeni cepem EO/pfipojeni EO 24° s2
. S1
‘ ‘ S3
g | HE
g T - . T 9y o
d L3 8
Cepova strana pfedmontovana. f Q
Dotazeni v hrdle se provede pootocenim prevlieéné matice o cca L2
1/, ota€ky pfes bod zfetelného naristu utahovaci sily. 0
D1 D2 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ @ D3 L1 2 13 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* 7
L3) 08 06 4 335 26,5 a1 12 17 14 32 KOR08/06LOMD71 315
10 06 4 34,5 27,5 42 12 19 14 39 KOR10/06LOMD71 315
10 08 6 355 28,5 43 14 19 17 40 KOR10/08LOMD71 315
12 06 4 36,5 29,5 44 14 22 14 49 KOR12/06LOMD71 315
12 08 6 36,5 29,5 44 14 22 17 53 KOR12/08LOMD71 315
12 10 8 375 30,5 45 17 22 19 55 KOR12/10LOMD71 315
15 06 4 37,0 30,0 45 17 27 14 79 KOR15/06LOMD71 315
15 08 6 37,0 30,0 45 17 27 17 78 KOR15/08LOMD71 315
15 10 8 38,0 31,0 46 17 27 19 85 KOR15/10LOMD71 315
15 12 10 39,0 32,0 47 19 27 22 84 KOR15/12LOMD71 315
18 06 4 375 30,5 45 19 32 14 112 KOR18/06LOMD71 315
18 08 6 375 30,5 45 19 32 17 13 KOR18/08LOMD71 315
18 10 8 38,5 31,5 46 19 32 19 13 KOR18/10LOMD71 315
18 12 10 38,5 31,5 46 19 32 22 122 KOR18/12LOMD71 315
18 15 12 39,5 32,5 48 24 32 27 131 KOR18/15LOMD71 315
22 06 4 38,5 31,5 46 24 36 14 154 KOR22/06LOMD71 160
22 08 6 385 31,5 46 24 36 17 155 KOR22/08LOMD71 160
22 10 8 395 32,5 47 24 36 19 156 KOR22/10LOMD71 160
22 12 10 39,5 32,5 47 24 36 22 157 KOR22/12LOMD71 160
22 15 12 40,5 33,5 49 24 36 27 160 KOR22/15LOMD71 160
22 18 15 41,5 34,0 50 27 36 32 173 KOR22/18LOMD71 160
28 06 4 41,0 34,0 49 30 41 14 220 KOR28/06LOMD71 160
28 08 6 41,0 34,0 49 30 4 17 217 KOR28/08LOMD71 160
28 10 8 42,0 35,0 50 30 4 19 21 KOR28/10LOMD71 160
28 12 10 42,0 35,0 50 30 4 22 219 KOR28/12LOMD71 160
28 15 12 43,0 36,0 51 30 4 27 188 KOR28/15LOMD71 160
28 18 15 43,0 35,5 52 30 41 32 218 KOR28/18LOMD71 160
28 22 19 45,0 37.5 54 32 41 36 228 KOR28/22LOMD71 160
35 06 4 48,5 41,5 56 36 50 14 307 KOR35/06LOMD71 160
35 08 6 48,5 41,5 56 36 50 17 313 KOR35/08LOMD71 160
35 10 8 49,5 42,5 57 36 50 19 370 KOR35/10LOMD71 160
35 12 10 49,5 42,5 57 36 50 22 3n KOR35/12LOMD71 160
35 15 12 50,5 43,5 59 36 50 27 380 KOR35/15LOMD71 160
35 18 15 50,5 43,0 59 36 50 32 382 KOR35/18LOMD71 160
35 22 19 52,5 45,0 61 36 50 36 380 KOR35/22LOMD71 160
35 28 24 52,5 45,0 62 a4 50 41 400 KOR35/28LOMD71 160
42 10 8 52,5 45,5 60 46 60 19 551 KOR42/10LOMD71 160
42 12 10 52,5 45,5 60 46 60 22 551 KOR42/12LOMD71 160
42 15 12 53,5 46,5 62 46 60 27 687 KOR42/15LOMD71 160
42 18 15 53,5 46,0 62 46 60 32 555 KOR42/18LOMD71 160
42 22 19 55,5 48,0 64 46 60 36 568 KOR42/22LOMD71 160
42 28 24 55,5 48,0 65 46 60 41 559 KOR42/28LOMD71 160
42 35 30 57,5 47,0 69 46 60 50 588 KOR42/35LOMD71 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ je k dodéni
%) L = lehka konstrukéni fada
PN (bar) _ py (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro § i viz strana H7.
H40 Katalog 4100-56/CZ



Redukéni spojka KOR — nerezova ocel

pripojeni ¢epem EO/pripojeni EO 24° s2
= | ‘ HE
g T - - - T Yy
‘ 7 :
[=]
Cepova strana predmontovana. ﬂ Q
DotazZeniv hrdle se provede pootocenim prevle¢né matice o cca L2
1/, ota€ky pfes bod zfetelného narustu utahovaci sily. O
D1 D2 PN (ban)")
Konstr. hmotnost
fada @ @ D3 (W] L2 13 S1 S2 S3 /1 ks Objednaci kod* 7
S4) 08 06 4 36,5 29,5 a4 14 19 17 16 KOR08/0650OMD71 630
10 06 4 385 31,5 46 14 22 17 16 KOR10/06SOMD71 630
10 08 5 38,5 31,5 46 17 22 19 14 KOR10/0850MD71 630
12 06 4 385 31,5 46 14 24 17 16 KOR12/06SOMD71 630
12 08 5 385 31,5 46 17 24 19 16 KOR12/0850MD71 630
12 10 7 39,5 32,0 48 19 24 22 27 KOR12/10SOMD71 630
14 06 4 40,5 335 48 17 27 17 32 KOR14/0650OMD71 630
14 08 5 40,5 335 48 17 27 19 34 KOR14/0850MD71 630
14 10 7 41,5 34,0 50 19 27 22 35 KOR14/10SOMD71 630
14 12 8 41,5 34,0 50 22 27 24 41 KOR14/12SOMD71 630
16 06 4 41,0 34,0 49 17 30 17 44 KOR16/0650MD71 400
16 08 5 41,0 34,0 49 17 30 19 45 KOR16/0850MD71 400
16 10 7 42,0 34,5 51 19 30 22 46 KOR16/10SOMD71 400
16 12 8 42,0 34,5 51 22 30 24 68 KOR16/12SOMD71 400
16 14 10 44,0 36,0 54 24 30 27 69 KOR16/145SOMD71 400
20 06 4 46,0 39,0 54 22 36 17 70 KOR20/0650MD71 400
20 08 5 46,0 39,0 54 22 36 19 70 KOR20/0850MD71 400
20 10 7 46,0 38,5 55 22 36 22 100 KOR20/10SOMD71 400
20 12 8 46,0 38,5 55 22 36 24 101 KOR20/12S0OMD71 400
20 14 10 48,0 40,0 58 24 36 27 101 KOR20/14S0MD71 400
20 16 12 49,0 40,5 59 27 36 30 101 KOR20/1650MD71 400
25 06 4 50,5 43,5 58 27 46 17 106 KOR25/0650MD71 400
25 08 5 50,5 43,5 58 27 46 19 136 KOR25/0850MD71 400
25 10 7 50,5 43,0 59 27 46 22 136 KOR25/10SOMD71 400
25 12 8 50,5 43,0 59 27 46 24 138 KOR25/1250MD71 400
25 14 10 52,5 44,5 62 27 46 27 138 KOR25/1450MD71 400
25 16 12 52,5 44,0 62 27 46 30 143 KOR25/16S0MD71 400
25 20 16 54,5 44,0 66 32 46 36 143 KOR25/20SOMD71 400
30 06 4 53,0 46,0 61 32 50 17 177 KOR30/0650MD71 400
30 08 5 53,0 46,0 61 32 50 19 179 KOR30/0850MD71 400
30 10 7 53,0 45,5 62 32 50 22 180 KOR30/10SOMD71 400
30 12 8 53,0 45,5 62 32 50 24 180 KOR30/12S0OMD71 400
30 14 10 55,0 47,0 65 32 50 27 185 KOR30/14S0MD71 400
30 16 12 55,0 46,5 65 32 50 30 184 KOR30/16SOMD71 400
30 20 16 57,0 46,5 68 32 50 36 188 KOR30/20SOMD71 400
30 25 20 60,0 48,0 72 4 50 46 302 KOR30/2550MD71 400
38 06 4 60,0 53,0 68 4 60 17 306 KOR38/0650MD71 315
38 08 5 60,0 53,0 68 41 60 19 305 KOR30/0850MD71 315
38 10 7 60,0 52,5 69 4 60 22 304 KOR38/10SOMD71 315
38 12 8 60,0 52,5 69 41 60 24 308 KOR38/1250MD71 315
38 14 10 62,0 54,0 72 4 60 27 316 KOR38/145OMD71 315
38 16 12 62,0 53,5 72 41 60 30 310 KOR38/1650OMD71 315
38 20 16 64,0 53,5 75 41 60 36 305 KOR38/20SOMD71 315
38 25 20 66,0 54,0 78 4 60 46 455 KOR38/2550MD71 315
38 30 25 69,0 55,5 82 46 60 50 438 KOR38/30SOMD71 315

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
4) S = t&2ké konstrukéni fada

PN (ban) _ oy (vpa)
10

Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro

i viz strana H7.

H41

Katalog 4100-5/CZ



Pfima spojka GZ s tésnicimi kuzely

v s ¥ °
tésnici kuzel EO 24° DKO u
S1
1
Py 1
o Al
5 s s
— — -
) BRE
# Z W
\ N
X1) L2 X1)
X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 L1 L2 S1 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L%) 06 M 14x 1,5 2,5 32 33 14 28 GZ06L 500 315 315
08 M 14x 1,5 4,0 32 33 17 a4 GZ08L 500 315 315
10 M16x 1,5 6,0 33 34 19 53 GZ10L 500 315 315
12 M 18x 1,5 8,0 33 34 22 71 GZ12L 400 315 315
15 M22x1,5 10,0 38 39 27 129 GZ15L 400 315 315
18 M 26 x 1,5 13,0 36 38 32 165 GZ18L 400 315 315
22 M30x2 17,0 42 a4 36 243 Gz22L 250 160 160
28 M36x2 22,0 46 48 41 319 GZ28L 250 160 160
35 M45x2 28,0 48 52 50 449 GZ35L 250 160 160
42 M52x2 34,0 52 57 60 737 Gz42L 250 160 160
S%) 06 M14x1,5 2,5 32 33 17 M GZ06S 800 630 630
08 M14x1,5 4,0 33 34 19 54 GZ08s 800 630 630
10 M14x1,5 6,0 33 35 22 74 GZ10S 800 630 630
12 M14x1,5 8,0 36 38 24 95 GzZ125 630 630 630
14 M14x1,5 9,0 39 Pl 27 131 GZ14s 630 630 630
16 M 14 x 1,5 11,0 39 42 30 172 GZ16S 630 400 400
20 M 14 x 1,5 14,0 a4 48 36 261 GZ20S 420 400 400
25 M 14 x 1,5 18,0 46 53 46 477 GZ255 420 400 400
30 M 14 x 1,5 23,0 52 62 50 605 GZ30S 420 400 400
38 M 14 x 1,5 30,0 52 67 60 826 GZ38S 420 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo je k dodéni
3) L = lehka konstruké&ni fada
4) § =tézka konstrukéni fada
PN (bar) _ PN (MPa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich tésnicich
materiall viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materidl se neznaci
a materialu
Sroubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF GZ165CF NBR
N . . L. Ocel , pozinkovana| A3C GZ16SA3C NBR
Dopliite objednaci kod zkr?t/kou/oznacer\l Nerez ocel 7 GZ16571 vIT
pro zadany materidl.
H42 Katalog 4100-5/CZ




Redukéni spojka GZR s tésnicim kuZelem

tésnici kuzel EO 24° DKO L1
S1 S2
Fel_lo (=]
s ] s &
-0 | al
Pl ' [L_sis™
NNNNN YRR
N7
X1) L2 X1)
X1) O-krouzek OR
Konstr. D1 D2 PN (bar)")
fada Hmotnost
2 3) @ @ T T2 D3 L1 L2 S1 S2 g/1 ks Objednaci  kod* CF A3C
us 06 06 [ M14x15 | M12x15 | 25 | 32 33,0 17 14 34 GZR06L/06S 500 | 315
L 08 06 [ M14x15 | M12x15 | 25 | 32 33,0 17 14 36 GZR08/06L 500 | 315
us 08 08 [M16x15 | M14x15 | 40 | 33 34,0 19 17 48 GZR08L/08S 500 | 315
L 10 06 [ M16x15 | MI12x15 | 25 | 33 34,0 19 14 a4 GZR10/06L 500 | 315
L 10 08 | M16x15 | M14x15 | 40 | 33 34,0 19 17 50 GZR10/08L 500 | 315
us 10 10 [ M18x15 | M16x 1,5 60 | 33 34,5 22 19 63 GZR10L/10S 500 | 315
L 12 06 [ M18x15 | M12x15 | 25 | 33 34,0 22 14 56 GZR12/06L 400 | 315
L 12 08 [ M18x15 | M14x15 | 40 | 33 34,0 22 17 62 GZR12/08L 400 | 315
L 12 10 | M18x1,5 | M16x 1,5 60 | 33 34,0 22 19 65 GZR12/10L 400 | 315
us 12 12 | M20x15 | M18x15 | 80 | 36 | 375 24 2 85 GZR12L/12S 400 | 315
L 15 08 [M22x15 | M14x15 | 40 | 38 | 390 27 17 98 GZR15/08L 400 | 315
L 15 10 | M22x1,5 | M16x 1,5 60 | 38 | 390 27 19 101 GZR15/10L 400 | 315
L 15 12 | M22x15 | M18x15 | 80 | 38 | 390 27 22 108 GZR15/12L 400 | 315
L 18 10 | M26x1,5 | M16x 1,5 60 | 36 | 375 32 19 125 GZR18/10L 400 | 315
L 18 12 | M26x15 | M18x15 | 80 | 36 | 375 32 22 132 GZR18/12L 400 | 315
L 18 15 | M26x1,5 | M22x15 | 100 | 38 | 395 32 27 155 GZR18/15L 400 | 315
Us 18 16 | M26x1,5 | M24x15 | 110 | 39 | 415 32 30 177 GZR18L/16S 400 | 315
L 22 12 | M30x2 M18x15 | 80 | 4 | 435 36 2 195 GZR22/12L 250 | 160
L 22 15 | M30x2 M22x15 | 100 | 42 | 435 36 27 215 GZR22/15L 250 | 160
L 22 18 | M30x2 M26x15 | 130 | 42 | 440 36 32 228 GZR22/18L 250 | 160
s 22 20 | M30x2 M30x2 140 | 44 | 470 36 36 266 GZR22L/205 250 | 160
L 28 15 | M36x2 M22x15 | 100 | 46 | 47,5 M 27 143 GZR28/15L 250 | 160
L 28 18 | M36x2 M26x15 | 130 | 46 | 480 M 32 31 GZR28/18L 250 | 160
L 28 2 | M36x2 M30x2 170 | 46 | 460 M 36 309 GZR28/22L 250 | 160
s 28 25 | M36x2 M36x2 180 | 46 50,5 M 46 419 GZR28L/255 250 | 160
L 35 18 | M45x2 M26x15 | 130 | 48 51,0 50 32 430 GZR35/18L 250 | 160
L 35 2 | M4sx2 M30x2 170 | 48 51,0 50 36 429 GZR35/22L 250 | 160
L 35 28 | M45x2 M36x2 220 | 48 51,0 50 4 415 GZR35/28L 250 | 160
s 35 30 | M4sx2 M 42 x 2 23,0 52 59,0 50 50 577 GZR35L/30S 250 | 160
L 42 2 | M52x2 M30x2 17,0 52 55,5 60 36 653 GZR42/22L 250 | 160
L 22 28 | M52x2 M36x2 22,0 52 55,5 60 a1 648 GZR42/28L 250 | 160
L 22 35 | M52x2 M 45 x 2 28,0 52 56,5 60 50 662 GZR42/35L 250 | 160
us 42 38 | M52x2 M52 x 2 30,0 52 62,0 60 60 822 GZR42L/385 250 | 160
S 08 06 [ M16x15 | M14x15 25 | 33 34,0 19 17 49 GZR08/065 800 | 630
S 10 06 [ M18x15 | M14x15 25 | 33 34,5 22 17 60 GZR10/065 800 | 630
S 10 08 [ M18x15 | M16x15 | 40 | 33 34,5 22 19 66 GZR10/085 800 | 630
S 12 06 [ M20x15 | M14x15 25 | 36 | 375 24 17 77 GZR12/065 630 | 630
S 12 08 | M20x15 | M16x15 | 40 | 36 | 375 24 19 82 GZR12/085 630 | 630
S 12 10 [ M20x15 | M18x15 60 | 36 | 380 24 22 89 GZR12/105 630 | 630
S 16 10 | M24x15 | M18x15 60 | 39 | 415 30 22 138 GZR16/105 630 | 400
S 16 12 | M24x15 | M20x15 | 80 | 39 | 415 30 24 143 GZR16/125 630 | 400
SIL 16 15 | M24x15 | M22x15 | 100 | 39 | 41,0 30 27 153 GZR165/15L 400 | 315
S 20 12 | M30x2 M20x15 | 80 | 44 | 470 36 24 204 GZR20/125 420 | 400
H43 Katalog 4100-5/CZ




Redukéni spojka GZR s tésnicim kuZelem

tésnici kuzel EO 24° DKO L1
s1 s2

X1) L2 X1)

X1) O-krouzek OR

Konstr. D1 D2 PN (bar)')
fada Hmotnost
34 T T2 D3 L1 L2 St S2 g/1 ks Objednaci  kod* CF A3C
S 20 16 | M30x2 M24x15 | 11,0 44 | 475 36 30 232 GZR20/165 420 | 400
SIL 20 18 | M30x2 M26x1,5 | 13,0 44 | 47,0 36 32 224 GZR205/18L 400 | 315
S 25 16 | M36x2 M24x15 | 11,0 46 51,0 46 30 224 GZR25/165 420 | 400
S 25 20 | M36x2 M 30 x 2 14,0 46 51,5 46 36 364 GZR25/205 420 | 400
SIL 25 22 | M36x2 M 30 x 2 17,0 46 50,5 46 36 475 GZR255/22L 250 160
S 30 16 | M42x2 M24x15 | 11,0 52 58,5 50 30 475 GZR30/165 420 | 400
S 30 20 | M42x2 M 30 x 2 14,0 52 59,0 50 36 500 GZR30/205 420 | 400
S 30 25 | M42x2 M 36 x 2 18,0 52 60,5 50 46 589 GZR30/255 420 | 400
SIL 30 28 | M42x2 M 36 x 2 22,0 52 58,0 50 M 476 GZR305/28L 250 160
S 38 20 | M52x2 M 30 x 2 14,0 52 61,5 60 36 671 GZR38/205 420 | 315
S 38 25 | M52x2 M 36 x 2 18,0 52 63,0 60 46 759 GZR38/255 420 | 315
S 38 30 | M52x2 M 42 x 2 23,0 52 64,5 60 50 767 GZR38/305 420 | 315
S/L 38 35 | M52x2 M 45 x 2 28,0 52 61,5 60 50 662 GZR385/35L 250 160

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar)
10
Pokyny pro ji avku ivnich

materialG  viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materidl se neznaci
a materialu
Sroubeni
Ocel, pozinkovan,
bez chromu® | CF GZR16/12SCF NBR
*Doplite objednac kod zkratkou oznaceni  |"oce|, pozinkovana| A3C GZR16/125A3C NBR

pro zadany material.

H44 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo GEO s metrickym zavitem tésnénym O-krouzkem

vnéj§i metricky zavit — O-krouzek (ISO 6149)/pfipojeni EO 24°

L1
L3 ‘ $1 L4 _ 5
S2 Q
P P 11 _ R
Q
|
X1) O-krouzek OR
X1) L2
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 2 13 L4 S1 S2 g/1 ks Objednaci kod* CF A3C 7
LL?) 04 (MO8 x1 3,0 10,8 | 20,0 9,5 6,5 19,0 1 10 8 GEOO04LLMOMD 100 100
04 [M10x1 3,0 12,8 | 20,0 9,5 6,5 19,0 13 10 1 GEOOQALLM10X10OMD 100 100
06 [M10x1 4,5 12,8 | 20,0 8,0 6,5 19,5 13 12 10 GEO06LLMOMD 100 100
L?) 06 [M10x1 4,5 14,0 | 240 8,5 8,5 | 23,0 14 14 15 GEO06LMOMD 500 315 315
08 [M12x1,5 6,0 17,0 | 28,0 10,0 11,0 | 25,0 17 17 23 GEO08LMOMD 500 315 315
10 [(M14x15 7.5 19,0 | 29,0 11,0 11,0 | 26,0 19 19 28 GEO10LMOMD 500 315 315
12 M16x 1,5 9,0 | 22,0 | 31,0 12,5 11,5 | 27,0 22 22 40 GEO12LMOMD 400 315 315
15 M18x 15| 11,0 | 240 33,0 13,5 12,5 | 29,0 24 27 56 GEO15LMOMD 400 315 315
18 |M22x15| 140 | 27,0 | 350 | 145 | 13,0 | 31,0 27 32 80 GEO18LMOMD 400 | 315 | 315
22 IM27x2 18,0 | 32,0 | 40,0 | 16,5 | 16,0 | 33,0 32 36 104 GEO22LM27X20MD 250 160 160
28 |M33x2 23,0 | 410 | 41,0 | 17,5 | 16,0 | 340 M M 171 GEO28LMOMD 250 160 160
35 |[M42x2 30,0 | 50,0 | 44,0 | 17,5 | 16,0 | 39,0 50 50 278 GEO35LMOMD 250 160 160
42 [M48x2 36,0 | 550 | 475 | 190 | 17,5 | 420 55 60 340 GEO42LMOMD 250 160 160
sS4 06 [M12x1,5 4,0 17,0 | 31,0 13,0 11,0 | 28,0 17 17 29 GEO06SMOMD 800 630 630
08 [M14x1,5 6,0 19,0 | 33,0 15,0 11,0 | 30,0 19 19 4 GEO08SMOMD 800 630 630
10 [M16x1,5 7.0 | 22,0 | 350 15,0 12,5 | 31,0 22 22 55 GEO10SMOMD 800 630 630
12 M18x 1,5 9,0 | 240 | 385 17,0 14,0 | 33,0 24 24 73 GEO12SMOMD 630 630 630
16 [M22x1,5] 12,0 | 27,0 | 42,0 18,5 15,0 | 37,0 27 30 102 GEO16SMOMD 630 400 400
20 |[M27x2 150 | 32,0 | 49,5 | 20,5 | 185 | 42,0 32 36 169 GEO20SMOMD 420 | 400 | 400
25 |M33x2 20,0 | 410 | 535 | 230 | 185 | 470 M 46 274 GEO255MOMD 420 | 400 | 400
30 (M42x2 26,0 | 50,0 | 56,0 | 235 | 19,0 | 50,0 50 50 412 GEO30SMOMD 420 | 400 | 400
38 |[M48x2 32,0 | 550 | 635 | 260 | 21,5 | 57,0 55 60 580 GEO385MOMD 420 | 315 | 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodéni
2) LL = velmi lehké konstrukéni fada
3) L = lehké konstrukéni fada
4) S = t&7k4 konstrukéni fada
PN (0an _ ey (vipa)
10
Pokyny pro iho 3 i, pfipadné
alternativnich tésnicich iala viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
druhu tésnéni materiél se neznaci
a materialu
Sroubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF GEO16SMOMDCF NBR
“Donlh o L Ocel, pozinkovana| A3C GEO16SMOMDA3C NBR
pliite objednaci kod zkrf?kou’oznacer/u Nerez ocel 7 GEOT6SMOMD71 vIT
pro zadany material.
H45 Katalog 4100-5/CZ




Pfimé hrdlo GE-M-ED

metricky zavit s ED (ISO 9974)/pfipojeni EO 24° L1
s1 L
S2 -
/.8
|- 7L | 8‘ 5 —H
3 R |
4 —
X1) L3 L2
1
X1) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 | D4 | L1 L2 L3 L4 S1 S2 a/1 ks Objednaci  kod* CF | A3C 71
L) 06 M10x1 4 14 | 23,5 8,5 8 23 14 14 13 GEO6LMEDOMD 500 315 315
08 M12 x 1,5 6 17 | 29,0 | 10,0 12 25 17 17 22 GEOSLMEDOMD 500 315 315
10 M14 x 1,5 7 19 | 30,0 | 11,0 12 26 19 19 29 GE10LMEDOMD 500 315 315
10 M12 x 1,5 6 17 | 30,0 | 11,0 12 26 17 19 23 GE10LM12X1.5EDOMD 315 315 315
10 M16 x 1,5 8 22 | 315|125 12 24 22 19 40 GE10LM16X1.5EDOMD 400 315 315
10 M18 x 1,5 8 24 | 31,5 | 125 12 27 24 19 50 GE10LM16X1.5EDOMD 400 315 315
10 M22 x 1,5 8 27 | 350 140 14 29 27 19 80 GE10LM22X1.5EDOMD 400 315 315
12 M16 x 1,5 9 22 | 31,5| 125 12 27 22 22 40 GE12LMEDOMD 400 315 315
12 M14 x 1,5 7 19 | 30,0 | 11,0 12 26 19 22 30 GE12LM14X1.5EDOMD 400 315 315
12 M18 x 1,5| 10 24 | 315|125 12 27 24 22 47 GE12LM18X1.5EDOMD 400 315 315
12 M22x 15| 10 | 27 |350| 140| 14 | 29 27 22 75 GE12LM22X1.5EDOMD 400 | 315 | 315
15 M18x 15| 11 | 24 |325] 135| 12 | 29 24 27 51 GE15LMEDOMD 400 | 315 | 315
15 M16 x 1,5 9| 22 |320]| 130 12| 28 24 27 64 GE15LM16X1.5EDOMD 400 | 315 | 315
15 M22x 15| 12 | 27 |360 | 150| 14 | 30 27 27 77 GE15LM22X1.5EDOMD 400 | 315 | 315
18 M22x 15| 14 | 27 [360 ] 145] 14 | 31 27 32 74 GE18LMEDOMD 400 | 315 | 315
18 M18 x 1,5] 11 24 | 335 140 12 30 27 32 68 GE18LM18X1.5EDOMD 400 315 315
22 M26 x 15| 18 32 | 40,0 | 16,5 16 33 32 36 103 GE22LMEDOMD 250 160 160
22 M22 x 15| 14 32 | 380 16,5 14 33 32 36 97 GE22LM22X1.5EDOMD 250 160 160
28 M33 x2 23 40 | 430 | 175 18 34 41 41 168 GE28LMEDOMD 250 160 160
35 M42 x 2 30 50 | 480 | 175 20 39 50 50 281 GE35LMEDOMD 250 160 160
42 M48 x 2 36 | 55 | 520 190 22 | 42 55 60 356 GE42LMEDOMD 250 160 160
S9) 06 M12x 1,5 41 17 | 320 130 12| 28 17 17 30 GEO6SMEDOMD 800 | 630 | 630
08 M14x 1,5 5| 19 | 340 150| 12 | 30 19 19 42 GEO8SMEDOMD 800 | 630 | 630
10 M16 x 1,5 7 22 | 345 150| 12 | 31 22 22 54 GE10SMEDOMD 800 | 630 | 630
12 M18x 1,5 8| 24 365 | 170| 12 | 33 24 24 7 GE12SMEDOMD 630 | 630 | 630
12 M14 x 1,5 5] 19 [360] 165] 12 | 33 22 24 60 GE125M14X1.5EDOMD 630 | 630 | 630
12 M22 x 1,5 8 27 39,0 | 17,5 14 34 27 24 102 GE12SM22X1.5EDOMD 630 400 400
14 M20 x 1,5 10 26 | 410 190 14 37 27 27 98 GE14SMEDOMD 630 630 630
16 M22 x 1,5 12 27 | 41,0 | 185 14 37 27 30 95 GE16SMEDOMD 630 400 400
16 M18 x 1,5 8 24 | 385 | 180 12 36 27 30 88 GE165M18X1.5EDOMD 630 400 400
20 M27 x 2 16 32 | 47,0 ] 20,5 16 42 32 36 150 GE20SMEDOMD 420 400 400
25 M36 x 2 20 | 40 | 530 230 18 | 47 a4 46 264 GE25SMEDOMD 420 | 400 | 400
30 M42 x 2 25 | 50 | 57,0 235| 20 | 50 50 50 422 GE30SMEDOMD 420 | 400 | 400
38 M48 x 2 32 | 55 | 640260 22 | 57 55 60 569 GE38SMEDOMD 420 | 315 | 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ je k dodéni
j;;z'g;ti t‘;’r“z":ﬂti:: E:j: Doplnéni  objednaciho  kédu
PN (bar) Material Zkratka vozrula("em' Piklad Standardni tésmdw
=27 = PN (MPa) druhu tésnéni materidl se neznaci
10 a materidlu
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Sroubenf
j & il § i, pfipadné ivnich Ocel, pozinkovana,
tésnicich materialli viz strana H7. bez chromu® | CF GE16SMEDOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C GE16SMEDOMDA3C NBR
*Doplrite objednaci kod zkr?t/kou/oznac'er\i Nerez ocel 7 GE16SMEDOMD71 vIT
pro zadany material.

H46 Katalog 4100-56/CZ



Pfimé hrdlo GE-R-ED

palcovy zévit BSPP — ED (ISO 1179)/pfipojeni EO 24°

L1
St -t
S2
a
Q
2| - L gla |
cl 4 |
8 | (NN |
2 <= -
X1) L3 L2
t
X1) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci  kod* CF A3C 71 MS
LL?) 04 |G1/8A 3 14 20,0 9,5 65| 19 14 10 10 GEO4LLREDOMD 100 100 100 63
06 G1/8A 4 14 20,0 8,0 65| 20 14 12 11 GEO6LLREDOMD 100 100 100 63
L%) 06 G1/8A 4 14 235 8,5 80| 23 14 14 13 GEO6LREDOMD 500 315 315 200
06 |G1/4A 4 19 29,0 | 10,0 120 | 25 19 14 28 GEO06LR1/4EDOMD 500 | 315 315 200
06 |G3/8A 4 22 30,5 11,5 120 26 22 14 44 GEO06LR3/8EDOMD 400 | 315 315 200
06 G1/2A 4 27 33,0 12,0 14,0 | 27 27 14 61 GEO6LR1/2EDOMD 400 315 315 200
08 |G1/4A 6 19 29,0 10,0 120 ] 25 19 17 27 GEOSLREDOMD 500 | 315 315 200
08 |[G1/8A 4 14 24,5 9,5 80| 24 14 17 16 GEO8LR1/8EDOMD 500 | 315 315 200
08 |G3/8A 6 22 30,5 1,5 120 26 22 17 45 GEO8LR3/8EDOMD 400 | 315 315 200
06 G12A 6 27 33,0 12,0 14,0 | 27 27 17 74 GEO8LR1/2EDOMD 400 315 315 200
10 |G1/4A 6 19 30,0 11,0 120 26 19 19 29 GE10LREDOMD 500 | 315 315 200
10 |G1/8A 4 14 25,5 10,5 80| 25 17 19 21 GE10LR1/8EDOMD 500 | 315 315 200
10 |G3/8A 8 22 315 12,5 120 27 22 19 43 GE10LR3/8EDOMD 400 | 315 315 200
10 G12A 8 27 34,0 13,0 14,0 | 28 27 19 71 GE10LR1/2EDOMD 400 315 315 200
12 |G3/8A 9 22 315 12,5 120 27 22 22 41 GE12LREDOMD 400 | 315 315 200
12 |G18A 4 14 26,5 1,5 80| 26 19 22 26 GE12LR1/8EDOMD 315 | 315 315 200
12 G1/4A 6 19 31,0 12,0 12,0 | 27 19 22 31 GE12LR1/4EDOMD 400 315 315 200
12 G12A 10 27 34,0 13,0 14,0 | 28 27 22 67 GE12LR1/2EDOMD 400 315 315 200
12 |G3/4A 10 32 37,0 14,0 16,0 | 29 32 22 118 GE12LR3/4EDOMD 250 160 160 100
15 |G12A 1 27 35,0 14,0 140 29 27 27 72 GE15LREDOMD 400 | 315 315 200
15 G3/8A 9 22 32,5 13,5 12,0 | 29 24 27 54 GE15LR3/8EDOMD 400 315 315 200
15 |G3/M4A 12 32 38,0 15,0 16,0 | 30 32 27 116 GE15LR3/4EDOMD 250 160 160 100
18 |G12A 14 27 36,0 14,5 140 31 27 32 7 GE18LREDOMD 400 | 315 315 200
18 |G3/8A 9 22 335 14,0 120| 30 27 32 66 GE18LR3/8EDOMD 400 | 315 315 200
18 G3/4A 15 32 38,0 14,5 16,0 | 31 32 32 110 GE18LR3/4EDOMD 250 160 160 100
22 | G3/4A 18 32 40,0 16,5 16,0 | 33 32 36 102 GE22LREDOMD 250 160 160 100
22 |G12A 14 27 38,0 16,5 140 ] 33 32 36 91 GE22LR1/2EDOMD 250 160 160 100
22 |GIA 19 40 43,0 17,5 180 | 34 41 36 189 GE22LR1EDOMD 250 160 160 100
28 G1A 23 40 43,0 17,5 18,0 | 34 a1 a1 170 GE28LREDOMD 250 160 160 100
28 | G3/4A 18 32 41,0 17,5 16,0 | 34 41 41 159 GE28LR3/4EDOMD 250 160 160 100
28 |G11/4A 24 50 46,0 18,5 200 | 35 50 41 316 GE28LR11/4EDOMD 250 160 160 100
35 G11/4A 30 50 48,0 17,5 20,0 | 39 50 50 272 GE35LREDOMD 250 160 160 100
35 G1A 23 40 46,0 17,5 18,0 | 39 46 50 226 GE35LR1EDOMD 250 160 160 100
35 |G112A 30 55 52,0 19,5 220 | 41 55 50 423 GE35LR1/2EDOMD 250 160 160 100
42 |G112A 36 55 52,0 19,0 220 | 42 55 60 343 GE42LREDOMD 250 160 160 100
42 G1A 23 40 48,0 19,0 18,0 | 42 55 60 324 GE42LR1EDOMD 250 160 160 100
42 |G11/4A 30 50 50,0 19,0 200 | 42 55 60 348 GE42LR1™EDOMD 250 160 160 100
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani — - -
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada Dopinén_objednactho kddu
3) L = lehké konstrukéni fada Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
PN (bar) druhu tésnéni materidl se neznaci
0 = PN (MPa) a materialu
Sroubeni
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Ocel, pozinkovana,
bjednavk iho ~ Sroubeni, pfipadné alternati bez chromu® | CF GE18LREDOMDCF NBR
tésnicich materidld viz strana H7. Ocel, pozinkovana | A3C GET8LREDOMDA3C NBR
- o _ [Nerez ocel 71 GE18LREDOMD71 VIT
Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz NS GETSLREDOMDMS NBR
pro zadany material.
H47 Katalog 4100-5/CZ




Pfimé hrdlo GE-R-ED

palcovy zavit BSPP - ED (ISO 1179)/pfipojeni EO 24°

L1
S1 L4
S2 -
.5
|- 7L | 8‘ 5 —H
8" I i
5 —
X1) L3 L2
1
X1) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T1 D3 D4 L1 L2 L3 L4 N S2 g/1 ks Objednaci  kod* CF A3C 71 MS
S4) 06 | G1/4A 4 19 32,0 | 13,0 12 28 19 17 35 GEO6SREDOMD 800 | 630 630 400
06 |G1/8A 4 14 27,5 12,5 8 27 14 17 21 GEO6SR1/8EDOMD 315 315 315
06 | G3/8A 4 22 34,5 15,5 12 30 22 17 52 GEO6SR3/8EDOMD 630 630 630
06 |GI12A 4 27 39,0 18,0 14 33 27 17 83 GEO6SR1/2EDOMD 630 630 630
06 | G1/4A 5 19 34,0 | 150 12 30 19 19 41 GEO6SREDOMD 800 | 630 630 400
08 |G3/8A 5 22 34,5 15,5 12 30 22 19 57 GEO8SR3/8EDOMD 800 630 630
08 |GI12A 5 27 39,0 18,0 14 33 27 19 89 GEO8SR1/2EDOMD 630 400 400
10 | G3/8A 7 22 34,5 15,0 12 31 22 22 55 GE10SREDOMD 800 630 630 400
10 |G1/4A 5 19 34,0 | 145 12 31 19 22 42 GE10SR1/4EDOMD 800 | 630 630
10 | GI1R2A 7 27 39,0 | 17,5 14 34 27 22 97 GE10SR1/2EDOMD 630 | 630 630
12 G3/8A 8 22 36,5 17,0 12 33 22 24 62 GE12SREDOMD 630 630 630 400
12 G1/4A 5 19 36,0 16,5 12 33 22 24 61 GE12SR1/4AEDOMD 630 630 630
12 |GIRA 8 27 39,0 | 17,5 14 34 27 24 99 GE12SR1/2EDOMD 630 | 630 630
14 |G1R2A 10 27 41,0 | 19,0 14 37 27 27 96 GE14SREDOMD 630 | 630 630 400
14 | G3/8A 8 22 38,5 18,5 12 36 24 27 74 GE14SR3/8EDOMD 630 | 630 630
14 | G3/4A 10 32 45,0 21,0 16 39 32 27 138 GE14SR3/4EDOMD 400 400 400
16 |GIRA 12 | 27 | 410|185 | 14 | 37 | 27 | 30 91 GE16SREDOMD 630 | 400 | 400 | 250
16 | G3/8A 8 | 22 | 385|180 12 |36 | 27 | 30 83 | GE16SR3/8EDOMD 630 | 400 | 400
16 | G3M4A 12 | 27 | 450 | 205 | 16 | 39 | 32 | 30 152 | GE16SR3/4EDOMD 420 | 400 | 400
20 | G3/4A 16 32 47,0 20,5 16 42 32 36 149 GE20SREDOMD 420 400 400 250
20 | G12A 12 27 45,0 | 20,5 14 42 32 36 142 GE20SR1/2EDOMD 420 | 400 400
20 |G1A 16 40 51,0 | 22,5 18 44 41 36 265 GE20SR1EDOMD 420 | 400 400
20 | G11/4A 16 50 53,0 | 22,5 20 44 50 36 404 GE20SR11/4EDOMD 400 | 400 400
25 |G1A 20 40 53,0 23,0 18 47 41 46 266 GE25SREDOMD 420 400 400 250
25 |GIRA 12 27 49,0 23,0 14 47 41 46 228 GE25SR1/2EDOMD 420 400 400
25 | G3/4A 16 32 51,0 | 23,0 16 47 41 46 255 GE25SR3/4EDOMD 420 | 400 400
25 | G11/4A 20 50 550 | 23,0 20 47 50 46 411 GE25SR11/4EDOMD 400 | 400 400
25 |G112A 20 55 60,0 26,0 22 50 55 46 549 GE25SR11/2EDOMD 315 315 315
30 |GT1/4A 25 50 57,0 23,5 20 50 50 50 418 GE30SREDOMD 420 400 400 250
30 [GI1A 20 40 55,0 23,5 18 50 46 50 344 GE30SR1EDOMD 420 400 400
30 |GU1R2A 25 55 62,0 | 26,5 22 53 55 50 530 GE30SR11/2EDOMD 315 | 315 315
38 |G112A 32 55 64,0 26,0 22 57 55 60 563 GE38SREDOMD 420 315 315 200
38 | GI11/4A 25 50 62,0 26,0 20 57 55 60 575 GE38SR11/4EDOMD 420 315 315
e . .
e s, e ko , R I R —
PN (bar) Material Zkratka ~oznacent Piklad Standardm tésnici
———=" = PN (MPa) druhu tésnéni materidl se neznaci
10 a materiadlu
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Sroubeni
j & il § i, pfipadné ivnich Ocel, pozinkovana,
tésnicich materiala viz strana H7. bez chromu® CF GE16SREDOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C GET6SREDOMDA3C NBR
. . L Nerez ocel 71 GE16SREDOMD71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkr?t/kou/oznacer\l Mosaz NS GET6SREDOMDNIS NBR
pro zadany materidl.
H48 Katalog 4100-56/CZ



Pfimé hrdlo GE-R

palcovy zavit BSPP — tésnéni hranou

(ISO 1179)/pfipojeni EO 24°

L1
L3 st U
a
‘ S2 Q
© = 1)
8 a - H |
NN
- ?
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 S1 S2 g/1 ks Objednaci  koéd* CF | A3C 71 MS
L?) 06 |G1/8A 4 14 235 8,5 8 | 23,0 14 14 14 GEO6LR 315 315 315 200
06 |G1/4A 4 18 29,0 10,0 12 | 25,0 19 14 60 GEO6LR1/4 315 315 315 200
06 |G3/8A 4 22 30,5 11,5 12 | 26,0 22 14 45 GEO6LR3/8 315 315 315 200
06 |G12A 4 26 33,0 12,0 14 1270 27 14 60 GEO6LR1/2 315 315 315
08 |G1/4A 6 18 29,0 | 10,0 12 1250 | 19 17 26 GEO8LR 315 | 315 315 200
08 |GI1/8A 4 14 24,5 8,5 8 1230 | 14 17 16 GEO8LR1/8 315 | 315 315
08 |G3/8A 6 22 30,5 11,5 12 | 26,0 22 17 44 GEO8LR3/8 315 315 315 200
06 |G12A 6 26 33,0 12,0 14 1270 27 17 74 GEO8LR1/2 315 315 315 200
10 [G1/4A 6 18 30,0 11,0 12 | 26,0 19 19 31 GET0LR 315 315 315 200
10 [G1/8A 4 14 25,5 10,5 8 | 25,0 17 19 21 GE10LR1/8 315 315 315
10 | G3/8A 8 22 31,5 12,5 12 1270 22 19 44 GE10LR3/8 315 | 315 315 200
10 |G12A 8 26 34,0 | 13,0 14 1280 | 27 19 72 GE10LR1/2 315 | 315 315 200
12 | G3/8A 9 22 31,5 12,5 12 1270 22 22 43 GE12LR 315 | 315 315 200
12 |G1/8A 4 14 26,5 11,5 8 1260 | 19 22 27 GE12LR1/8 315 | 315 315
12 G1/4A 6 18 31,0 12,0 12 1270 19 22 32 GE12LR1/4 315 315 315 200
12 |G12A 10 26 34,0 | 13,0 14 1280 | 27 22 67 GE12LR1/2 315 | 315 315 200
12 | G3/4A 10 32 37,0 | 140 16 290 | 32 22 120 GE12LR3/4 315 | 315 315
15 |G12A " 26 350 | 140 14 1290 | 27 27 72 GET5LR 250 | 250 250 160
15 | G3/8A 9 22 32,5 13,5 12 1290 | 24 27 56 GE15LR3/8 250 | 250 250 160
15 | G3/4A 12 32 380 | 150 16 300 | 32 27 118 GE15LR3/4 250 | 250 250
18 [G12A 14 26 36,0 14,5 14 1310 27 32 72 GE18LR 250 250 250 160
18 |G3/8A 9 22 335 14,0 12 | 295 27 32 69 GE18LR3/8 250 250 250
18 |G3/4A 15 32 38,0 14,5 16 | 30,0 32 32 112 GE18LR3/4 250 250 250
22 | G3/AA 18 32 40,0 | 16,5 16 | 330 32 36 103 GE22LR 160 160 160 100
22 |GIRA 14 26 380 | 16,5 14 1330 32 36 91 GE22LR1/2 160 160 160 100
22 G1A 19 39 43,0 17,5 18 | 335 | 4 36 184 GE22LR1 160 160 160
28 |GI1A 23 39 43,0 17,5 18 | 340 | 4 a1 168 GE28IR 160 160 160 100
28 |G12A 14 26 39,0 17,5 14 340 | & a1 141 GE28LR1/2 160 160 160
28 | G3/4A 18 32 41,0 17,5 16 | 340 | 4 a1 156 GE28LR3/4 160 160 16
28 |GT11/4A 24 50 46,0 18,3 20 | 35,0 50 41 314 GE28LR11/4 160 160 160
35 |G11/4A 30 49 48,0 | 17,5 20 39,0 | 50 50 276 GE35LR 160 160 160 100
35 |GIRA 14 26 42,0 | 17,5 14 1390 | 46 50 194 GE35LR1/2 160 160 160
35 | G3/4A 18 32 44,0 | 17,5 16 | 39,0 | 46 50 202 GE35LR3/4 160 160 160
35 G1A 23 39 46,0 17,5 18 | 390 | 46 50 234 GE35LR1 160 160 160
35 G112A 30 55 52,0 19,5 22 | 41,0 55 50 355 GE35LR11/2 160 160 160
42 |GI12A | 36 | 55 | 520 | 190 | 22 |420]| 55 | 60 349 GE42(R 160 | 160 | 160 | 100
42 |GIA 23 39 48,0 | 19,0 18 | 42,0 | 55 60 327 GE42LR1 160 | 160 160
42 |G11/4A 30 49 50,0 | 19.0 20 14201 55 60 336 GE42LR11/4 160 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodéni
3) L = lehka konstrukéni fada
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni materialu | Priklad
PN (bar) = PN (MPa) Sroubeni a povrch. ochrany
10 Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX GET8LRCFX
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Ocel , pozinkovand A3CX GE18LRA3CX
objednavku kompletniho Sroubeni viz strana H7. Nerez ocel 71X GET8LR71X
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz MsX GE18LRMSX
pro zadany material.
H49 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo GE-R

palcovy zavit BSPP — t&snéni hranou (ISO 1179)/pfipojeni EO 24°

L1
L3 S1

D1

D4
T
[
;
20s
D1
]

L2
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 2 13 L4 S1 S2 g/1 ks objednaci kéd* CF | A3C 71 MS
) 06 | G1/4A 4 18 32,0 13,0 12 28 19 17 35 GEO6SR 400 400 400 250
06 |GI1/8A 3 14 27,5 12,5 8 27 14 17 22 GEO6SR1/8 400 400 400
06 | G3/8A 4 22 34,5 15,5 12 30 22 17 57 GEO6SR3/8 400 400 400
06 |GI12A 4 26 39,0 18,0 14 33 27 17 83 GEO6SR1/2 400 400 400
08 | GI1/4A 5 18 34,0 15,0 12 30 19 19 4 GEO8SR 400 400 400 250
08 |G3/8A 5 22 34,5 15,5 12 30 22 19 59 GEO8SR3/8 400 400 400
08 |GI12A 5 26 39,0 18,0 14 33 27 19 100 GEO8SR1/2 400 400 400
10 | G3/8A 7 22 34,5 15,0 12 31 22 22 56 GE10SR 400 400 400 250
10 | G1/4A 5 18 34,0 14,5 12 31 19 22 43 GE10SR1/4 400 400 400
10 | GIRA 7 26 39,0 17,5 14 34 27 22 97 GE10SR1/2 400 400 400
12 | G3/8A 8 | 22 | 365 | 170 | 12 33 22 24 62 GE125R 400 | 400 | 400 250
12 | Gl/4A 5 18 | 360 | 165 12 33 22 24 57 GE12SR1/4 400 | 400 | 400
12 |GIRA 8 | 26 | 390 | 175 14 34 27 24 57 GE12SR1/2 400 | 400 | 400
14 | GIRA 10 26 | 41,0 | 190 | 14 37 27 27 96 GE14SR 400 | 400 | 400 250
14 | G3/8A 8 | 22 | 385 | 185 12 36 24 27 74 GE145R3/8 400 | 400 | 400
16 | GI1RA 12 26 41,0 18,5 14 37 27 30 92 GE16SR 400 400 400 250
16 | G3/8A 8 22 38,5 18,0 12 36 27 30 83 GE16SR3/8 400 400 400
16 | G3/4A 12 32 45,0 20,5 16 39 32 30 157 GE16SR3/4 400 400 400
20 | G3/4A 16 32 47,0 20,5 16 42 32 36 151 GE20SR 400 400 400 250
20 |GIRA 12 26 45,0 20,5 14 42 32 36 142 GE20SR1/2 400 400 400
20 |GIA 16 39 | 51,0 | 225 | 18 44 4 36 273 GE20SR1 250 | 250 | 250
20 | G11/4A 16 | 49 | 53,0 | 225 | 20 44 50 36 387 GE20SR11/4 160 | 160 160
25 |GIA 20 39 | 530 | 23,0 | 18 47 4 46 267 GE25SR 250 | 250 | 250 160
25 | G3/4A 16 32 | 51,0 | 230 | 16 | 47 M 46 245 GE25SR3/4 250 | 250 | 250
25 |G11/4A 20 | 49 | 550 | 23,0 | 20 47 50 46 422 GE255R11/4 160 | 160 160
30 | G11/4A 25 | 49 | 57,0 | 235 | 20 50 50 50 422 GE30SR 160 | 160 160 100
30 |G1A 20 39 55,0 23,5 18 50 46 50 337 GE30SR1 160 160 160
38 |GT12A 32 55 64,0 26,0 22 57 55 60 560 GE38SR 160 160 160 100
38 | GI11/4A 25 49 62,0 26,0 20 57 55 60 578 GE38SR11/4 160 160 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ py (vipa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
bjednavk iho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kdédu
Material Zkratka oznaceni materidlu | Priklad
Sroubeni a povrch. ochrany
Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX GE16SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX GE16SRA3CX
Nerez ocel 71X GE16SR71X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz MSX GETESRMSX
pro zadany material.

H50 Katalog 4100-56/CZ



Pfimé hrdlo GE-R (KEG)

palcovy zavit BSPT (DIN 3852-2, tvar C)/pfipojeni EO 24°

L1
L3 St
-~ _ 5
‘ sz | s
3|8 T
L g
- %
| L2
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 L1 2 13 L4 S1 S2 g/1 ks Objednaci kod* CF A3C | 71 MS
LL?) 04 [R1/8kuz 3,0 20 16,0 8 26 " 10 8 GEOALLR 100 100 100 63
06 |R1/8kuz 4,5 20 14,5 8 26 11 12 8 GEO6LLR 100 100 100 63
08 |R1/8kuz 6,0 22 16,5 8 28 12 14 10 GEO8LLR 100 100 100 63
08 |R1/4kuz 6,0 26 20,5 12 32 14 14 18 GEO8LLR1/4 100 100 100 63
10 |R1/4kuz 8,0 26 20,5 12 32 14 17 15 GETOLLR 100 100 63
12 R1/4kuz 8,0 26 20,0 12 32 17 19 18 GET12LLR 100 100 63
12 R3/8kuz 10,0 26 20,0 12 32 17 19 23 GE12LLR3/8 100 100 63
L?) 06 [R1/8kuz 401 22 15,0 8 30 12 14 " GEO6LR1/8KEG 315 315 | 315
06 |R1/4kuz 401 27 20,0 12 35 17 14 24 GEO6LR1/4KEG 315 315 | 315 200
08 |R1/8kuz 40| 23 16,0 8 31 17 17 15 GEO8LR1/8KEG 315 315 | 315 200
08 |R1/4kuz 60| 27 20,0 12 35 17 17 22 GEO8LR1/4KEG 315 315 | 315
10 |R1/4kuz. 70| 28 21,0 12 36 17 19 24 GE10LR1/4KEG 315 315 | 315
12 R1/4kuz 7,0 29 22,0 12 37 19 22 53 GE12LR1/4KEG 315 315 315 200
12 R3/8kuz 9,0 29 22,0 12 37 19 22 33 GE12LR3/8KEG 315 315 315
12 R1/2kuz. 10,0 31 24,0 14 39 24 22 53 GE12LR1/2KEG 315 315 315 200
15 R3/8kuz 9,0 30 23,0 12 38 24 27 49 GE15LR3/8KEG 315 315 315 200
15 R1/2kuz. 11,0 32 25,0 14 40 24 27 59 GE15LR1/2KEG 315 315 315
18 |R1/2kuz. 140 | 33 25,5 14 42 27 32 64 GE18LR1/2KEG 315 315 | 315
22 |R3/4kuz. 17,0 | 37 29,5 16 46 32 36 99 GE22LR3/4KEG 160 160 | 160
28 |Rikuz. 230 | 40 32,5 18 49 M 4 154 GE28LR1KEG 160 160 | 160
35 |R1 1/4kuz. 30,0 | 45 34,5 20 56 46 50 238 GE35LR11/4KEG 160 160 | 160
42 |R1 1/2kuz. 36,0 | 49 38,0 22 61 55 60 335 GE42LR11/2KEG 160 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodéni
2) LL = velmi lehk4 konstrukéni fada
3) L = lehké konstruk&ni fada
PN (0an _ ey (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
objednévku kompletniho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni materialu | Priklad

sroubeni a povrch. ochrany

Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX GEOBLR1/4KEGCFX
Ocel , pozinkovana A3CX GEOBLR1/4KEGA3CX
Nerez ocel 71X GEOBLR1/4KEG71X
Mosaz MSX GEOBLR1/4KEGMSX
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H51 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo GE-M

metricky zavit — t&snéni hranou (ISO 9974)/pfipojeni EO 24°

L1
L3 S1

D1

D4
T
[
;
—
20s
D1
]

L2
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L 2 3 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 7 MS
L%) 06 M10x1 4 14 23,5 8,5 8 23 14 14 13 GEO6LM 315 315 315 200
08 M12x1,5 6 17 29,0 10,0 12 25 17 17 22 GEO8LM 315 | 315 315 200
10 M14x1,5 7 19 30,0 11,0 12 26 19 19 31 GE10LM 315 315 315 200
10 M10x1 4 14 25,5 10,5 8 25 17 19 20 GE10LM10X1 315 315 315
10 M12x1,5 6 17 30,0 11,0 12 26 17 19 25 GE10LM12X1.5 315 | 315 315
10 M16x1,5 8 21 31,5 12,0 12 27 22 19 a4 GE10LM16X1.5 315 315 315
10 M18x1,5 8 23 31,5 12,5 12 27 24 19 50 GE10LM18X1.5 315 | 315 315
10 M22x1,5 8 27 35,0 14,0 14 29 27 19 72 GE10LM22X1.5 315 | 315 315
12 M14x1,5 7 19 30,0 11,0 12 26 19 22 30 GE12LM14X1.5 315 315 315
12 M16x1,5 9 21 31,5 12,5 12 27 22 22 40 GE12LM 315 315 315
12 M18x1,5 10 23 31,5 12,5 12 27 24 22 47 GE12LM18X1.5 315 | 315 315
12 M22x1,5 10 27 31,5 14,0 14 29 27 22 76 GE12LM22X1.5 315 315 315
15 M16x1,5 9 21 32,0 13,0 12 28 24 27 50 GE15LM16X1.5 250 250 250
15 M18x1,5 n 23 32,5 13,5 12 29 24 27 52 GE15LM 250 | 250 250 160
15 M22x1,5 12 27 36,0 15,0 14 30 27 27 77 GE15LM22X1.5 250 | 250 250
18 M18x1,5 1 23 335 14,0 12 30 27 32 68 GE18LM18X1.5 250 250 250
18 M22x1,5 14 27 36,0 14,5 14 31 27 32 77 GE18LM 250 | 250 250 160
22 M22x1,5 14 27 38,0 16,5 14 33 32 36 92 GE22LM22X1.5 160 160 160
22 M26x1,5 18 31 40,0 16,5 16 33 32 36 102 GE22LM 160 160 160 100
28 M36x2 23 39 43,0 17.5 18 34 a4 4 168 GE28LM 160 160 160 100
35 M42x2 30 49 48,0 17,5 20 39 50 50 280 GE35LM 160 160 160 100
42 M48x2 36 55 52,0 19,0 22 42 55 60 354 GE42LM 160 160 160 100
) 06 M12x1,5 4 17 32,0 13,0 12 28 17 17 30 GEO6SM 400 400 400 250
06 M14x1,5 4 19 34,0 15,0 12 30 19 17 42 GE06SM14X1.5 400 | 400 400
08 M14x1,5 5 19 34,0 15,0 12 30 19 19 43 GEO8SM 400 400 400 250
10 M16x1,5 7 21 34,5 15,0 12 31 22 22 54 GE10SM 400 400 400 250
12 M18x1,5 8 23 36,5 17,0 12 33 24 24 72 GE125M 400 | 400 400 250
12 M14x1,5 5 19 36,0 16,5 12 33 22 24 60 GE12SM14X1.5 400 400 400
12| M22x1,5 8 | 27 [ 390|175 | 14 | 3 | 27 | 24 103 GE125M22X1.5 400 | 400 | 400
14| M20x1,5 10 | 25 | 41,0 | 190 | 14 | 37 | 27 | 27 95 GE145M 400 | 400 | 400 | 250
16 M18x1,5 8 23 38,5 18,0 12 36 27 30 88 GE165M18X1.5 400 400 400
16 M22x1,5 12 27 41,0 18,5 14 37 27 30 97 GE16SR 400 400 400 250
20 M27x2 16 32 47,0 | 20,5 16 42 32 36 155 GE20SM 400 | 400 400 250
25 M33x2 20 39 53,0 23,0 18 47 a4 46 268 GE255M 250 250 250 160
30 M42x2 25 49 57,0 235 20 50 50 50 a21 GE30SM 160 160 160 100
38 M48x2 32 55 64,0 | 26,0 22 57 55 60 568 GE38SM 160 160 160 100
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&7ka konstrukéni fada Dopinéni _objednaciho _kodu
PN (bar) _ PN (MPa) Material Zkratka oznaceni materialu | Priklad
0 Sroubeni a povrch. ochrany
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX GE16SMCFX
j & il § i viz strana H7. Ocel , pozinkovana A3CX GET6SMA3CX
Nerez ocel 71X GE16SM71X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznadeni Mosaz MSX GETGSMMSX
pro zadany material.

H52 Katalog 4100-56/CZ



Pfimé hrdlo GE-M (KEG)

metricky zévit — kuZelovy (DIN 3852-1, tvar C)/pfipojeni EO 24°

L4 -
-~ = A
. Ss2 Q
8|8 T
[ 4
— —
L2
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 L 2 13 L4 S1 S2 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 Ms
LL?) 04 | M6x1keg. 2,0 20 16,0 8 26 9 10 5 GEOALLM6X1KEG 100 100
04 | M8x1keg. 3,0 20 16,0 8 26 10 10 7 GEOALLM 100 100 100 63
06 | M10x1keg. 4,5 20 14,5 8 26 1" 12 9 GEO6LLM 100 100 100 63
06 | M8x1keg. 35 20 14,5 8 26 " 12 9 GEOBLLM8X1KEG 100 100
08 | M10x1keg. 6,0 22 16,5 8 28 12 14 10 GEO8LLM 100 100 100 63
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
?) L = lehké konstrukéni fada
PN (ban) _ py (vipay
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednavku kompletniho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni materidlu | Priklad
Sroubeni a povrch. ochrany
Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX GEO6LLMCFX
Ocel, pozinkovana A3CX GEO6LLMA3CX
Nerez ocel 71X GEOBLLM71X
. o | ™osaz MSX GEOBLLMMSX
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H53 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo GE-UNF/UN

zavit UNF/UN — O-krouzek (ISO 11926)/pfipojeni EO 24°

L1
L3 $1
L4 a
a S2 Q
3 L J , 83 am J
S SE
/ *
x1) 2 X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)")
Konstr, Hmotnost
fada @ T D3 | D4 L1 2 13 L4 S1 S2 a/1 ks Objednaci kod* CF [ A3C | 71
L) 08 7/16-20UNF-2A 50( 144 | 26 10,0 90| 25 17 17 21 GEO8L7/16UNFOMD 315 | 315 | 315
10 7/16-20UNF-2A 50| 144 | 27 11,0 | 10,0| 26 17 19 23 GE10L7/16UNFOMD 315 | 315 | 315
12 9/16-18UNF-2A 701176 | 28 11,0 | 10,0| 26 19 22 32 GE12L9/16UNFOMD 315 | 315 | 315
12 3/4-16UNF-2A 10,0] 22,3 31 130 | 11,0] 28 24 22 52 GE12L3/AUNFOMD 315 | 315 | 315
12 7/8-14UNF-2A 10,0] 25,5 34 143 | 12,7] 29 27 22 77 GE12L7/8UNFOMD 315 | 315 | 315
15 3/4-16UNF-2A 11,0 22,3 32 14,0 | 11,0] 29 24 27 57 GE15L3/4UNFOMD 315 | 315 | 315
15 7/8-14UNF-2A 12,0 25,5 35 153 | 12,7] 30 27 27 81 GE15L7/8UNFOMD 315 | 315 | 315
18 3/4-16UNF-2A 11,0 22,3 33 145 | 11,0 31 27 32 68 GE18L3/4UNFOMD 315 | 315 | 315
18 7/8-14UNF-2A 14,0 25,5 35 14,8 | 12,7 31 27 32 72 GE18L7/8UNFOMD 315 | 315 | 315
22 7/8-14UNF-2A 14,0] 25,5 37 16,8 | 12,7| 33 32 36 94 GE22L7/8UNFOMD 160 | 160 | 160
22 | 11/16-12UN-2A 180(31,9 | 39 | 165 | 150 33 32 36 103 GE22L11/16UNOMD 160 | 160 | 160
22 | 15/16-12UN-2A 19,0(382 | 40 |[17,5] 150 34 M 36 163 GE22L15/16UNOMD 160 | 160 | 160
28 | 11/16-12UN-2A 180(31,9 | 40 |17,5] 150 34 M M 152 GE28L11/16UNOMD 160 | 160 | 160
28 | 15/16-12UN-2A 230(382 | 40 [1755] 150 34 M M 163 GE28L15/16UNOMD 160 | 160 | 160
35 | 15/16-12UN-2A 230[382 | 43 | 17,5] 150 39 46 50 222 GE35L15/16UNOMD 160 | 160 | 160
35 15/8-12UN-2A 29,0 47,7 43 17,5 150 39 50 50 257 GE35L15/8UNOMD 160 | 160 | 160
42 15/8-12UN-2A 29,0 47,7 45 19,0 | 150 42 55 60 339 GE42L15/8UNOMD 160 | 160 | 160
S4) 08 | 7/16-20UNF-2A 40(160 | 31 | 150 9,0 30 17 19 33 GE0857/16UNFOMD 630 | 630 | 630
10 | 9/16-18UNF-2A 60176 | 32 | 145 100| 31 19 22 42 GE1059/16UNFOMD 630 | 630 | 630
12| 9/16-18UNF-2A 60176 | 32 | 145 100| 31 22 24 50 GE1259/16UNFOMD 630 | 630 | 630
12| 3/4-16UNF-2A 80223 36 | 175 11,0| 34 24 24 73 GE1253/4AUNFOMD 630 | 630 | 630
16 | 3/4-16UNF-2A 105[223 | 35 | 155| 11,0| 34 24 30 90 GE1653/4UNFOMD 400 | 400 | 400
16 | 7/8-14UNF-2A 12,0255 | 40 | 188 | 12,7| 37 27 30 95 GE1657/8UNFOMD 400 | 400 | 400
20 | 3/4-16UNF-2A 10,0(223 | 42 |205| 11,0| 42 32 36 132 GE20S3/4UNFOMD 400 | 400 | 400
20 | 7/8-14UNF-2A 12,0( 255 | 44 | 208 | 127| 42 32 36 141 GE20S7/8UNFOMD 400 | 400 | 400
20 | 11/16-12UN-2A 16,0 31,9 | 46 | 205 | 150 42 32 36 163 GE20511/16UNOMD 400 | 400 | 400
25 | 11/16-12UN-2A 16,0(31,9 | 50 |230] 150| 47 36 46 206 GE25511/16UNOMD 400 | 400 | 400
25 15/16-12UN-2A 20,01 38,2 50 23,0 | 150]| 47 a1 46 258 GE25515/16UNFOMD 400 | 400 | 400
30 15/16-12UN-2A 20,01 38,2 52 23,5 | 15,0]| 50 46 50 327 GE30S15/16UNFOMD 400 | 400 | 400
30 15/8-12UN-2A 24,0 47,7 52 23,5 | 15,0]| 50 50 50 422 GE30S15/8UNOMD 400 | 400 | 400
38 15/8-12UN-2A 24,0 47,7 57 26,0 | 150] 57 55 60 554 GE38515/8UNFOMD 315 | 315 | 315
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
4) S = t82ké konstrukéni fada
PN (bar) _ PN (MPa) i Dyopr\nénv\" objednaciho  kédu I
70 = Material Zkratké oznaceni Piklad Standarrdm tésnici
materilu Sroubeni material se neznaci
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro a povrch. ochrany
bjednavk i 3 i, pfipadné
alternativnich tésnicich materiali viz strana H7. Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF GE1653/4UNFOMDCF NBR
Ocel, pozinkovand| A3C GE16S3/4AUNFOMDA3C  [NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Nerez ocel 77 GE16S3/4UNFOMDT71 VIT
pro zadany materidl.

H54 Katalog 4100-56/CZ



Pifimé hrdlo GE-NPT

zavit NPT (SAE J476)/pfipojeni EO 24°

L1
L2
S1
L3 q L4
r S2
|
- =1
= IIEE
I ) 1 5
\ezz777 5
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ m D3 L L2 3 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 MS
LL?) 04 | 1/8-27 NPT 3,00 220180100 | 28 " 10 9 GEO4LL1/8NPT 100 100 100
06 | 1/8-27 NPT 4,5( 220|165 | 100 | 28 " 12 9 GEO6LL1/8NPT 100 100 100 63
08 | 1/8-27 NPT 50| 240185 |100 | 30 12 14 1 GEO8LL1/8NPT 100 100 100 63
L) 06 | 1/8-27 NPT 4,0 24,0)17,0 [ 100 | 32 12 14 12 GEO6L1/8NPT 315 315 | 315 200
06 1/4-18 NPT 4,0] 30,01 230 | 145 38 17 14 27 GEO6L1/4NPT 315 315 315 200
06 | 3/8-18 NPT 4,0] 30,01 230 | 145 38 19 14 32 GEO6L3/8NPT 315 315 315
06 1/2-14 NPT 4,0] 36,0290 | 195 a4 22 14 53 GEO6L1/2NPT 315 315 315
08 | 1/8-27 NPT 4,0| 250] 180 | 10,0 | 33 14 17 16 GEO8L1/8NPT 315 315 | 315
08 | 1/4-18 NPT 6,0 300230145 | 38 17 17 25 GEO8L1/4NPT 315 315 | 315 200
08 | 3/8-18 NPT 6,0 300230145 | 38 19 17 34 GEO8L3/8NPT 315 315 | 315
08 | 1/2-14 NPT 6,0 360290 | 195 | 44 22 17 54 GEO8L1/2NPT 315 315 | 315
10 1/8-27 NPT 4,0] 2501 18,0 | 10,0 33 17 19 19 GE10L1/8NPT 315 315 315
10 1/4-18 NPT 7,0] 31,0[240 | 145 39 17 19 25 GE10L1/4NPT 315 315 315 200
10 | 3/8-18 NPT 70| 320|250 | 145 40 19 19 40 GE10L3/8NPT 315 315 315
10 1/2-14 NPT 8,0| 37,0| 30,0 | 19,5 45 22 19 54 GE10L1/2NPT 315 315 315
10 | 3/4-14 NPT 8,0| 380310195 | 46 30 19 93 GE10L3/4NPT 315 315 | 315
12 | 1/8-27NPT 4,0( 26,0190 | 100 | 34 19 22 52 GE12L1/8NPT 315 315 | 315
12 1/4-18 NPT 7,0] 320|250 | 145 40 19 22 31 GE12L1/4NPT 315 315 315 200
12 | 3/8-18 NPT 8,0| 32,0250 | 145 | 40 19 22 37 GE12L3/8NPT 315 315 | 315 200
12 1/2-14 NPT 10,0 37,0| 30,0 | 19,5 45 22 22 62 GE12L1/2NPT 315 315 315 200
15 3/8-18 NPT 8,0| 330|260 | 145 a1 24 27 53 GE15L3/8NPT 315 315 315
15 | 1/2-14 NPT 12,0| 380 31,0 | 195 | 46 24 27 63 GE15L1/2NPT 315 315 | 315 200
15 | 3/4-14 NPT 12,0| 39,0320 | 195 | 47 30 27 112 GE15L3/4NPT 315 315 | 315
15 | 1-11 1/2 NPT 12,0| 450380 | 245 | 53 36 27 158 GE15LTNPT 315 315 | 315
18 | 3/8-18 NPT 80| 340265 | 145 | 43 27 32 69 GE18L3/8NPT 315 315 | 315
18 1/2-14 NPT 12,0 39,0| 31,5 | 19,5 48 27 32 79 GE18L1/2NPT 315 315 315 200
18 | 3/4-14 NPT 15,0 39,0| 31,5 | 19,5 48 30 32 104 GE18L3/4NPT 315 315 315
18 1-11 1/2 NPT 15,0] 4501 37,5 | 245 54 36 32 159 GE18LTNPT 315 315 315
22 3/8-18 NPT 8,0| 365|290 | 145 45 32 36 91 GE22L3/8NPT 160 160 160
22 | 1/2-14 NPT 12,0 41,0335 195 | 50 32 36 96 GE22L1/2NPT 160 160 160
22 | 3/4-14 NPT 16,0 41,0] 335|195 | 50 32 36 108 GE22L3/4NPT 160 160 160 100
22 | 1-11 172 NPT 19,0 47,0| 39,5 | 245 | 56 36 36 174 GE22L1INPT 160 160 160
28 | 3/4-14 NPT 16,0| 420|345 | 195 51 4 4 157 GE28L3/4ANPT 160 160 160
28 | 1-11 172 NPT 21,0| 47,0395 | 245 | 56 41 41 197 GE28LTINPT 160 160 160 100
28 11/4-1 11/2 NPT 24,0 490|415 | 250 48 46 4 266 GE28L11/4NPT 160 160 160
35 1-11 1/2NPT 22,0| 50,0 39,5 | 245 61 46 50 280 GE35LTNPT 160 160 160
35 | 11/4-11 172 NPT 28,0| 51,0405 | 250 | 62 46 50 285 GE35L11/4NPT 160 160 160
42 | 11/4-11 1/2 NPT 28,0| 53,0420 | 250 | 65 55 60 382 GE42L11/4NPT 160 160 160
42 | 11/2-11 1/2 NPT 36,0] 53,0]420 |260 | 65 55 60 377 GE42L11/2NPT 160 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo# je k dodéni
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L = lehka konstrukéni fada Doplnéni_objednaciho kodu
PN (bar Material Zkratka oznaceni materialu | Priklad
ﬁ) = PN (MPa) sroubeni a povrch. ochrany
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX GE18L1/2NPTCFX
redniukur Komolotnino. Eraabent vis . strana H; Y P Ocel , pozinkovana A3CX GET8L1/2NPTA3CX
obIe ompletnino. sroube s : Nerez ocel 71X GETBLI/2NPTCRX
I » [ Mosaz MSX GET8L1/ZNPTMSX
Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H55 Katalog 4100-5/CZ




Pfimé hrdlo GE-NPT

zavit NPT (SAE J476)/pfipojeni EO 24°

L1
L2
L3 S1

[

L4

N
2D3
o

‘ 14
L [

D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 L1 L2 13 L4 N S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 7 MS
S4) 06 | 1/8-27 NPT 4] 28 | 210|100 | 36 14 17 21 GEO06S1/8NPT 630 630 | 630

06 1/4-18 NPT 4] 35 28,0 | 145 43 17 17 37 GEO6S1/4NPT 630 630 630 400
06 3/8-18 NPT 4| 33 26,0 | 145 a1 19 17 40 GEO6S3/8NPT 630 630 630
06 | 1/2-14 NPT 4] 42 | 350195 | 50 22 17 7 GEO06S1/2NPT 630 630 | 630
08 | 1/4-18 NPT 5| 35 | 280|145 | 43 17 19 38 GEO08S1/4NPT 630 630 | 630 400
08 | 3/8-18 NPT 5 35 | 280|145 | 43 19 19 46 GEO8S3/8NPT 630 630 | 630
08 | 1/2-14 NPT 5 42 | 350195 | 50 22 19 73 GEO08S1/2NPT 630 630 | 630 400
10 1/4-18 NPT 5] 35 27,5 | 145 a4 19 22 45 GE10S1/4NPT 630 630 630
10 3/8-18 NPT 7] 35 27,5 | 145 a4 19 22 49 GE10S3/8NPT 630 630 630 400
10 | 1/2-14 NPT 7| 42 | 345]195 | 51 22 22 73 GE10S1/2NPT 630 630 | 630 400
10 3/4-14 NPT 7| 44 36,5 | 19,5 53 30 22 125 GE10S3/4NPT 630 630 630
12 1/4-18 NPT 5| 37 29,5 | 145 46 22 24 57 GE12S1/4NPT 630 630 630
12 | 3/8-18 NPT 8| 37 | 295|145 | 46 22 24 62 GE12S3/8NPT 630 630 | 630 400
12 | 1/2-14 NPT 8| 42 | 345|195 | 51 22 24 83 GE12S1/2NPT 630 630 | 630 400
12 3/4-14 NPT 8| 44 36,5 | 19,5 53 30 24 126 GE12S3/ANPT 630 630 630
14 | 3/8-18 NPT 8] 39 | 310|145 | 49 24 27 77 GE14S3/8NPT 630 630 | 630
14 | 1/2-14 NPT 10| 44 | 360|195 | 54 24 27 89 GE14S1/2NPT 630 630 | 630 400
14 | 3/4-14 NPT 10| 46 380 | 195 56 30 27 130 GE14S3/ANPT 630 630 630
14 1-11 1/2 NPT 10| 51 43,0 | 24,5 61 36 27 180 GE14S1NPT 630 630 630
16 | 3/8-18 NPT 8] 39 |305]145 | 49 27 30 84 GE16S3/8NPT 400 400 | 400
16 1/2-14 NPT 12| 48 395|195 58 32 30 97 GE16S1/2NPT 400 400 400 250
16 | 3/4-14 NPT 12| 46 | 375|195 | 56 30 30 130 GE16S3/4NPT 400 400 | 400
16 | 1-111/2 NPT 12| 51 42,5 | 245 | 61 36 30 178 GE16STNPT 400 400 | 400
20 1/2-14 NPT 12| 48 375|195 59 32 36 144 GE20S1/2NPT 400 400 400
20 3/4-14 NPT 16| 48 3751195 59 32 36 149 GE20S3/4NPT 400 400 400 250
20 | 1-11 172 NPT 16| 55 | 445|245 | 66 36 36 243 GE20STNPT 400 400 | 400
25 3/4-14 NPT 16| 52 40,0 | 19,5 64 a4 46 240 GE25S3/4NPT 400 400 400
25 1-11 1/2 NPT 20| 57 45,0 | 24,5 69 a4 46 278 GE25STNPT 400 400 400
25 | 11/4-11 172 NPT 20| 58 | 460|250 | 70 46 46 396 GE25S3/4NPT 400 400 | 400
25 | 11/2-11 172 NPT 20| 61 49,0 | 26,0 | 73 50 46 469 GE25511/2NPT 400 400 | 400
30 | 3/4-14 NPT 16| 54 | 405|195 | 67 46 50 307 GE30S3/4NPT 400 400 | 400
30 | 1-11 172 NPT 20| 59 | 455|245 | 72 46 50 343 GE30STNPT 400 400 | 400
30 11/4-11 1/2 NPT 25| 60 46,5 | 25,0 73 46 50 397 GE30S11/4NPT 400 400 400
30 11/2-11 1/2NPT 25| 60 46,5 | 26,0 73 50 50 440 GE30S11/2NPT 400 400 400
38 | 1-11 12 NPT 22| 64 [480]245| 79 55 60 510 GE38STNPT 315 315 | 315
38 11/4-11 1/2 NPT 25| 65 49,0 | 25,0 80 55 60 535 GE38S11/4NPT 315 315 315
38 11/2-11 1/2 NPT 32| 65 49,0 | 26,0 80 55 60 571 GE38511/2NPT 315 315 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodéani

%) S = t8ké konstrukéni fada Doplnéni_objednaciho kodu

PN (bar; Material Zkratka oznaceni Priklad

17() = PN (MPa) materilu a povrch.

. . . . . . . ochrany 3roubeni
E°da‘|’ka l;‘ez f“a";e a Z,arez”eh°Hk7'°”Zk“‘ Pokyny pro objednavku Ocel, pozinkovand, bez chromu? | CFX GET651/2NPTCFX
ompletniho Sroubeni viz strana H7. Ocel , pozinkovana A3CX GET65172NPTA3CX
. - [ Nerez ocel 71X GET6S1/2NPT71X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz VIS CE165T2NPTVISK

pro zadany material.

H56 Katalog 4100-56/CZ



Pfimé hrdlo EGEO s tésnicim kuzelem

metricky zévit — O-krouzek (ISO 6149)/tésnici kuzel EO 24° DKO

L2 S1
|
-
< P
al - S
8 L s
paal
X2) L1 ﬁLx1)
X2) O-krouzek OR X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban)?)
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 2 S1 S2 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C
L?) 06 M10x1 2,5 13,8 24,5 8,5 14 14 29 EGEOO6LM 500 315
08 M12x 1,5 4,0 16,8 26,5 11,0 17 17 43 EGEOO8LM 500 315
10 M14x 1,5 6,0 18,8 27,5 11,0 19 19 57 EGEO10LM 500 315
12 M16x 1,5 8,0 21,8 30,5 11,5 22 22 85 EGEO12LM 400 315
15 M18x 1,5 10,0 23,8 31,5 12,5 24 27 115 EGEO15LM 400 315
18 M22x1,5 13,0 26,8 31,5 13,0 27 32 152 EGEO18LM 400 315
22 M27 x2 17,0 31,8 32,5 16,0 32 36 207 EGEO22LM27X2 250 160
28 M33x2 22,0 40,8 35,0 16,0 41 41 294 EGEO28LM 250 160
35 M42 x2 28,0 49,8 42,5 16,0 50 50 516 EGEO35LM 250 160
42 M 48 x 2 34,0 54,8 46,5 17,5 55 60 718 EGEO42LM 250 160
S 06 M12x1,5 2,5 16,8 27,0 11,0 17 17 49 EGEO065M 800 630
08 M14x1,5 4,0 18,8 29,5 11,0 19 19 69 EGEO08SM 800 630
10 M16x1,5 6,0 21,8 32,0 12,5 22 22 96 EGEO10SM 800 630
12 M18x 1,5 8,0 238 34,0 14,0 24 24 116 EGEO125M 630 630
16 M22x1,5 11,0 26,8 37,0 15,0 27 30 179 EGEO165M 630 400
20 M27 x2 14,0 31,8 43,0 18,5 32 36 280 EGEO20SM 420 400
25 M33x2 18,0 40,8 48,0 18,5 41 46 502 EGEO255M 420 400
30 M42 x2 23,0 49,8 51,0 19,0 50 50 697 EGEO30SM 420 400
38 M 48 x 2 30,0 54,8 60,0 21,5 55 60 965 EGEO38SM 420 315
') Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké4 konstrukéni fada
4) S = tézka konstruk&ni fada
PN (ban) _ py (vipa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich tésnicich
materialG  viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF EGEO165SMCF NBR
Ocel, pozinkovana [ A3C EGEO16SMA3C NBR

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.

H57

Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo EGE-M-ED s tésnicim kuZelem

metricky zavit — ED (ISO 9974)/tésnici kuzel EO 24° DKO

8l a
S I SIS
= "( 7
X2) ‘ %Qn
X2) Tésnéni ED - Eolastic X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)')
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 8] 2 S1 S2 9/ ks Objednaci kéd* CF A3C 7
L) 06 |[M10x1 2,5 14 24,5 8 14 14 27 EGEO6LMED500 315 | 315
08 |M12x15 4,0 17 26,5 12 17 17 45 EGEOSLMED500 315 | 315
10 |[M14x15 6,0 19 27,5 12 19 19 57 EGE10LMED500 315 | 315
12 |M16x15 8,0 22 30,5 12 22 22 82 EGE12LMED400 315 | 315
12 |[M22x15 8,0 27 27,0 14 27 22 2 EGE12LM22X1.5ED 400 | 315 315
15 [M18x15 10,0 24 31,5 12 24 27113 82 EGE15LMED400 315 | 315
15 |[M22x15 10,0 27 32,0 14 27 | 27142 2 EGE15LM22X1.5ED 400 | 315 315
18 |[M22x15 13,0 27 31,5 14 27 | 32148 2 EGE18LM22X1.5ED 400 | 315 315
2 |M26x15 17,0 32 32,5 16 32 36 203 EGE22LMED250 160 160
28 |M33x2 22,0 40 35,0 18 4 4 289 | EGE28LMED250 160 160
35 [M42x2 28,0 50 42,5 20 50 50 511 EGE35LMED250 160 160
42 [M48x2 34,0 55 46,5 22 55 60 711 EGE42LMED250 160 160
S4) 06 |M12x15 2,5 17 27,0 12 17 17 47 | EGEO6SMED 800 | 630 | 630
08 |M14x15 4,0 19 29,5 12 19 19 65 | EGEO8SMED 800 | 630 | 630
0 [M16x15 6,0 22 32,0 12 22 22 91 EGE10SMED 800 | 630 | 630
12 [M18x15 8,0 24 34,0 12 24 24 112 | EGE12SMED 630 | 630 | 630
14 [M20x15 9,0 26 36,5 14 27 27 153 | EGE14SMED 630 | 630 | 630
16 [M22x15 11,0 27 37,0 14 27 30 174 | EGE16SMED 630 | 400 | 400
20 [M27x2 14,0 32 43,0 16 32 36 274 | EGE20SMED 420 | 400 | 400
25 |M33x2 18,0 40 48,0 18 M 46 497 | EGE255MED 420 | 400 | 400
30 [M42x2 23,0 50 51,0 20 50 50 691 EGE30SMED 420 | 400 | 400
38 |M48x2 30,0 55 60,0 22 55 60 957 | EGE38SMED 420 | 315 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = t&zka konstrukéni fada

PN (bar) _

10
Pokyny pro ji avku ivnich
materialG  viz strana H7.

PN (MPa)

Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materialu a povrch. materiél se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF EGET6SMEDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C EGE16SMEDA3C NBR
Nerez ocel 71 EGE16SMED71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

H58 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo EGE-R-ED s tésnicim kuzelem

palcovy zavit — ED (ISO 1179)/tésnici kuzel EO 24° DKO

3
Q
X2) ‘ é%w
X2) Tésnéni ED - Eolastic X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban)?)
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3D4 L1 2 S1 S2 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 7
L?) 06 G1/8A 2,5 14 24,5 8 14 14 27 EGEO6LRED 500 315 315
08 G1/4A 4,0 19 29,5 12 19 17 28 EGEOSLRED 500 315 315
10 G1/4A 6,0 19 27,5 12 19 19 54 EGE10LRED 500 315 315
10 G3/8A 6,0 22 29,0 12 22 19 70 EGE10LR3/8ED 400 315
12 G3/8A 8,0 22 34,0 12 22 22 95 EGE12LRED 400 315 315
12 G1/4A 6,0 19 27,5 12 19 22 65 EGE12LR1/4ED 400 315
12 G12A 8,0 27 29,5 14 27 22 114 EGE12LR1/2ED 400 315
15 G12A 10,0 27 32,0 14 27 27 137 EGE15LRED 400 315 315
18 G12A 13,0 27 31,5 14 27 32 143 EGE18LRED 400 315 315
18 G3/4A 13,0 32 29,5 16 32 32 182 EGE18LR3/4ED 250 160
22 G3/4A 17,0 32 325 16 32 36 200 EGE22LRED 250 160 160
28 GTA 22,0 40 35,0 18 4 M 289 EGE28LRED 250 160 160
35 G114A 28,0 50 42,5 20 50 50 500 EGE35LRED 250 160 160
42 G112A 34,0 55 46,5 22 55 60 718 EGE42LRED 250 160 160
sS4 06 G1/4A 2,5 19 27,0 12 19 17 53 EGEO6SRED 800 630 630
08 G1/4A 4,0 19 29,5 12 19 19 64 EGEO8SRED 800 630 630
10 G3/8A 6,0 22 32,0 12 22 22 93 EGETOSRED 800 630 630
12 G3/8A 8,0 22 34,0 12 22 24 100 EGET12SRED 630 630 630
12 G 1/4 A 5,0 19 31,5 12 19 24 140 EGE12SR1/4ED 630 630
12 G12A 8,0 27 35,0 14 27 24 140 EGE12SR1/2ED 630 630 630
14 G12A 9,0 27 36,5 14 27 27 157 EGE14SRED 630 630 630
16 G12A 11,0 27 37,0 14 27 30 170 EGE16SRED 630 400 400
20 G3/4A 14,0 32 43,0 16 32 36 273 EGE20SRED 420 400 400
25 G1A 18,0 40 48,0 18 Ll 46 493 EGE25SRED 420 400 400
30 G114A 23,0 50 51,0 20 50 50 691 EGE30SRED 420 400
38 G112A 30,0 55 60,0 22 55 60 934 EGE38SRED 420 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
4) S = tézka konstruk&ni fada
PN (0an _ ey (vipa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich tésnicich
materialG  viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF EGET6SREDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C EGET6SREDA3C NBR
Nerez ocel 71 EGE16SRED71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H59 Katalog 4100-5/CZ




Pfimé hrdlo EVGE-M-ED s ¢epem EO

metricky zévit — ED (ISO 9974)/pfipojeni epem EO

L2 S1 S2

%l
QF

@ D4
T
FLS
D1

Prstynek  predmontovan.
Hotovéd montaz nasleduje v hrdle s cca '/, otacky prevleéné matice

pfes bod zfeteln& patrného narustu sily. X1) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost

fada @ T D3 D4 L L2 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 7

L%) 06 M10x1 35 14 24,5 8 14 14 24 EVGEO6LMED 315 315 315
08 M12x15 5,5 17 26,5 12 17 17 38 EVGEO8LMED 315 315 315
10 M14x1,5 7.0 19 27,5 12 19 19 49 EVGETOLMED 315 315 315
12 M16x 1,5 9,0 22 30,0 12 22 22 67 EVGE12LMED 315 315 315
15 M18x 1,5 11,0 24 30,5 12 24 27 95 EVGET15LMED 315 315 315
18 M22x1,5 14,0 27 31,5 14 27 32 137 EVGE18LMED 315 315 315
22 M26x 1,5 18,0 32 32,5 16 32 36 183 EVGE22LMED 160 160 160
28 M33x2 23,0 40 35,0 18 41 41 264 EVGE28LMED 160 160 160
35 M42 x 2 29,5 50 42,5 20 50 50 444 EVGE35LMED 160 160 160
42 M 48 x 2 35,5 55 46,5 22 55 60 614 EVGE42LMED 160 160 160

) 06 |[M12x15 35 17 27,0 12 17 17 43 EVGEOGSMED 630 | 630 | 630
08 M 14 x 1,5 4,5 19 29,5 12 19 19 59 EVGEO8SMED 630 630 630
10 M 16 x 1,5 6,5 22 32,0 12 22 22 82 EVGE10SMED 630 630 630
12 M 18 x 1,5 7.5 24 34,0 12 24 24 104 EVGE12SMED 630 630 630
14 M20x 1,5 9,5 26 36,5 14 27 27 144 EVGE14SMED 630 630 630
16 M22x15 11,5 27 37,0 14 27 30 162 EVGE16SMED 400 400 400
20 M 27 x 2 15,5 32 43,0 16 32 36 254 EVGE20SMED 400 400 400
25 M33x2 18,0 40 48,0 18 41 46 493 EVGE25SMED 400 400 400
30 M42 x 2 235 50 51,0 20 50 50 654 EVGE30SMED 400 400 400
38 M 48 x 2 29,0 55 60,0 22 55 60 962 EVGE38SMED 315 315 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehka konstruké&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _

10
Pokyny pro ji avku ivnich
materialG  viz strana H7.

PN (MPa)

Doplnéni  objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materialu a povrch. materiél se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovand,

bez chromu® |CF EVGE16SMEDCF NBR
Ocel , pozinkovandA3C EVGE16SMEDA3C NBR
Nerez ocel 71 EVGE16SMED71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany materidl.

H60 Katalog 4100-56/CZ



Pfimé hrdlo EVGE-R-ED s ¢epem EO

palcovy zévit — ED (ISO 1179)/pfipojeni epem EO

L2 ‘ S1 S2
I
< [l 35
sl 7] ; ] 8 ®
L1
Prstynek  pfedmontovan.
Hotovéd montaZ nasleduje v hrdle s cca '/, otacky prevle¢né matice
pfes bod zfeteln& patrného narustu sily. X1) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (bar)?)
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L L2 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 7 MS
L?) 06 |G1/B8A 3,5 14 24,5 8 14 14 24 EVGEO6LRED 315 315 315 200
08 |G1/4A 4,5 19 29,5 12 19 17 52 EVGEO8LRED 315 315 315 200
10 [G1/4A 7.0 19 27,5 12 19 19 47 EVGE10LRED 315 315 315 200
12 |G3BA 7.5 22 34,0 12 22 22 87 EVGE12LRED 315 315 315 200
12 |[G1/4A 7.0 19 28,5 12 19 22 61 EVGE12LR1/4ED 315 315
12 |G12A 7.5 27 34,5 14 27 22 121 EVGE12LR1/2ED 315 315 315
15 [G12A 11,0 27 31,0 14 27 27 114 EVGE15LRED 315 315 315 200
18 [|G12A 14,0 27 31,5 14 27 32 132 EVGE18LRED 315 315 315 200
22 |G3/4A 18,0 32 32,5 16 32 36 183 EVGE22LRED 160 160 160 100
28 |G1A 23,0 40 35,0 18 41 41 262 EVGE28LRED 160 160 160
35 |[GT14A | 295 50 42,5 20 50 50 436 EVGE35LRED 160 160 160
42 |G112A | 355 55 46,5 22 55 60 615 EVGE42LRED 160 160 160
S4 06 |G1/4A 3,5 19 27,0 12 19 17 48 EVGEOG6SRED 630 630 630
08 |G1/4A 4,5 19 29,5 12 19 19 57 EVGEO8SRED 630 630 630
10 [G3BA 6,5 22 32,0 12 22 22 84 EVGE10SRED 630 630 630
12 |G3BA 7.5 22 34,0 12 22 24 95 EVGE12SRED 630 630 630
12 |[G12A 7.5 27 34,5 14 27 24 130 EVGE12SR1/2ED 630 630 630
14 |G12A 9,5 27 36,5 14 27 27 149 EVGE14SRED 630 630 630
16 |G12A 11,5 27 37,0 14 27 30 158 EVGE16SRED 400 | 400 400
16 |G3/4A 11,5 32 39,0 16 32 30 222 EVGE16SR3/4ED 400 | 400
20 |G3/M4A 15,5 32 43,0 16 32 36 254 EVGE20SRED 400 | 400 400
25 |GTA 18,0 40 48,0 18 41 46 485 EVGE25SRED 400 | 400 400
30 |G114A 23,5| 50 51,0 20 50 50 661 EVGE30SRED 400 | 400 | 400
38 | G112A | 290 ]| 55 60,0 22 55 60 962 EVGE38SRED 315 315 | 315
') Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi je k dodéni
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (b2 _ py (mipa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany sroubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF EVGE16SREDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C EVGE16SREDA3C NBR
Nerez ocel 71 EVGE16SRED71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz Ms EVGET6SREDMS NER
pro zadany material.
Hé1 Katalog 4100-5/CZ




Pfimé hrdlo EGE-NPT s tésnicim kuZelem

zavit NPT (SAE J476)/piipojeni EO 24° DKO

] 5|5
A SIS
LLL Y
A
L2
X1)
L1
X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)')
Konstr. Hmotnost
fada @ m D3 L1 12 S1 S2 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C
L?) 06 1/8-27NPT 2,5 31,5 10,0 1 14 23 EGEO6L1/8NPT 315 315
08 1/4-18NPT 4,0 37,5 14,5 14 17 41 EGEO8L1/4NPT 315 315
10 1/4-18NPT 6,0 38,0 14,5 14 19 44 EGETOL1/4NPT 315 315
12 3/8-18NPT 8,0 40,0 14,5 19 22 69 EGET12L3/8NPT 315 315
15 1/2-14NPT 10,0 49,5 19,5 22 27 127 EGET5L1/2NPT 315 315
18 1/2-14NPT 12,0 49,0 19,5 24 32 142 EGE18L1/2NPT 315 315
22 3/4-14NPT 16,0 52,0 19,5 27 36 200 EGE22L3/4NPT 160 160
28 1-11 1/2NPT 22,0 61,0 24,5 36 41 306 EGE28LINPT 160 160
35 1.1/4-11 1/2NPT 28,0 65,5 25,0 46 50 486 EGE35L11/4NPT 160 160
42 11/2-11 1/2NPT 34,0 68,5 26,0 50 60 662 EGE42L11/2NPT 160 160
) 06 1/4-18NPT 2,5 37.5 14,5 14 17 42 EGE06S1/4NPT 630 630
08 1/4-18NPT 4,0 38,0 14,5 14 19 47 EGE08S1/4NPT 630 630
10 3/8-18NPT 6,0 40,5 14,5 19 22 75 EGE10S3/8NPT 630 630
12 3/8-18NPT 8,0 42,0 14,5 19 24 81 EGE12S3/8NPT 630 630
14 1/2-18NPT 9,0 50,5 19,5 22 27 131 EGE14S1/2NPT 630 630
16 1/2-14NPT 11,0 51,0 19,5 22 30 145 EGE16S1/2NPT 400 400
20 3/4-18NPT 14,0 54,0 19,5 27 36 221 EGE20S3/4NPT 400 400
25 1-11 1/2NPT 18,0 63,5 24,5 36 46 422 EGE25STNPT 400 400
30 11/4-11 1/2NPT 23,0 70,5 25,0 46 50 628 EGE30S11/4NPT 400 400
38 11/2-11 1/2NPT 30,0 73,5 26,0 50 60 770 EGE38511/2NPT 315 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodéni
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&zka konstrukéni fada
BN a0 _ py (vipa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materiélu a povrch, materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovan,
bez chromu® CF EGE1651/2NPTCF NBR
Ocel, pozinkovana | A3C EGE16S1/2NPTA3C NBR

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

H62

Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné uhlové hrdlo EW-M-ED s tésnicim kuZelem

pfipojeni EO 24°/metricky zévit — ED (ISO 9974)

L1
s1 2 ‘ L5 a
- S2 8
— Slo
QI
S2| o
@
- \
— X1
S3 )
< X2) X1) O-krouzek OR
-'i | X2) Tésnéni ED-Eolastic
2 D4
T
2 D5
D1 PN (bar)!)
Konst. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L3) 06 [M10x1 4 4 14 19 12,0 | 345 8 27 12 14 14 47 EW06LMEDOMD 500 | 315 | 315
08 [M12x1,5 6 6 17 21 14,0 | 37,5 12 29 12 17 17 69 EWO08LMEDOMD 500 | 315 | 315
10|M14x15 8 7 19 22 15,0 | 40,0 12 30 14 19 19 87 EW10LMEDOMD 500 | 315 | 315
12|M16x 15| 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 32 17 22 22 1m EW12LMEDOMD 400 | 315 | 315
15|M18x 15| 12 1 24 28 | 21,0 | 46,0 12 36 19 27 24 179 EW15LMEDOMD 400 | 315 | 315
18 [M22x15] 15 14 27 31 | 235 (500 14 40 24 32 27 272 EW18LMEDOMD 400 | 315 | 315
22(M26x15( 19 18 32 35 | 275550 16 44 27 36 32 360 EW22LMEDOMD 250 | 160 | 160
28 (M 33x2 24 23 40 38 | 305 (590 18 47 36 M M 538 EW28LMEDOMD 250 | 160 | 160
35(M42x2 30 30 50 45 | 345|685 | 20 56 M 50 50 843 EW35LMEDOMD 250 | 160 | 160
42 |M48x2 36 36 55 51 1400|750 | 22 63 50 60 55 1353 EW42LMEDOMD 250 | 160 | 160
sY 06 [M12x1,5 4 4 17 23 16,0 | 40,0 12 31 12 17 17 77 EW06SMEDOMD 800 | 630 | 630
08 [M14x1,5 5 5 19 24 17,0 | 42,5 12 32 14 19 19 107 EW08SMEDOMD 800 | 630 | 630
10 IM16x 1,5 6 7 22 25 17,5 | 45,0 12 34 17 22 22 146 EW10SMEDOMD 800 | 630 | 630
12 IM18x 1,5 8 8 24 29 21,5 | 48,0 12 38 17 24 24 178 EW12SMEDOMD 630 | 630 | 630
14 |IM20x 1,5 9 10 26 30 | 22,0 | 540 14 40 19 27 27 203 EW14SMEDOMD 630 | 630 | 630
16 [M22x1,5 12 12 27 33 | 245 (550 14 43 24 30 27 307 EW16SMEDOMD 630 | 400 | 400
20 (M27x2 16 16 32 37 | 265|650 ]| 16 48 27 36 32 459 EW20SMEDOMD 420 | 400 | 400
25 [M33x2 20 20 40 42 300730 | 18 54 36 46 M 812 EW25SMEDOMD 420 | 400 | 400
30 (M42x2 25 25 50 49 |355(785 | 20 62 M 50 50 1167 EW30SMEDOMD 420 | 400 | 400
38 [M48x2 32 32 55 57 | 410|890 | 22 72 50 60 55 1790 EW38SMEDOMD 420 | 315 | 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
%) § = tézka konstrukéni fada
PN (ban _ oy (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
ji & il § i, pfipadné alternati
tésnicich materiald viz strana H7. Doplnéni _objednaciho kodu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materiélu a povrch, material se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® |CF EW16SMEDOMDCF NBR
Ocel, pozinkovand A3C EW16SMEDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 EW16SMEDOMD71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H63 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné uhlové hrdlo EW-R-ED s tésnicim kuZelem

pfipojeni EO 24°/palcovy zavit BSPP - ED (ISO 1179)

L1
S1 L2 ‘ L5 a
_ s2 ‘ 8
_ Sl & ‘
8 ®+ A j
!
S2
- 0
- \
— X1
S3 )
< X2) X1) O-krouzek OR
-‘i | X2) Tésnéni ED-Eolastic
2 D4
T
2 D5
D1 PN (bar)")
Korst: Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 12 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 |G1/8A 4 4 14 19 12,0 | 345 8 27 12 14 14 47 EWO6LREDOMD 500 | 315 | 315
08 |G14A 6 6 19 21 14,0 | 37,5 12 29 12 17 19 69 EWOBLREDOMD 500 | 315 | 315
10 [G1/4A 8 6 19 22 15,0 | 40,0 12 30 14 19 19 87 EW10LREDOMD 500 | 315 | 315
12 |G3/8A 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 32 17 22 22 122 EW12LREDOMD 400 | 315 | 315
15 |G12A 12 11 27 28 21,0 | 46,5 14 36 19 27 27 199 EW15LREDOMD 400 | 315 | 315
18 [G12A 15 14 27 31 23,5500 | 14 40 24 32 27 268 EW18LREDOMD 400 | 315 | 315
22 |G3/4A 19 18 32 35 275550 16 44 27 36 32 360 EW22LREDOMD 250 | 160 | 160
28 |[G1A 24 23 40 38 (305 (590 18 47 36 41 41 539 EW28LREDOMD 250 | 160 | 160

35 [G11/4A 30 30 50 45 | 3451685 | 20 56 41 50 50 834 EW35LREDOMD 250 | 160 | 160
42 [G112A 36 36 55 51 400|750 | 22 63 50 60 55 1341 EW42|REDOMD 250 | 160 | 160

) 06 [G1/4A 4 4 19 23 16,0 | 40,0 | 12 31 12 17 19 83 EWO06SREDOMD 800 | 630 | 630
08 [G1/4A 5 5 19 24 (170|425 12 32 14 19 19 106 EWO8SREDOMD 800 | 630 | 630
10 [G3/8A 6 7 22 25 [17,5]450]| 12 34 17 22 22 148 EW10SREDOMD 800 | 630 | 630
12 |G3/8A 8 8 22 29 215 (480 | 12 38 17 24 22 170 EW12SREDOMD 630 | 630 | 630
14 [G12A 9 10 27 30 [220|540 | 14 40 19 27 27 242 EW14SREDOMD 630 | 630 | 630
16 [G12A 12 12 27 33 (245|550 14 43 24 30 27 303 EW16SREDOMD 630 | 400 | 400
20 [G3/4A 16 16 32 37 265|650 16 48 27 36 32 458 EW20SREDOMD 420 | 400 | 400
25 |[G1A 20 20 40 42 1300|730 | 18 54 36 46 41 813 EW25SREDOMD 420 | 400 | 400

30 [G11/4A 25 25 50 49 | 355 (785 | 20 62 41 50 50 1163 EW30SREDOMD 420 | 400 | 400
38 |[G112A 32 32 55 57 |41,0]890 | 22 72 50 60 55 1784 EW38SREDOMD 420 | 315 | 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi je k dodani
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _

PN (MPa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
j a il § pfipadné ivnich
tésnicich materiald viz strana H7. Doplnéni _objednaciho _kodu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materialu a povrch. materiél se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® |CF EW16SREDOMDCF NBR
Ocel , pozinkovandA3C EWT16SREDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 EW16SREDOMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

He4 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné 45° Uhlové hrdlo EV-M-ED s tésnicim kuzelem

pfipojeni EO 24°/metricky zévit — ED (ISO 9974)

X1) O-krouzek OR
X2) Tésnéni ED-Eolastic

D1 PN (ban)')
Konst. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L3) 06 [M10x1,0 4 4 14 16,0 9,0 | 345 8 24 14 14 14 a4 EVO6LMEDOMD 315 | 315 | 315
08 [M12x1,5 6 6 17 19,0 | 12,0 | 37,5 12 27 14 17 17 62 EVO8LMEDOMD 315 | 315 | 315
10 |[M14x15 8 7 19 19,0 | 12,0 | 40,0 12 27 19 19 19 80 EV10LMEDOMD 315 | 315 | 315
12 [M16x15]| 10 9 22 21,0 | 140 | 42,0 12 29 19 22 22 110 EV12LMEDOMD 315 | 315 | 315
15 [M18x 15| 12 1 24 24,0 | 17,0 | 46,0 12 32 22 27 24 171 EV15LMEDOMD 315 | 315 | 315
18 |M22x15| 15 14 27 | 240|165 (500 | 14 33 27 32 27 245 EV18LMEDOMD 315 | 315 | 315
22 |[M26x15| 19 18 32 [ 260|185 (550 | 16 35 30 36 32 339 EV22LMEDOMD 160 | 160 | 160
28 |M33x20| 24 23 40 | 305|230 590 | 18 40 36 41 41 517 EV28LMEDOMD 160 | 160 | 160
35 |M42x2,0| 30 30 50 |[3701265]|685 | 20 48 50 50 50 810 EV35LMEDOMD 160 | 160 | 160
42 |[M48x2,0| 36 36 55 [370 (260|750 | 22 49 50 60 55 1193 EV42LMEDOMD 160 | 160 | 160
sY 06 [M12x1,5 4 4 17 16,0 9,0 | 40,0 12 24 14 17 17 72 EVO6SMEDOMD 630 | 630 | 630
08 [M14x1,5 5 5 19 19,0 | 12,0 | 42,5 12 27 19 19 19 102 EVO8SMEDOMD 630 | 630 | 630
10 |[M16x 15 7 7 22 21,0 | 13,5 | 45,0 12 30 19 22 22 132 EV10SMEDOMD 630 | 630 | 630
12 |[M18x 15 8 8 24 24,0 | 16,5 | 48,0 12 33 19 24 24 173 EV12SMEDOMD 630 | 630 | 630
16 [M22x15]| 12 12 27 24,0 | 155 | 55,0 14 34 19 30 27 284 EV16SMEDOMD 400 | 400 | 400
20 |[M27x20| 16 16 32 265160650 | 16 38 27 36 32 435 EV20SMEDOMD 400 | 400 | 400
25 |M33x20| 20 20 40 | 305|185 730 | 18 43 36 46 41 790 EV25SMEDOMD 400 | 400 | 400
30 |[M42x20]| 25 25 50 [3701]235]|785| 20 50 50 50 50 1132 EV30SMEDOMD 400 | 400 | 400
38 [M48x20] 32 32 55 37012100890 22 52 50 60 55 1631 EV38SMEDOMD 315 | 315 | 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehka konstrukéni fada
%) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar)
10

Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
bjednavk il 5 i, pfipadné alternati
tésnicich materiali viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® |CF EV16SMEDOMDCF NBR
Ocel, pozinkovand A3C EV16SMEDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 EV16SMEDOMD71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H65 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné 45° Uhlové hrdlo EV-R-ED s tésnicim kuzZelem

pfipojeni EO 24°/palcovy zavit BSPP - ED (ISO 1179)

X1) O-krouzek OR
X2) Tésnéni ED-Eolastic

D1 PN (bar)’)
Konstr. Hmotnost|

fada @ T D3 D4 D5 L1 12 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71

L) 06 |G1/8A 4 4 14 16,0 9,0 | 345 8 24 14 14 14 a4 EVO6LREDOMD 315 | 315 | 315
08 |G14A 6 6 19 19,0 | 12,0 | 37,5 12 27 14 17 19 67 EVOSLREDOMD 315 | 315 | 315
0 |G1/4A 8 6 19 19,0 | 12,0 | 40,0 12 27 19 19 19 78 EV10LREDOMD 315 | 315 | 315
12 |G3BA 10 9 22 21,0 | 14,0 | 42,0 12 29 19 22 22 12 EV12LREDOMD 315 | 315 | 315
15 |G12A 12 11 27 24,0 | 17,0 | 46,5 14 32 22 27 27 192 EV15LREDOMD 315 | 315 | 315
18 [G12A 15 14 27 | 24,0165 |500 | 14 33 27 32 27 242 EV18LREDOMD 315 | 315 | 315
22 |G3/4A 19 18 32 260|185 |550 | 16 35 30 36 32 338 EV22LREDOMD 160 | 160 | 160
28 |[G1A 24 23 40 | 30,5230 590 18 40 36 a4 41 518 EV28LREDOMD 160 | 160 | 160
35 [G11/4A 30 30 50 | 370|265 |685 | 20 48 50 50 50 801 EV35LREDOMD 160 | 160 | 160
42 |G112A 36 36 55 | 370 (260|750 | 22 49 50 60 55 1181 EV42LREDOMD 160 | 160 | 160

sS4 06 |G14A 4 4 19 16,0 9,0 | 40,0 12 24 14 17 19 78 EVO6SREDOMD 630 | 630 | 630
08 |G14A 5 5 19 19,0 | 12,0 | 42,5 12 27 19 19 19 101 EVO8SREDOMD 630 | 630 | 630
10 |[G3/8A 7 7 22 21,0 | 13,5 | 45,0 12 30 19 22 22 134 EV10SREDOMD 630 | 630 | 630
12 |G3BA 8 8 22 24,0 | 16,5 | 48,0 12 33 19 24 22 165 EV12SREDOMD 630 | 630 | 630
16 |G12A 12 12 27 24,0 | 15,5 | 55,0 14 34 19 30 27 280 EV16SREDOMD 400 | 400 | 400
20 [G3/4A 16 16 32 265160 | 650 | 16 38 27 36 32 434 EV20SREDOMD 400 | 400 | 400
25 |[G1A 20 20 40 |305)|185 730 18 43 36 46 41 792 EV25SREDOMD 400 | 400 | 400
30 [G11/4A 25 25 50 | 370(235]|785| 20 50 50 50 50 1128 EV30SREDOMD 400 | 400 | 400
38 |G112A 32 32 55 3701210890 22 52 50 60 55 1625 EV38SREDOMD 315 | 315 | 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehka konstruké&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _
10

Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
bjednévk i S i, pfipadné ivnich
tésnicich materialli viz strana H7.

PN (MPa)

Doplnéni  objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materialu a povrch. materiél se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovand,

bez chromu® |CF EV16SREDOMDCF NBR
Ocel , pozinkovandA3C EV16SREDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 EV16SREDOMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

He66 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné T-hrdlo ET-M-ED s tésnicim kuZelem

pfipojeni EO 24°/metricky zévit — ED (ISO 9974)

L1 L1

- -
[a} L5 L5 a
Q Q

S2 ‘

3
X1) O-krouzek OR
X2) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71

L3) 06 [M10x1 4 4 14 19 12,0 | 345 8 27 12 14 14 55 ETO6LMEDOMD 500 | 315 | 315
08 [M12x1,5 6 6 17 21 14,0 | 37,5 12 29 12 17 17 75 ETO8LMEDOMD 500 | 315 | 315
10 |[M14x15 8 7 19 22 15,0 | 40,0 12 30 14 19 19 98 ETTOLMEDOMD 500 | 315 | 315
12 [M16x15]| 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 32 17 22 22 135 ET12LMEDOMD 400 | 315 | 315
15 [M18x 15| 12 1 24 28 21,0 | 46,0 12 36 19 27 24 203 ET15LMEDOMD 400 | 315 | 315
18 |M22x15] 15 | 14 | 27 | 31 |235]5s00] 14 | a0 | 24 | 32 | 27 310 | ETISLMEDOMD 400 | 315 | 315
22 [M26x1,5| 19 | 18 | 32 | 35 | 275|550 | 16 | 44 | 27 | 36 | 32 377 | ET22LMEDOMD | 250 | 160 | 160
28 |M33x2 24 23 40 38 [305 (590 18 47 36 41 41 607 ET28LMEDOMD 250 | 160 | 160
35 |[M42x2 30 30 50 45 | 345|685 | 20 56 41 50 50 929 ET35LMEDOMD 250 | 160 | 160
42 |[M48x2 36 36 55 51 40,0 | 750 | 22 63 50 60 55 1478 ET42LMEDOMD 250 | 160 | 160
sY 06 [M12x1,5 4 4 17 23 16,0 | 40,0 12 31 12 17 17 92 ETO6SMEDOMD 800 | 630 | 630
08 [M14x1,5 5 5 19 24 17,0 | 42,5 12 32 14 19 19 126 ETO8SMEDOMD 800 | 630 | 630
10 |[M16x 1,5 6 7 22 25 17,5 | 45,0 12 34 17 22 22 167 ETTOSMEDOMD 800 | 630 | 630
12 |[M18x 15 8 8 24 29 21,5 | 48,0 12 38 17 24 24 207 ET12SMEDOMD 630 | 630 | 630
14 |[M20x1,5 9 10 26 30 22,0 | 54,0 14 40 19 27 27 287 ET14SMEDOMD 630 | 630 | 630
16 |M22x15| 12 12 27 33 | 245|550 | 14 43 24 30 27 352 ET16SMEDOMD 630 | 400 | 400
20 |[M27x2 16 16 32 37 | 265|650 16 48 27 36 32 498 ET20SMEDOMD 420 | 400 | 400
25 |[M33x2 20 20 40 42 1300|730 | 18 54 36 46 41 916 ET25SMEDOMD 420 | 400 | 400
30 |[M42x2 25 25 50 49 355|785 | 20 62 41 50 50 1328 ET30SMEDOMD 420 | 400 | 400
38 |[M48x2 32 32 55 57 | 410|890 | 22 72 50 60 55 2031 ET38SMEDOMD 420 | 315 | 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
%) § = tézka konstrukéni fada

PN (bar)

10

Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
ji & il § i, pfipadné alternati
tésnicich materiali viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® |CF ET16SMEDOMDCF NBR
Ocel, pozinkovand A3C ET16SMEDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 ET16SMEDOMD71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
He7 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné T- hrdlo ET-R-ED s tésnicim kuZelem

napojeni EO 24°/palcovy zavit BSPP - ED (ISO 1179)

L1 L1

3
X1) O-krouzek OR
X2) Tésnéni ED-Eolastic
D1 PN (bar)’)
Konstr Hmotnost|
fada @ T D3 D4 D5 L1 12 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 |G1/8A 4 4 14 19 12,0 | 345 8 27 12 14 14 55 ETO6LREDOMD 500 | 315 | 315
08 |G14A 6 6 19 21 14,0 | 37,5 12 29 12 17 19 80 ETO8LREDOMD 500 | 315 | 315
10 [G1/4A 8 6 19 22 15,0 | 40,0 12 30 14 19 19 98 ET10LREDOMD 500 | 315 | 315
12 |G3/8A 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 32 17 22 22 136 ET12LREDOMD 400 | 315 | 315
15 |G12A 12 11 27 28 21,0 | 46,5 14 36 19 27 27 224 ET15LREDOMD 400 | 315 | 315
18 [G12A 15 14 27 31 23,5500 | 14 40 24 32 27 306 ET18LREDOMD 400 | 315 | 315
22 |G3/4A 19 18 32 35 275550 16 44 27 36 32 423 ET22LREDOMD 250 | 160 | 160
28 |[G1A 24 23 40 38 (305 (590 18 47 36 41 41 608 ET28LREDOMD 250 | 160 | 160
35 [G11/4A 30 30 50 45 | 345|685 | 20 56 41 50 50 920 ET35LREDOMD 250 | 160 | 160
42 |G112A 36 36 55 51 40,0 | 750 | 22 63 50 60 55 1466 ET42LREDOMD 250 | 160 | 160
sS4 06 |G14A 4 4 19 23 16,0 | 40,0 12 31 12 17 19 98 ETO6SREDOMD 800 | 630 | 630
08 |G14A 5 5 19 24 17,0 | 42,5 12 32 14 19 19 125 ETO8SREDOMD 800 | 630 | 630
10 [G3/8A 6 7 22 25 17,5 | 45,0 12 34 17 22 22 169 ETTOSREDOMD 800 | 630 | 630
12 |G3/8A 8 8 22 29 21,5 | 48,0 12 38 17 24 22 198 ET12SREDOMD 630 | 630 | 630
14 |G12A 9 10 27 30 22,0 | 540 14 40 19 27 27 287 ET14SREDOMD 630 | 630 | 630
16 [G12A 12 12 27 33 (245|550 14 43 24 30 27 348 ET16SREDOMD 630 | 400 | 400
20 [G3/4A 16 16 32 37 | 265|650 16 48 27 36 32 498 ET20SREDOMD 420 | 400 | 400
25 |G1A 20 20 40 42 1300|730 | 18 54 36 46 41 918 ET25SREDOMD 420 | 400 | 400
30 [G11/4A 25 25 50 49 |355 785 | 20 62 a4 50 50 1324 ET30SREDOMD 420 | 400 | 400
38 |[G112A 32 32 55 57 | 410|890 | 22 72 50 60 55 2025 ET38SREDOMD 420 | 315 | 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi je k dodani
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _

PN (MPa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
j a il $ pfipadné ivnich
tésnicich materiald viz strana H7. Doplnéni _objednaciho _kodu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
povrchu materidl (zadna pfid.
a materidlu pismena oznaceni
nejsou nutnd
Ocel, pozinkovana,|
bez chromu® |CF ET16SREDOMDCF NBR
Ocel , pozinkovandA3C ETT6SREDOMDA3C NBR
*Dopliite prosim objednaci kod zkratkou oznaceni Nerez ocel 77 ETT6SREDOMD71 VIT
pro zadany materidl.

He68 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné L- hrdlo EL-M-ED s tésnicim kuZelem

pfipojeni EO 24°/metricky zévit — ED (ISO 9974)

‘ L1

L2

O B St
] ﬂa
515y
se[a
3 L
s3 X1)
i x2) X1) O-krouzek OR
? 2 D4 X2) Tésnéni ED-Eolastic
2 D5
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 [M10x1 4 4 14 19 12,0 | 345 8 27 12 14 14 55 ELO6LMEDOMD 500 | 315 | 315
08 [M12x15 6 6 17 21 14,0 | 37,5 12 29 12 17 17 75 ELOSLMEDOMD 500 | 315 | 315
10 [M14x15 8 7 19 22 15,0 | 40,0 12 30 14 19 19 97 EL1T0LMEDOMD 500 | 315 | 315
12 [M16x15] 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 32 17 22 22 135 EL12LMEDOMD 400 | 315 | 315
15 [M18x 15| 12 11 24 28 21,0 | 46,0 12 36 19 27 24 201 EL15LMEDOMD 400 | 315 | 315
18 |M22x15| 15 14 27 31 23,5 | 50,0 14 40 24 32 27 308 EL18LMEDOMD 400 | 315 | 315
22 |[M26x15| 19 18 32 35 | 27,5550 16 44 27 36 32 404 EL22LMEDOMD 250 | 160 | 160
28 |M33x2 24 23 40 38 |305 |590 18 47 36 41 41 605 EL28LMEDOMD 250 | 160 | 160
35 |[M42x2 30 30 50 45 | 345|685 | 20 56 41 50 50 947 EL35LMEDOMD 250 | 160 | 160
42 |[M48x2 36 36 55 51 40,0 | 750 | 22 63 50 60 55 1497 EL42LMEDOMD 250 | 160 | 160
S%) 06 [M12x15 4 4 17 23 16,0 | 40,0 12 31 12 17 17 91 ELO6SMEDOMD 800 | 630 | 630

08 [M14x15 5 5 19 24 17,0 | 42,5 12 32 14 19 19 126 ELO8SMEDOMD 800 | 630 | 630
10 [M16x1,5 6 7 22 25 17,5 | 45,0 12 34 17 22 22 169 EL10SMEDOMD 800 | 630 | 630
12 [M18x1,5 8 8 24 29 21,5 | 48,0 12 38 17 24 24 206 EL12SMEDOMD 630 | 630 | 630
14 [M20x1,5 9 10 26 30 22,0 | 54,0 14 40 19 27 27 275 EL14SMEDOMD 630 | 630 | 630
16 |M22x15| 12 12 27 33 | 245550 14 43 24 30 27 354 EL16SMEDOMD 630 | 400 | 400
20 |[M27x2 16 16 32 37 | 265 | 650 16 48 27 36 32 526 EL20SMEDOMD 420 | 400 | 400
25 |M33x2 20 20 40 42 30,0 |730 18 54 36 46 41 919 EL25SMEDOMD 420 | 400 | 400
30 |[M42x2 25 25 50 49 355|785 | 20 62 41 50 50 1328 EL30SMEDOMD 420 | 400 | 400
38 |[M48x2 32 32 55 57 | 410|890 | 22 72 50 60 55 2039 EL38SMEDOMD 420 | 315 | 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehké konstrukéni fada
%) § = tézka konstrukéni fada

PN (bar)

10

= PN (MPa)

Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednavku
alternativnich té&snicich materiald viz strana H7.

kompletniho Sroubeni,

zéapfipadné

Doplnéni objednaciho  kédu

Material

Zkratka oznaceni | Priklad
materidlu a povrch.
ochrany 3roubeni

Standardni tésnici
material se neznaci

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® |CF EL16SMEDOMDCF NBR
Ocel, pozinkovand A3C ELT6SMEDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 ELT6SMEDOMD71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H69 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné L-Sroubeni EL-R-ED s tésnicim kuZelem

pfipojeni EO 24°/palcovy zavit BSPP ED (ISO 1179)

L1
L2
D1
1 & S1
N
8|8
SE
safal
©
a
S3 X1)
x2) X1) O-krouzek OR
h X2) Tésnéni ED-Eolastic
@ D4
e
|
D5
D1 PN (bar)")
Konstr, Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 12 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 |G1/8A 4 4 14 19 12,0 | 345 8 27 12 14 14 55 ELO6LREDOMD 500 | 315 | 315
08 |G14A 6 6 19 21 14,0 | 37,5 12 29 12 17 19 80 ELOSLREDOMD 500 | 315 | 315
10 [G1/4A 8 6 19 22 15,0 | 40,0 12 30 14 19 19 97 ELT0LREDOMD 500 | 315 | 315
12 |G3/8A 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 32 17 22 22 137 EL12LREDOMD 400 | 315 | 315
15 |G12A 12 11 27 28 | 21,0 | 46,5 14 36 19 27 27 222 EL15LREDOMD 400 | 315 | 315
18 |G12A 15 14 | 27 31 | 235 (500 14 40 24 32 27 304 EL18LREDOMD 400 | 315 | 315
22 |G3/4A 19 18 | 32 35 | 27,5550 16 44 27 36 32 404 EL22LREDOMD 250 | 160 | 160
28 |G1A 24 23 40 38 | 305 (590 18 47 36 4 M 606 EL28LREDOMD 250 | 160 | 160
35 |G11/4A 30 30 50 45 | 345|685 | 20 56 a4 50 50 938 EL35LREDOMD 250 | 160 | 160
42 |G112A 36 36 55 51 1400 | 750 | 22 63 50 60 55 1485 EL42LREDOMD 250 | 160 | 160
sS4 06 |G14A 4 4 19 23 16,0 | 40,0 12 31 12 17 19 97 ELO6SREDOMD 800 | 630 | 630
08 |G14A 5 5 19 24 17,0 | 42,5 12 32 14 19 19 125 ELO8SREDOMD 800 | 630 | 630
10 |G3/8A 6 7 22 25 17,5 | 45,0 12 34 17 22 22 171 EL10SREDOMD 800 | 630 | 630
12 |G3/8A 8 8 22 29 | 21,5 | 48,0 12 38 17 24 22 198 EL12SREDOMD 630 | 630 | 630
14 |G12A 9 10 27 30 | 22,0 | 54,0 14 40 19 27 27 269 EL14SREDOMD 630 | 630 | 630
16 |G12A 12 12 27 33 | 245 (550 14 43 24 30 27 350 EL16SREDOMD 630 | 400 | 400
20 |G3/4A 16 16 | 32 37 | 265|650 16 48 27 36 32 524 EL20SREDOMD 420 | 400 | 400
25 |G1A 20 20 | 40 42 1300|730 18 54 36 46 M 921 EL25SREDOMD 420 | 400 | 400
30 |G11/4A 25 25 50 49 |355(785 | 20 62 a4 50 50 1324 EL30SREDOMD 420 | 400 | 400
38 |G112A 32 32 55 57 | 41,0 890 | 22 72 50 60 55 2033 EL38SREDOMD 420 | 315 | 315
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi je k dodani
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ by (mpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
j a il § pfipadné i 1
tésnicich materiald viz strana H7. Doplnéni _objednaciho _kodu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici

materialu a povrch.
ochrany 3roubeni

materiél se neznaci

Ocel, pozinkovand,
bez chromu® |CF EL16SREDOMDCF NBR
Ocel , pozinkovandA3C ELT6SREDOMDA3C NBR
Nerez ocel 71 ELT6SREDOMD71 VIT
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany materidl.
H70 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné uhlové Sroubeni EVW-M s ¢epem EO

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — tésnéni hranou (ISO 9974)

Pfedmonotvano veelku s pfimym hrdlem
tésnénym hranou. DotaZeni v hrdle se provede
pooto&enim prevle&né matice o cca '/, otacky
pres bod zfetelného narstu utahovaci sily.

T
D3
D1

L6

D1

]

D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 L6 S1 S2 S3 /1 ks Objednaci kéd* | CF | A3C | 71
L3) 06 (M10x1 4 4 14 19 12,0 | 345 8 23 27 12 14 14 a1 EVWO6LMOMD 315 | 315 | 315
08 [M12x15 6 6 17 21 14,0 | 37,5 12 25 29 12 17 17 63 EVWOSLMOMD 315 | 315 | 315
10 [M14x15 8 7 19 22 15,0 | 40,0 12 26 30 14 19 19 83 EVW10LMOMD 315 | 315 | 315
12 [M16x 1,5 10 9 21 24 17,0 | 42,0 12 27 32 17 22 22 107 EVW12LMOMD 315 | 315 | 315
15 [M18x 1,5 12 1 23 28 | 21,0 | 46,0 12 29 36 19 27 24 170 EVW15LMOMD 250 | 250 | 250
18 [M22x15/ 15 14 27 31 | 235|500 | 14 31 40 24 32 27 265 |EVWISLMOMD | 250 | 250 | 250
22 [M26x15 19 18 3 35 | 275|550 | 16 33 44 27 36 32 355 |EVW22LMOMD | 160 | 160 | 160
28 [M33x2 24 23 39 38 | 305|595 | 18 34 47 36 M M 514 |EVW28LMOMD | 160 | 160 | 160
35 [M42x2 30 30 49 45 | 345|685 | 20 39 56 M 50 50 791 |EVW35LMOMD | 160 | 160 | 160
42 [M48x2 36 36 55 51 400790 | 22 42 63 50 60 55 1153 [EVW42LMOMD | 160 | 160 | 160
sY 06 (M12x15 4 4 17 23 16,0 | 40,0 12 28 31 12 17 17 73 EVW06SMOMD 400 | 400 | 400
08 [M 14 x 1,5 5 5 19 24 17,0 | 42,5 12 30 32 14 19 19 100 EVW08SMOMD 400 | 400 | 400
10 [M16x15 7 7 21 25 17,5 | 46,0 12 31 34 17 22 22 133 EVW10SMOMD 400 | 400 | 400
12 [M18x15 8 8 23 29 | 21,5 | 48,0 12 33 38 17 24 24 174 EVW12SMOMD 400 | 400 | 400
14 |[M20x15 10 10 25 30 | 22,0 | 54,0 14 37 40 19 27 27 229 EVW14SMOMD | 400 | 400 | 400
16 [M22x 1,5 12 12 27 33 | 245|560 | 14 37 43 24 30 27 309 |EVWI16SMOMD | 400 | 400 | 400
20 [M27x2 16 16 32 37 | 265|650 | 16 42 48 27 36 32 429 | EVW20SMOMD | 400 | 400 | 400
25 [M33x2 20 20 39 42 300|730 18 47 54 36 46 M 826 |EVW25SMOMD | 250 | 250 | 250
30 [M42x2 25 25 49 49 | 355785 | 20 50 62 M 50 50 1132 |EVW30SMOMD | 160 | 160 | 160
38 [M48x2 32 32 55 57 [410]925] 22 57 72 50 60 55 1874 | EVW38SMOMD | 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi je k dodani
3) L = lehka konstrukéni fada
%) S = tézka konstrukéni fada
PN ®an _ ey (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
objednavku kompletniho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materialu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® [CF EVW16SMOMDCF
Ocel , pozinkovana A3C EVW16SMOMDA3C
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerez ocel 71 EVWT6SMOMD71
pro zadany material.
H71 Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné uhlové Sroubeni EVW-R s ¢epem EO

pfipojeni EO 24°/palcovy zavit — tésnéni hranou (ISO 1179)

-
L6 o
S2 8
ol 5
L8l 8
st 8
Pfedmonotvano vecelku s pfimym hrdlem
tésnénym hranou. DotaZeni v hrdle se provede
pooto&enim prevleéné matice o cca '/, otacky
pres bod zfetelného nérustu utahovaci sily.
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 L6 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kod* | CF | A3C | 71
L) 06 [G1/8A 4 4 14 19 12,0 | 345 8 23 27 12 14 14 47 EVWO6LROMD 315 | 315 | 315
08 [G1/4A 6 6 18 21 14,0 | 37,5 12 25 29 12 17 19 68 EVWOBLROMD 315 | 315 | 315
10 [G1/4A 8 6 18 22 15,0 | 40,0 12 26 30 14 19 19 84 EVW10LROMD 315 | 315 | 315
12 |G3/8A 10 9 22 24 17,0 | 42,0 12 27 32 17 22 22 118 EVW12LROMD 315 | 315 | 315
15 [G12A 12 11 26 28 | 21,0 | 46,5 14 29 36 19 27 27 191 EVW15LROMD 250 | 250 | 250

18 |G12A 15 14 26 31 235|500 14 31 40 24 32 27 260 EVW18LROMD 250 | 250 | 250
22 |G3/4A 19 18 32 35 | 275|550 16 33 44 27 36 32 355 EVW22LROMD 160 | 160 | 160

28 |[G1A 24 23 39 38 [305]595| 18 34 47 36 4 a4 542 EVW28LROMD 160 | 160 | 160
35 [GT1/4A | 30 30 49 45 | 345|685 | 20 39 56 41 50 50 832 EVW35LROMD 160 | 160 | 160
42 |[G112A ] 36 36 55 51 1400 | 79,0 | 22 42 63 50 60 55 1303 EVW42LROMD 160 | 160 | 160
sS4 06 [G1/4A 4 4 18 23 16,0 | 40,0 | 12 28 31 12 17 19 79 EVWO6SROMD 400 | 400 | 400
08 [G1/4A 5 5 18 24 (1701425 12 30 32 14 19 19 98 EVWO8SROMD 400 | 400 | 400
10 |G3/8A 7 7 22 25 (1751460 | 12 31 34 17 22 22 148 EVW10SROMD 400 | 400 | 400
12 |G3/8A 8 8 22 29 (2151480 12 33 38 17 24 22 169 EVW12SROMD 400 | 400 | 400
14 |G12A 10 10 26 30 [22,0[540] 14 37 40 19 27 27 230 EVW14SROMD 400 | 400 | 400

16 |G12A 12 12 26 33 | 245|560 | 14 37 43 24 30 27 304 EVW16SROMD | 400 | 400 | 400
20 |G3/4A 16 16 32 37 265|650 16 42 48 27 36 32 428 EVW20SROMD | 400 | 400 | 400
25 |G1A 20 20 39 42 1300|730 18 47 54 36 46 41 825 EVW25SROMD | 250 | 250 | 250
30 |G11/4A | 25 25 49 49 |355 785 | 20 50 62 4 50 50 1134 EVW30SROMD 160 | 160 | 160
38 |G112A | 32 32 55 57 | 41,0 925| 22 57 72 50 60 55 1713 EVW38SROMD 160 | 160 | 160

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi je k dodani

%) L = lehka konstrukéni fada

4) S = tézka konstrukéni fada

PN (bar) _
10

Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
j a il $ i viz strana H7.

PN (MPa)

Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana, bez chromu® [CF EVW16SROMDCF
Ocel , pozinkovana A3C EVW16SROMDA3C
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Nerez ocel 71 EVWT6SROMD71

pro zadany material.

H72 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné T-Sroubeni EVT-M s ¢epem EO

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — tésnéni hranou (ISO 9974)

L1 L1
= -
a L6 L6 a
Q Q
S2
FeRE
Pfedmonotvano veelku s pfimym hrdlem
tésnénym hranou. DotaZeni v hrdle se provede
pooto&enim prevle&né matice o cca '/, otacky
pres bod zfetelného narstu utahovaci sily.
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 L6 S1 S2 S3 /1 ks Objednadi kod* CF |A3C | 71
L3) 06 (M10x1 4 4 14 19 12,0 | 345 8 23 27 12 14 14 48 EVT06LMOMD 315 | 315 | 315
08 (M12x15| 6 6 17 21 14,0 | 37,5 12 25 29 12 17 17 68 EVTO8LMOMD 315 | 315 | 315
10 [M14x15| 8 7 19 22 15,0 | 40,0 12 26 30 14 19 19 88 EVT10LMOMD 315 | 315 | 315
12 [M16x15]| 10 9 21 24 17,0 | 43,0 12 27 32 17 22 22 116 EVT12LMOMD 315 | 315 | 315
15 [M18x15] 12 1 23 28 | 21,0 | 46,0 12 29 36 19 27 24 185 EVT15LMOMD 250 | 250 | 250
18 [M22x15[15 | 14 | 27 | 31 | 235|500 14 | 31 | 40 | 24 | 32 | 27 272 | EVTI8LMOMD | 250 | 250 | 250
22 |[M26x15| 19 18 31 35 | 2751555 16 33 44 27 36 32 367 EVT22LMOMD 160 | 160 | 160
28 |[M33x2 24 23 39 38 305|610 18 34 47 36 4 41 565 EVT28LMOMD 160 | 160 | 160
35 |[M42x2 30 30 49 45 | 345|720 | 20 39 56 4 50 50 905 EVT35LMOMD 160 | 160 | 160
42 |M48x2 36 36 55 51 40,0 | 790 | 22 42 63 50 60 55 1282 EVT42LMOMD 160 | 160 | 160
sY 06 (M12x15| 4 4 17 23 16,0 | 40,0 12 28 31 12 17 17 85 EVT06SMOMD 400 | 400 | 400
08 [M14x15 5 5 19 24 17,0 | 44,0 12 30 32 14 19 19 118 EVT08SMOMD 400 | 400 | 400
10 [M16x15| 7 7 21 25 17,5 | 47,0 12 31 34 17 22 22 149 EVT10SMOMD 400 | 400 | 400
12 [M18x15| 8 8 23 29 | 21,5 | 50,0 12 33 38 17 24 24 200 EVT12SMOMD 400 | 400 | 400
14 |[M20x15] 10 10 25 30 | 22,0 | 54,0 14 37 40 19 27 27 264 EVT14SMOMD 400 | 400 | 400
16 [M22x15] 12 12 27 33 (245|550 14 37 43 24 30 27 327 EVT16SMOMD 400 | 400 | 400
20 [M27x2 16 16 32 37 | 265|650 | 16 42 48 27 36 32 482 EVT20SMOMD | 400 | 400 | 400
25 |[M33x2 20 20 39 42 1300|735 18 47 54 36 46 41 906 EVT25SMOMD 250 | 250 | 250
30 [M42x2 25 25 49 49 | 355|800 | 20 50 62 4 50 50 1274 EVT30SMOMD 160 | 160 | 160
38 |[M48x2 32 32 55 57 | 410|925 | 22 57 72 50 60 55 1928 EVT38SMOMD 160 | 160 | 160
') Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehka konstrukéni fada
%) § = tézka konstrukéni fada
PN_(ban) _ py (vpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CF EVT16SMOMDCF
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Ocel pozinkoven A3C EVITESMOMDASC
5z . . Nerezové ocel 71 EVT16SMOMD71
pro zadany material.

H73

Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné T-Sroubeni EVT-R s ¢epem EO

pfipojeni EO 24°/zavit BSPP — tésnéni hranou (ISO 1179)

- -
a L6 L6 a
Q Q
1
I |
Pfedmonotvano vecelku s pfimym hrdlem
tésnénym hranou. DotaZeni v hrdle se provede
pooto&enim prevle&né matice o cca '/, otacky
pres bod zfetelného narstu utahovaci sily.
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 L6 S1 S2 S3 9/1 ks Objednadi kod* CF [A3C | 71
L) 06 [G1/8A 4 4 14 19 12,0 | 345 8 23 27 12 14 14 48 EVTO6LROMD 315 | 315 | 315
08 [G1/4A 6 6 18 21 14,0 | 37,5 12 25 29 12 17 19 73 EVTO8LROMD 315 | 315 | 315
10 [G1/4A 8 6 18 22 15,0 | 40,0 12 26 30 14 19 19 85 EVT10LROMD 315 | 315 | 315
12 |G3/8A 10 9 22 24 17,0 | 43,0 12 27 32 17 22 22 118 EVT12LROMD 315 | 315 | 315
15 [G12A 12 11 26 28 | 21,0 | 46,5 14 29 36 19 27 27 206 EVT15LROMD 250 | 250 | 250
18 |G12A 15 14 26 31 235|500 | 14 31 40 24 32 27 267 EVT18LROMD 250 | 250 | 250
22 |G3/4A 19 18 32 35 [275]555]| 16 33 44 27 36 32 367 EVT22LROMD 160 | 160 | 160
28 |[G1A 24 23 39 38 [305]|61,0| 18 34 47 36 4 a4 565 EVT28LROMD 160 | 160 | 160
35 [GT1/4A | 30 30 49 45 345|720 20 39 56 41 50 50 901 EVT35LROMD 160 | 160 | 160
42 |[G112A ] 36 36 55 51 40,0 | 79,0 | 22 42 63 50 60 55 1277 EVT42LROMD 160 | 160 | 160
sS4 06 [G1/4A 4 4 18 23 16,0 | 40,0 12 28 31 12 17 19 920 EVTO6SROMD 400 | 400 | 400
08 [G1/4A 5 5 18 24 17,0 | 44,0 12 30 32 14 19 19 116 EVTO8SROMD 400 | 400 | 400
10 [G3/8A 7 7 22 25 17,5 | 47,0 12 31 34 17 22 22 151 EVT10SROMD 400 | 400 | 400
12 |G3/8A 8 8 22 29 | 21,5 | 50,0 12 33 38 17 24 22 190 EVT12SROMD 400 | 400 | 400
14 |G12A 10 10 26 30 | 22,0 | 54,0 14 37 40 19 27 27 265 EVT14SROMD 400 | 400 | 400
16 |G122A 12 12 26 33 | 245|550 | 14 37 43 24 30 27 322 EVT16SROMD 400 | 400 | 400
20 |G3/4A 16 16 32 37 | 265|650 16 42 48 27 36 32 500 EVT20SROMD 400 | 400 | 400
25 [G1A 20 20 39 42 1300 |735| 18 47 54 36 46 a4 905 EVT25SROMD 250 | 250 | 250
30 [GT14A | 25 25 49 49 | 355800 | 20 50 62 41 50 50 1275 EVT30SROMD 160 | 160 | 160
38 |[GT112A | 32 32 55 57 | 410|925 | 22 57 72 50 60 55 1920 EVT38SROMD 160 | 160 | 160

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstrukéni fada
4) S = té7ka konstruk&ni fada

PN_ba) _ py (mpa)

10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich § i viz strana H7.

Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana, bez chromu® CF EVT16SROMDCF
Ocel, pozinkovana A3C EVT16SROMDA3C
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Nerezova ocel 71 EVT16SROMD71

pro zadany material.

H74 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné L-Sroubeni EVL-M s ¢epem EO

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — tésnéni hranou (ISO 9974)

L1
Ci2 6
D1
-
o s T :
RN @ = @17 s2
[a}yal -
SIS
& S2
]
- s3
<
Pfedmonotvano veelku s pfimym hrdlem -
tésnénym hranou. DotazZeni v hrdle se provede I | @ D4
pooto&enim prevle&né matice o cca '/, otacky
pres bod zfetelného narastu utahovaci sily. @ D5
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 L6 S1 S2 S3 /1 ks Objednadi kod* CF |A3C | 71
L3) 06 (M10x1 4 4 14 19 12,0 | 345 8 23 27 12 14 14 48 EVLO6LMOMD 315 | 315 | 315
08 (M12x15| 6 6 17 21 14,0 | 37,5 12 25 29 12 17 17 73 EVLO8LMOMD 315 | 315 | 315
10 [M14x15| 8 7 19 22 15,0 | 40,0 12 26 30 14 19 19 89 EVL10LMOMD 315 | 315 | 315
12 [M16x15]| 10 9 21 24 17,0 | 43,0 12 27 32 17 22 22 118 EVL12LMOMD 315 | 315 | 315
15 [M18x15] 12 1 23 28 | 21,0 | 46,0 12 29 36 19 27 24 186 EVL15LMOMD 250 | 250 | 250
18 [M22x15[15 | 14 | 27 | 31 | 235|500 14 | 31 | 40 | 24 | 32 | 27 269 | EVL1SLMOMD | 250 | 250 | 250
22 [M26x1,5[19 | 18 | 31 | 35 | 275|555 16 | 33 | 44 | 27 | 36 | 32 364 | EVI22LMOMD | 160 | 160 | 160
28 (M33x2 |24 | 23 | 39 | 38 [305|610] 18 | 34 | 47 | 36 | 41 | 4 556 | EVL28LMOMD | 160 | 160 | 160
35 [M42x2 |30 | 30 | 49 | 45 [345|720] 20 | 39 | 56 | 41 | 50 | 50 900 | EVL35LMOMD | 160 | 160 | 160
42 |M48x2 |36 | 36 | 55 | 51 |400|790] 22 | 42 | 63 | 50 | 60 | 55 1323 | EVI42LMOMD | 160 | 160 | 160
sY 06 (M12x15| 4 4 17 23 16,0 | 40,0 12 28 31 12 17 17 85 EVLO6SMOMD 400 | 400 | 400
08 [M14x15 5 5 19 24 17,0 | 44,0 12 30 32 14 19 19 119 EVLO8SMOMD 400 | 400 | 400
10 [M16x15| 7 7 21 25 17,5 | 47,0 12 31 34 17 22 22 151 EVL10SMOMD 400 | 400 | 400
12 [M18x15| 8 8 23 29 | 21,5 | 50,0 12 33 38 17 24 24 202 EVL12SMOMD 400 | 400 | 400
14 |[M20x15] 10 10 25 30 | 22,0 | 54,0 14 37 40 19 27 27 264 EVL14SMOMD 400 | 400 | 400
16 [M22x15[12 | 12 | 27 | 33 | 245|560 | 14 | 37 | 43 | 24 | 30 | 27 326 | EVL16SMOMD | 400 | 400 | 400
20 (M27x2 |16 | 16 | 32 | 37 | 265|650 | 16 | 42 | 48 | 27 | 36 | 32 481 | EVL20SMOMD | 400 | 400 | 400
25 [M33x2 |20 | 20 | 39 | 42 [300|735| 18 | 47 | 54 | 36 | 46 | 41 904 | EVL25SMOMD | 250 | 250 | 250
30 (M42x2 |25 | 25 | 49 | 49 [ 355|800 20 | 50 | 62 | 41 | 50 | 50 1263 | EVI30SMOMD | 160 | 160 | 160
38 |[M48x2 32 32 55 57 | 410|925 | 22 57 72 50 60 55 1936 EVL38SMOMD 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&2ké konstrukéni fada
PN a0 _ o (vpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednani
kompletnich Sroubeni popf. alternativnich tésnicich
materialG viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kodu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovan, bez chromu® CF EVL16SMOMDCF
Ocel, pozinkovana A3C EVL16SMOMDA3C
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezovd ocel 71 EVL165SMOMD71
pro zadany material.

H75

Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné L-Sroubeni EVL-R s ¢epem EO

pfipojeni EO 24°/zavit BSPP — tésnéni hranou (ISO 1179)

L1
T s
D1 ———
. ] —=—tr=—| 5
Ol ST T Q
a0 O - wl S2
[alya] )
i} |
) S2
|
w
- s3
Pfedmonotvano vecelku s pfimym hrdlem 3
tésnénym hranou. DotaZeni v hrdle se provede >D4
pooto&enim prevle&né matice o cca '/, otacky e
pFes bod zfetelného narustu utahovaci sily. <L>
D5
|
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 L6 S1 S2 S3 9/1 ks Objednadi kod* CF [A3C | 71
L) 06 [G1/8A 4 4 14 19 12,0 | 345 8 23 27 12 14 14 48 EVLO6LROMD 315 | 315 | 315
08 [G1/4A 6 6 18 21 14,0 | 37,5 12 25 29 12 17 19 73 EVLOSLROMD 315 | 315 | 315
10 [G1/4A 8 6 18 22 15,0 | 40,0 12 26 30 14 19 19 87 EVLT0LROMD 315 | 315 | 315
12 |G3/8A 10 9 22 24 17,0 | 43,0 12 27 32 17 22 22 120 EVL12LROMD 315 | 315 | 315
15 [G12A 12 11 26 28 | 21,0 | 46,5 14 29 36 19 27 27 207 EVL15LROMD 250 | 250 | 250
18 [G12A 15 | 14 | 26 | 31 [235(500| 14 | 31 | 40 | 24 | 32 | 27 264 | EVLISLROMD | 250 | 250 | 250
22 |G3/4A 19 18 32 35 [275]555]| 16 33 44 27 36 32 365 EVL22LROMD 160 | 160 | 160
28 |[G1A 24 23 39 38 [305]|61,0| 18 34 47 36 4 a4 556 EVL28LROMD 160 | 160 | 160
35 [GT1/4A | 30 30 49 45 345|720 20 39 56 41 50 50 895 EVL35LROMD 160 | 160 | 160
42 |[G112A ] 36 36 55 51 40,0 | 79,0 | 22 42 63 50 60 55 1318 EVL42LROMD 160 | 160 | 160
sS4 06 [G1/4A 4 4 18 23 16,0 | 40,0 12 28 31 12 17 19 920 EVLO6SROMD 400 | 400 | 400
08 [G1/4A 5 5 18 24 17,0 | 44,0 12 30 32 14 19 19 117 EVLO8SROMD 400 | 400 | 400
10 [G3/8A 7 7 22 25 17,5 | 47,0 12 31 34 17 22 22 153 EVL10SROMD 400 | 400 | 400
12 |G3/8A 8 8 22 29 | 21,5 | 50,0 12 33 38 17 24 22 192 EVL12SROMD 400 | 400 | 400
14 |G12A 10 10 26 30 | 22,0 | 54,0 14 37 40 19 27 27 266 EVL14SROMD 400 | 400 | 400
16 |G12A 12 12 26 33 [ 245|560 | 14 37 43 24 30 27 321 EVL16SROMD 400 | 400 | 400
20 |[G3/4A 16 16 32 37 |265|650| 16 42 48 27 36 32 480 EVL20SROMD 400 | 400 | 400
25 [G1A 20 20 39 42 300 |735| 18 47 54 36 46 a4 903 EVL25SROMD 250 | 250 | 250
30 [GT1/4A | 25 25 49 49 | 355800 | 20 50 62 41 50 50 1265 EVL30SROMD 160 | 160 | 160
38 |[GT112A | 32 32 55 57 | 410|925 | 22 57 72 50 60 55 1928 EVL38SROMD 160 | 160 | 160

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstrukéni fada
4) S = té7ka konstruk&ni fada

PN (bar)

10

= PN (MPa)

Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro

i viz strana H7.

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CF EVL16SROMDCF
Ocel, pozinkovana A3C EVL16SROMDA3C
Nerezova ocel 71 EVL16SROMD71

H76

Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné uhlové hrdlo WEE-OR s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek (ISO 6149)

L1
L2
st 88 L5_ 8
R B
) I
“ls2 :?{
3 x1)
D4
‘ T X1) O-krouzek OR
2 D5
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C
LL?) 04 [M8x1 3,0 45 | 13,3 15 11,3 | 19,8 7.1 21 12 12 10 24 WEEO4LLMOROMD 100 | 100
04 [M10x1 3,0 6,0 | 15,3 15 11,3 | 19,8 7.1 21 1 14 10 29 WEEQ4LLM10X10ROMD 100 | 100
06 [M10x1 4,5 6,0 | 15,3 15 9,8 1198 7.1 22 14 14 12 22 WEEO6LLMOROMD 100 | 100
06 [M12x15| 45 7.0 | 18,6 18 12,8 | 23,2 9.6 | 25 14 17 12 42 WEEO6LLM12X1.50ROMD 100 100
L) 06 [M10x1 40| 45[150| 21 [140[200| 70| 29 14 14 14 40 | WEEO6LMOROMD 315 | 315
08 [M12x 15| 6,0 6,0 180 | 23 16,0 | 22,0 | 10,0 | 31 14 17 17 48 WEEO8LMOROMD 315 | 315
10 |[M14x15]| 80 7,51(200| 24 17,0 | 250 | 10,0 | 32 19 19 19 84 WEE10LMOROMD 315 | 315
12 |[M16x1,5/|10,0 9,0 | 23,0 26 19,0 | 26,0 | 10,0 | 34 19 22 22 92 WEE12LMOROMD 315 | 315
15 |M18x1,5(12,0 | 11,0 | 25,0 28 | 21,0 (300|110 | 36 22 24 27 128 WEE15LMOROMD 315 | 315
18 |M22x1,5/150 | 14,0 | 28,0 31 24,0 | 33,0 [ 12,0 | 40 27 27 32 204 WEE18LMOROMD 315 | 315
22 [M27x2 (190 18,0330 | 35 | 280|350 | 140 | 44 30 32 36 269 | WEE22LIM27X20ROMD 160 | 160
28 [M33x2 (240 (230|410 38 |31,0|380 140 | 47 36 M M 420 | WEE28LMOROMD 160 | 160
35 [M42x2 (30,0 |300|51,0| 48 |380 480|140 | 59 50 50 50 958 | WEE35LMOROMD 160 | 160
42 |M48x2 36,0 | 360|560 | 49 | 380|490 | 160 | 61 50 55 60 844 | WEE42LMOROMD 160 | 160
S%) 06 [M12x15| 40| 40180 | 22 |150]220|100 | 30 14 17 17 55 | WEEO6SMOROMD 400 | 400
08 [M14x15| 50 60200 | 24 |17,0]260 | 100 | 32 19 19 19 90 | WEEO8SMOROMD 400 | 400
10 [M16x15[ 70| 70(|230| 25 | 180|270 | 110 | 34 19 22 22 108 | WEE10SMOROMD 400 | 400
12 |[M18x 15[ 80| 90250 | 29 |220 310|120 38 22 24 24 154 | WEE12SMOROMD 400 | 400
16 |[M22x1,5[12,0 | 12,0 | 280 | 33 [250 | 350 | 140 | 43 27 27 30 242 | WEE16SMOROMD 400 | 400
20 [M27x2 |16,0 | 150 | 33,0 38 | 28,0 (390|160 | 49 30 32 36 354 WEE20SMOROMD 400 | 400
25 [M33x2 |20,0 | 20,0 | 41,0 | 42 30,0 | 440 | 16,0 | 54 36 4 46 552 WEE25SMOROMD 315 | 315
30 [M42x2 250260 |51,0| 49 |36,0 510170 | 62 50 50 50 1129 WEE30SMOROMD 250 | 250
38 |M48x2 32,0 | 32,0 | 56,0 50 | 34,0 540|190 | 65 50 55 60 1123 WEE38SMOROMD 200 | 200
') Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehk4 konstrukéni fada
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN 020 _ oy (pa)
10 Doplnéni objednaciho  kédu
Do_dévk’a 'bez maticg a zfiFeznéhvo kvou'iku. Poky_ny ’pro Material Zkratka oznaceni |Pfiklad Standardni tésnici
oble§nanl kom_ple'tmc_h Sroubeni popf. alternativnich materidlu a povrch materidl se nezna&
tésnicich materiall viz strana H7. ochrany $roubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF WEE16SMOROMDCF | NBR
Ocel,  pozinkovana A3C WEE16SMOROMDA3C | NBR

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.

H77 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné uhlové hrdlo WEE-M s pojistnou matici

pripojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek + opérny krouZzek

L1
2 ‘
a
S g|a LS
818} s3
@ |
4
S2
X2)
3 Xx1)
* D4
Lajl;js X1) O-krouzek OR
X2) opérny krouzek
D1 PN (bar)’)
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C 71
L) 06 [M10x1 4 4,51 15 21 14 20 7 29 14 14 14 39 | WEEO6LMOMD 315 | 315 | 315
08 [M12x15| 6 6,0 | 18 23 16 22 10 31 14 17 17 55 | WEEOSLMOMD 315 | 315 | 315
10 [M14x15| 8 75| 20 24 17 24 10 32 19 19 19 81 WEETOLMOMD 315 | 315 | 315
12 [M16x 15| 10 90| 23 26 19 25 10 34 19 22 22 92 WEET2LMOMD 315 | 315 | 315
15 |[M18x1,5] 12 110] 25 28 21 31 1 36 22 24 27 127 | WEE15LMOMD 315 | 315 | 315
18 |M22x15| 15 140 | 28 31 24 33 12 40 27 27 32 207 WEE18LMOMD 250 | 250 | 250
22 |M27x2 19 18,0 | 33 35 28 36 14 a4 30 32 36 273 WEE22LM27X20MD 160 160 | 160
28 |M33x2 24 | 230 4 38 31 39 14 47 36 a1 41 415 WEE28LMOMD 160 | 160 | 160
35 |M42x2 30 | 30,0 | 51 48 38 49 14 59 50 50 50 971 WEE35LMOMD 160 | 160 | 160
42 | M48 x 2 36 | 36,0 | 56 49 38 50 16 61 50 55 60 914 WEE42LMOMD 160 | 160 | 160
S%) 06 |M12x15| 4 4,0 18 22 15 22 10 30 14 17 17 55 WEEO06SMOMD 315 | 315 | 315
08 |M14x15| 5 6,0 | 20 24 17 26 10 32 19 19 19 87 WEEO8SMOMD 315 | 315 | 315
10 |Mi16x15| 7 70| 23 25 18 27 n 34 19 22 22 102 WEET0SMOMD 315 | 315 | 315
12 |[M18x15( 8 90| 25 29 22 31 12 38 22 24 24 146 WEE12SMOMD 315 | 315 | 315
16 |M22x1,5| 12 120 | 28 33 25 36 14 43 27 27 30 238 WEE16SMOMD 250 | 250 | 250
20 [M27 x2 16 | 150 | 33 38 28 39 16 49 30 32 36 348 | WEE20SMOMD 250 | 250 | 250
25 |[M33x2 20 | 200 | 4 42 30 44 16 54 36 41 46 529 | WEE255SMOMD 160 | 160 | 160
30 [M42x2 25 | 260 | 51 49 36 51 17 62 50 50 50 1118 | WEE30SMOMD 160 | 160 | 160
38 |M48x 2 32 | 320 56 50 34 54 19 65 50 55 60 1098 | WEE38SMOMD 160 | 160 | 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézkéa konstrukéni Fada
PN a0 _ by (vpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
ani ich § i popf. ivnic
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni t&snici

*Doplrite prosim kod zkratkou oznacdeni
pro zadany materidl.

materidlu a povrch.

ochrany Sroubeni

material se neznaci

Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF WEE16SMOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C WEE16SMOMDA3C NBR
Nerezovéd ocel |71 WEE16SMOMD71 VIT

H78

Katalog 4100-56/CZ




Stavitelné uhlové hrdlo WEE-R s pojistnou matici

pripojeni EO 24°/BSPP zavit, stavitelné — O-krouzek + opérny krouzek (ISO 1179) pro hrdla s
lizkym nebo Sirokym zahloubenim; v pfipadé odchylek v D5 je nerez ocel vhodna pouze pro Siroké
zahloubeni (napf. WEE16SRBOMD71)

L1
L2

St 8|5 L5_ 8

S B

3 [
S2 %

- X2)
3 X1)
D4
Lﬁ X1) O-krouzek OR
2D5 X2) opémy krouzek
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 | D5%) | D56) L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 /1 ks Objednad  kod* CF |A3C | 71

LL?) 04 |G 1/8A 30| 45| 15 15 [ 11,3 | 20 71 21 m 14 10 27 |WEEO4LLROMD | 250 | 250

06 |G 1/8A 451 45| 15 15 [ 11,3 | 20 71 2 1 14 12 27 |WEEO6LLROMD | 250 | 250
L) 06 |G 1/8A 4,0 4,5 15 15,0 21 14,0 19 70| 29 14 14 14 40 WEEO6LROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 6,0 75| 20 20,0 23 16,0 23 9,0 | 31 14 19 17 59 WEEO8LROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 1/4A 8,0 75| 20 20,0 24 17,0 25 9,0 | 32 19 19 19 82 WEETOLROMD | 315 | 315 | 315
12 |G 3/8A 10,0 | 10,0 | 23 235 26 19,0 28 90| 34 19 22 22 96 WEE12LROMD | 250 | 250 | 250
15 |G 12A 12,0 | 12,5 | 28 28,5 28 21,0 30 13,0 | 36 22 27 27 149 WEE15LROMD | 250 | 250 | 250
18 |G 12A 150 | 12,5| 28 | 285 | 31 240 | 36 13,0 | 40 27 27 32 221 WEE18LROMD | 250 | 250 | 250
22 |G 3/4A 19,0 [ 155 | 33 | 345 | 35 | 280 | 36 13,0 | 44 30 36 36 310 |WEE22LROMD | 160 | 160 | 160
28 [G 1A 240|215 | 4 43,5 38 31,0 | 44 15,0 | 47 36 a1 41 455 WEE28LROMD | 160 | 160 | 160
35 [G11/4A | 30,0 | 27,5 51 52,5 48 38,0 50 15,0 59 50 50 50 1043 WEE35LROMD | 160 | 160 | 160
42 |G112A |36,0] 330 56 60,0 | 49 38,0 52 15,0 | 61 50 55 60 994 WEE42LROMD | 160 | 160 | 160
S 06 |G 1/4A 4,0 75| 20 |200 | 22 150 | 23 90| 30 14 19 17 56 |WEEO6SROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 5,0 75| 20 200 | 24 | 17,0 27 90| 32 19 19 19 88 |WEEO8SROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 3/8A 70100 | 23 |235]| 25 | 180 | 29 90 | 34 19 22 22 98 |WEETOSROMD | 250 | 250 | 250
12 |G 3/8A 80100 | 23 [235]| 29 |220]| 29 90| 38 22 22 24 128 |WEE12SROMD | 250 | 250 | 250
16 |G 12A 12,0 [ 12,5] 28 [ 285 | 33 | 250 | 36 13,0 | 43 27 27 30 234 |WEE16SROMD | 250 | 250 | 250
20 |G 3/4A 16,0 | 155 | 33 34,5 38 28,0 39 12,0 | 49 30 36 36 344 WEE20SROMD | 250 | 250 | 250
25 [G1A 20,0 | 215 | 4 43,5 42 30,0 | 44 14,0 54 36 a1 46 533 WEE25SROMD | 250 | 250 | 250
30 [G11/4A | 250 | 27,5 51 52,5 49 36,0 | 49 15,0 | 62 50 50 50 1085 WEE30SROMD | 160 | 160 | 160
38 [G112A | 32,0330 56 60,0 50 34,0 55 15,0 | 65 50 55 60 1116 WEE38SROMD | 160 | 160 | 160

1

LL = velmi lehka konstrukéni fada
L = lehka konstrukéni fada

S = tézka konstrukéni fada

Ocel

Nerezova ocel

RN

)
)
)
)
)
9
PN (bar) _

70 PN (MPa)

Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
alternativnich

objednani kompletnich Sroubeni
tésnicich materialG viz strana H7.

popf.

Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.

Doplnéni objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch| material se neznaci
ochrany Sroubeni

Ocel, pozinkovand,

bez chromu® CF WEE16SROMDCF NBR

Ocel, pozinkovana| A3C WEE16SROMDA3C NBR

Nerezovd ocel |71 WEE16SRBOMD71 VIT

H79

Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné Ghlové hrdlo WEE-UNF s pojisthou matici

pfipojeni EO 24°/UN/UNF zavit, stavitelné — O-krouzek (ISO 11926)

L1
L2
a
St Si a L5_§
[ 81 8 S8
Q
S2 f
3 X1)
2 D4
LG}DFT X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)’)
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednad kod* CF A3C
L) 06 | 7/16-20 UNF-2A 41 45165/ 21 14 19 10 | 29 14 | 14 | 14 42 WEEO6L7/16UNFOMD 315 | 315
08 | 7/16-20 UNF-2A 6| 45]183| 23 16 19 10 | 3 14 | 14 | 17 45 WEEO8L7/16UNFOMD 315 | 315
10 | 9/16-18 UNF-2A 8 7501202 | 24 17 | 24 10 | 32 19 | 17 19 79 | WEE10L9/16UNFOMD 315 | 315
12| 9/16-18 UNF-2A 10 750257 | 26 19 | 25 n 34 19 |17 | 22 84 | WEE12L9/16UNFOMD 315 | 315
12| 3/4-16 UNF-2A 10 | 10,0 [ 257 | 26 19 | 25 13 [ 34 [ 19 |22 |2 102 WEE12L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 3/4-16 UNF-2A 12 1 10,0 [ 29,3 | 28 21 28 13 36 22 22 27 131 'WEE15L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 7/8-14 UNF-2A 12 1125 (293 28 21 28 15 36 22 27 27 151 WEE15L7/8UNFOMD 315 | 315
18 | 7/8-14 UNF-2A 15 1125 (293 | 31 24 32 15 40 27 27 32 223 'WEE18L7/8UNFOMD 315 | 315
18 11/16-12 UN-2A 15 1 155 (29,3 | 31 24 32 17 40 30 32 32 287 WEE18L11/16UNOMD 315 | 315
22 11/16-12 UN-2A 19 | 155 [ 36,7 | 35 28 35 17 44 30 32 36 307 WEE22L11/16UNOMD 160 | 160
28 15/16-12 UN-2A 24 | 21,5 440 38 31 42 17 47 36 4 a4 446 'WEE28L15/16UNOMD 160 | 160
35 15/8-12 UN-2A 30 | 27,5 | 550 48 38 46 17 59 50 50 50 1043 WEE35L15/8UNOMD 160 | 160
42 17/8-12 UN-2A 36 | 335|550 49 38 47 17 61 50 55 60 937 WEE42L17/8UNOMD 160 | 160
S%) 06 | 7/16-20 UNF-2A 4| 45(165]| 22 15 | 20 12 | 30 14 | 14 | 17 52 WEE0657/16UNFOMD 400 | 400
08 | 9/16-18 UNF-2A 5 750183 | 24 17 | 25 12 | 32 19 | 17 19 92 WEE0859/16UNFOMD 400 | 400
10 | 9/16-18 UNF-2A 7 751202 | 25 18 | 26 12 | 34 19 |17 | 22 95 WEE1059/16UNFOMD 400 | 400
12 | 3/4-16 UNF-2A 8 10,0257 29 | 22 | 30 14 | 38 | 22 | 22 | 24 152 WEE1253/4UNFOMD 400 | 400
16 | 7/8-14 UNF-2A 12 1251293 | 33 | 25 | 34 16 | 43 | 27 | 27 | 30 243 WEE1657/8UNFOMD 400 | 400
20 11/16-12 UN-2A 16 | 155 [ 36,7 | 38 28 37 19 49 30 32 36 370 WEE20S11/16UNOMD 400 | 400
25 11/16-12 UN-2A 20 | 155 (44,0 | 42 30 50 19 54 36 32 46 505 WEE25511/16UNOMD 400 | 400
30 15/8-12 UN-2A 25 | 27,5 | 550 49 36 50 19 62 50 50 50 1105 'WEE30515/8UNOMD 250 | 250
38 17/8-12 UN-2A 32 | 335|550 50 34 51 19 65 50 55 60 1106 'WEE38517/8UNOMD 250 | 250
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi Ize dodat
3) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ pn (Mpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni popf. alternativni
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovang,
bez chromu$ CF WEE1657/8UNFOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C WEE1657/8UNFOMDA3C | NBR

*Doplrite objednaci kéd zkratkou oznaceni
pro zadany material.

H80

Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné T-hrdlo TEE-OR s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek (ISO 6149)

L5 L5 g
TS
a
- |
X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C
L) 06 [M10x1 4 45| 15 21 14 20 7 29 14 14 14 53 TEEO6LMOROMD 315 | 315
08 [M12x15| 6 60| 18 23 16 22 10 31 14 17 17 63 TEEO8LMOROMD 315 | 315
10 [M14x15( 8 75| 20 24 17 25 10 32 19 19 19 m TEETOLMOROMD 315 | 315
12 [M16x15( 10 90| 23 26 19 26 10 34 19 22 22 110 TEE12LMOROMD 315 | 315
15 [M18x1,5]12 | 11,0 25 28 21 30 il 36 22 24 27 163 TEE15LMOROMD 315 | 315
18 |M22x15| 15 140 | 28 31 24 33 12 40 27 27 32 272 TEE18LMOROMD 315 | 315
22 [M27x2 19 18,0 | 33 35 28 35 14 a4 30 32 36 315 TEE22LM27X20ROMD 160 | 160
28 [M33x2 24 | 230 4 38 31 38 14 47 36 4 4 477 TEE28LMOROMD 160 160
35 [M42x2 30 30,0 51 48 38 48 14 59 50 50 50 477 TEE35LMOROMD 160 160
42 [M48 x2 36 36,0 56 49 38 49 16 61 50 55 60 950 TEE42LMOROMD 160 160
sS4 06 [M12x15| 4 4,0 18 22 15 22 10 30 14 17 17 72 TEEO6SMOROMD 400 | 400
08 [M14x15| 5 6,0 | 20 24 17 26 10 32 19 19 19 118 TEEO8SMOROMD 400 | 400
10 [M16x 15| 7 70| 23 25 18 27 " 34 19 22 22 131 TEE10SMOROMD 400 | 400
12 |[M18x 15| 8 90| 25 29 22 31 12 38 22 24 24 192 TEE12SMOROMD 400 | 400
16 [M22x 15| 12 120 | 28 33 25 35 14 43 27 27 30 295 TEE16SMOROMD 400 | 400
20 [M27x2 16 | 150 | 33 38 28 39 16 | 49 30 32 36 423 TEE20SMOROMD 400 | 400
25 [M33x2 |20 [200]| 4 42 30 44 16 54 36 M 46 665 TEE25SMOROMD 315 | 315
30 [M42x2 |25 |260] 51 49 36 51 17 62 50 50 50 1347 TEE30SMOROMD 250 | 250
38 [M48x2 |32 [320]| 56 50 34 54 19 65 50 55 60 1324 TEE38SMOROMD 200 | 200
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7ka konstrukéni fada
PN (bar) _
70 = PN (MPa)
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni popf. alternativnich
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.

materidlu a povrch|
ochrany 3roubeni

material se neznaci

Ocel, pozinkované,
bez chromu® CF TEE16SMOROMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C TEET6SMOROMDA3C | NBR

H81

Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné T-hrdlo TEE-M s pojistnou matici

pripojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek + opérny krouZzek

a
L5 L5 2
S3
b ‘_‘:“_,,
8
X1) O-krouzek OR
X2) opérny krouzek
D1 PN (bar)')
Kontr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 9/1 ks Objednad  kod* CF | A3C 71
L) 06 [M10x1 4 451 15 21 14 20 7 29 14 14 14 52 TEEO6LMOMD 315 | 315 | 315
08 [M12x15| 6 6,0 | 18 23 16 22 10 31 14 17 17 63 TEEOSLMOMD 315 | 315 | 315
10 |[M14x15| 8 75| 20 24 17 25 9 32 19 19 19 99 |TEET0LMOMD 315 | 315 | 315
12 |M16x 1,5/ 10 90| 23 26 19 26 9 34 19 22 22 106 | TEE12LMOMD 315 | 315 | 315
15 |[M18x 15|12 | 11,0 | 25 28 21 30 1 36 22 24 27 162 TEET5LMOMD 315 | 315 | 315
18 |M22 x 15[ 15 14,0 | 28 31 24 33 1 40 27 27 32 248 TEE18LMOMD 250 | 250 | 250
22 |M27 x2 19 18,0 | 33 35 28 35 14 44 30 32 36 319 TEE22LM27X20MD | 160 | 160 | 160
28 |M33x2 24 | 230 41 38 31 38 14 47 36 a1 a1 472 TEE28LMOMD 160 | 160 | 160
35 |M42x2 30 | 30,0 51 48 38 48 14 59 50 50 50 1147 TEE35LMOMD 160 | 160 | 160
42 | M48 x 2 36 | 36,0 | 56 49 38 49 16 61 50 55 60 1020 TEE42LMOMD 160 | 160 | 160
sS4 06 |M12x15| 4 4,0 18 22 15 22 10 30 14 17 17 73 TEEO6SMOMD 315 | 315 | 315
08 |M14x15| 5 6,0 | 20 24 17 26 10 32 19 19 19 124 TEEO8SMOMD 315 | 315 | 315
10 |[M16x 15| 7 70| 23 25 18 27 1 34 19 22 22 125 TEE10SMOMD 315 | 315 | 315
12 |[M18x 15| 8 90| 25 29 22 31 12 38 22 24 24 184 TEE12SMOMD 315 | 315 | 315
16 [M22 x 1,5] 12 120 | 28 33 25 35 14 43 27 27 30 291 TEE16SMOMD 250 | 250 | 250
20 [M27x2 |16 [150] 33 | 38 | 28 | 39 | 16 | 49 | 30 | 32 | 36 418 | TEE20SMOMD 250 | 250 | 250
25 [M33x2 |20 [200]| 41 42 30 44 16 54 36 41 46 642 TEE25SMOMD 160 | 160 | 160
30 [M42x2 |25 |260]| 51 49 36 51 17 62 50 50 50 1335 | TEE30SMOMD 160 | 160 | 160
38 [M48x2 |32 |320]| 56 50 34 54 19 65 50 55 60 1300 | TEE38SMOMD 160 | 160 | 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézkéa konstrukéni Fada
PN a0 _ by (vpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
1 popr.
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznacenf | Priklad Standardni  tésnici
povrchu material (zadnd pfid.
a materidlu pismena oznaceni
nejsou  nutnd)
Ocel, pozinkovans,
bez chromu® CF TEE16SMOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C TEE16SMOMDA3C NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Nerezova ocel |71 TEET6SMOMD71 vIT

pro zadany materidl.

H82

Katalog 4100-56/CZ




Stavitelné T-hrdlo TEE-R s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/BSPP zavit, stavitelné — O-krouzek + opérny krouzek (ISO 1179) pro hrdla s
lizkym nebo Sirokym zahloubenim; v pfipadé odchylek v D5 je nerez ocel vhodna pouze pro Siroké
zahloubeni (napf. TEE16SRBOMD71)

L5 L5
‘ ‘ S3

D1

D1
——

T
—

X1) O-krouzek OR
X2) opérmy krouzek

D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost

fada @ T D3 D4 | D5%) | D56) L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 /1 ks Objednad koéd* | CF [A3C | 71

L%) 06 |G 1/8A 4 451 15 150 | 21 14 19 7 29 14 14 14 52 TEEO6LROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 6 75| 20 |200 | 23 16 23 9 31 14 19 17 75 TEEOBLROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 1/4A 8 75| 20 |[200 | 24 17 25 9 32 19 19 19 107 TEETOLROMD | 315 | 315 | 315
12 |G 3/8A 10 | 100 | 23 [235]| 26 19 28 9 34 19 22 22 14 TEE12LROMD | 250 | 250 | 250
15 |G 12A 12 12,5| 28 | 285 | 28 21 30 13 36 22 27 27 183 TEE15LROMD | 250 | 250 | 250
18 |G 12A 15 125 | 28 | 285 31 24 36 13 40 27 27 32 27 TEET8LROMD | 250 | 250 | 250
22 |G 3/4A 19 155 | 33 34,5 35 28 36 13 44 30 36 36 357 TEE22LROMD | 160 | 160 | 160
28 [G 1A 24 1215 4 43,5 38 31 44 15 47 36 a1 41 545 TEE28LROMD | 160 | 160 | 160
35 [G11/4A 30 | 275 51 52,5 | 48 38 50 15 59 50 50 50 1188 TEE35LROMD | 160 | 160 | 160
42 |G112A 36 [330] 56 |600 | 49 38 52 15 61 50 50 60 1122 TEE42LROMD | 160 | 160 | 160

sS4 06 |G 1/4A 4 75| 20 | 200 | 22 15 23 9 30 14 19 17 73 TEEO6SROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 5 75| 20 | 20,0 | 24 17 27 9 32 19 19 19 115 TEEO8SROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 3/8A 7 10,0 | 23 235 25 18 29 9 34 19 22 22 126 TEETOSROMD | 250 | 250 | 250
12 |G 3/8A 8 10,0 | 23 235 29 22 29 9 38 22 22 24 171 TEE12SROMD | 250 | 250 | 250
16 |G 12A 12 125 28 | 285 33 25 36 13 43 27 27 30 292 TEE16SROMD | 250 | 250 | 250
20 |G 3/4A 16 | 155 | 33 [345]| 38 28 39 12 49 30 36 36 416 TEE20SROMD | 250 | 250 | 250
25 |[G1A 20 | 21,5| 41 |435| 42 30 44 14 54 36 41 46 644 TEE25SROMD | 250 | 250 | 250
30 |G 1 1/4A 25 | 275| 51 52,5 | 49 36 49 15 62 50 50 50 1285 TEE30SROMD | 160 | 160 | 160
38 |G112A 32 |330| 5 |[600| 50 34 55 15 65 50 55 60 1272 TEE38SROMD | 160 | 160 | 160

1
3

) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
) L = lehka konstrukéni fada

%) S = t&7ka konstrukéni fada
)
)

Ocel

%) Nerezové ocel

PN_(ban) _ py (vpa)

10
Dodéavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni popf. alternativnich
tésnicich materiall viz strana H7.

Doplnéni  objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch| material se neznaci
ochrany Sroubeni

Ocel, pozinkovand,

bez chromu® CF TEE16SROMDCF NBR

Ocel, pozinkovana| A3C TEE16SROMDA3C NBR

Nerezovd ocel |71 TEE16SRBOMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.

m H83 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné T-hrdlo TEE-UNF s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/zavit UN/UNF, stavitelné — O-krouzek (ISO 11926)

a
L5 L5 Q
S3
= .
a
Q
e v
>D5 X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednad kod* CF A3C
L) 06 7/16-20 UNF-2A 4 45 16,5 21 14 19 10 29 14 14 14 58 TEEO6L7/16UNFOMD 315 | 315
08 7/16-20 UNF-2A 6 45 183 | 23 16 19 10 31 14 14 17 60 TEEO8L7/16UNFOMD 315 | 315
10 9/16-18 UNF-2A 8 751202 | 24 17 24 10 32 19 17 19 102 TEE10L9/16UNFOMD 315 | 315
12 9/16-18 UNF-2A 10 751257 26 19 25 n 34 19 17 22 103 TEE12L9/16UNFOMD 315 | 315
12 3/4-16 UNF-2A 10 | 10,0 [ 257 | 26 19 25 13 34 19 22 22 118 TEE12L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 3/4-16 UNF-2A 12 1 10,0 {293 | 28 21 28 13 36 22 22 27 164 TEE15L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 7/8-14 UNF-2A 12 1125(293| 28 21 28 15 36 22 27 27 182 TEE15L7/8UNFOMD 315 | 315
18 | 7/8-14 UNF-2A 151 125(293| 31 24 32 15 40 27 27 32 265 TEE18L7/8UNFOMD 315 | 315

18 | 11/16-12 UN-2A 15 [ 155293 | 31 24 32 17 40 30 32 32 348 TEE18L11/16UNOMD 315 | 315
22 | 11/16-12 UN-2A 19 | 155|367 | 35 28 35 17 44 30 32 36 354 TEE22L11/16UNOMD 160 | 160

28 | 15/16-12 UN-2A 24 | 21,5440 38 3 42 17 47 36 a4 a4 625 TEE28L15/16UNOMD 160 | 160
35 | 15/8-12 UN-2A 30 | 275|550 48 38 46 17 59 50 50 50 1245 TEE35L15/8UNOMD 160 | 160
42 | 17/8-12 UN-2A 36 | 335|550 49 38 47 17 61 50 55 60 1538 TEE42L17/8UNOMD 160 | 160
S4) 06 | 7/16-20 UNF-2A 4 451165 | 22 15 20 12 30 14 14 17 69 TEE06S7/16UNFOMD 400 | 400
08 | 9/16-18 UNF-2A 5 751183 | 24 17 25 12 32 19 17 19 116 TEE08S9/16UNFOMD 400 | 400
10 | 9/16-18 UNF-2A 7 751202 | 25 18 26 12 34 19 17 22 120 TEE10S9/16UNFOMD 400 | 400
12 | 3/4-16 UNF-2A 8 10,0 (257 29 22 30 14 38 22 22 24 195 TEE1253/4UNFOMD 400 | 400
16 | 7/8-14 UNF-2A 12 | 12,5293 | 33 25 34 16 43 27 27 30 294 TEE1657/8UNFOMD 400 | 400

20 | 11/16-12 UN-2A 16 | 155 |36,7 | 38 28 37 19 | 49 30 32 36 441 TEE20S11/16UNOMD 400 | 400
25 | 11/16-12 UN-2A 20 | 15,5 (44,0 | 42 30 50 19 54 36 32 | 46 628 TEE25511/16UNOMD 400 | 400

30 | 15/8-12 UN-2A 25 | 27,5550 49 36 50 19 62 50 50 50 1276 TEE30S15/8UNOMD 250 | 250
38 | 17/8-12 UN-2A 32 | 335|550 50 34 51 19 65 50 55 60 1256 TEE38517/8UNOMD 250 | 250
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézka konstrukéni Fada
PN (bar) _
0 - PN (MPa)
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
1 opr. alter -
tésnicich materiald viz strana H7. Pop Dopingni_objednacho kddu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni t&snici
materidlu a povrch. materidl se neznacf
ochrany Sroubenf
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF TEE1657/8UNFOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C TEE1657/8UNFOMDA3C NBR

*Doplrite objednaci kéd zkratkou oznaceni
pro zadany material.

H84 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné L-hrdlo LEE-OR s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek (ISO 6149)

L1
L2
— | L5
L obi | _
pr e )
| ® = (]
(a3~ 0 S3
515y - !
X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C
L3) 06 [M10x1 4 4,5 15 21 14 20 7 29 14 14 14 52 LEEO6LMOROMD 315 | 315
08 [M12x15| 6 6,0 18 23 16 22 10 31 14 17 17 64 LEEOSLMOROMD 315 | 315
10 [M14x15| 8 75| 20 24 17 25 10 32 19 19 19 100 LEETOLMOROMD 315 | 315
12 |[M16x1,5| 10 90| 23 26 19 26 10 34 19 22 22 m LEET12LMOROMD 315 | 315
15 [M18x 15| 12 11,0 | 25 28 21 30 11 36 22 24 27 166 LEE15LMOROMD 315 | 315
18 [M22x1,5[ 15 | 140 | 28 31 24 33 12 | 40 27 27 32 251 LEET8LMOROMD 315 | 315
22 [M27x2 |19 180 33 35 28 25 14 | 44 30 32 36 334 LEE22LM27X20ROMD 160 | 160
28 [M33x2 |24 |230]| 4 38 31 38 14 | 47 36 M M 458 LEE28LMOROMD 160 | 160
35 [M42x2 |30 |300] 51 48 38 48 14 59 50 50 50 1127 LEE35LMOROMD 160 | 160
42 |[M48x2 |36 | 360 56 49 38 49 16 | 61 50 55 60 941 LEE42LMOROMD 160 | 160
sY 06 [M12x15| 4 4,0 18 22 15 22 10 30 14 17 17 72 LEEO6SMOROMD 400 | 400
08 [M14x15| 5 6,0 | 20 24 17 26 10 32 19 19 19 17 LEEO8SMOROMD 400 | 400
10 [M16x 15| 7 70| 23 25 18 27 " 34 19 22 22 128 LEETOSMOROMD 400 | 400
12 |[M18x 15| 8 90| 25 29 22 31 12 38 22 24 24 184 LEE12SMOROMD 400 | 400
16 [M22x 15| 12 120 | 28 33 25 35 14 43 27 27 30 300 LEE16SMOROMD 400 | 400
20 [M27x2 |16 [150] 33 38 28 35 16 | 49 30 32 36 433 LEE20SMOROMD 400 | 400
25 [M33x2 |20 |200]| 4 42 30 44 16 54 36 M 46 644 LEE25SMOROMD 315 | 315
30 [M42x2 |25 | 260 51 49 36 51 17 62 50 50 50 1347 LEE30SMOROMD 250 | 250
38 [M48x2 |32 [320] 56 50 34 54 19 | 65 50 55 60 1317 LEE38SMOROMD 200 | 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&2ké konstrukéni fada
PN a0 _ o (vpa)
10
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednani
kompletnich 3roubeni popf. alternativnich tésnicich materiald
viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
materidlu a povrc material se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromus CF LEE16SMOROMDCF NBR
Ocel, pozinkovana [ A3C LEE16SMOROMDA3C | NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H85 Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné L-hrdlo LEE-M s pojistnou matici

pripojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek + opérny krouZzek

L5
_oo |
=]
IN]
of [l
1
X1) O-krouzek OR
X2) opérmy krouzek
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C 71
L) 06 |M10x1 4 4,5 15 21 14 20 7 29 14 14 14 52 LEEO6LMOMD 315 | 315 | 315
08 |M12x15| 6 6,0 18 23 16 22 10 31 14 17 17 65 LEEO8LMOMD 315 | 315 | 315
10 [M14x15( 8 75| 20 24 17 25 9 32 19 19 19 98 LEETOLMOMD 315 | 315 | 315
12 |M16x1,5| 10 90| 23 26 19 26 9 34 19 22 22 107 LEET2LMOMD 315 | 315 | 315
15 |M18x 15| 12 11,0 | 25 28 21 30 11 36 22 24 27 165 LEET5LMOMD 315 | 315 | 315
18 |[M22x1,5| 15 | 140 | 28 31 24 33 " 40 27 27 32 254 | LEE18LMOMD 250 | 250 | 250
22 |M27x2 19 | 180 | 33 35 28 35 14 44 30 32 36 338 | LEE22LM27X20MD 160 | 160 | 160
28 [M33x2 24 | 230 | 4 38 31 38 14 47 36 41 41 454 | LEE28LMOMD 160 | 160 | 160
35 [M42x2 30 | 300 51 48 38 48 14 59 50 50 50 1139 LEE35LMOMD 160 | 160 | 160
42 | M48 x 2 36 | 360 | 56 49 38 49 16 61 50 55 60 1011 LEE42LMOMD 160 | 160 | 160
sS4 06 |M12x15| 4 4,0 18 22 15 22 10 30 14 17 17 72 LEEO6SMOMD 315 | 315 | 315
08 |M14x15| 5 6,0 | 20 24 17 26 10 32 19 19 19 114 LEEO8SMOMD 315 | 315 | 315
10 |[Mi16x15| 7 70| 23 25 18 27 n 34 19 22 22 122 LEET0SMOMD 315 | 315 | 315
12 |[M18x15( 8 90| 25 29 22 31 12 38 22 24 24 176 LEE12SMOMD 315 | 315 | 315
16 |M22x1,5| 12 120 | 28 33 25 35 14 43 27 27 30 297 LEE16SMOMD 250 | 250 | 250
20 [M27x2 16 | 150 | 33 38 28 39 16 49 30 32 36 428 | LEE20SMOMD 250 | 250 | 250
25 |[M33x2 20 | 200 | 4 42 30 44 16 54 36 41 46 621 LEE25SMOMD 160 | 160 | 160
30 [M42x2 25 | 260 | 51 49 36 51 17 62 50 50 50 1335 LEE30SMOMD 160 | 160 | 160
38 |M48x 2 32 | 320]| 56 50 34 54 19 65 50 55 60 1293 LEE38SMOMD 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo#i Ize dodat
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&2ké konstrukéni fada
PN (ban) _ py pa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni popf. alternativni
tésnicich materiall viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni t&snici

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany materidl.

materidlu a povrch.

ochrany Sroubeni

material se neznaci

Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF LEE16SMOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C LEE16SMOMDA3C NBR
Nerezovéd ocel |71 LEET6SMOMD71 VIT

H86

Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné L-hrdlo LEE-R s pojistnou matici

pripojeni EO 24°/zévit BSPP, stavitelné — O-krouzek + opérny krouzek (ISO 1179) pro hrdla s
lizkym nebo Sirokym zahloubenim; v pfipadé odchylek v D5 je nerez ocel vhodna pouze pro Siroké
zahloubeni (napf. LEE16SRBOMD71)

L1

D1

—

| X1) O-krouzek OR
2D5 X2) opérmy krouzek
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost

fada @ T D3 D4 | D5°) | D59) L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 /1 ks Objednad  kod* CF |A3C | 71

L) 06 |G 1/8A 4 4,5 15 15,0 21 14 19 7 29 14 14 14 53 LEEO6LROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 6 75| 20 20,0 23 16 23 9 31 14 19 17 68 LEEOSLROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 1/4A 8 75| 20 20,0 24 17 25 9 32 19 19 19 98 LEETOLROMD | 315 | 315 | 315
12 |G 3/8A 10 10,0 | 23 235 26 19 28 9 34 19 22 22 114 LEET2LROMD | 250 | 250 | 250
15 |G 12A 12 12,5 | 28 28,5 28 21 30 13 36 22 27 27 183 LEETS5LROMD | 250 | 250 | 250
18 |G 1124 15 [125] 28 |285] 31 | 24 | 36 | 13 | 40 | 27 | 27 | 32 271 | LEE18LROMD | 250 | 250 | 250
22 |G 3/4A 19 155 | 33 | 345 35 28 36 13 44 30 36 36 367 LEE22LROMD | 160 | 160 | 160
28 |G1A 24 | 215 41 43,5 | 38 31 44 15 47 36 41 41 525 LEE28LROMD | 160 | 160 | 160
35 |G 1 1/4A 30 |275]| 51 52,5 | 48 38 50 15 59 50 50 50 1194 LEE35LROMD | 160 | 160 | 160
42 |G112A 36 [330)| 56 |600]| 49 38 52 15 61 50 55 60 1090 LEE42LROMD | 160 | 160 | 160

sY 06 |G 1/4A 4 75| 20 20,0 22 15 23 9 30 14 19 17 71 LEEO6SROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 5 75| 20 20,0 24 17 27 9 32 19 19 19 113 LEEO8SROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 3/8A 7 10,0 | 23 235 25 18 29 9 34 19 22 22 124 LEETOSROMD | 250 | 250 | 250
12 |G 3/8A 8 10,0 | 23 235 29 22 29 9 38 22 22 24 167 LEET12SROMD | 250 | 250 | 250
16 |G 12A 12 12,5 | 28 28,5 33 25 36 13 43 27 27 30 295 LEET6SROMD | 250 | 250 | 250
20 |G 3/4A 16 155 | 33 | 345 38 28 39 12 49 30 36 36 440 LEE20SROMD | 250 | 250 | 250
25 |[G1A 20 | 215 41 43,5 | 42 30 44 14 54 36 41 46 629 LEE25SROMD | 250 | 250 | 250
30 |G 1 1/4A 25 | 275| 51 52,5 | 49 36 49 15 62 50 50 50 1285 LEE30SROMD | 160 | 160 | 160
38 |G112A 32 [330| 5 [600]| 50 34 55 15 65 50 55 60 1272 LEE38SROMD | 160 | 160 | 160

1
3

) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
) L = lehké konstruk&ni fada

) S = t&2ké konstrukéni fada
)
)

Ocel
%) Nerezova ocel
PN (bar)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni popf. alternativnich

= PN (MPa)

tésnicich materiali viz strana H7. Doplnéni _objednaciho kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch| material se neznaci
ochrany Sroubeni

Ocel, pozinkovand,

bez chromu® CF LEE16SROMDCF NBR

Ocel, pozinkovana| A3C LEE16SROMDA3C NBR

Nerezovd ocel |71 LEET16SRBOMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.

m H87 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné L-hrdlo LEE-UNF s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/zavit UN/UNF, stavitelné — O-krouzek (ISO 11926)

L1
2
L5
D1
——r a
Q
] L1]s3
|
X1) O-krouzek OR
D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 a/1 ks Objednad kod* CF A3C
L) 06 | 7/16-20 UNF-2A 4 45 16,5 21 14 19 10 29 14 14 14 57 LEEO6L7/16UNFOMD 315 | 315
08 | 7/16-20 UNF-2A 6 45 183 | 23 16 19 10 31 14 14 17 61 LEEO8L7/16UNFOMD 315 | 315
10 | 9/16-18 UNF-2A 8 751202 | 24 17 24 10 32 19 17 19 101 LEETOLY/16UNFOMD 315 | 315
12 9/16-18 UNF-2A 10 751257 26 19 25 n 34 19 17 22 106 LEET2L9/16UNFOMD 315 | 315
12 3/4-16 UNF-2A 10 | 10,0 [ 257 | 26 19 25 13 34 19 22 22 122 LEE12L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 3/4-16 UNF-2A 12 1 10,0 {293 | 28 21 28 13 36 22 22 27 166 LEE15L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 7/8-14 UNF-2A 12 1125(293| 28 21 28 15 36 22 27 27 183 LEE15L7/8UNFOMD 315 | 315
18 | 7/8-14 UNF-2A 151 125(293| 31 24 32 15 40 27 27 32 263 LEE18L7/8UNFOMD 315 | 315
18 | 11/16-12 UN-2A 151155 (29,3| 31 24 32 17 40 30 32 32 335 LEE18L11/16UNOMD 315 | 315
22 | 11/16-12 UN-2A 19 | 155 (36,7 | 35 28 35 17 44 30 32 36 355 LEE22L11/16UNOMD 160 | 160
28 15/16-12 UN-2A 24 | 21,5 440 38 31 42 17 47 36 4 41 625 LEE28L15/16UNOMD 160 | 160
35 15/8-12 UN-2A 30 | 27,5 |550| 48 38 46 17 59 50 50 50 1245 LEE35L15/8UNOMD 160 | 160
42 17/8-12 UN-2A 36 | 335|550 49 38 47 17 61 50 55 60 1538 LEE42L17/8UNOMD 160 | 160
S4) 06 | 7/16-20 UNF-2A 4 451165 22 15 20 12 30 14 14 17 66 LEE06S7/16UNFOMD 400 | 400
08 | 9/16-18 UNF-2A 5 751183 | 24 17 25 12 32 19 17 19 14 LEE08S9/16UNFOMD 400 | 400
10 | 9/16-18 UNF-2A 7 7,51202| 25 18 26 12 34 19 17 22 18 LEE10S9/16UNFOMD 400 | 400
12| 3/4-16 UNF-2A 8 | 10,0257 | 29 22 30 14 38 22 22 24 185 LEE12S3/4UNFOMD 400 | 400
16 | 7/8-14 UNF-2A 12 11251293 33 25 34 16 43 27 27 30 291 LEE1657/8UNFOMD 400 | 400
20 | 11/16-12 UN-2A 16 | 155 (36,7 | 38 28 37 19 49 30 32 36 453 LEE20S11/16UNOMD 400 | 400
25 | 11/16-12 UN-2A 20 | 155 44,0 42 30 50 19 54 36 32 46 589 LEE25511/16UNOMD 400 | 400
30 | 15/8-12 UN-2A 25 | 27,5550 49 36 50 19 62 50 50 50 1276 LEE30S15/8UNOMD 250 | 250
38 | 17/8-12 UN-2A 32 | 335|550 50 34 51 19 65 50 55 60 1256 LEE38517/8 UNOMD 250 | 250

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7ka konstrukéni Fada

PN (bar)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro objednani
kompletnich 3roubeni popt. alternativnich tésnicich materialt

viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovang,

bez chromu$ CF LEE1657/8UNFOMDCF NBR

Ocel, pozinkovana| A3C LEE1657/8UNFOMDA3C | NBR

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany materidl.

H88 Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné 45° uhlové hrdlo VEE-OR s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek (ISO 6149)

X1) O-krouzek OR

D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C
L3) 06 [M10x1 4 4,5 15 16 14 20 7 29 14 14 14 45 VEEO6LMOROMD 315 | 315
08 [M12x15| 6 6,0 18 19 16 22 10 31 14 17 17 42 VEEOSLMOROMD 315 | 315
10 [M14x15| 8 75| 20 19 17 25 10 32 19 19 19 73 VEET0LMOROMD 315 | 315
12 |[M16x1,5| 10 90| 23 21 19 26 10 34 19 22 22 81 VEE12LMOROMD 315 | 315
15 [M18x 15| 12 11,0 | 25 24 21 30 11 36 22 24 27 122 VEE15LMOROMD 315 | 315
18 |M22x15]| 15 14,0 | 28 24 24 33 12 40 27 27 32 178 VEET8LMOROMD 315 | 315
22 |M27x2 19 18,0 | 33 26 28 35 14 44 30 32 36 217 VEE22LM27X20ROMD 160 | 160
28 |M33x2 24 [ 230 4 31 31 38 14 47 36 41 41 364 VEE28LMOROMD 160 | 160
35 |M42x2 30 [300] 51 37 38 48 14 59 50 50 50 728 VEE35LMOROMD 160 | 160
42 |M48 x 2 36 | 360 56 37 38 49 16 61 50 55 60 690 VEE42LMOROMD 160 | 160
sY 06 [M12x15| 4 4,0 18 16 15 22 10 30 14 17 17 a4 VEEO6SMOROMD 400 | 400
08 [M14x15| 5 6,0 | 20 19 17 26 10 32 19 19 19 72 VEEO8SMOROMD 400 | 400
10 [M16x 15| 7 70| 23 21 18 27 " 34 19 22 22 93 VEET0SMOROMD 400 | 400
12 |[M18x 15| 8 90| 25 24 22 31 12 38 22 24 24 130 VEE12SMOROMD 400 | 400
16 [M22x 15| 12 120 | 28 24 25 35 14 43 27 27 30 196 VEE16SMOROMD 400 | 400
20 |M27x2 16 150 | 33 27 28 39 16 49 30 32 36 290 VEE20SMOROMD 400 | 400
25 |M33x2 20 [ 200 4 31 30 44 16 54 36 41 46 446 VEE25SMOROMD 315 | 315
30 |M42x2 25 [ 260 51 37 36 51 17 62 50 50 50 811 VEE30SMOROMD 250 | 250
38 |M48x 2 32 | 320 56 37 34 54 19 65 50 55 60 850 VEE38SMOROMD 200 | 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&2ké konstrukéni fada
PN a0 _ o (vpa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni popf. alternativnich
tésnicich materiall viz strana H7.
Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici

materidlu a povrch|
ochrany 3roubeni

material se neznaci

Ocel, pozinkované,

bez chromu® CF VEE16SMOROMDCF NBR
. o | ocel, pozinkovana| A3C VEE16SMOROMDA3C | NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany material.
H89 Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné 45° uhlové hrdlo VEE-M s pojisthou matici

pripojeni EO 24°/metricky zavit, stavitelné — O-krouzek + opérny krouZzek

X1) O-krouzek OR
X2) opérmy krouzek

D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF A3C 71
L) 06 |M10x1 4 4,5 15 16 9 21 7 24 14 14 14 39 VEEO6LMOMD 315 | 315 | 315
08 |M12x15| 6 6,0 18 19 12 19 10 27 14 17 17 49 VEEO8LMOMD 315 | 315 | 315
10 [M14x15( 8 75| 20 19 12 24 9 27 19 19 19 7 VEETOLMOMD 315 | 315 | 315
12 |M16x1,5| 10 90| 23 21 14 25 9 28 19 22 22 78 VEE12LMOMD 315 | 315 | 315
15 |M18x 15| 12 11,0 | 25 24 17 24 11 32 22 24 27 121 VEE15LMOMD 315 | 315 | 315
18 |[M22x1,5| 15 | 140 | 28 24 17 31 " 33 27 27 32 180 VEE18LMOMD 250 | 250 | 250
22 |M27x2 19 | 180 | 33 26 19 31 14 35 30 32 36 221 VEE22LM27X20MD 160 | 160 | 160
28 [M33x2 24 | 230 | 4 31 23 35 14 40 36 41 41 360 VEE28LMOMD 160 | 160 | 160
35 [M42x2 30 | 300 51 37 27 37 14 48 50 50 50 741 VEE35LMOMD 160 | 160 | 160
42 | M48 x 2 36 | 360 | 56 37 26 37 16 49 50 55 60 688 VEE42LMOMD 160 | 160 | 160
sS4 06 |M12x15| 4 4,0 18 16 9 19 10 24 14 17 17 a4 VEEO6SMOMD 315 | 315 | 315
08 |M14x15| 5 6,0 | 20 19 12 19 10 27 19 19 19 69 VEEO8SMOMD 315 | 315 | 315
10 |[Mi16x15| 7 70| 23 21 13 23 n 29 19 22 22 86 VEET0SMOMD 315 | 315 | 315
12 |[M18x15( 8 90| 25 24 17 25 12 33 22 24 24 123 VEE12SMOMD 315 | 315 | 315
16 |M22x1,5| 12 120 | 28 24 16 30 14 34 27 27 30 192 VEE16SMOMD 250 | 250 | 250
20 [M27x2 16 | 150 | 33 27 16 35 16 38 30 32 36 285 VEE20SMOMD 250 | 250 | 250
25 |[M33x2 20 | 200 | 4 31 19 37 16 43 36 41 46 425 VEE25SMOMD 160 | 160 | 160
30 [M42x2 25 | 260 | 51 37 24 37 17 50 50 50 50 799 VEE30SMOMD 160 | 160 | 160
38 |M48x 2 32 | 320]| 56 37 21 38 19 52 50 55 60 825 VEE38SMOMD 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo#i Ize dodat
%) L = lehka konstrukéni fada
4) S = t&2ké konstrukéni fada
PN_ba) _ py (mpa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni popf. alternativni
tésnicich materiall viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni t&snici

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany materidl.

materidlu a povrch.

ochrany Sroubeni

material se neznaci

Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF VEE16SMOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C VEE16SMOMDA3C NBR
Nerezovéd ocel |71 VEE16SMOMD71 VIT

H90

Katalog 4100-56/CZ



Stavitelné 45° uhlové hrdlo VEE-R s pojistnou matici

pripojeni EO 24°/zavit BSPP, stavitelné — O-krouZek + opérny krouzek (ISO 1179) pro hrdla s
Uzkym a Sirokym zahloubenim; v pfipadé odchylek v D5 je nerez ocel vhodna pouze pro Siroké
zahloubeni (napf. VEE16SRBOMD71)

X1) O-krouzek OR
X2) opéry krouzek

D1 PN (ban)')
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 | D5°) | D59) L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 /1 ks Objednad koéd* | CF [A3C | 71
L) 06 |G 1/8A 4 4,5 15 15,0 16 9 21 7 24 14 14 14 39 VEEO6LROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 6 75| 20 | 200 19 12 20 9 27 14 19 17 46 VEEO8LROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 1/4A 8 75| 20 | 200 19 12 25 9 27 19 19 19 74 VEETOLROMD | 315 | 315 | 315
12 |G 3/8A 10 10,0 | 23 235 21 14 28 9 28 19 22 22 85 VEET2LROMD | 250 | 250 | 250
15 |G 12A 12 125 | 28 | 285 24 17 26 13 32 22 27 27 134 VEET5LROMD | 250 | 250 | 250
18 |G 12A 15 [125| 28 |285| 24 | 17 | 32 | 13|33 |27 | 27 | 32 189 | VEET18LROMD | 250 | 250 | 250
22 |G 3/4A 19 [155| 33 |345| 26 | 19 | 37 | 13|35 | 30 | 36 | 36 283 | VEE22LROMD | 160 | 160 | 160
28 |G1A 24 | 215 41 [435]| 31 23 37 15 40 36 41 41 410 VEE28LROMD | 160 | 160 | 160
35 |G 1 1/4A 30 |27,5] 51 52,5 | 37 27 39 15 48 50 50 50 807 VEE35LROMD | 160 | 160 | 160
42 |G112A 36 [330| 56 |600]| 37 26 39 15 49 50 55 60 762 VEE42LROMD | 160 | 160 | 160
sY 06 |G 1/4A 4 75| 20 | 200 16 9 19 9 24 14 19 17 45 VEEO6SROMD | 315 | 315 | 315
08 |G 1/4A 5 75| 20 | 200 19 12 23 9 27 19 19 19 76 VEEO8SROMD | 315 | 315 | 315
10 |G 3/8A 7 10,0 | 23 235 21 13 25 9 29 19 22 22 86 VEETOSROMD | 250 | 250 | 250
12 |G 3/8A 8 10,0 | 23 235 24 17 25 9 33 22 22 24 115 VEET12SROMD | 250 | 250 | 250
16 |G 12A 12 12,5| 28 | 285 24 16 31 13 34 27 27 30 186 VEET16SROMD | 250 | 250 | 250
20 |G 3/4A 16 | 155 | 33 |[345| 27 16 34 12 38 30 36 36 286 VEE20SROMD | 250 | 250 | 250
25 |[G1A 20 | 21,5 41 [435]| 31 19 37 14 43 36 41 46 425 VEE25SROMD | 250 | 250 | 250
30 |G 1 1/4A 25 | 275| 51 52,5 | 37 24 38 15 50 50 50 50 793 VEE30SROMD | 160 | 160 | 160
38 |G112A 32 [ 330 56 |600]| 37 21 38 15 52 50 55 60 791 VEE38SROMD | 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi Ize dodat
%) L = lehké konstrukéni fada
) S = t&%ka konstrukéni fada
5) Ocel
6) Nerezova ocel
PN (bar) _
0 - PN (MPa)
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni popf. alternativnich
tésnicich materialt viz strana H7. Doplnéni  objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materiélu a povrch| material se neznaci
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF VEE16SROMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C VEE16SROMDA3C NBR
*Doplite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezovd ocel | 71 VEE16SREOMDT1 viT
pro zadany material.

H91

Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné 45° Ghlové hrdlo VEE-UNF s pojistnou matici

pfipojeni EO 24°/zavit UN/UNF, stavitelné — O-krouzek (ISO 11926)

N
S3
X1) O-krouzek OR
D1 PN (bar)’)
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 2 13 L4 L5 S1 S2 S3 g/1 St. Objednad kod* CF A3C
L) 06 | 7/16-20 UNF-2A 41 45(165]| 16 9 19 10 | 24 14 | 14 | 14 36 | VEEO6L7/16UNFOMD 315 | 315
08 | 7/16-20 UNF-2A 6| 45183 19 12 19 10 | 27 14 | 14 | 17 39 | VEEO8L7/16UNFOMD 315 | 315
10 | 9/16-18 UNF-2A 8 751202 | 19 12 | 24 10 | 27 19 | 17 19 58 | VEE10L7/16UNFOMD 315 | 315
12| 9/16-18 UNF-2A 10 750257 | 21 14 | 24 n 28 19 |17 | 22 73 VEE12L9/16UNFOMD 315 | 315
12| 3/4-16 UNF-2A 10 [ 10,0 [257 | 21 14 | 24 13 | 28 19 |22 | 22 91 VEE12L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 3/4-16 UNF-2A 12 1 10,0 [ 29,3 | 24 17 24 13 32 22 22 27 120 VEE15L3/4UNFOMD 315 | 315
15 | 7/8-14 UNF-2A 12 1125 (293 | 24 17 24 15 32 22 27 27 140 VEE15L7/8UNFOMD 315 | 315
18 | 7/8-14 UNF-2A 15 1125 (293 | 24 17 30 15 33 27 27 32 190 VEE18L7/8UNFOMD 315 | 315
18 11/16-12 UN-2A 15 1 155 (29,3 | 24 17 30 17 33 30 32 32 205 VEE18L11/16UNOMD 315 | 315
22 11/16-12 UN-2A 19 | 155 [ 36,7 | 26 19 33 17 35 30 32 36 274 VEE22L11/16UNOMD 160 | 160
28 15/16-12 UN-2A 24 | 21,5 440 31 23 35 17 39 36 4 a4 402 VEE28L15/16UNOMD 160 | 160
35 15/8-12 UN-2A 30 | 27,5 | 550 37 27 37 17 48 50 50 50 794 VEE35L15/8UNOMD 160 | 160
42 17/8-12 UN-2A 36 | 335|550 37 26 37 17 49 50 55 60 751 VEE42L17/8UNOMD 160 | 160
S%) 06 | 7/16-20 UNF-2A 41 45[165]| 16 9 18 12 | 24 14 | 14 | 17 38 | VEEO6S7/16UNFOMD 400 | 400
08 | 9/16-18 UNF-2A 5 751183 | 19 122 | 21 12 | 27 19 | 17 19 78 | VEE08S9/16UNFOMD 400 | 400
10 | 9/16-18 UNF-2A 7 7510202 | 21 13 |21 12 | 29 19 |17 | 22 70 | VEE10S9/16UNFOMD 400 | 400
12 | 3/4-16 UNF-2A 8 | 10,0 |257 | 24 17 | 22 14 | 33 22 | 22 | 24 124 | VEE12S3/4UNFOMD 400 | 400
16 | 7/8-14 UNF-2A 12 [ 12,5293 | 24 16 | 29 16 | 34 | 27 | 27 | 30 198 | VEE1657/8UNFOMD 400 | 400
20 11/16-12 UN-2A 16 | 155 [ 36,7 | 27 16 31 19 38 30 32 36 315 VEE20S11/16UNOMD 400 | 400
25 11/16-12 UN-2A 20 | 155 | 44,0 31 30 33 19 54 36 32 46 385 VEE25511/16UNOMD 400 | 400
30 15/8-12 UN-2A 25 | 27,5 | 550 37 24 35 19 50 50 50 50 815 VEE30S15/8UNOMD 250 | 250
38 17/8-12 UN-2A 32 | 335|550 37 21 35 19 52 50 55 60 819 VEE38517/8UNOMD 250 | 250
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi Ize dodat
3) L = lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (ban) _ pn (Mpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich 3 i popf. alternativnic
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovang,
bez chromu$ CF VEE1657/8UNFOMDCF NBR
*Doplite objednaci kéd zkratkou oznaceni | Ocel  pozinkovand A3C VEE1657/8UNFOMDA3C | NBR
pro zadany material.
H92 Katalog 4100-56/CZ



Vysokotlaké stavitelné dhlové Sroubeni WH-M-KDS

pripojeni EO 24°/vnéjsi metricky zavit s pryZovym tésnicim krouzkem

L5

X1) O-krouzek OR

<
N X2) X3) X2) Tésnici krouzek KDS (pro hrdlo s tizkjm
= ZD4 zahloubenim podle 1ISO 9974)
‘ T @D6 X8) Tésnici krouzek KD (pro hrdlo s Sirokym
oD% zahloubenim podle ISO 9974)
D1 PN (ban)')
Konstr. D5 | D6 Hmotnost

fada @ T D3 | D4 |KDS | KD L1 2 13 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF |A3C | 71
L3) 06 |[M10x 1 4| 45(149(17,0119,0(12,0(10,5 8 (2401 27 | 25| 17 17 14 54 | WHO6LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
08 [M12x 1,5 6 6,0117,0(22,0(21,5|145|14,0| 12 300 29 | 3,0 | 22 19 17 97 | WHOBLMKDSOMD | 315 | 315 | 315
10 {(M14x 15| 8 6,01189(22,5|22,5|155|14,0| 12 30,0 30 | 3,0 | 22 19 19 104 | WH1OLMKDSOMD | 315 | 315 | 315
12 {[M16x 1,5/ 10 7,5121,9(27,0|250(180|16,5| 12 360 33 | 3,0 | 27 24 | 22 180 | WH12LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
15 [M18 x 1,5 11 9,0]1239(29,0|27,5(21,5[185| 12 |395]| 37 [ 30 ] 30 | 30 | 27 244 | WH15LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
18 [M22 x 1,5 15 |12,0(26,9|32,0(285(21,0(215| 14 |450| 37 |45 | 32 30 32 327 WH18LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
22 (M26x 1,519 |17,0(31,9]41,0|350(275|24,0| 16 |530| 44 |35 | 41 36 36 573 WH22LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
28 [M33x2 |24 |21,0(39,9|46,0({39,5[32,0(30,5| 18 |66,0| 49 | 3,5 50 46 41 1017 WH28LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
35 |M42x2 |30 |27,0[49,9|57,0|46,5|36,0(355| 20 |76,0| 58 | 3,5 | 60 55 50 1512 WH35LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
42 |M48x2 |36 [34,0]559|64,0|515]405|40,5| 22 |87,0]| 63 [ 35| 70 60 60 2217 WH42LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
S%) 06 [M12x 1,5 4 6,0(17,0]22,0(235(16,5(14,0| 12 |30,0| 31 3,0 | 22 19 17 104 | WHO6SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
08 [M14x 1,5 5 6,0(1891225(235(16,5(14,0| 12 |30,0| 31 3,0 | 22 19 19 110 | WHO8SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
10 (M16x 15| 7 7,51219127,0(26,0(185(165| 12 |36,0| 35 | 3,0 | 27 24 22 186 | WH10SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
12 (M18x 1,5 8 9,0(239|29,0(27,5[20,0(185| 12 |395]| 36 | 3,0 | 27 27 24 246 | WH12SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
14 |[M20 x 1,5[ 10 [ 10,0 32,0(30,5[22,5[20,0| 14 |435]| 40 | 3,0 | 32 30 27 322 WH14SMKDOMD 400
16 {M22x1,5[12 |12,0(26,9(32,0(30,5(22,0|21,5| 14 |450| 40 |45 | 32 30 | 30 327 | WH16SMKDSOMD | 315 | 315 | 315
20 [M27x2 |16 |16,0(329|41,0(37,0(26,5|24,0| 16 [530| 48 |35 | 41 36 | 36 598 | WH20SMKDSOMD | 315 | 315 | 315
25 |M33x2 |20 |21,0({399|46,0(435(31,5|30,5| 18 |66,0| 5 |35 | 50 | 46 | 46 1055 | WH25SMKDSOMD | 250 | 250 | 250
30 [M42x2 |25 |27,0({499|57,0(50,5(370(|355| 20 [76,0| 64 |35 | 60 | 55 50 1572 | WH30SMKDSOMD | 160 | 160 | 160
38 [M48x2 |32 |34,0(559|64,0(575(41,5|405| 22 |870| 72 |35 | 70 | 60 | 60 2317 | WH38SMKDSOMD | 160 | 160 | 160

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ Ize dodat

3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7ka konstrukéni fada

PN (bar)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro

objednani
tésnicich materiald viz strana H7.

= PN (MPa)

kompletnich Sroubeni

popf.

alternativnich

*Doplrite objednaci kéd zkratkou oznaceni

pro zadany material.

Doplnéni objednaciho  kédu

bez chromu®

CF

WH16SMKDSOMDCF | NBR

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch| material se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovand,

Ocel, pozinkovand

A3C

WH16SMKDSOMDAS3C | NBR

Nerezova ocel

ul

WH16SMKDOMD71

VIT/PTFE

Nerezova ocel se

dodava jen s tésnicim krouzkem KD!
V objednaci znacce KDS nahradit KD.

H93

Katalog 4100-5/CZ




Vysokotlaké stavitelné uhlové Sroubeni WH-M

pripojeni EO 24°/metricky zavit s kovovym tésnicim krouzkem

X1) =
St L6 a
sa| ®
o 3|8
S 818 |
i
= X2)
-5
‘Q’ﬁ\ ‘ X1) O-krouzek OR
T X2) tésnici krouzek DKA
@D5
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L 2 13 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 a/1 ks Objednadi kod* CF [A3C | 71
L) 06 [M10x1 4| 451 14 |19,0]12,0 105 8 240 27 | 25 17 17 14 54 WHOBLMOMD | 250 | 250 | 250
08 [M12x15 6| 60| 17 |215|145(|140| 12 |300| 29 | 3,0 | 22 19 17 97 WHOBLMOMD | 250 | 250 | 250
10 |M14x19 8| 60| 19 |225[155|14,0| 12 [30,0| 30 | 30 | 22 19 19 104 WHTOLMOMD | 250 | 250 | 250
12 |[M16x 1,9 10 75| 21 [250]180(|165| 12 |360| 33 30| 27 24 22 180 WH12LMOMD | 250 | 250 | 250
15 [M18x 1,9 11 90| 23 [275|215[185| 12 [395]| 37 | 3,0 | 30 30 27 243 WH15LMOMD | 250 | 250 | 250
18 [M22x159 15 |12,0| 27 |285|21,0(215| 14 [450]| 37 4,5 32 30 32 326 WH18LMOMD | 250 | 250 | 250
22 (M26x19 19 | 17,0 31 |350(275|240| 16 |530]| 44 35 41 36 36 574 WH22LMOMD | 160 | 160 | 160
28 [M33x2 24 [210] 39 [395|320(305| 18 |66,0| 49 35 50 46 41 1016 WH28LMOMD | 160 | 160 | 160
35 [M42x2 30 [270| 49 |46,5|360355| 20 | 76,0 58 35 60 55 50 1512 WH35LMOMD | 160 | 160 | 160
42 |M48 x 2 36 [340] 55 515|405 (405 22 [870] 63 3.5 70 60 60 2216 WH42LMOMD | 160 | 160 | 160
S%) 06 (M12x15 4 60| 17 (235|165 14,0| 12 |30,0| 31 3,0 22 19 17 104 WHO6SMOMD | 315 | 315 | 315
08 [M14x15 5 60| 19 (235|165 14,0| 12 |30,0| 31 3,0 22 19 19 m WHO08SMOMD | 315 | 315 | 315
10 [M16x1Y 7 75| 21 [260]185|165| 12 |36,0| 35 3,0 27 24 22 186 WH10SMOMD | 315 | 315 | 315
12 (M18x 19 8 90| 23 [(275]200|185| 12 |395| 36 3,0 27 27 24 246 WH12SMOMD | 315 | 315 | 315
14 |M20x19 10 | 10,0 | 25 |305|225|200| 14 |435]| 40 3.0 32 30 27 320 WH14SMOMD | 315 | 315 | 315
16 |M22x19 12 |120| 27 |305(220|215| 14 [450| 40 | 45 | 32 30 30 326 WH16SMOMD | 315 | 315 | 315
20 |M27x2 16 | 16,0 | 32 |37,0(265|240| 16 [530| 48 | 35| 41 36 36 596 WH20SMOMD | 160 | 160 | 160
25 |M33x2 20 |21,0 | 39 |435(315|305| 18 |660| 5 | 3,5 50 46 46 1055 WH25SMOMD | 160 | 160 | 160
30 [M42x2 25 |27,0| 49 |505(370|355| 20 [76,0| 64 | 3,5 | 60 55 50 1572 WH30SMOMD | 160 | 160 | 160
38 |M48x 2 32 |340 | 55 |575|415|405| 22 |870| 72 35| 70 60 60 2316 WH38SMOMD | 160 | 160 | 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
4) S = tézkéa konstrukéni Fada
PN (ban) _ by (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
ani ich § i popf. alternativni
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni t&snici
materidlu a povrch. materidl se neznacf
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF WH16SMOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C WH16SMOMDA3C NBR
Nerezovd ocel |71 WH16SMOMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

H94

Katalog 4100-56/CZ




Vysokotlaké stavitelné dhlové Sroubeni WH-R-KDS

pripojeni EO 24°/vnéjsi zavit BSPP s pryZovym tésnicim krouzkem

L5

s2 T2

L1

X1)

‘ZDS

‘

D1

l—

X1) O-krouzek OR

~ X2) X3) X2) Tésnici krouzek KDS (pro hrdlo s tzkym
] ZD4‘ zahloubenim podle ISO 9974)
- D6 X3) Tésnici krouzek KD (pro hrdlo s Sirokym
zahloubenim podle ISO 9974)
2D5
D1 PN (ban)")
Konstr. D5 | D6 Hmotnost
fada @ T D3 | D4 | KDS | KD L1 2 13 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks Objednad kod* CF |A3C | 71
L) | 06 |G1/8BA 4| 45(149| 17 [19,0(120[105| 8 | 24 | 27 |25 | 17 | 17 | 14 53 | WHOGLRKDSOMD | 315 | 315 | 315
08 |G1/4A 6| 60(189] 22 |21,5|145(140| 12 | 30 | 29 | 3,0 | 22 | 19 | 17 101 | WHOBLRKDSOMD | 315 | 315 | 315
10 |G 1/4A 8 | 60(189| 22 |22,5|155(140| 12 | 30 | 30 | 30| 22 | 19 | 19 102 | WH10LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
12 |G3/8A | 10 | 7,5[21,9| 27 [250(180|165| 12 | 36 | 33 |30 | 27 | 24 | 22 181 | WH12LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
15 |G12A | 12 [11,0(269| 32 [285(21,5]|21,5| 14 | 45 | 37 [ 45| 32 | 30 | 27 312 | WHI15LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
18 |G12A 15 111,0(26,9| 32 |285(21,0(215| 14 | 45 37 |45 | 32 30 32 319 WH18LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
22 |G3/4A 19 |117,0(32,9| 41 |350(275(240| 16 53 44 | 35 | 4 36 36 578 WH22LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
28 |GTA 24 121,0(399| 46 |39,5(32,0(305| 18 66 49 | 35| 50 | 46 | 41 1035 WH28LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
35 |G114A| 30 |27,0(499| 57 |46,5(36,0|355]| 20 76 58 |35 ]| 60 55 50 1499 WH35LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
42 |G11/2A| 36 |340(559| 64 |51,5[40,5 405 | 22 87 63 | 35| 70 60 60 2196 WH42LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
sS4 06 |G1/4A 4 6,01189 | 22 |235|16,5|14,0| 12 30 31 30| 22 19 17 107 WHOBSRKDSOMD | 400 | 400 | 400
08 |G 1/4A 5 6,01189 | 22 |235|16,5|14,0| 12 30 31 30| 22 19 19 107 WHO8SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
10 [G3/8A 7 751219 27 |26,0]185|16,5| 12 36 35 |30 | 27 24 22 188 WHT0SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
12 |G3/8A 8 751219 27 |26,0]185|16,5| 12 36 35 |30 | 27 24 24 190 WH12SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
14 [G12A 10 |1 11,0(26,9| 32 [30,5[225(215]| 15 45 40 |45 | 32 30 27 320 WH14SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
16 |G12A | 12 [11,0(269| 32 [30,5(220(21,5| 14 | 45 | 40 |45 | 32 | 30 | 30 324 | WH16SRKDSOMD | 315 | 315 | 315
20 |G3/4A | 16 [17,0(32,9| 41 [37,0[265(240| 16 | 53 | 48 [ 35| 41 | 36 | 36 588 | WH20SRKDSOMD | 315 | 315 | 315
25 |GTA 20 |21,0(399| 46 |43,5(31,5(305| 18 | 66 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1073 | WH25SRKDSOMD | 250 | 250 | 250
30 |G11/4A 25 |27,0(49,9| 57 [505[37,0(355| 20 | 76 | 64 |35 | 60 | 55 | 50 1559 | WH30SRKDSOMD | 160 | 160 | 160
38 |G11/2A] 32 34,0559 | 64 |57,5[41,5[405| 22 | 87 | 72 |35 | 70 | 60 | 60 2296 | WH38SRKDSOMD | 160 | 160 | 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZ Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7ka konstrukéni fada
PN (bar) _
0 - PN (MPa)
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni popf. alternativnich
tésnicich materiald viz strana H7.
Doplnéni objednaciho  kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrc material se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF WH16SRKDSOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana | A3C WH16SRKDSOMDA3C | NBR
Nerezovd ocel |71 WH16SRKDOMD71 VIT/PTFE

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany materiél

Nerezova ocel se

dodava jen s tésnicim krouzkem KD!
V objednaci znacce KDS nahradit KD.

H95

Katalog 4100-5/CZ




Vysokotlaké stavitelné uhlové Sroubeni WH-R

pripojeni EO 24°/vnéjsi zavit BSPP s kovovym tésnicim krouzkem

L1
s2 (L2 X

6 O

s1 e ‘ S

L5
L3
-
2D3
2

<
4¢ [ X2)
I
)
X1) O-krouzek OR
X2) t&snici krouzek DKA
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 | D5 L 2 13 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks Objednadi kod* CF [A3C| 71 MS
L) 06 |G1/8A 4 | 45| 14 [190(12,0(10,5 8 |24 |27 | 25| 17 17 14 53 WHO6LROMD 250 | 250 | 250 | 160

08 |G 1/4A 6| 60| 18 [21,5(145[140| 12 | 30 | 29 [30] 22 | 19 | 17 101 WHOBLROMD | 250 | 250 | 250 | 160
10 |G 1/4A 8| 60| 18 [225[155[140| 12 | 30 [ 30 [30] 22| 19 | 19 102 WH10LROMD | 250 | 250 | 250 | 160
12|G38A | 10| 75| 22 [250|180(165| 12 | 36 | 33 |30 27 | 24 | 22 181 WH12LROMD | 250 | 250 | 250 | 160
15 G12A | 12 |11.0] 26 |285]|21,5]|21,5] 14 | 45 | 37 | 45| 32 | 30 | 27 311 WHISLROMD | 250 | 250 | 250 | 160
18]G12a | 15 [11.0] 26 |285|210]21,5] 14 [ a5 | 37 [a5] 32 [ 30 | 32 319 | WHISLROMD | 250 | 250 | 250 | 160
22 |G3aA | 19 [170| 32 [350(275(240| 16 | 53 | 44 | 35| 41 | 36 | 36 577 | WH22LROMD | 160 | 160 | 160
28 |G1A 24 (21,0] 39 |395(32,0(305| 18 | 66 | 49 | 3,5 | 50 | 46 | 41 | 1034 | WH2BLROMD | 160 | 160 | 160
35 |G11/4A| 30 [270| 57 |46,5]360(355| 20 | 76 | 58 | 35| 60 | 55 | 50 | 1500 | WH35LROMD | 160 | 160 | 160
42 [6112A] 36 [340] 55 |51,5]40,5(405| 22 | 87 | 63 |35 | 70 | 60 | 60 | 2195 | wHa42tROMD | 160 | 160 | 160
s | o6|G1aA 4| 60|18 [235[165[140] 12 |30 [31 [30] 221917 107 | WHoesROMD | 315 | 315 | 315 | 200
08 |G1/4A 5| 60| 18 [235|165(140( 12 [ 30 | 31 |30 22 | 19 | 19 107 | WHOSSROMD | 315 | 315 | 315 | 200
10 |G3/8A 7| 75| 22 |260|185(165| 12 | 36 | 35 [30] 27 | 24 | 22 188 | WHI0SROMD | 315 | 315 | 315 | 200
12 |G38A 8| 75| 22 |260[185[165| 12 | 36 | 35 [ 30| 27 | 24 | 24 190 | WHI12SROMD | 315 | 315 | 315 | 200
14 |G12A | 10 |11.0] 26 |305]|225]21,5] 14 | 45 | 40 | a5 | 32 | 30 | 27 320 | WH14sROMD | 315 | 315 | 315
16|G12A | 12 [11.0] 26 |305|220]21,5] 14 | 45 | 40 |45 32 | 30 | 30 317 | wHieskoMD | 315 | 315 | 315
20 |G34A | 16 [17,0| 32 [37,0(265(240| 16 | 53 | 48 | 35| 41 | 36 | 36 587 | WH20SROMD | 160 | 160 | 160
25 |G1A 20 |21,0] 39 |435(31,5(305| 18 | 66 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 | 1072 | WH25SROMD | 160 | 160 | 160
30 |G11/4A| 25 [27,0| 49 |50,5[37,0(355| 20 | 76 | 64 | 35| 60 | 55 | 50 | 1560 | WH30SROMD | 160 | 160 | 160
38 |G112A| 32 [340| 55 |57,5|41,5[405| 22 | 87 | 72 | 35| 70 | 60 | 60 | 2295 | wh3sSROMD | 160 | 160 | 160

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L = lehké konstruk&ni fada
%) S = t&7ka konstrukéni Fada

PN ba) _ by (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro

1 popf. alter
tésnicich materiald viz strana H7.

Doplnéni objednaciho  kédu

Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznacf
ochrany Sroubeni

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF WH16SROMDCF NBR

Ocel, pozinkovana| A3C WH16SROMDA3C NBR

Nerezovd ocel |71 WH16SROMD71 VIT

Mosaz MS WH18LROMDMS NBR

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany materidl.

H96 Katalog 4100-56/CZ



Vysokotlaké stavitelné T - Sroubeni TH-M-KDS

pripojeni EO 24°/vnéjsi metricky zavit s pryZovym tésnicim krouzkem

L3

e

3 X2) X3)  X1) Okrouzek OR
pr T X2) Tésnici krouzek KDS (pro hrdlo s tizkym
“Z’Ei\ oD6 zahloubenim podle 1SO 9974)
T X8) Tésnici krouzek KD (pro hrdlo s Sirokym
D5 zahloubenim podle ISO 9974)
D1 PN (bar)')
Konstr. D5 | D6 Hmotnost
fada @ T D3 | D4 [KDS| KD | L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kod* CF |AC | 71
L) | 06 IM10x 1 4| 45(149(17,0[19,0(120(105| 8 |240| 27 |25 | 17 | 17 | 14 59 |THOBLMKDSOMD | 315 | 315 | 315
08 |M12x 15 6 | 60(17,0/22,0(21,5[145(140| 12 300 29 [ 30 |22 | 19 | 17 104 |THOSLMKDSOMD | 315 | 315 | 315
10 (M14x 1,5/ 8 | 6,0(189(225(225(155|14,0| 12 [30,0| 30 {30 | 22 | 19 | 19 112 |TH10LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
12 (M16x1,5(10 | 7,5[21,9(27,0(250(180|16,5| 12 [36,0| 33 | 3,0 | 27 | 24 | 22 192 |TH12LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
15 [M18x 1,5[ 11 | 9,0[23,9[29,0[27,5(215]|185| 12 |395| 37 [ 3,0 | 30 | 30 | 27 258 |TH15LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
18 {M22x 1,515 |12,0(269(32,0(285(21,0(|215| 14 |450| 37 |45 | 32 30 32 337 |TH18LMKDSOMD | 315 | 315 | 315
22 |[M26x1,5(19 |[17,0(319|41,0(350(27,5|240| 16 [530| 44 |35 | 41 36 36 589 |TH22LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
28 |[M33x2 |24 |21,0({399(46,0(395(320(305| 18 |66,0| 49 |35 | 50 | 46 | 41 1072 [TH28LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
35 |M42x2 |30 |27,0(499|57,0(46,5(36,0|355| 20 [760| 58 | 3,5 | 60 55 50 1778 |TH35LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
42 |M48 x2 |36 |34,0](559|64,0]51,5[40,5[405| 22 |870]| 63 | 3,5 | 70 60 60 2566 |TH42LMKDSOMD | 160 | 160 | 160
sS4 06 [M12x 1,5 4 6,0117,0(22,0|235|16,5[140| 12 |30,0| 31 30| 22 19 17 112 |THO6SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
08 [M14x 1,5 5 6,0118,9(22,5|235|16,5[140| 12 |30,0| 31 30| 22 19 19 123 |THO8SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
10 {[M16x 1,5 7 7,5121,9(27,0|260(185|165| 12 |360]| 35 | 3,0 | 27 24 22 200 [TH10SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
12 |[M18x 15| 8 9,01239(290|27,5(200(185| 12 [39,5| 36 | 3,0 | 27 27 24 261 [TH12SMKDSOMD | 400 | 400 | 400
14 {[M20x 1,5/ 10 10,0 32,0[30,5[225(200| 14 |435| 40 | 3,0 | 32 30 27 334 |TH14SMKDSOMD 400
16 [M22x1,5(12 [12,0(26,9(32,0(305(220|21,5| 14 [450| 40 |45 | 32 | 30 | 30 351 |TH16SMKDSOMD | 315 | 315 | 315
20 |M27x2 |16 |16,0(32,9|41,0(37,0(26,5(24,0| 16 |530( 48 |35 | 41 | 36 | 36 629 |TH20SMKDSOMD | 315 | 315 | 315
25 |M33x2 |20 |21,0(39,9|46,0(435(31,5(30,5| 18 |660| 56 |35 | 50 | 46 | 46 1106 |TH25SMKDSOMD | 250 | 250 | 250
30 |M42x2 |25 |27,0(49,9|57,0(505|37,0(355| 20 |760| 64 |35 | 60 | 55 | 50 1843 |TH30SMKDSOMD | 160 | 160 | 160
38 |[M48x2 |32 |34,0(559|64,0(|575|41,5[40,5| 22 |870| 72 |35 | 70 | 60 | 60 2744 |TH38SMKDSOMD | 160 | 160 | 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =t&zka konstruk&ni fada
PN_(ban _ oy (uipa)
10
Dodavka bez matice a zarezného krouzku. Pokyny pro
] popF. d
tésnicich materiala viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch materidl se neznaci
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromui CF TH16SMKDSOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana| A3C TH16SMKDSOMDA3C NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezovd - ocel n TH16SMKDOMD71 VIT/PTFE
pro zadany materiél

Nerezovéa ocel se dodava jen s tésnicim krouzkem KD!
V objednaci znacce KDS nahradit KD.

H97

Katalog 4100-56/CZ



Vysokotlaké stavitelné T - Sroubeni TH-M

pripojeni EO 24°/metricky zavit s kovovym tésnicim krouzkem
L1

s2 T2

‘\\ In—— X1)

L3

EL)e

3 X2)
Iy I
D4
‘ 41'» ‘ X1) O-krouzek OR
oD% X2) Krouzek DKA s tésnici hranou
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks | Objednaci kéd* | CF [ A3C | 71
L) 06 [M10x1 41 45| 14 11901201105 8 240 27 | 25 17 17 14 58 THO6LMOMD | 250 | 250 | 250
08 [M12x15| 6| 60| 17 |215[145|140| 12 |30,0] 29 | 30 | 22 19 17 104 THO8LMOMD | 250 | 250 | 250
10 |{M14x15| 8| 60| 19 |225[155|14,0| 12 [30,0| 30 | 3,0 | 22 19 19 112 THT10LMOMD | 250 | 250 | 250
12 |[M16x1,5| 10 751 21 [250(180(165| 12 |[360| 33 | 3,0 | 27 24 22 191 TH12LMOMD | 250 | 250 | 250
15 [M18x1,5] 11 90| 23 [275|215[185| 12 [395]| 37 | 30 | 30 30 27 258 TH15LMOMD | 250 | 250 | 250
18 [M22x 15|15 | 12,0 27 |285|21,0(215| 14 [450]| 37 4,5 32 30 32 337 TH18LMOMD | 250 | 250 | 250
22 (M26x15(19 | 17,0 31 350(275(240]| 16 |53,0| 44 35 41 36 36 590 TH22LMOMD 160 | 160 | 160

28 |M33x2 24 1210 39 |395(320|305| 18 [660| 49 | 3,5 | 50 46 41 1072 TH28LMOMD | 160 | 160 | 160
35 |M42x2 30 | 270 | 49 |465(360|355| 20 [760| 58 | 3,5 | 60 55 50 1778 TH35LMOMD | 160 | 160 | 160
42 |M48 x 2 36 [340| 55 |51,5[405|405| 22 |87,0| 63 | 35| 70 60 60 2565 TH42LMOMD | 160 | 160 | 160

S%) 06 [M12x15| 4| 60| 17 |235|165|140| 12 |300| 31 30| 22 19 17 12 THOBSMOMD | 315 | 315 | 315
08 [M14x15| 5| 60| 19 |235|165|140| 12 |300| 31 30| 22 19 19 124 THO8SMOMD | 315 | 315 | 315
10 [M16x15| 7| 75| 21 |260(185|165| 12 |360| 35 | 3,0 | 27 24 22 200 TH10SMOMD | 315 | 315 | 315
12 {[M18x15| 8| 90| 23 |275(200|185| 12 |395]| 36 | 30 | 27 27 24 261 TH12SMOMD | 315 | 315 | 315
14 |M20x1,5]| 10 {100 | 25 |30,5[225|200| 14 |435| 40 | 30| 32 30 27 334 TH14SMOMD_ | 315 | 315 | 315

16 |[M22x1,5| 12 | 120 | 27 | 305|220 (215| 14 |450| 40 | 45 | 32 30 30 350 TH16SMOMD | 315 | 315 | 315
20 |M27x2 16 [16,0| 32 [37,0(265|240| 16 [530]| 48 | 35 | 41 36 36 628 TH20SMOMD | 160 | 160 | 160
25 |M33x2 20 (21,0 39 [435|31,5(305| 18 |660| 56 | 35| 50 | 46 | 46 1106 TH25SMOMD | 160 | 160
30 |M42x2 25 [27,0| 49 |505|370(355| 20 |76,0| 64 | 3,5 | 60 55 50 1843 TH30SMOMD | 160 | 160 | 160
38 |M48 x2 32 |340| 55 |575|415[405| 22 |870] 72 | 35| 70 60 60 2741 TH38SMOMD | 160 | 160 | 160

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
) S =t&zké konstruk&ni fada

PN (bar)

10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni, popf. alternativnich
tésnicich materiald viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho kodu

Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznacf
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF TH16SMOMDCF NBR

Ocel pozinkovand| A3C TH16SMOMDA3C NBR

Nerezovd ocel |71 TH16SMOMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

Ho8 Katalog 4100-56/CZ



Vysokotlaké stavitelné T - Sroubeni TH-R-KDS

pripojeni EO 24°/vnéjsi zavit BSPP s pryZzovym tésnicim krouzkem

L1
S2 L2
s T x 6_ _L6_ D
- Q
BN S3
3 813
o | a19
3 X2) X3) 5
~ I X1) O-krouzek OR
- 1%} 04‘ X2) Tésnici krouzek KDS (pro hrdlo s tizkym
ES 2D6 zahloubenim podle ISO 9974)
D5 X3) Tésnici krouzek KD (pro hrdlo s Sirokym
zahloubenim podle ISO 9974)
D1 PN (bar)")
Konstr. D5 | D6 Hmotnost:
fada @ T D3 | D4 [KDS | KD | L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kéd* CF |AC | 71
L) | 06 |G1/8BA 4| 45(149| 17 [19,0(120[105| 8 | 24 | 27 |25 | 17 | 17 | 14 58 | THOBLRKDSOMD | 315 | 315 | 315
08 |G1/4A 6| 60(189] 22 |21,5|145(140| 12 | 30 | 29 | 3,0 | 22 | 19 | 17 108 | THO8LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
10 |G 1/4A 8 | 60(189| 22 |22,5|155(140| 12 | 30 | 30 | 30| 22 | 19 | 19 110 | TH10LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
12 |G3/8A | 10 | 7,5[21,9| 27 [250(180|165| 12 | 36 | 33 |30 | 27 | 24 | 22 193 | TH12LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
15 |G12A | 12 [11,0(269| 32 [285(21,5]|21,5| 14 | 45 | 37 [ 45| 32 | 30 | 27 321 | TH15LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
18 |G12A 15 111,0(26,9| 32 |285(21,0(215| 14 | 45 37 |45 | 32 30 32 329 TH18LRKDSOMD | 315 | 315 | 315
22 |G3/4A 19 |117,0(32,9| 41 |350(275(240| 16 53 44 | 35 | 4 36 36 585 TH22LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
28 |GTA 24 121,0(399| 46 |39,5(32,0(305| 18 66 49 | 35| 50 | 46 | 41 1090 TH28LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
35 |G114A| 30 |27,0(499| 57 |46,5(36,0|355]| 20 76 58 |35 60 55 50 1765 TH35LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
42 |G11/2A| 36 |340(559| 64 |51,5[40,5 405 | 22 87 63 | 35| 70 60 60 2545 TH42LRKDSOMD | 160 | 160 | 160
sS4 06 |G1/4A 4 6,01189 | 22 |235|16,5|14,0| 12 30 31 30| 22 19 17 116 THO6SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
08 |G 1/4A 5 6,01189 | 22 |235|16,5|14,0| 12 30 31 30| 22 19 19 121 THO8SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
10 [G3/8A 7 751219 27 |26,0]185|16,5| 12 36 35 | 30| 27 24 22 201 TH10SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
12 |G3/8A 8 751219 27 |26,0]185|16,5| 12 36 35 | 30| 27 24 24 207 TH12SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
14 [G12A 10 |1 11,0(26,9| 32 [30,5[225(215]| 15 45 40 |45 | 32 30 27 338 TH14SRKDSOMD | 400 | 400 | 400
16 |G12A | 12 [11,0(269| 32 [30,5(220(21,5| 14 | 45 | 40 |45 | 32 | 30 | 30 350 | TH16SRKDSOMD | 315 | 315 | 315
20 |G3/4A | 16 [17,0(32,9| 41 [37,0[265(240| 16 | 53 | 48 [ 35| 41 | 36 | 36 620 | TH20SRKDSOMD | 315 | 315 | 315
25 |GTA 20 |21,0(399| 46 [43,5(31,5(305| 18 | 66 | 56 | 3,5 | 50 | 46 | 46 1124 | TH25SRKDSOMD | 250 | 250 | 250
30 |G11/4A] 25 |27,0(49,9| 57 [50,5(37,0(355| 20 | 76 | 64 |35 | 60 | 55 | 50 1830 | TH30SRKDSOMD | 160 | 160 | 160
38 |G11/2A] 32 34,0559 | 64 |57,5[41,5[405| 22 | 87 | 72 |35 | 70 | 60 | 60 2721 | TH38SRKDSOMD | 160 | 160 | 160
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi lze dodat
)L = lehkd konstruk¢ni fada
S = tézka konstruk¢ni fada
PN (ban) _ oy (vpa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
ji ani i § i, popf. alternativnich
tésnicich materialG viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
materidlu a povrch materidl se neznaci
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
bez chromu® CF TH16SRKDSOMDCF NBR
Ocel pozinkovand | A3C THT16SRKDSOMDA3C NBR
Nerezova ocel vl TH16SRKDOMD71 VIT/PTFE

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany materiél

Nerezovéa ocel se dodava jen s tésnicim krouzkem KD!
V objednaci znacce KDS nahradit KD.

H99

Katalog 4100-56/CZ




Vysokotlaké stavitelné T - Sroubeni TH-R

pripojeni EO 24°/vnéjsi zavit BSPP s kovovym tésnicim krouzkem
L1

 r— X1)

L3

EL)e

3 X2)
Iy I
%) D4‘
‘ 41'» ‘ X1) O-krouzek OR
oD% X2) Krouzek DKA s tésnici hranou
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 S1 S2 S3 9/1 ks | Objednaci kéd* | CF [ A3C | 71
L) 06 [G1/8A 41 45| 14 11901201105 8 24 27 | 2,5 17 17 14 58 THO6LROMD 250 | 250 | 250
08 |[G1/4A 6| 60| 18 [21,5]145[140]| 12 30 29 | 30| 22 19 17 108 THO8LROMD | 250 | 250 | 250
10 |G 1/4A 8| 60| 18 [225]155(140]| 12 30 30 | 30| 22 19 19 110 TH10LROMD | 250 | 250 | 250
12 |G3/8A 10 75| 22 [250(180(165]| 12 36 33 30| 27 24 22 193 TH12LROMD | 250 | 250 | 250
15 [G12A 12 | 11,0 ] 26 |285|215[215] 14 45 37 | 45| 32 30 27 321 TH15LROMD | 250 | 250 | 250
18 [G12A 15 [ 11,0 26 [285(21,0|21,5| 14 45 37 4,5 32 30 32 329 TH18LROMD 250 | 250 | 250
22 |G3/4A 19 [ 17,0 32 [350(27,5|240| 16 53 a4 35 41 36 36 584 TH22LROMD 160 | 160 | 160
28 [GTA 24 [21,0] 39 [395|320(305| 18 66 49 35 50 46 41 1090 TH28LROMD 160 | 160 | 160

35 |[G11/4A| 30 |27,0| 57 |465|360]|355| 20 76 58 | 3,5 | 60 55 50 1766 TH35LROMD 160 | 160 | 160
42 |G11/2A] 36 [340| 55 |51,5|405(405| 22 87 63 | 35| 70 60 60 2544 TH42LROMD 160 | 160 | 160

S%) 06 [G1/4A 41 60| 18 [235|165|140| 12 30 31 30| 22 19 17 116 THOBSROMD | 315 | 315 | 315
08 [G14A 5| 60| 18 [235]165(14,0]| 12 30 31 30| 22 19 19 121 THO8SROMD | 315 | 315 | 315
10 |G3/8A 7 75| 22 |260]185(165]| 12 36 35 | 30| 27 24 22 201 TH10SROMD | 315 | 315 | 315
12 |G3/8A 8| 75| 22 |260]185(165]| 12 36 35 | 30| 27 24 24 207 TH12SROMD | 315 | 315 | 315
14 |G12A 10 [11,0] 26 [305]|225(215]| 14 45 40 | 45 | 32 30 27 343 TH14SROMD | 315 | 315 | 315

16 |G12A 12 (11,0 26 [30,5(220|21,5| 14 | 45 | 40 | 45 | 32 30 30 350 TH16SROMD | 315 | 315 | 315
20 |G3/4A 16 [17,0| 32 |37,0(265|240]| 16 53 48 | 35 | 41 36 36 618 TH20SROMD | 160 | 160 | 160
25 |G1A 20 [21,0| 39 [435(31,5(305]| 18 66 56 | 35| 50 | 46 | 46 1124 TH25SROMD | 160 | 160 | 160
30 |G11/4A| 25 |27,0| 49 |50,5]37,0(355]| 20 76 64 | 35| 60 55 50 1831 TH30SROMD | 160 | 160 | 160
38 |G112A| 32 [340| 55 |57,5]415[405| 22 87 72 | 35| 70 60 60 2720 TH38SROMD | 160 | 160 | 160

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
) S =t&zké konstruk&ni fada

PN (bar)

10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni, popf. alternativnich
tésnicich materiald viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho kédu

Material Zkratka oznaceni | Pfiklad Standardni tésnici
materidlu a povrchl. materiél se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF TH16SROMDCF NBR

Ocel pozinkovana | A3C TH16SROMDA3C NBR

Nerezova ocel 71 TH16SROMD71 VIT

*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni
pro zadany material.

H100 Katalog 4100-5/CZ



Stavitelné sroubeni SWVE-M

pripojeni EO 24°/metricky zavit

L1
S2 ‘ L2
6_ &
st s | ‘ N
3|8
3 5 &lsw
9 — f
3 X1)
2D4|
Z
T
<——0D5 X1) Krouzek DKA s tésnici hranou
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 S3 /1 ks Objednaci kod* CF A3C
LL?) 04 [MO08x 1 30| 30|125[145|105| 80 6 (17,0 | 20 12 12 10 18 SWVEOALLMOMD 63 63
06 [M10x1 45| 501140155 (10,0 | 10,0 6 210 | 22 14 14 12 29 SWVEO6LLMOMD 63 63
08 [M10x1 60| 50140 [ 165 | 11,0 | 10,0 6 |210 | 23 14 14 14 31 SWVEOSLLMOMD 63 63
L) 06 [M10x1 4,5 50| 14,0 | 155 ] 10,5 | 10,0 6 |21,5 25 14 14 14 31 SWVEO6LMOMD 160 | 160
08 [M12x15| 6,0 6,0 17,0 | 19,0 | 12,0 | 12,0 9 |250 27 17 17 17 51 SWVEO8LMOMD 160 | 160
10 |M14x15| 8,0 6,5]190 | 21,0 | 140 | 13,0 9 |27,0 29 19 19 19 68 SWVETOLMOMD 160 | 160
12 |[M16x1,5|10,0 851210 |225 | 155 | 150 9 |320 30 22 21 22 100 SWVE12LMOMD 100 | 100
15 [M18x1,5|12,0 | 11,0 | 23,0 | 245 | 17,5 | 18,0 9 [375 33 24 24 27 138 SWVET5LMOMD 100 | 100
18 |M22x1,5(150 | 13,0 | 27,0 | 28,0 | 20,5 | 21,5 | 11 [44,0 | 37 30 27 32 241 SWVE18LMOMD 100 | 100
22 |M26x1,5|19,0 | 18,0 | 31,0 | 33,0 | 25,5 | 24,0 13 49,0 42 36 32 36 351 SWVE22LMOMD 100 | 100
S%) 06 [M12x15| 40| 60170 210140 | 120 9 250 | 29 17 17 17 55 SWVEO6SMOMD 160 | 160
08 [M14x15| 50| 65190 220|150 | 130 9 270 | 30 19 19 19 75 SWVEO8SMOMD 160 | 160
10 [M16x15( 70| 85210 (235|160 | 150 9 320 32 22 22 22 106 SWVE10SMOMD 100 | 100
12 [M18x1,5( 80| 11,0230 | 245|170 | 180 9 370 33 24 24 24 134 SWVE12SMOMD 100 | 100
14 |M20x1,5[10,0 | 10,0 | 25,0 | 28,0 | 20,0 | 180 | 11 [37,0 | 38 27 27 27 179 SWVE14SMOMD 100 | 100
16 |M22x1,5(12,0 | 13,0 | 27,0 | 30,0 | 21,5 | 21,5 1" 44,0 40 30 27 30 252 SWVET16SMOMD 100 | 100
20 |[M27x2 |16,0 | 18,0 | 32,0 | 350 | 24,5 | 24,0 13 49,0 46 36 32 36 363 SWVE20SMOMD 100 | 100
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S = t&7ka konstrukéni fada
PN_(ba0 _ by (ipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF SWVE16SMOMDCF
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznateni |75 o 2 o A3C SWVE165SMOMDA3C
pro zadany material.
H101 Katalog 4100-5/CZ




Stavitelné Sroubeni SWVE-R

pripojeni EO 24°/zavit BSPP

lype A lype B
L1
—————
s2 [ 12 X3) _
L6 o
st s | ®
o) =
[a}=]
]
9 5 SH m
9 f
|
<
X1
- ) x2)
! D4 ) o
T D5 X1) Krouzek DKA s t&snici hranou
W X2) Tésnici krouzek KDS
X8) O-krouzek OR9x1,5X
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ Typy T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kod* CF |A3C
L) | 04 B |G1/8A| 30| 50| 15 [155|11,5]10,0 6 [215]| 21 14 14 10 29 SWVEQ4LLRKDSOMD 250 |250
06 B |G1/8A| 45| 50| 15 [155]10,0(10,0 6 [215] 22 14 14 12 30 SWVEO6LLRKDSOMD 250 250
LL?) | 04 A |G18A| 30| 50| 14 | 155|115 10,0 6 21,0 21 14 14 10 28 SWVEO4LLROMD 63 63
06 A |G18A| 45| 50| 14 | 155100 10,0 6 215 22 14 14 12 28 SWVEO6LLROMD 63 63
08 A |G1/8A| 60| 50| 14 |16,5 [ 11,0 10,0 6 |210] 23 14 14 14 30 SWVEO8LLROMD 63 63
L?) 06 A |G1/8A| 40| 50| 14 [175]105 | 10,0 6 21,0 25 14 14 14 31 SWVEO6LROMD 160 |160
08 A |G14A| 60| 65| 18 [20,0]130 |13,0 9 270 28 19 19 17 65 SWVEOSLROMD 160 |160
10 A |G14A| 80| 65| 18 [21,0]14,0|130 9 270 29 19 19 19 66 SWVET0LROMD 160 |160
12 A |G3/8A[100 | 85| 22 [225]155 150 9 320 30 22 22 22 102 SWVE12LROMD 100 [100
15 A |G12A 1120|110 | 26 |260[190 180 11 375 34 27 27 27 171 SWVE15LROMD 100 [ 100
18 A |G12A|150 (12,0 | 26 [280|205[215| 11 |440 | 37 30 27 32 249 SWVE18LROMD 100 [100
22 A |G3/4A 19,0 | 18,0 | 32 [33,0]255[240 | 13 [490 | 42 36 32 36 349 SWVE22LROMD 100 | 100
) 06 A |G14A| 40| 65| 18 | 22,0150 13,0 9 [270] 30 19 19 17 69 SWVEQ06SROMD 160 |160
08 A |G14A| 50| 65| 18 | 22,0150 13,0 9 270 30 19 19 19 73 SWVEQ8SROMD 160 |160
10 A |G3/8A| 70| 85| 22 |235]16,0 150 9 320 32 22 22 22 108 SWVET0SROMD 100 |100
12 A |G3/8A| 80| 80| 22 |245|17,0 (18,0 9 |370] 33 24 24 24 147 SWVE12SROMD 100 |100
14 A |G12A[10,0 | 110 | 26 | 280|200 180 11 37,0 | 38 27 27 27 177 SWVE14SROMD 100 | 100
16 A |G12A|120 [120| 26 [30,0]215(215| 11 |440 | 40 30 27 30 249 SWVE16SROMD 100 [100
20 A |G3/4A 16,0 |18,0 | 32 [350]245[240| 13 |490| 46 36 32 36 359 SWVE20SROMD 100 |100
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L=lehka konstrukéni fada
4) § = tézké konstrukéni fada
PN _(ban) _ py (vipa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny
pro objednani ich Sroubeni, popf. ivnich
tésnicich materiala viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kodu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznacf
ochrany 3roubeni
bez chromu® CF SWVE16SROMDCF
Ocel, pozinkovana | A3C SWVE16SROMDA3C
Ocel, pozinkovand,
bez chromu® CF SWVEO6LLRKDSOMDCF NBR
Ocel, pozinkovana [ A3C SWVEO6LLRKDSOMDA3C NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni
pro zadany materil.
H102 Katalog 4100-5/CZ



Nizkotlaké stavitelné sroubeni DSVW-M

pripojeni EO 24°/metricky zavit

L1
L2
S2
6 B
S1 S3 Q
R 8|5 T
0 | Ql a
i N &‘ L% j
gl | L f
S2
3 x1)
D4
T
'oD5 X1) Krouzek DKAZ s tésnici hranou
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kéd* CF A3C
L) 06 [M10x1 4 40| 14 195|125 12 8 24 27 18 6 14 51 DSVWO06LMOMD 160 | 160
08 |[M12x15| 6 55| 17 |[215]145 15 12 30 29 22 6 17 86 DSVW08LMOMD 160 | 160
10 |[M14x15| 8 70| 19 |[225 155 16 12 30 30 22 8 19 87 DSVW10LMOMD 100 | 100
12 |[M16x1,5]| 10 80 | 21 25,0 | 18,0 18 12 37 33 27 10 22 145 DSVW12LMOMD 100 | 100
15 [M18x1,5]| 12 100 | 23 280210 20 12 40 36 30 12 27 197 DSVW15LMOMD 100 | 100
18 |[M22x15]| 15 14,0 | 27 29,0 | 21,5 23 14 46 38 36 14 32 264 DSVW18LMOMD 100 | 100
22 [M26x15]| 19 17,5 | 31 33,5 | 26,0 25 16 51 42 41 17 36 379 DSVW22LMOMD 100 | 100
28 [M33x2 24 22,0 | 39 39,0 | 31,5 32 18 64 48 50 22 41 682 DSVW28LMOMD 100 | 100
35 [M42x2 30 27,5 | 49 | 46,0 | 355 37 20 76 57 60 27 50 1146 DSVW35LMOMD 63 63
42 [M48x2 36 32,5 | 55 51,0 | 40,0 42 22 85 63 70 32 60 1706 DSVW42LMOMD 63 63
sS4 06 [M12x15]| 4 55 17 235 | 16,5 15 12 30 31 22 6 17 920 DSVW06SMOMD 160 | 160
08 [M14x1,5 5 7.0 19 235 | 16,5 16 12 30 31 22 8 19 920 DSVW08SMOMD 160 | 160
10 |[M16x 15 7 80| 21 26,0 | 18,5 18 12 37 35 27 10 22 154 DSVW10SMOMD 100 | 100
12 |[M18x15| 8 10,0 | 23 28,0 | 20,5 20 12 4 37 30 12 24 199 DSVW12SMOMD 100 | 100
14 |[M20x15] 10 12,0 | 25 31,0 | 230 21 14 42 41 32 12 27 239 DSVW14SMOMD 100 | 100
16 |[M22x1,5| 12 140 | 27 |310]225 23 14 46 41 36 14 30 268 DSVW16SMOMD 100 | 100
20 |[M27x2 16 17,5 32 |380 275 28| 16 58 49 46 17 36 532 DSVW20SMOMD 100 | 100
25 |[M33x2 20 220 | 39 [430]310 32 18 64 55 50 22 46 728 DSVW25SMOMD 100 | 100
30 |[M42x2 25 27,5 | 49 | 40,0 | 365 37| 20 76 63 60 27 50 1222 DSVW30SMOMD 63 63
38 |[M48x2 32 325| 55 | 56,0 |41,0 42| 22 85 72 70 32 60 1820 DSVW38SMOMD 63 63
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =t&zka konstruk&ni fada
PN_(ban _ oy (uipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni | Piklad
materidlu a povrch
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
. o | bez_chvomus CF DSVW16SMOMDCF
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaleni 75 0= Zn Cm e DSVW16SMOMDA3C
pro zadany material

H103

Katalog 4100-5/CZ



Nizkotlaké stavitelné Sroubeni DSVW-R

pripojeni EO 24°/zavit BSPP

L1
L2
S2
6_ 0O
S1 S3 8
= 8|2 R
0 Di
? 18 jun S il
o | L j}b i
S2
3 x1)
D4
T
oD5 X1) Krouzek DKAZ s tésnici hranou
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 S3 a/1 ks Objednaci kéd* CF A3C
L) 06 [G1/8A 4 40| 14 195|125 12 8 24 27 14 18 6 51 DSVWO6LROMD 160 | 160
08 [G1/4A 6 6,0 | 18 | 215|145 16| 12 30 29 17 22 8 85 DSVWOSLROMD 160 | 160
10 [G14A 8 6,0 | 18 | 225|155 16| 12 30 30 19 22 8 88 DSVW10LROMD 100 | 100
12 |G3/8A 10 85| 22 | 250|180 18| 12 37 33 22 27 10 147 DSVW12LROMD 100 | 100
15 [G12A 12 12,0 | 26 | 290 | 22,0 21 14 42 37 27 32 12 228 DSVW15LROMD 100 | 100
18 |G12A 15 120 | 26 29,0 | 215 23 14 46 38 32 36 12 276 DSVW18LROMD 100 | 100
22 |G3/4A 19 17,5 32 36,0 | 28,5 28 16 58 45 36 46 17 516 DSVW22LROMD 100 | 100
28 |GTA 24 220 | 39 39,0 | 315 32 18 64 48 41 50 22 688 DSVW28LROMD 100 | 100
35 |G11/4A 30 275| 49 | 46,0 | 355 37 20 76 57 50 60 27 1147 DSVW35LROMD 63 63
42 |G112A 36 32,5 | 55 51,5 | 40,0 42 22 85 63 60 70 32 1696 DSVW42LROMD 63 63
S%) 06 |G14A 4 6,0 18 235 | 16,5 16 12 30 31 17 22 8 89 DSVWO6SROMD 160 160
08 |G1/4A 5 6,0 18 | 235 | 16,5 16 12 30 31 19 22 8 92 DSVWO8SROMD 160 160
10 [G3BA 7 85| 22 26,0 | 18,5 18 12 37 35 22 27 10 150 DSVW10SROMD 100 100
12 |G3BA 8 85| 22 26,0 | 18,5 18 12 37 35 24 27 10 156 DSVW12SROMD 100 100
14 |G12A 10 12,0 | 26 | 31,0 | 23,0 21 14 42 a4 27 32 12 235 DSVW14SROMD 100 100
16 [G12A 12 120 26 | 310|225 23 14 46 41 30 36 12 275 DSVW16SROMD 100 | 100
20 [G3/4A 16 17,5| 32 | 380|275 28 16 58 49 36 46 17 530 DSVW20SROMD 100 | 100
25 |[G1A 20 22,0 | 39 | 430|310 32 18 64 55 46 50 22 734 DSVW25SROMD 100 | 100
30 [G11/4A 25 275| 49 | 50,0 | 365 37| 20 76 63 50 60 27 1224 DSVW30SROMD 63 63
38 [G112A 32 325| 55 | 57,5410 42| 22 85 72 60 70 32 1810 DSVW38SROMD 63 63
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
) S =t&zké konstruk&ni fada
PNG20) _ py (vpa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
j ani ich § i viz strana H7.
Doplnéni_objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni | Priklad
materidlu a povrch
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,
. » | bez_chromus CF DSVW16SROMDCF
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznadeni 75 ™= 2 Co iR DSVW165SROMDA3C
pro zadany materidl.

H104

Katalog 4100-56/CZ



Uhlové hrdlo WE-NPT s vné&j$im zavitem

pFipojeni EO 24°/zévit NPT (SAE J476)
L1

L1
S3 L2 L5 s1 L2 L5
>( s2 s2 ‘
|
[ JI _BLE /4 - ?% “ ,BJE S
AN SIS | — L SIA T
S
a — a
< j b
- Téleso profilu ocel a mosaz (S3) /ﬁ
Rada LL 4- 8 mm D1 !
T Rada L 6-12 mm D1
D4 ‘ Rada S 6-12 mm D1 @L‘
T m
D1 PN (ban)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci koéd* CF [AC | 71 Ms
L) 04 | 1/8-27NPT 30| 401 15 10 17 100 | 21 9 10 1 18 | WEOALL1/8NPT 100 | 100
06 | 1/8-27NPT 451 45| 15 9,5 17 100 | 21 9 12 1 17 | WEOG6LL1/8NPT | 100 | 100
08 | 1/8-27NPT 6,0 5,0 17 11,5 20 10,0 23 12 14 12 25 WEOSLL1/8NPT 100 | 100
L) 06 | 1/8-27NPT 401 401 19 120 20 | 10,0 | 27 12 14 12 29 | WEO6L1/8NPT 315 | 315 | 315 | 200
06 | 1/4-18NPT 4,0 70| 21 140 | 26 145 | 29 12 14 14 44 | WEO6L1/4NPT 315 | 315 | 315 | 200
06 | 3/8-18NPT 4,0 80| 25 18,0 28 14,5 33 17 14 19 55 WEO6L3/8NPT 315 | 315 | 315 | 200
08 | 1/8-27NPT 6,0 40| 21 14,0 26 10,0 29 12 17 14 48 WEO8L1/8NPT 315 | 315 | 315 | 200
08 | 1/4-18NPT 6,0 6,0 | 21 140 | 26 | 145 | 29 12 17 14 47 | WEOSL1/4NPT 315 | 315 | 315 | 200
10 | 1/4-18NPT 8,0 70| 22 15,0 27 14,5 30 14 19 17 61 WET0L1/4NPT 315 | 315 | 315 | 200
10 | 3/8-18NPT 80| 80| 24 | 170 28 | 145 | 32 17 19 19 92 WE10L3/8NPT 315 | 315 | 315 | 200
12| 1/4-18NPT 10,0 70| 24 [170] 28 [145 ]| 32 17 22 19 82 WE12L1/4NPT 315 | 315 | 315 | 200
12 |3/8-18NPT 10,0 8,0 24 17,0 28 14,5 32 17 22 19 92 WE12L3/8NPT 315 | 315 | 315 | 200
12| 1/2-14NPT 10,0 | 11,0 28 21,0 34 19,5 36 19 22 90 WE12L1/2NPT 315 | 315 | 315 | 200
15 | 1/2-14NPT 120 [ 11,0 | 28 | 210 | 34 | 195 | 36 19 27 89 | WE15L1/2NPT 315 | 315 | 315 | 200
18 | 1/2-14NPT 15,0 | 12,0 31 235 36 19,5 40 24 32 150 WE18L1/2NPT 315 | 315 | 315 | 200
22 | 3/4-14NPT 19,0 | 16,0 35 27,5 42 19,5 a4 27 36 176 'WE22L3/4NPT 160 | 160 | 160 | 100
28 | 1-11 1/2NPT 240|210 | 38 |305| 48 |245 | 47 36 41 314 | WE28LINPT 160 | 160 | 160 | 100
35 [11/4-11 1/2NPT | 30,0 | 280 | 45 | 345 | 54 |250 | 56 41 50 465 | WE3S5L11/4NPT 160 | 160 | 160 | 100
42 [11/2-11 1/2NPT_| 36,0 | 340 | 51 40,0 | 61 26,0 | 63 50 60 849 | WE42L11/2NPT 160 | 160 | 160 | 100
sY 06 | 1/4-18NPT 4,0 40 | 23 16,0 26 14,5 31 12 17 14 56 'WE06S1/4NPT 630 | 630 | 630 | 400
08 | 1/4-18NPT 5,0 50| 24 17,0 27 14,5 32 14 19 17 73 'WEO08S1/4NPT 630 | 630 | 630 | 400
08 |3/8-18NPT 50| 80| 25 180 | 28 | 145 | 33 17 19 19 77 | WEO08S3/8NPT 630 | 630 | 630 | 400
08 | 1/2-14NPT 50100 | 30 [230] 34 [195]| 38 19 19 75 | WEO08S1/2NPT 630 | 630 | 630 | 400
10 | 1/4-18NPT 7.0 50| 25 17,5 28 14,5 34 17 22 19 96 WE10S1/4NPT 630 | 630 | 630 | 400
10 | 3/8-18NPT 7,0 70| 25 17,51 28 | 145 | 34 17 22 19 98 | WE10S3/8NPT 630 | 630 | 630 | 400
12| 1/4-18NPT 8,0 50| 29 [215] 29 [145 | 38 17 24 22 73 | WET2S1/4NPT 630 | 630 | 630 | 400
12 |3/8-18NPT 8,0 80 | 29 22,5 28 14,5 38 17 24 22 123 WE12S3/8NPT 630 | 630 | 630 | 400
12| 1/2-14NPT 8,0 | 10,0 30 22,5 34 19,5 39 19 24 107 WE12S1/2NPT 630 | 630 | 630 | 400
14 | 1/2-14NPT 10,0 [ 10,0 | 30 [ 220 | 34 [195| 40 19 27 103 | WE14S1/2NPT 630 | 630 | 630 | 400
16 | 1/2-14NPT 12,0 | 12,0 33 24,5 36 19,5 | 43 24 30 157 WE16S1/2NPT 400 | 400 | 400 | 250
20 | 3/4-14NPT 16,0 | 16,0 | 37 | 265 | 42 | 195 | 48 27 36 205 | WE20S3/4NPT 400 | 400 | 400 | 250
25 | 1-11 1/2NPT 20,0 | 200 | 42 | 300 | 48 |245 | 54 36 46 381 WE25STNPT 400 | 400 | 400 | 250
30 [11/4-11 1/2NPT | 25,0 | 25,0 | 49 35,5 54 25,0 62 4 50 598 WE30S11/4NPT 400 | 400 | 400 | 250
38 [11/2-11 1/2NPT | 32,0 | 32,0 57 41,0 61 26,0 72 50 60 1029 WE38511/2NPT 315 | 315 | 315 | 200
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbo#i Ize dodat
?) LL = velmilehka konstrukéni fada; °) L =lehk konstrukéni fada Doplnéni objednaciho kédu
4) S = tézké konstrukéni fada Material Zkratka oznaceni Priklad
PN (bar) materidlu a povrchové
T PN (MPa) ochrany $roubenf
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX WE1651/2NPTCFX
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7. Ocel, pozinkovana A3CX WE16S51/2NPTA3CX
- o o [Nerezovd ocel 71X WE1651/2NPT71X
Dopliite objednaci kod zkr?ﬁkou’oznacepl Moz VISX WET651/2NPTMSX
pro zadany material.
H105 Katalog 4100-5/CZ



Uhlové hrdlo WE-M (KEG) s vné&j$im zavitem

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — kuzelovy (DIN 3852-1, tvar C)

S3 L2 L5 B
Q
) = S2 ‘
[a)Na]
A 1
a | !
- l_ Téleso profilu ocel a mosaz (S3)
b | Rada LL 4- 8 mm D1 L
—~——
Rada L 6-12 mm D1 s1 2 -
@D4‘ Rada S 6-12 mm D1 L5 o
= Q
T 0 = S2
ale
— r Q
&l i Ej
a LI ?
S |
D D4
T
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 /1 ks Objednaci kod* | CF | A3C | 71 | MS
LL?) 04 M8 x 1 kuz. 3,0 35 15 11,0 17 8 21 9 10 9 14 WEOALLM 100 | 100 | 100 | 63
06 M10 x 1 kuz. 4,5 4,5 15 9,5 17 8 21 9 12 mn 17 WEO6LLM 100 | 100 | 100 | 63
08 M10 x 1 kuz. 6,0 6,0 17 11,5 20 8 23 12 14 12 25 WEO8LLM 100 | 100 | 100 | 63
L?) 06 M10 x 1 kuz. 4,0 4,0 19 12,0 | 20 8 27 12 14 12 29 WEO06LM 315 | 315 | 315 | 200
08 M12 x 1,5 kuz.| 6,0 60| 21 14,0 | 26 12 29 12 17 14 46 WEOSLM 315 | 315 | 315 | 200
10 M14 x 1,5 kuz.| 8,0 70| 22 150 | 27 12 30 14 19 17 62 WE1T0LM 315 | 315 | 315 | 200
12 M16 x 1,5 kuz.| 10,0 90| 24 17,0 | 28 12 32 17 22 19 89 WE12LM 315 | 315 | 315 | 200
15 M18 x 1,5 kuz.| 12,0 | 11,0 | 28 | 210 | 32 12 36 19 27 78 WE15LM 315 | 315 | 315 | 200
18 M22 x 1,5 kuz.| 150 | 140 | 31 230 | 36 14 40 24 32 148 WE18LM 315 | 315 | 315 | 200
sS4 06 M12 x 1,5 kuz.| 4,0 40| 23 16,0 | 26 12 31 12 17 14 53 WEQ65M 400 | 400 | 400 | 250
08 M14 x 1,5 kuz.| 5,0 50| 24 17,0 | 27 12 32 14 19 17 78 WEQ08SM 400 | 400 | 400 | 250
10 M16 x 1,5 kuz.| 7,0 70| 25 17.5 28 12 34 17 22 19 102 WE10SM 400 | 400 | 400 | 250
12 M18 x 1,5 kuz.| 8,0 80| 29 | 215 28 12 38 17 24 22 134 WE12SM 400 | 400 | 400 | 250
14 M20 x 1,5 kuz.| 10,0 | 100 | 30 | 22,0 | 32 14 40 19 27 929 WE14SM 400 | 400 | 400
16 M22 x 1,5 kuz.| 12,0 | 120 | 33 24,5 32 14 43 24 30 161 WE165M 400 | 400 | 400 | 250
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L=lehka konstrukéni fada
4) S = t&7k4 konstrukéni fada
PN (bar)
——— = PN (MPa
5 (MPa)
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Materil Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX WE16SMCFX
Ocel, pozinkovana A3CX WE16SMA3CX
. o L Nerezové ocel 71X WE165M71X
Dopliite objednaci kod zkrét'kou'oznacer’u Mosaz NS WETESMMSX
pro zadany material.
H106 Katalog 4100-5/CZ



Uhlové hrdlo WE-M s vnéj$im zavitem

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — tésnéni hranou (ISO 9974)

-
L5 o
Q
82
D1 PN (ban))
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF | AC 7
L3) 22 M26 x 1,5 19 18 31 35 275 | 26 16 44 27 36 173 WE22LM 160 | 160 160
28 M33 x 2 24 23 39 38 30,5 | 30 18 47 36 4 303 WE28LM 160 | 160 160
35 M42 x 2 30 30 49 45 345 | 34 20 56 4 50 469 WE35LM 160 | 160 160
42 M48 x 2 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 661 WE42LM 160 | 160 160
sS4 20 M27 x 2 16 16 32 37 26,5 | 26 16 48 27 36 208 WE20SM 400 | 400 | 400
25 M33 x 2 20 20 39 42 30,0 | 30 18 54 36 46 39 WE255M 250 | 250 | 250
30 M42 x 2 25 25 49 49 355 | 34 20 62 4 50 632 WE30SM 160 | 160 160
38 M48 x 2 32 32 55 57 | 41,0 | 39 22 72 50 60 907 WE38SM 160 | 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L= lehka konstrukéni fada
4) S = tézké konstrukéni fada
PN (bar) _ py (MPa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovan, bez chromu® CFX WE20SMCFX
I o | ocel, pozinkovana A3CX WE20SMA3CX
Dopliite objednaci kod zkr?gkou’oznacepl Nerezova ocel 71X WE20SM71X
pro zadany material.

H107

Katalog 4100-5/CZ



Uhlové hrdlo WE-R s vné&jSim zavitem

pfipojeni EO 24°/zavit BSPP — tésnéni hranou (ISO 1179)

-
L5 ]
Q
s2
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 a/1 ks Objednaci kéd* | CF [ A3C | 71 | MS
L%) 22 G3/4A 19 18 32 35 27,5 26 16 a4 27 36 168 WE22LR 160 | 160 | 160 | 100
28 G1A 24 23 39 38 | 30,5 30 18 47 36 a4 305 WE28LR 160 | 160 | 160 | 100
35 G11/4A 30 30 49 45 34,5 34 20 56 a4 50 465 WE35LR 160 | 160 | 160 | 100
42 G112A 36 36 55 51 40,0 39 22 63 50 60 706 WE42LR 160 | 160 | 160 | 100
sS4 20 G3/4A 16 16 32 37 26,5 26 16 48 27 36 210 WE20SR 400 | 400 | 400 | 250
25 G1A 20 20 39 42 30,0 30 18 54 36 46 388 WE25SR 250 | 250 | 250 | 160
30 G11/4A 25 25 49 49 | 355 34 20 62 a4 50 630 WE30SR 160 | 160 | 160 | 100
38 G112A 32 32 55 57 41,0 39 22 72 50 60 888 WE38SR 160 | 160 | 160 | 100
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L=lehka konstruk&ni fada
4) S =1&7k4 konstrukéni fada
PN (bar) = PN (MPa)
10
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX WE20SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX WE20SRA3CX
Nerezova ocel 71X WE20SR71X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznadeni Mosaz MSX WE20SRMSX
pro zadany material.
H108 Katalog 4100-5/CZ




Uhlové hrdlo WE-R (KEG) s vnéjS§im zavitem

pripojeni EO 24°/kuzelovy zavit BSP (DIN 3852-2, tvar C)

L1
S3 L2 L5 a
) = S2 ‘ S
ala
T Mlae
2 ‘ Téleso profilu ocel a mosaz (S3) j{
v{ 1_‘ Rada LL 4- 8 mm D1
- Rada L 6-12 mm D1 L1
Rada S 6-12 mm D1 S1 L2 -
24 ‘ L5 a
] Q
T 25 S2 ‘
_ Dl 5|
= |
7 | f
5 [
2D4|
el
T
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks | Objednaci kéd* | CF | A3C | 71 MS
LL?) 04 | R1/8 kuz. 30| 40| 15 | 11,0 | 17 8 | 21 9 10 n 17 WEOALLR 100 | 100 | 100 63
06 R1/8 kuz. 4,5 4,5 15 9,5 17 8 21 9 12 1 17 WEO6LLR 100 | 100 | 100 63
08 R1/8 kuz. 6,0 6,0 17 11,5 20 8 23 12 14 12 24 WEOSLLR 100 | 100 | 100 63
10 | R1/4 kuz 80| 70| 18 | 125 | 23 12 24 12 17 14 36 WE10LLR 100 | 100
12| R1/4 kuz 0] 70| 19 [130] 23 12 25 14 19 17 46 WE12LLR 100 | 100
L) 06 R1/8 kuz. 4,0 4,0 19 12,0 20 8 27 12 14 12 30 WEO6LR 315 | 315 | 315 | 200
06 | R1/4 kuz 40| 60| 21 | 140 | 26 12 29 12 14 14 47 WEO6LR1/4 315 | 315 | 315
08 | R1/4 kuz 60| 60| 21 [140| 26 12 29 12 17 14 46 WEO8LR 315 | 315 | 315 | 200
08 R1/8 kuz. 6,0 40| 21 14,0 26 8 29 12 17 14 49 WEOQ8LR1/8 315 | 315 | 315
08 R3/8 kuz. 6,0 9,0 | 24 17,0 28 12 32 17 17 19 94 WEOQ8LR3/8 315 | 315 | 315
10 R1/4 kuz. 8,0 70| 22 15,0 27 12 30 14 19 17 61 WETOLR 315 | 315 | 315 | 200
10 R3/8 kuz. 8,0 90| 24 17,0 28 12 32 17 19 19 87 WE10LR3/8 315 | 315 | 315
12 | R3/8 kuz. | 100 | 90| 24 [170]| 28 12 32 17 22 19 88 WE12LR 315 | 315 | 315 | 200
12 | R1/4 kuz. | 100 | 7,0 | 24 [17,0| 27 12 32 17 22 19 80 WE12LR1/4 315 | 315 | 315
12 R1/2 kuz. 10,0 | 11,0 | 28 21,0 34 14 36 19 22 89 WE12LR1/2 315 | 315 | 315
15 | R1/2 kuz. | 12,0 [ 11,0 | 28 [210| 34 14 | 36 19 27 94 WE15LR 315 | 315 | 315 | 200
18 | R1/2 kuz. | 150 | 140 | 31 [235| 36 14 | 40 24 32 141 WE18LR 315 | 315 | 315 | 200
S%) 06 | R1/4 kuz 40| 40| 23 | 160 | 26 12 31 12 17 14 56 WEOGSR 400 | 400 | 400 | 250
06 | R3/8 kuz 40| 70| 25 | 180 | 28 12 33 17 17 19 61 WEO6SR3/8 400 | 400 | 400
08 R1/4 kuz. 5,0 50| 24 17,0 27 12 32 14 19 17 73 WEO8SR 400 | 400 | 400 | 250
08 R3/8 kuz. 5,0 70| 25 18,0 28 12 33 17 19 19 63 WEOQ8SR3/8 400 | 400 | 400
10 | R3/8 kuz 70| 70| 25 [175| 28 12 34 17 22 19 104 WE10SR 400 | 400 | 400 | 250
10 R1/4 kuz. 7.0 50| 25 17,5 28 12 34 17 22 19 59 WE10SR1/4 400 | 400 | 400
10 R1/2 kuz. 701100 | 30 22,5 32 14 39 19 22 98 WE10SR1/2 400 | 400 | 400
12 | R3/8 kuz 80| 80| 29 | 21,5 28 12 38 17 24 22 126 WE12SR 400 | 400 | 400 | 250
12| R1/2 kuz. 80 [ 11,0] 30 |225| 32 14 | 39 19 24 97 WE125R1/2 400 | 400 | 400
14 R1/2 kuz. 10,0 | 10,0 | 30 22,0 32 14 40 19 27 101 WET14SR 400 | 400 | 400 | 250
16 | R1/2 kuz. | 12,0 | 12,0 | 33 | 245 | 32 14 | 43 24 30 150 WE165R 400 | 400 | 400 | 250
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada; 3) L = lehka konstruk&ni fada
4) § = tézké konstrukéni fada Doplnéni objednaciho kédu
PN _(bar) = PN (MPa) Material Zkratka oznaceni Priklad
10 materidlu a povrchové
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro ochrany Sroubent
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7. Ocel, pozinkovan, bez chromu® CFX WE16SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX WE16SRA3CX
N . o L Nerezova ocel 71X WET6SR71X
Dopliite objednaci kod zkr?ﬁkou’oznacepl Moz MSX WET6SRMSX
pro zadany material.
H109 Katalog 4100-5/CZ



T - hrdlo s vnéjSim zavitem TE-M

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — t&ésnéni hranou (ISO 9974)

L L
L2 L2
S1 = -
Q L5 L5 ]
Q Q
| = S2
} ,oi 5
[N RN
3 J ‘ * :{
3|
-
f @D4
T
2D5
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 9/1 ks Objednaci koéd* CF A3C 71
L) 22 M26 x 1,5 19 18 31 35 (275 26 16 44 27 36 208 TE22LM 160 | 160 | 160
28 M33 x 2 24 23 39 38 [305| 30 18 47 36 41 352 TE28LM 160 | 160 | 160
35 M42 x 2 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 41 50 554 TE35LM 160 | 160 | 160
42 M48 x 2 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 847 TE42LM 160 | 160 | 160
sS4 20 M27 x 2 16 16 32 37 26,5 26 16 48 27 36 265 TE20SM 400 | 400 | 400
25 M33 x 2 20 20 39 42 30,0 30 18 54 36 46 482 TE255M 250 | 250 | 250
30 M42 x 2 25 25 49 49 35,5 34 20 62 41 50 772 TE30SM 160 | 160 | 160
38 M48 x 2 32 32 55 57 | 41,0 39 22 72 50 60 1121 TE38SM 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L =lehk4 konstruké&ni fada
4) S = t&zka konstrukéni fada
PN _(ban) _ py (wpa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX TE20SMCFX
Ocel, pozinkovana A3CX TE20SMA3CX
Nerezové ocel 71X TE20SM71X
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Mosaz MSX TE20SRMSX
pro zadany material.

H110 Katalog 4100-5/CZ



T - hrdlo s vnéjSim zavitem TE-R

pripojeni EO 24°/zavit BSPP — tésnéni hranou (ISO 1179)

L1 L1
L2 L2
S1 = =
Q L5 Ls_ 2
‘ Q| [~ Q
o v Bl g
‘ Ql 9} I
3 ‘ ?
3
GDd‘
T
2 D5
D1 PN (bar)')
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 9/1 ks Objednaci kod* CF [AC | 71 MS
L) 22 G3/4A 19 18 32 35 | 275| 26 | 16 44 27 36 208 TE22LR 160 | 160 | 160 | 100
28 G1A 24 23 39 38 |305| 30 | 18 47 36 M 378 TE28LR 160 | 160 | 160 | 100
35 G11/4A 30 30 49 45 345 | 34 | 20 56 M 50 554 TE35LR 160 | 160 | 160 | 100
42 G112A 36 36 55 51 [400 | 39 | 22 63 50 60 847 TE42LR 160 | 160 | 160 | 100
S%) 20 G3/4A 16 16 32 37 26,5 26 16 48 27 36 267 TE20SR 400 | 400 | 400 | 250
25 G1A 20 20 39 42 30,0 30 18 54 36 46 485 TE25SR 250 | 250 | 250
30 G11/4A 25 25 49 49 35,5 34 20 62 41 50 762 TE30SR 160 | 160 | 160
38 G112 A 32 32 55 57 | 41,0 39 22 72 50 60 1121 TE38SR 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= Lehka konstruk&ni fada
4) S =Tézka konstrukéni fada
PN_(ba0 _ by (ipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX TE20SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX TE20SRA3CX
Nerezova ocel 71X TE20SR71X
*Doplite objednaci kod zkratkou oznaceni Moz MSX TE20SRMSX
pro zadany material.
H111 Katalog 4100-5/CZ




T - hrdlo s vné&j$im zavitem TE-R (KEG)

pfipojeni EO 24°/zévit BSP — kuzelovy (DIN 3852-2, tvar C)

L1 L1 Téleso profilu ocel a mosaz (S3)
L2 L2 Rada  LL 4-8 mm D1 - -
‘ S3 Rada L 6+8 mm D1 =} L5 L5 O
Rada S 6 mm D1 Q| [~ [\
=] \ S2
3|3
g ] I Dl 8
[ — =S ) S5
i e N f f
|
<
-1 | L1 L1
2D 4{ L2 L2 — -
T S1 ] LS L5 ]
: 9 52 ‘ Q
| - B
\ SIS ]
g el f %
A |
204
el
T
D1 PN (ban))
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 N S2 S3 /1 ks Objednaci kod* CF | AC 71 MS
LL?) 04 R1/8 kuz. 30| 40| 15 11,0 17 8 21 9 10 n 21 TEOALLR 100 | 100 | 100 63
06 R1/8 kuz. 451 45| 15 9,5 17 8 21 9 12 n 21 TEO6LLR 100 | 100 | 100 63
08 R1/8 kuz. 6,0 6,0 | 17 115 | 20 8 23 12 14 12 29 TEO8LLR 100 | 100 | 100 63
L) 06 R1/8 kuz. 4,0 4,0 19 12,0 | 20 8 27 12 14 12 38 TEO6LR 315 | 315 | 315 | 200
08 R1/4 kuz. 6,0 6,0 | 21 14,0 | 26 12 29 12 17 14 58 TEO8LR 315 | 315 | 315 | 200
10 R1/4 kuz. 8,0 7.0 22 15,0 | 27 12 30 14 19 43 TET0LR 315 | 315 | 315 | 200
12 R3/8 kuz. 10,0 90| 24 17,0 | 28 12 32 17 22 61 TE12LR 315 | 315 | 315 | 200
15 R1/2 kuz. 12,0 | 11,0 | 28 | 210 34 14 36 19 27 113 TE15LR 315 | 315 | 315 | 200
18 R1/2 kuz. 15,0 | 140 | 31 23,5 36 14 40 24 32 149 TE18LR 315 | 315 | 315 | 200
S 06 R1/4 kuz. 40| 40| 23 16,0 | 26 12 31 12 17 14 73 TEOB6SR 400 | 400 | 400 | 250
08 R1/4 kuz 5,0 50| 24 [170]| 27 12 32 14 19 61 TEO8SR 400 | 400 | 400 | 250
10 R3/8 kuz. 7.0 70| 25 17,5 | 28 12 34 17 22 82 TET0SR 400 | 400 | 400 | 250
12 R3/8 kuz. 8,0 80| 29 [215| 28 12 38 17 24 105 TE12SR 400 | 400 | 400 | 250
14 R1/2 kuz 10,0 | 100 | 30 | 220 32 14 40 19 27 134 TE14SR 400 | 400 | 400 | 250
16 R1/2 kuz 120]120 | 33 | 245| 32 14 43 24 30 175 TE16SR 400 | 400 | 400 | 250
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L=lehka konstrukéni fada
4) § = tézké konstrukéni fada
PN_B2) _ o (vipa)
10
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Materil Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX TE16SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX TE16SRA3CX
Nerezova ocel 71X TET165R71X
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Mosaz MSX TE16SRVISX
pro zadany material.
H112 Katalog 4100-5/CZ



T - hrdlo s vné&j$im zavitem TE-M (KEG)

pfipojeni EO 24°/metricky zavit — kuzelovy (DIN 3852-1, tvar C)

L1 L1 Téleso profilu ocel a mosaz (S3)
L2 L2 Rada  LL 4-8 mm D1 = -
‘ s3 Rada L 6+8 mm D1 g L5 L5 g
Rada S 6 mm D1 S2 ‘
T a5
4 L | Di 8
T N S G EEh
i e N f f
]
<
—‘t | L1 L1
ZD4{ L2 L2 - —
41_— St [ L5 L5 a
: Q 52 Q
| Bl
1 SIS Ja
Q ‘
M |
204
el
T
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 g/1 ks Objednaci kéd* CF | AC | 71
L) 04 | M8x 1kuz 30| 35| 15 [ 11,0 | 17 8 21 9 10 9 17 TEOALLM 100 | 100 | 100
06 | M10 x 1 kuz 451 451 15 95| 17 8 21 9 12 n 20 TEO6LLM 100 | 100 | 100
08 | M10 x 1 kuz 60| 60| 17 |115] 20 8 23 12 14 12 29 TEO8LLM 100 | 100 | 100
L) 06 M10 x 1 kuz. 4,0 4,0 19 120 | 20 8 27 12 14 12 38 TEO6LM 315 | 315 | 315
08 M12 x 1,5 kuz. 6,0 6,0 | 21 140 | 26 12 29 12 17 14 54 TEOBLM 315 | 315 | 315
10 M14 x 1,5 kuz. 8,0 70| 22 150 | 27 12 30 14 19 45 TET10LM 315 | 315 | 315
12 M16 x 1,5 kuz. | 10,0 90| 24 17,0 | 28 12 32 17 22 60 TE12LM 315 | 315 | 315
15 M18 x 1,5 kuz. | 12,0 | 11,0 | 28 210 | 32 12 36 19 27 100 TE15LM 315 | 315 | 315
18 M22 x 1,5 kuz. | 15,0 | 14,0 | 31 235 | 36 14 40 24 32 149 TE18LM 315 | 315 | 315
S%) 06 | M12x15kuz | 40| 40| 23 | 160 | 26 12 31 12 17 14 69 TEO6SM 400 | 400 | 400
08 | M14x15kuz | 50| 50| 24 | 17,0 | 27 12 32 14 19 98 TEO8SM 400 | 400 | 400
10 | M16x1,5kuz. | 70| 70| 25 | 175 | 28 12 34 17 22 82 TE10SM 400 | 400 | 400
12 | MI18x1,5kuz. | 80| 80| 29 |215| 28 12 38 17 24 106 TE12SM 400 | 400 | 400
14 | M20 x 1,5 kuz | 10,0 | 10,0 | 30 | 220 | 32 14 | 40 19 27 126 TE14SM 400 | 400 | 400
16 | M22 x 1,5kuz | 120 ] 12,0 | 33 | 245 | 32 14 | 43 24 | 30 177 TE165M 400 | 400 | 400
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L= lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN (bar)
———" = PN (MPa
m (MPa)
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX TE16SMCFX
Ocel, pozinkovana A3CX TE16SMA3CX
*Doplite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezova ocel 71X TE16SM71X
pro zadany material.
H113 Katalog 4100-5/CZ



L - hrdlo s vnéjSim zavitem LE-M

pripojeni EO 24°/metricky zavit — tésnéni hranou (ISQ 9974)

L _ L5
2D1 ’_l:—>
= -
o g
ol st 8
- 8= 9 S2
o=
_ ajQ
N &l 8y 1
©
3 ?
3
%) D4‘
el
T
2 D5
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 9/1 ks Objednaci koéd* CF A3C 71
L) 22 M26 x 1,5 19 18 31 35 [275| 26 16 44 27 36 225 LE22LM 160 | 160 | 160
28 M33 x 2 24 23 39 38 [305| 30 18 47 36 41 382 LE28LM 160 | 160 | 160
35 M42 x 2 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 41 50 583 LE35LM 160 | 160 | 160
42 M48 x 2 36 36 55 51 40,0 | 39 22 63 50 60 821 LE42LM 160 | 160 | 160
sS4 20 M27 x 2 16 16 32 37 26,5 26 16 48 27 36 264 LE20SM 400 | 400 | 400
25 M33 x 2 20 20 39 42 30,0 30 18 54 36 46 497 LE255M 250 | 250 | 250
30 M42 x 2 25 25 49 49 35,5 34 20 62 41 50 744 LE30SM 160 | 160 | 160
38 M48 x 2 32 32 55 57 | 41,0 39 22 72 50 60 1111 LE38SM 160 | 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L =lehk4 konstruké&ni fada
4) S = t&zka konstrukéni fada
PN _(ban) _ py (wpa)
10
Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednani ich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Materil Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX LE20SMCFX
Ocel, pozinkovana A3CX LE20SMA3CX
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Nerezova ocel 71X LE205M71X
pro zadany material.
H114 Katalog 4100-5/CZ



L - hrdlo s vnéjSim zavitem LE-R

pripojeni EO 24°/zavit BSPP — tésnéni hranou (ISO 1179)

L1
L2
L5
D1 o
= =
o E
5l 1 ost S
- 8 9 S2
o=
_ ajQ
N 818} 1
@
3 f
3
%] D4‘
pretd
T
2 D5
D1 PN (bar)')
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 22 | G3/4A 19 18 32 35 [275] 26 16 44 27 36 225 LE22LR 160 | 160 | 160
28 | GIA 24 23 39 38 [305] 30 18 47 36 M 358 LE28LR 160 | 160 | 160
35 | G11/4A 30 30 49 45 | 345 | 34 20 56 M 50 583 LE35LR 160 | 160 | 160
42 | G11R2A 36 36 55 51 400 | 39 22 63 50 60 821 LE42LR 160 | 160 | 160
sY 20 G3/AA 16 16 32 37 26,5 | 26 16 48 27 36 259 LE20SR 400 | 400 | 400
25 G1A 20 20 39 42 30,0 | 30 18 54 36 46 495 LE25SR 250 | 250 | 250
30 G11/4A 25 25 49 49 355 | 34 20 62 4 50 744 LE30SR 160 | 160 160
38 G112A 32 32 55 57 41,0 | 39 22 72 50 60 1111 LE38SR 160 | 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L=lehka konstrukéni fada
4) S = tézké konstrukéni fada
PN _(ban) _ py (vipa)
10
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX LE20SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX LE20SRA3CX
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezova ocel 71X LE20SR71X
pro zadany material.

H115

Katalog 4100-5/CZ



L - hrdlo s vné&jsim zavitem LE-R (KEG)

pfipojeni EO 24°/zévit BSP — kuzelovy (DIN 3852-2, tvar C)

L1 Téleso profilu ocel (S3)
L2 Rada  LL4-8 mm DI L5
R D1
Rada L 648 mm D1 e e - -
[ ‘l Rada S 6 mm D1 a
I - l &
=5l 1 ss o s2
SN -
-
=) |
\H\ N leg 1
! f
@ —
-
L1
——
3' C L5
D1
220 -
204 i 5
T - S1 Q
Al A 2 £2
3|18 ‘ ]
A1, |
of L1
jt
204
T
D1 PN (ban))
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 | D4 [ L1 | 2 |13 |14 |15 | st |s2|s3 o/1 ks | Objednaci kéd* | cF | A3c | 71
) | o4 R1/8 kuz. 30| 40| 15 [ 10| 17 8 | 21 9 | 10 | M 20 LEO4LLR 100 | 100 | 100
06 R1/8 kuz. 45| 45| 15 | 95| 17 8 | 21 9 | 12 | n 21 LEOBLLR 100 | 100 | 100
08 R1/8 kuz. 60| 60| 17 | 115]| 20 8 | 23 | 12 | 14 | 12 28 LEOSLLR 100 | 100 | 100
B 06 R1/8 kuz. 40| 40| 19 [120] 20 8 | 27 | 1214 | 12 40 LEOBLR 315 | 315 | 315
08 R1/4 kuz. 60| 60| 21 [140| 26 | 12 | 29 | 12 | 17 | 14 57 LEOBLR 315 | 315 | 315
10 R1/4 kuz. 80| 70| 22 |150| 27 | 12 | 30 | 14 | 19 50 LE10LR 315 | 315 | 315
12 R3/8 kuz 100| 90| 24 [170| 28 | 12 | 32 | 17| 2 60 LE12LR 315 | 315 | 315
15 R1/2 ku 120 [ 110] 28 [210| 34 | 14 | 36 | 19 | 27 115 LE15LR 315 | 315 | 315
18 R1/2_ku 150 | 140 31 [235]| 36 | 14 | 40 | 24 | 3 145 LE18LR 315 | 315 | 315
S4) 06 R1/4 kuz. 40| 40| 23 [160| 26 | 12 | 31 | 12 | 17 | 14 7 LEO6SR 400 | 400 | 400
08 R1/4 kuz. 50| 50| 24 [170] 27 | 12 | 32 | 14 | 19 62 LEO8SR 400 | 400 | 400
10 R3/8 kuz. 70| 70| 25 [175] 28 | 12 | 34 | 17 | 22 82 LE10SR 400 | 400 | 400
12 R3/8 kuz. 80| 80| 29 |215| 28 | 12 | 38 | 17 | 24 102 LE125R 400 | 400 | 400
14 R1/2 kuz 100 [ 100 30 [220| 32 | 14 | 40 | 19 | 27 130 LE14SR 400 | 400 | 400
16 R1/2 kuz 120 [ 12,0] 33 [245]| 32 | 14 | 43 | 24 | 30 193 LE165R 400 | 400 | 400

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat

LL = velmi lehka konstrukéni fada
L =lehka konstrukéni fada
S = té7ka konstrukéni fada

2

)
)
3)
)
PN (bar)

0 = PN (MPa)

Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro

l i viz strana H7.

Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovan, bez chromu® CFX LE16SRCFX
. N i L Ocel, pozinkovana A3CX LET6SRA3CX
Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezova ocel 71X TE16R71X

pro zadany material.

H116 Katalog 4100-5/CZ



L - hrdlo s vné&j$im zavitem LE-M (KEG)

pripojeni EO 24°/metricky zavit — kuzelovy (DIN 3852-1, tvar C)

L2L1 Teéleso profilu ocel (S3) L5
- . Rada LL 4-8 mm D1 —~—
Rada L 6+8 mm D1 o0 [T -
[ ‘l Rada S 6 mm D1 a
I —— { &
hrt S3 0 S2
al N .
-
[=] |
— SL 8 il
= f
] ]
b L2 L5
@ D1
o e :
2D 1 —
T i s 0 s2 | ©
S 3
0=
[all=]
A=A EH 1
] 1
=
204
et
T
D1 PN (bar)')
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3 9/1 ks Objednaci kéd* CF A3C 71
LL?) 04 M8 x 1 kuz. 3,0 35| 15 1,0 | 17 8 21 9 10 9 17 LEOALLM 100 | 100 | 100
06 M10 x 1 kuz 4,5 4,51 15 95| 17 8 21 9 12 " 21 LEO6LLM 100 | 100 | 100
08 M10 x 1 kuz 6,0 6,0 | 17 11,5 | 20 8 23 12 14 12 29 LEOSLLM 100 | 100 | 100
L) 06 M10 x 1 kuz. 4,0 4,0 19 120 | 20 8 27 12 14 12 38 LEO6LM 315 | 315 | 315
08 M12 x 1,5 kuz. 6,0 6,0 | 21 140 | 26 12 29 12 17 14 56 LEOBLM 315 | 315 | 315
10 M14 x 1,5 kuz. 8,0 70| 22 150 | 27 12 30 14 19 47 LE10LM 315 | 315 | 315
12 M16 x 1,5 kuz. | 10,0 90| 24 17,0 | 28 12 32 17 22 58 LE12LM 315 | 315 | 315
15 M18 x 1,5 kuz. | 12,0 | 11,0 | 28 210 | 32 12 36 19 27 98 LE15LM 315 | 315 | 315
18 M22 x 1,5 kuz. | 15,0 | 14,0 | 31 235 | 36 14 40 24 32 156 LE18LM 315 | 315 | 315
54 06 M12 x15kuz. | 40| 40| 23 16,0 | 26 12 31 12 17 14 70 LEO6SM 400 | 400 | 400
08 M14 x 1,5 kuz. 5,0 50| 24 | 170 27 12 32 14 19 66 LEO8SM 400 | 400 | 400
10 M16 x 1,5 kuz. 7,0 70| 25 17,5 | 28 12 34 17 22 123 LE10SM 400 | 400 | 400
12 M18 x 1,5kuz. | 80| 80| 29 | 215 | 28 12 38 17 24 169 LE12SM 400 | 400 | 400
14 M20 x 1,5 kuz. | 10,0 | 10,0 | 30 | 22,0 | 32 14 40 19 27 174 LE14SM 400 | 400 | 400
16 M22 x 1,5kuz. | 12,0 | 120 | 33 | 245 | 32 14 43 24 30 178 LE165SM 400 | 400 | 400
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L= lehka konstrukéni fada
4) S = tézka konstrukéni fada
PN_(bar)
———" = PN (MPa
m (MPa)
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany Sroubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX LE16SMCFX
. " L Ocel, pozinkovana A3CX LE16SMA3CX
*Doplrite objednaci kod zkr?ﬁkou’oznacepl Nerezova ocel 71X LE16SM71X
pro zadany material.
H117 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo GAI-M s vnitfnim zavitem

metricky vnitini zavit (ISO 9974-1)/pfipojeni EO 24°

1
% o
\ s2
8|5 -
=l 4-— NES —1
] |
] 5
L3 8
L2
L1
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 9/1 ks Objednaci kéd* CF A3C 71
L) 06 M10 x 1 4 26,5 | 19,5 | 12,5 34 14 14 18 GAIO6LM 315 315 315
08 M12x 1,5 6 31,0 | 240 | 17,0 39 17 17 32 GAIO8LM 315 315 315
10 M14 x 1,5 8 32,0 | 250 | 17,0 40 19 19 39 GAIT0LM 315 315 315
12 M16 x 1,5 10 33,0 | 26,0 | 17,0 41 22 22 52 GAIN2LM 315 315 315
15 M18 x 1,5 12 350 | 280 | 17,0 43 24 27 68 GAIN5LM 315 315 315
18 M22 x 1,5 15 37,0 29,5 19,0 46 30 32 m GAI18LM 315 315 315
22 M26 x 1,5 19 42,0 34,5 21,0 51 32 36 123 GAI22LM 160 160 160
28 M33 x 2 24 45,0 375 24,0 54 41 a1 21 GAI28LM 160 160 160
35 M42 x 2 30 51,0 40,5 26,0 62 55 50 459 GAI35LM 160 160 160
42 M48 x 2 36 53,0 42,0 28,0 65 60 60 522 GAI42LM 160 160 160
S%) 06 M12 x 1,5 4 33,0 26,0 17,0 a1 17 17 35 GAIO6SM 400 400 400
08 M14 x 1,5 5 33,0 26,0 17,0 a1 17 19 42 GAIO8SM 400 400 400
10 M16 x 1,5 7 34,0 26,5 17,0 43 22 22 58 GAIT0SM 400 400 400
12 M18 x 1,5 8 35,0 27,5 17,0 44 24 24 70 GAIT12SM 400 400 400
14 M20 x 1,5 10 39,0 31,0 19,0 49 27 27 95 GAIT4SM 400 400 400
16 M22 x 1,5 12 39,0 | 30,5 | 19,0 49 30 30 114 GAI16SM 400 400 400
20 M27 x 2 16 | 450 | 345 | 22,0 56 36 36 189 GAI20SM 315 315 315
25 M33 x 2 20 | 49,0 | 37,0 | 240 61 41 46 235 GAI255M 315 315 315
30 M42 x 2 25 55,0 | 41,5 | 26,0 68 55 50 490 GAI30SM 315 315 315
38 M48 x 2 32 59,0 | 43,0 | 28,0 74 60 60 597 GAI385M 250 250 250

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
) S =t&zké konstruk&ni fada

PN (ban _ py (pa)
10

Dodéavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
j ani ich § i viz strana H7.

Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX GAIN6SMCFX
Ocel, pozinkovana A3CX GAIT6SMA3CX
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznadeni Nerezova ocel 71X GAIT6SM71X

pro zadany material.

H118 Katalog 4100-5/CZ



Pfimé hrdlo GAI-R s vnitfnim zavitem

vnitini zavit BSPP (ISO 1179-1)/pfipojeni EO 24°

1
2 L
\ s2
2|5 -
=l 4-— F Q8 —1
] |
| 5
L3 8
L2
L1
D1 PN (bar)')
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 /1 ks Objednaci koéd* CF A3C 71 MS
L) 06 G1/8 4 | 260 | 190 | 120 34 14 14 18 GAIO6LR 315 | 315 | 315 | 200
06 Gl/4 4 | 31,0 | 240 | 170 39 19 14 39 GAIO6LR1/4 315 | 315 | 315 | 200
08 Gl/4 6 | 31,0 | 240 | 170 39 19 17 39 GAIO8LR 315 | 315 | 315 | 200
08 G3/8 6 | 320 | 250 | 17,0 40 24 17 61 GAIO8LR3/8 315 | 315 | 315 | 200
08 G112 6 | 360 | 290 | 200 44 27 17 80 GAIO8LR1/2 315 | 315 | 315 | 200
10 G1/4 8 32,0 | 250 17,0 40 19 19 40 GAIT0LR 315 315 315 200
10 G3/8 8 33,0 | 26,0 17,0 a1 24 19 63 GAIT0LR3/8 315 315 315 200
10 G1/2 8 37,0 | 30,0 | 20,0 45 27 19 81 GAIT0LR1/2 315 315 315 200
12 G3/8 10 33,0 | 26,0 17,0 a1 24 22 64 GAI12LR 315 315 315 200
12 G1/2 10 37,0 | 30,0 | 20,0 45 27 22 83 GAI12LR1/2 315 315 315 200
15 G1/2 12 38,0 | 31,0 | 20,0 46 27 27 87 GAIT5LR 315 315 315 200
18 G1/2 15 38,0 | 30,5 | 20,0 47 27 32 89 GAIT8LR 315 315 315 200
18 G3/8 15 34,0 | 26,5 17,0 43 27 32 95 GAI18LR3/8 315 315 315 200
22 G3/4 19 43,0 | 355 | 22,0 52 36 36 173 GAI22LR 160 160 160 100
28 G1 24 45,5 38,0 | 245 55 4 41 211 GAI28LR 160 160 160 100
35 G11/4 30 51,5 | 41,0 | 26,5 63 55 50 469 GAI35LR 160 160 160 100
42 G112 36 53,5 | 42,5 | 285 65 60 60 540 GAI42LR 160 160 160 100
sY 06 Gl1/4 4 33,0 | 26,0 17,0 41 19 17 43 GAIO6SR 400 400 400
08 G1/4 5 33,0 | 26,0 17,0 41 19 19 47 GAIO8SR 400 400 400
10 G3/8 7 34,0 | 26,5 17,0 43 24 22 68 GAIT0SR 400 400 400
12 G3/8 8 34,0 | 26,5 17,0 43 24 24 71 GAI12SR 400 400 400
12 G1/2 8 38,0 | 30,5 | 20,0 47 30 24 121 GAI12SR1/2 400 400 400
14 G112 10 | 40,0 | 32,0 | 20,0 50 30 27 125 GAI14SR 400 | 400 | 400
16 G112 12 40,0 | 31,5 | 20,0 50 30 30 126 GAI16SR 400 | 400 | 400
20 G3/4 16 | 450 | 345 | 22,0 56 36 36 196 GAI20SR 315 | 315 | 315
25 Gl 20 | 49,5 | 37,5 | 245 62 M 46 246 GAI25SR 315 | 315 | 315
30 G11/4 25 555 | 42,0 | 265 69 55 50 537 GAI30SR 315 | 315 | 315
38 G1172 32 59,5 | 43,5 | 285 74 60 60 649 GAI38SR 250 | 250 | 250
') Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =t&zka konstruk&ni fada
PN (bar) ~ PN (MPa) Doplnéni objednaciho kédu
10 Material Zkratka oznaceni Priklad
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro materidlu a povrchoveé
objednani kompletnich Sroubeni viz strana H7. ochrany Sroubent
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX GAIT6SRCFX
Ocel, pozinkovana A3CX GAIT6SRA3CX
“Donlh o L Nerezova ocel 71X GAIT65R71X
opliite objednaci kod zkr?ﬁkou’oznacepl Moz MSX GAITBSRVISX
pro zadany material.
H119 Katalog 4100-5/CZ




Pfimé hrdlo GAI-NPT s vnitfnim zavitem

vnitini zavit NPT (SAE 476)/pfipojeni EO 24°

2 D3

T
—
|
:
@D1
il
F

a
L3 8
L2
L1
D1 PN (bar)")
Konstr Hmotnost
fada @ T D3 L1 L2 L3 L4 S1 S2 9/1 ks Objednaci kéd* CF A3C 71
L) 06 | 1/8-27NPT 4 1260 | 190 | 116 34 14 14 19 GAIO6L1/8NPT 315 315 315
06 | 1/4-18NPT 4 1305 | 235 | 164 38 19 14 38 GAIO6L1/4NPT 315 315 315
08 | 1/4-18NPT 6 | 305 | 235 | 164 38 19 17 39 GAIO8L1/4NPT 315 315 315
10 | 1/4-18NPT 8 | 31,0 | 240 | 164 39 19 19 40 GAI10L1/4NPT 315 315 315
12 | 3/8-18NPT 10 | 340 | 270 | 174 42 24 22 69 GAI12L3/8NPT 315 315 315
12 1/2-14NPT 10 39,0 | 320 | 22,6 47 27 22 91 GAI12L1/2NPT 315 315 315
15 1/2-14NPT 12 40,0 | 33,0 | 22,6 48 27 27 9 GAIT5L1/2NPT 315 315 315
18 1/2-14NPT 15 40,0 | 32,5 22,6 49 27 32 29 GAI18L1/2NPT 315 315 315
22 3/4-14NPT 19 43,0 | 355 23,1 52 36 36 184 GAI22L3/4NPT 160 160 160
28 1-11 1/2NPT 24 48,0 | 40,5 27,8 57 41 4 238 GAI28LTNPT 160 160 160
35 11/4-11 1/2NPT 30 51,0 | 40,5 28,3 62 55 50 424 GAI35L11/4NPT 160 160 160
42 11/2-11 1/2NPT 36 53,0 | 420 | 283 65 60 60 547 GAI42L11/2NPT 160 160 160
S%) 06 | 1/8-27NPT 4 1290 | 220 | 116 36 14 17 25 GAI06S1/8NPT 400 | 400 | 400
06 | 1/4-18NPT 4 | 330 | 260 | 164 M 19 17 4 GAI06S1/4NPT 400 | 400 | 400
08 | 1/4-18NPT 5 | 330 | 260 | 164 M 19 19 42 GAI08S1/4NPT 400 | 400 | 400
10 | 3/8-18NPT 7 | 350 | 270 | 174 44 24 22 74 GAI10S3/8NPT 400 | 400 | 400
12| 1/4-18NPT 8 | 325 | 250 | 164 al 22 24 81 GAI1251/4NPT 400 | 400 | 400
12 3/8-18NPT 8 350 | 27,5 17,4 a4 24 24 76 GAI12S3/8NPT 400 400 400
12 1/2-14NPT 8 41,0 | 335 22,6 50 27 24 101 GAI12S1/2NPT 400 400 400
14 1/2-14NPT 10 43,0 | 350 | 22,6 53 27 27 108 GAI14S1/2NPT 400 400 400
16 1/2-14NPT 12 43,0 | 345 22,6 50 27 30 m GAIT651/2NPT 400 400 400
20 1/2-14NPT 16 44,0 | 335 22,6 55 32 36 129 GAI20S1/2NPT 315 315 315
20 | 3/4-14NPT 16 | 46,0 | 355 | 231 57 36 36 214 GAI20S3/4NPT 315 315 315
25 | 1-11 1/2NPT 20 | 530 | 41,0 | 27,8 65 4 46 288 GAI25S1NPT 315 315 315
30 | 11/4-11 1/2NPT 25 | 57,0 | 435 | 283 70 55 50 559 GAI30S11/4NPT 315 315 315
38 | 11/2-11 1/2NPT 32 | 590 | 43,0 | 283 74 60 60 632 GAI38511/2NPT 250 | 250 250
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L=lehka konstruk&ni fada
4) S =1&2ka konstrukéni fada
N2 _ by (vpa)
10
Dodévka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
j ani ich § i viz strana H7. Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana, bez chromu® CFX GAIT16S1/2NPTCFX
Ocel, pozinkovana A3CX GAIT651/2NPTA3CX
*Dopliite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerezova ocel 71X GAI16S1/2NPT71X
pro zadany material.

H120 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Redukéni spojka RI-ED

zavit BSPP - ED (ISO 1179)/vnitini zavit BSPP (ISO 11 7%1)

L1
Obr. A L2 S1 Obr.B L2 S1
i — -
WLL/":;z X1 3
X1) t&snéni ED-Eolastic
Vnéjsi Vnitini PN (bar)')
zavit zavit Hmotnost
T T2 D2 D3 L1 L2 L3 S1 Obr. /1 ks Objednaci kod* CF A3C 7
G1/8A G 1/4A 14 4 31,0 8 17,0 19 B 41 RI1/8EDX1/4 400 400 400
G 1/8 A G 3/4A 14 4 32,0 8 17,0 24 B 63 RI1/8EDX3/8 400 400 400
G1/4A G 1/8A 19 5 29,0 12 12,0 19 B a1 RI1/4EDX1/8 400 400 400
G1/4A G 3/8A 19 5 36,0 12 17,0 24 B 69 RI/AEDX3/8 400 400 400
G 1/4 A G 172 19 5 40,0 12 20,0 30 B 120 RI1/4EDX1/2 400 400 400
G 1/4 A G 3/4 19 5 43,0 12 22,0 36 B 171 RI1/4EDX3/4 400 400 400
G 38 A G 1/8 22 22,5 12 8,0 22 A 38 RI3/8EDX1/8 400 400 400
G 38 A G 1/4 22 8 36,0 12 17,0 22 B 68 RI3/8EDX1/4 400 400 400
G 38 A G 12 22 8 41,0 12 20,0 30 B 124 RI3/8EDX1/2 400 400 400
G 38 A G 3/4 22 8 44,0 12 22,0 36 B 182 RI3/8EDX3/4 315 315 315
G122 A G 1/8 27 24,0 14 8,0 27 A 65 RIT/2EDX1/8 400 400 400
G122 A G 1/4 27 24,0 14 12,0 27 A 56 RI1/2EDX1/4 400 400 400
G112 A G 3/8 27 12 37,0 14 17,0 27 B 95 RI1/2EDX3/8 400 400 400
G122 A G 3/4 27 12 46,0 14 22,0 36 B 183 RI1/2EDX3/4 315 315 315
G 12 A G1 27 12 49,0 14 24,5 41 B 232 RI1/2EDX1 315 315 315
G112 A G114 27 10 53,0 14 26,5 55 B 481 RI1/2EDX11/4 315 315 315
G3/4A G1/4 32 26,0 16 12,0 32 A 103 RI3/AEDX1/4 315 315 315
G 3/4 A G 3/8 32 26,0 16 12,0 32 A 86 RI3/4EDX3/8 315 315 315
G3/4A G172 32 16 43,0 16 20,0 32 B 156 RI3/4EDX1/2 315 315 315
G 3/4 A G1 32 16 51,0 16 24,5 41 B 237 RI3/4EDX1 315 315 315
G 3/4 A G114 32 16 55,0 16 26,5 55 B 486 RI3/4EDX11/4 315 315 315
G 3/4 A G112 32 16 57,0 16 28,5 60 B 561 RI3/4EDX11/2 250 250 250
G1A G /4 40 29,0 18 12,0 41 A 197 RITEDX1/4 315 315 315
G1A G 3/8 40 29,0 18 12,0 a1 A 179 RITEDX3/8 315 315 315
G1A G 172 40 29,0 18 14,0 41 A 153 RITEDX1/2 315 315 315
G1A G 3/4 40 20 49,0 18 22,0 41 B 290 RITEDX3/4 315 315 315
G1A G114 40 20 57,0 18 26,5 55 B 503 RITEDX11/4 315 315 315
G1A G112 40 20 59,0 18 28,5 60 B 585 RITEDX11/2 250 250 250
G114A| G122 50 32,0 20 14,0 50 A 313 RI11/4EDX1/2 315 315 315
G114 A| G3/4 50 32,0 20 16,0 50 A 393 RI11/4EDX3/4 315 315 315
G114A] G1 50 25 50| 20 | 245 ]| 50 B 269 RI11/4EDX1 315 | 315 | 315
G114 A G112 50 25 60,0 20 28,5 60 B 624 RIT1/4EDX11/2 250 250 250
G112A G 12 55 36,0 22 14,0 55 A 470 RIT1/2EDX1/2 250 250 250
G112A G 3/4 55 36,0 22 16,0 55 A 415 RIT1/2EDX3/4 250 250 250
G112 A G1 55 36,0 22 18,0 55 A 338 RI11/2EDX1 250 250 250
G112A G114 55 32 58,0 22 26,5 55 B 542 RIT1/2EDX11/4 250 250 250
G2A G112 75 40 65,0 24 28,5 75 B 1309 RI2EDX11/2 160 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboi Ize dodat
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Piklad Standardni tésnici
PN_(bar) = PN (MPa) materialu a povrch material se neznaci
10 ochrany 3roubeni
Pokyny pro j & alternativnic ésnici Ocel, pozinkovana,
materiall  viz strana H7. bez chromu® CF RITEDX1/2CF NBR
Ocel, pozinkovana A3C RITEDX1/2A3C NBR
*Doplrite objednaci kod zkratkou oznaceni Nerez ocel 7 RITEDX1/271 Vit
pro zadany material.

H121 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Redukéni spojka RI

zévit BSPP - t&snéni hranou (ISO 1179)/palcovy vnitini zavit BSPP (ISO 1179-1)

Obr. A L Obr.B L
L2 S1 L2 S1
Sl Y gl ]
alF T p—l NEE T <I »—L
X1) L3 X1) L3
X1) Tésnici hrana
Vnéjsi Vnitini PN (bar)')
zavit zavit Hmotnost
T T2 D2 D3 L1 L2 L3 N Obr. /1 ks. Objednaci kod* CF | AC 7 MS
G1/8A G 1/4 14 4 31,0 8 17,0 19 B 42 RI1/8X1/4 400 | 400 | 400 | 250
G1/8A G3/8 14 4 32,0 8 17,0 24 B 63 RI1/8X3/8 400 | 400 | 400 | 250
G14A G1/8 18 5 28,0 12 12,0 19 B 38 RI1/4X1/8 400 | 400 | 400 | 250
G1/4A G3/8 18 5 36,0 12 17,0 24 B 69 RI1/4X3/8 400 | 400 | 400 | 250
G 1/4A G112 18 5 40,0 12 20,0 30 B 116 RI1/4X1/2 400 | 400 | 400 | 250
G1/4A G 3/4 18 5 43,0 12 22,0 36 B 170 RI/4X3/4 315 | 315 | 315 | 200
G3/8A G1/8 22 22,5 12 8,0 22 A 39 RI3/8X1/8 400 | 400 | 400 | 250
G3/8A G1/4 22 8 36,0 12 17,0 22 B 68 RI3/8X1/4 400 | 400 | 400 | 250
G3/8A G172 22 8 41,0 12 20,0 30 B 125 RI3/8X1/2 400 | 400 | 400 | 250
G3/8A G3/4 22 8 44,0 12 22,0 36 B 183 RI3/8X3/4 315 | 315 | 315 | 200
G12A G1/8 26 24,0 14 8,0 27 A 66 RI1/2X1/8 400 | 400 | 400 | 250
G12A G1/4 26 24,0 14 12,0 27 A 56 RI1/2X1/4 315 | 315 | 315 | 200
G12A G3/8 26 12 36,0 14 17,0 27 B 94 RI1/2X3/8 315 | 315 | 315 | 200
G12A G3/4 26 12 46,0 14 22,0 36 B 182 RI1/2X3/4 315 | 315 | 315 | 200
GI12A G1 26 12 49,0 14 24,5 a4 B 221 RI1/2X1 315 | 315 | 315 | 200
G12A G11/4 26 10 53,0 14 26,5 55 B 482 RI1/2X11/4 160 | 160 | 160
G3/4A G 1/4 32 26,0 16 12,0 32 A 103 RI3/4X1/4 315 | 315 | 315 | 200
G3/4A G3/8 32 26,0 16 12,0 32 A 87 RI3/4X3/8 315 | 315 | 315 | 200
G3/4A G172 32 16 41,0 16 20,0 32 B 143 RI3/4X1/2 315 | 315 | 315 | 200
G3/4A G1 32 16 51,0 16 24,5 41 B 235 RI3/4X1 315 | 315 | 315 | 200
G3/4A G11/4 32 16 55,0 16 26,5 55 B 481 RI3/4X11/4 160 | 160 | 160
G3/4A G112 32 16 57,0 16 285 60 B 560 RI3/4X11/2 160 | 160 | 160
G1TA G 1/4 39 29,0 18 12,0 41 A 195 RITX1/4 315 | 315 | 315
G1A G3/8 39 29,0 18 12,0 a1 A 179 RITX3/8 315 | 315 | 315 | 200
G1A G172 39 29,0 18 14,0 a4 A 157 RITX1/2 315 | 315 | 315 | 200
G1A G3/4 39 20 | 470 18 22,0 0 B 278 RITX3/4 315 | 315 | 315 | 200
G1A G11/4 39 20 57,0 18 26,5 55 B 530 RINX11/4 160 | 160 | 160 | 100
G1A G112 39 20 59,0 18 28,5 60 B 585 RINX11/2 160 | 160 | 160 | 100
G114A G172 49 32,0 20 14,0 50 A 308 RI11/4X1/2 160 | 160 | 160 | 100
G11/4A G 3/4 49 32,0 20 16,0 50 A 267 RI11/4X3/4 160 | 160 | 160 | 100
G114A G1 49 25 52,0 20 24,5 50 B 458 RI11/4X1 160 | 160 | 160 | 100
G114A G112 49 25 60,0 20 285 60 B 616 RI11/4X11/2 160 | 160 | 160 | 100
GT12A G172 55 36,0 22 14,0 55 A 477 RI11/2X1/2 160 | 160 | 160 | 100
GT12A G 3/4 55 36,0 22 16,0 55 A 402 RI11/2X3/4 160 | 160 | 160 | 100
G112A G1 55 36,0 22 18,0 55 A 337 RI11/2X1 160 | 160 | 160 | 100
GT12A G11/4 55 32 58,0 22 26,5 55 B 542 RI11/2X11/4 160 | 160 | 160 | 100
G2A G112 68 40 62,0 24 28,5 70 B 990 RI2X11/2 160 | 160
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat Doplnéni objednaciho kodu
Material Zkratka oznaceni Piklad
PN1§)bar> = PN (MPa) materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX RITX1/2CFX
Ocel, pozinkovana A3CX RITX12A3CX
N . . L L Nerez ocel 71X RITX1/271X
*Doplrite proslm objednaci zna(lfu |dent!f|kacn|m Mosaz VIS RITXI2NISX
pismenem pro poZzadovany materiél.

H122 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Pripojka manometru MAV

vnitini zavit BSPP/pripojeni EO 24°

St L5
— S2
8 |
-
- R B | [=] [ I N
= r ] SIS |
)
7 -
[=]
L4 Q
X1)
L3 L2
L1 Sl s o
X1) Krouzek tésnici hrany DKI
D1 PN (ban))
Konstr. hmotnostni
fada @ T D3 L1 L2 L3 L4 | L5 S1 S2 9/1 ks Objednaci kéd* CF | A3C 7 MS
LL?) 04 G1/4 2,5 27 85| 145 | 45 33 19 10 33 MAV0OALLROMD 100 100
L?) 06 G1/4 2,5 29 75| 145 | 45 37 19 14 37 MAV06LROMD 315 315 315 200
08 G1/4 5,5 29 75| 145 | 45 37 19 17 38 MAV08LROMD 315 315 315 200
10 G1/4 5,5 30 85| 145 | 45 38 19 19 a1 MAV10LROMD 315 315 315 200
12 G1/4 5,5 30 85| 145 | 45 38 19 22 43 MAV12LROMD 315 315 315 200
S 06 G172 35 38 11,0 [ 200 | 50 46 27 17 86 MAV06SROMD 630 | 630 | 630 400
08 G172 35 38 11,0 200 | 50 46 27 19 86 MAV08SROMD 630 | 630 | 630 400
10 G172 7.5 38 10,5 | 20,0 | 50 47 27 22 88 MAV10SROMD 630 | 630 | 630 400
12 G172 7.5 38 10,5 | 20,0 | 50 47 27 24 93 MAV12SROMD 630 | 630 | 630 400
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
2) LL = Velmi lehk4 konstrukéni fada
3) L=lehka konstruké&ni fada;
4) S =t&ka konstrukéni fada
PN (ban) _ py (vpa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich
tésnicich materiala viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand, bez chromu® CF MAV10SROMDCF
Ocel, pozinkovana A3C MAV10SROMDA3C
. - Nerez ocel 71 MAV10SROMD71
*Doplrite objednaci znacku identifika¢nim pismenem pro Mosaz NS MAVI0SROMDNS
pozadovany material.
H123 Katalog 4100-5/CZ




Sroubeni DIN

Pripojka manometru MAVE s tésnicim kuzelem

vnitfni zavit BSPP s kovovym tésnicim krouzkem / pfipojeni EO 24° DKO

S1 S2

:LT

X1)
L3
L1
i
X1) Krouzek DKI s t&snici hranou
X2) O-krouzek OR
D1 PN (bar))
Konstr. Hmotnost
fada @ T D3 L1 L3 L4 S1 S2 a/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 G1/4 2,5 35,5 14,5 4,5 19 14 46 MAVEO6LR 315 315 315
08 G1/4 4,0 35,5 14,5 4,5 19 17 52 MAVEOSLR 315 315 315
10 G1/4 55 36,0 14,5 4,5 19 19 59 MAVE1TO0LR 315 315 315
12 G1/4 55 36,0 14,5 4,5 19 22 70 MAVE12LR 315 315 315
) 06 G1/2 2,5 42,5 20,0 5,0 27 17 95 MAVEQO6SR 630 630 630
06 G1/4 2,5 35,5 14,5 4,5 19 17 52 MAVEQ6SR1/4 630 630 630
08 G1/2 4,0 43,0 20,0 5,0 27 19 100 MAVEQO8SR 630 630 630
08 G1/4 4,0 35,5 14,5 4,5 19 19 58 MAVEQO8SR1/4 630 630 630
10 G1/2 6,0 43,5 20,0 5,0 27 22 109 MAVET0SR 630 630 630
10 G1/4 7.0 39,0 14,5 4,5 19 22 67 MAVET0SR1/4 630 630 630
12 G1/2 7.0 45,0 20,0 5,0 27 24 125 MAVE12SR 630 630 630
12 G1/4 7,0 39,0 14,5 4,5 19 24 83 MAVE12SR1/4 630 630 630

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L=Ilehké konstruk&ni fada
4) 8 =1&%ka konstrukéni fada

PN (bar)
10

Pokyny pro objednavku alternativnich
tésnicich materiala viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho kédu
Materidl Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materiél se neznaci

ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF MAVE10SRCF NBR
Ocel, pozinkovana | A3C MAVET0SRA3C | NBR
Nerez ocel 71 MAVE10SR71 VIT

*Doplrite objednaci zancku identifika¢nimi pismeny pro
pozadovany material.

H124 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zatka ROV pro konce trubek

pripojeni EO 24°

S1
[a]
S2 Q ;
- |
[a] —_
N
C_J'1
= L3
|
L2
L1
D1 PN (ban)")
Konstr. Hmotnost
fada @ L1 2 13 S1 S2 /1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L) 06 14 7,0 22 12 14 8 ROVO6L 315 315 315
08 15 8,0 23 14 17 13 ROVO8L 315 315 315
10 16 9,0 24 17 19 17 ROV10L 315 315 315
12 17 10,0 25 19 22 24 ROV12L 315 315 315
15 18 11,0 26 24 27 M ROV15L 315 315 315
18 19 11,5 28 27 32 56 ROV18L 315 315 315
22 21 13,5 30 32 36 84 ROV22L 160 160 160
28 22 14,5 31 a1 4 138 ROV28L 160 160 160
35 25 14,5 36 46 50 203 ROV35L 160 160 160
42 27 16,0 39 55 60 318 ROV42L 160 160 160
sS4 06 18 11,0 26 14 17 17 ROV06S 630 630 630
08 20 13,0 28 17 19 28 ROVO8L 630 630 630
10 20 12,5 29 19 22 33 ROV10S 630 630 630
12 22 14,5 31 22 24 50 ROV12S 630 630 630
14 24 16,0 34 24 27 62 ROV14S 630 630 630
16 24 15,5 34 27 30 75 ROV16S 400 400 400
20 28 17,5 39 32 36 125 ROV20S 400 400 400
25 32 20,0 44 M 46 229 ROV25S 400 400 400
30 34 20,5 47 46 50 310 ROV30S 400 400 400
38 39 23,0 54 55 60 508 ROV38S 315 315 315
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =t&zka konstruk&ni fada
PN ban) _ by (vipa)
0
Dodavka bez matice a zafezného krouzku. Pokyny pro
bjednavk iho Sroubeni viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX ROV16SCFX
Ocel, pozinkovana A3CX ROV165A3CX
*Doplite znak objednévky pismeny oznaceni pro zadany Nerez ocel 71X ROV16571X
material.
H125 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zatka VSTI M-OR pro hrdla

metricky zavit — O-krouzek (ISO 6149)

D1

L1

L2

T1

~r

X1)

X1) O-krouzek OR

PN (bar)")
Hmotnost
T1 D1 L1 L2 S1 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C
M8 x 1 12 13,0 9,5 4 6 VSTI8X10R 630 630
M10x 1 13 13,5 9,5 5 8 VSTIT0X10R 630 630
M12x 1,5 17 16,0 11,0 6 14 VSTIN2X1.50R 630 630
M14x 1,5 19 16,0 11,0 6 20 VSTI14X1.50R 630 630
M16x 1,5 21 17,5 12,5 8 26 VSTIT6X1.50R 630 630
M18x 1,5 23 19,0 14,0 8 37 VSTI18X1.50R 630 630
M22 x 1,5 27 20,0 15,0 10 58 VSTI22X1.50R 630 630
M26 x 1,5 31 21,0 16,0 12 77 VSTI26X1.50R 400 400
M27 x 2 32 235 18,5 12 95 VSTI27X20R 400 400
M33 x2 38 25,0 18,5 14 148 VSTI33X20R 400 400
M42 x 2 48 25,5 19,0 22 233 VSTI42X20R 400 400
M48 x 2 55 28,0 21,5 24 336 VSTI48X20R 400 400
1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
PN (630 _ py (mipa)
10
Pokyny pro objednavku alternativnich
tésnicich materiali viz strana H7.
Doplnéni objednaciho kodu
Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici

*Doplrite znak objednavky pismeny oznaceni pro

zadany material.

materidlu a povrch)
ochrany 3roubeni)

materiél se neznaci

Ocel, pozinkovana,
bez chromu®

CF VSTIT8X1.50RCF | NBR

Ocel, pozinkovana

A3C VSTIT8X1.50RA3C | NBR

H126

Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zatka VSTI M/R-ED pro hrdla s vnitfnim zavitem

metricky zavit — ED (ISO 9974)

zavit BSPP - ED (ISO 1179) .
L2
8 -
Q - -
S1
X1)

X1) Té&snéni ED-Eolastic

Metricky Zavit  trubky PN (ban)')
z4avit valcovy Hmotnost
T T1 D1 L1 L2 S1 9/1 ks Objednaci kod* Objednaci kod* CF A3C 71
M10x1 G1/8A 14,0 12,0 8 5 8 VSTITOXTED VSTIN/8ED 400 400 400
M12x1,5 17,0 17,0 12 6 14 VSTIN2X1.5ED 400 400 400
M14x1,5 G1/4A 19,0 17,0 12 6 20 VSTIN4X1.5ED VSTIN/4ED 400 400 400
M16x1,5 G3/8A 22,0 17,0 12 8 25 VSTIN6X1.5ED VSTI3/8ED 400 400 400
M18x 1,5 23,9 17,0 12 8 32 VSTIN8X1.5ED 400 400 400
M20x1,5 25,9 19,0 14 10 42 VSTI20X1.5ED 400 400 400
M22x1,5 G12A 27,0 19,0 14 10 51 VSTI22X1.5ED VSTI/2ED 400 400 400
M26x1,5 31,9 21,0 16 12 78 VSTI26X1.5ED 400 400 400
M27x2 G3/4A 32,0 21,0 16 12 79 VSTI27X2ED VSTI3/4ED 400 400 400
M33x2 G1A 399 22,5 16 17 130 VSTI33X2ED VSTIED 400 400 400
M42x2 G11/4A 49,9 22,5 16 22 198 VSTIA2X2ED VSTIT1/4ED 315 315 315
M 48 x 2 G12A 55,0 22,5 16 24 263 VSTIA8X2ED VSTIT1/2ED 315 315 315

1) Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat

PN (bar) _
o = PN (MPa)

Pokyny pro objednavku alternativnich
tésnicich materialG viz strana H7.

Doplnéni objednaciho kédu
Materidl Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch materidl se neznaci
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF VSTI1/2EDCF NBR
Ocel , pozinkovana | A3C VSTI1/2EDA3C | NBR
Nerez ocel 71 VSTI1/2ED71 VIT

*Doplrite znak objednavky pismeny oznaceni pro zadany
material.

H127 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zaviraci kuzel VKA pro kuzel EO

tésnici kuzel EO 24° DKO

L1

2D1
L

X1)

X1) O-krouzek OR

D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost

fada @ 5] 9/ ks Objednaci kod* CF A3C 7 MS
L?) 06 18,5 6 VKA06 500 315 315 200
08 18,5 9 VKA08 500 315 315 200
10 20,0 15 VKA10 500 315 315 200
12 20,5 21 VKA12 400 315 315 200
15 20,5 32 VKA15 400 315 315 200
18 22,5 49 VKA18 400 315 315 200
22 25,0 80 VKA22 250 160 160 100
28 25,5 131 VKA28 250 160 160 100
35 30,0 240 VKA35 250 160 160 100
42 30,0 343 VKA42 250 160 160 100
sS4 06 18,5 6 VKA06 800 630 630 400
08 18,5 9 VKA08 800 630 630 400
10 20,0 15 VKA10 800 630 630 400
12 20,5 21 VKA12 630 630 630 400
14 22,5 30 VKA14 630 630 630 400
16 235 40 VKA14 630 400 400 250
20 285 78 VKA20 420 400 400 250
25 29,0 120 VKA25 420 400 400 250
30 30,5 180 VKA30 420 400 400 250
38 33,0 309 VKA38 420 315 315 200

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat

3) L= lehka konstruk&ni fada

) S =t&zké konstruk&ni fada

PN ban _ oy (vipa)
10

Pokyny pro objednavku alternativnich
tésnicich materiali viz strana H7.

Doplnéni objednaciho kédu
Material Zkratka oznaceni Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch. materidl se neznacf
ochrany $roubeni)

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF VKA16CF NBR
Ocel, pozinkovana A3C VKAT6A3C NBR
Nerez ocel 71 VKA1671 VIT
Mosaz MS VKA16MS NBR

*Doplrite znak objednavky pismeny oznaceni pro
zadany material.

H128 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zatka VKAM s matici pro kuzel EO

tésnici kuzel EO 24° DKO

al |
Q —

X1) O-krouzek OR

D1 PN (bar)")

Konstruk¢ni Hmotnost

fada @ L1 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71
L%) 06 18,5 15 VKAMO6L 500 315 315
08 18,5 24 VKAMO8L 500 315 315
10 20,0 33 VKAM10L 500 315 315
12 20,5 46 VKAM12L 400 315 315
15 20,5 73 VKAM15L 400 315 315
18 22,5 m VKAM18L 400 315 315
22 25,0 162 VKAM22L 250 160 160
28 25,5 220 VKAM28L 250 160 160
35 30,0 376 VKAM35L 250 160 160
42 30,0 558 VKAM42L 250 160 160
sS4 06 18,5 23 VKAMO6S 800 630 630
08 18,5 29 VKAMO8S 800 630 630
10 20,0 46 VKAM10S 800 630 630
12 20,5 55 VKAM12S 630 630 630
14 22,5 83 VKAM14S 630 630 630
16 23,5 106 VKAM16S 630 400 400
20 28,5 180 VKAM20S 420 400 400
25 29,0 322 VKAM25S 420 400 400
30 30,5 398 VKAM30S 420 400 400
38 33,0 647 VKAM38S 420 315 315

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =t&zka konstruk&ni fada

PN (bar)
10

Pokyny pro objednavku alternativnich
tésnicich materialG viz strana H7.

= PN (MPa)

Doplnéni objednaciho kédu

Material Zkratka oznaceni | Priklad Standardni tésnici
materidlu a povrch materidl se neznaci
ochrany Sroubeni

Ocel, pozinkovana,

bez chromu® CF VKAM165CF NBR

Ocel, pozinkovana A3C VKAM16SA3C | NBR

Nerez ocel 71 VKAM16571 VIT

*Doplrite znak objednavky pismeny oznaceni pro zadany
material.
H129 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zatka BUZ pro kuzel

-
ol | -
s |/
L1
D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost
fada @ L1 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71 MS
L?) 06 19,5 5 BUZO6L 315 315 315 200
08 19,5 8 BUZ08L 315 315 315 200
10 21,0 13 BUZ10L 315 315 315 200
12 21,8 20 BUZ12L 315 315 315 200
15 22,0 30 BUZ15L 315 315 315 200
18 24,0 45 BUZ18L 315 315 315 200
22 26,0 74 BUZ22L 160 160 160 100
28 26,5 117 BUZ28L 160 160 160 100
35 32,0 217 BUZ35L 160 160 160 100
42 32,5 308 BUZ42L 160 160 160 100
S4) 06 19,5 5 BUZ06S 630 630 630 400
08 19,5 8 BUZ08S 630 630 630 400
10 21,0 13 BUZ10S 630 630 630 400
12 21,8 20 BUZ12S 630 630 630 400
14 23,5 28 BUZ14S 630 630 630 400
16 25,5 39 BUZ16S 400 400 400 250
20 30,5 73 BUZ20S 400 400 400 250
25 32,5 19 BUZ25S 400 400 400 250
30 35,5 181 BUZ30S 400 400 400 250
38 40,0 325 BUZ38S 315 315 315 200
") Je-li hodnota tlaku uvedena, zboZi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =tézka konstrukéni fada
PN ban _ py (vipa)
10
Doplnéni objednaciho kdédu
Materil Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni
Ocel, pozinkovand, bez chromu® CFX BUZ165CFX
Ocel, pozinkovana A3CX BUZ16SA3CX
Nerez ocel 71X BUZ16571X
*Doplrite znak objednavky pismeny oznaceni pro 2a’dan|y’ Mosaz ViSx BUZ16SMSX
materidl.

H130 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Zatka BUZM s matici pro kuzel

D1
|
1
|

L1

D1 PN (bar)")
Konstr. Hmotnost

fada @ L1 9/1 ks Objednaci kod* CF A3C 71

L) 06 19,5 15 BUZMO6L 315 315 315
08 19,5 23 BUZMOS8L 315 315 315
10 21,0 31 BUZM10L 315 315 315
12 21,8 45 BUZM12L 315 315 315
15 22,0 Al BUZM15L 315 315 315
18 24,0 107 BUZM18L 315 315 315
22 26,0 156 BUZM22L 160 160 160
28 26,5 206 BUZM28L 160 160 160
35 32,0 354 BUZM35L 160 160 160
42 32,5 524 BUZM42L 160 160 160

sS4 06 19,5 23 BUZMO06S 630 630 630
08 19,5 28 BUZMO08S 630 630 630
10 21,0 a4 BUZM10S 630 630 630
12 21,8 54 BUZM12S 630 630 630
14 23,5 81 BUZM14S 630 630 630
16 25,5 105 BUZM16S 400 400 400
20 30,5 176 BUZM20S 400 400 400
25 32,5 321 BUZM25S 400 400 400
30 35,5 399 BUZM30S 400 400 400
38 40,0 664 BUZM38S 315 315 315

") Je-li hodnota tlaku uvedena, zbozi Ize dodat
3) L= lehka konstruk&ni fada
4) S =t&zka konstruk&ni fada

PN (ban) _ py (vpa)
10

Doplnéni objednaciho kédu

Material Zkratka oznaceni Priklad
materidlu a povrchové
ochrany 3roubeni

Ocel, pozinkovand, bez chromu® CF BUZM165CF

Ocel, pozinkovana A3C BUZM16SA3C

*Doplrite znak objednavky pismeny oznaceni pro zadany Nerez ocel 77 BUZMI16S71
material.
H131 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Pojistna matice GM pro hrdla prichodek

pro Sroubeni-priichodky SV a WSV

St
=
L1
—— -
Objednaci kod*
Konstr. Trubka hmotnostni Ocel Ocel Nerez ocel Mosazna
fada vnéjsi D T L1 S1 /1 ks CF A3C 7 MS
L%) 06 M12x15 6 17 7 GMOBLCFX GMOBLA3CX GMO6L71X GMOBLMSX
08 M14x1,5 6 19 8 GMO8LCFX GMO8LA3CX GMO8L71X GMO8BLMSX
10 M16x 1,5 6 22 1 GM10LCFX GM10LA3CX GM10L71X GM1T0LMSX
12 M18x 1,5 6 24 12 GM12LCFX GM12LA3CX GM12L71X GM12LMSX
15 M22x1,5 7 30 23 GM15LCFX GM15LA3CX GM15L71X GM15LMSX
18 M 26 x 1,5 8 36 37 GM18LCFX GM18LA3CX GM18L71X GM18LMSX
22 M 30 x 2 8 a4 46 GM22LCFX GM22LA3CX GM22L71X GM22LMSX
28 M 36 x 2 9 46 58 GM28LCFX GM28LA3CX GM28L71X GM28LMSX
35 M 45 x 2 9 55 71 GM35LCFX GM35LA3CX GM35L71X GM35LMSX
42 M52 x 2 10 65 123 GMA42LCFX GM42LA3CX GM42L71X GM42LMSX
S4) 06 M 14 x 1,5 6 19 8 GMO8LCFX GMOBLA3CX GMO8L71X GMOBLMSX
08 M 16 x 1,5 6 22 n GM10LCFX GM10LA3CX GM10L71X GM10LMSX
10 M 18 x 1,5 6 24 12 GM12LCFX GM12LA3CX GM12L71X GM12LMSX
12 M20x 1,5 6 27 15 GM12SCFX GM12SA3CX GM12571X GM12SMSX
14 M22 x1,5 7 30 23 GM15LCFX GM15LA3CX GM15L71X GM15LMSX
16 M24x1,5 7 32 24 GM16SCFX GM16SA3CX GM16571X GM165SMSX
20 M 30 x 2 8 a4 46 GM22LCFX GM22LA3CX GM22L71X GM22LMSX
25 M 36 x 2 9 46 58 GM28LCFX GM28LA3CX GM28L71X GM28LMSX
30 M42 x 2 9 50 58 GM30SCFX GM30SA3CX GM30S71X GM30SMSX
38 M52 x 2 10 65 123 GM42LCFX GM42LA3CX GM42L71X GM42LMSX

3) L=lehké konstrukéni fada
4) S = t&zka konstrukéni fada

H132 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Vyztuzné vliozky VH

pro tenkosténné kovové trubky

L1
Y == I T -
Q Q
Objednaci kod*

Trubka Hmotnost Ocel Ocel Nerez ocel Mosaz
vnitfni D D3 D4 L1 /1 ks CF A3C 71 MS
4,0 2,6 3,8 14,0 0,7 VHO4CFX VHO4A3CX VHO0471X VHO4MSX

4,5 31 43 14,0 0,8 VHO04.5CFX VH04.5A3CX VH04.571X VHO04.5MSX
5,0 3,6 4,8 14,0 0,8 VHO5CFX VHO5A3CX VHO0571X VHO5MSX
6,0 4,6 58 14,0 1,0 VHO6CFX VHO6A3CX VH0671X VHO6MSX

6,5 5,1 6.3 14,0 1,0 VHO06.5CFX VH06.5A3CX VHO06.571X VHO06.5MSX
7.0 56 6.8 15,5 1.3 VHO7CFX VHO7A3CX VHO0771X VHO7MSX
8,0 6,6 7.8 15,5 1.6 VHO8CFX VHO8A3CX VH0871X VHO8MSX
9,0 7.6 8,8 15,5 1.8 VHO9CFX VHO9A3CX VH0971X VHO9MSX
10,0 8,6 9.8 15,5 21 VHT0CFX VHT0A3CX VH1071X VHT1OMSX

10,5 9.1 10,3 15,5 23 VH10.5CFX VH10.5A3CX VH10.571X VH10.5MSX
11,0 9,6 10,8 15,5 2,6 VH11CFX VH11A3CX VH1171X VH11MSX
12,0 10,2 1.8 17,0 37 VH12CFX VH12A3CX VH1271X VH12MSX
13,0 1,2 12,8 17,0 39 VH13CFX VH13A3CX VH1371X VH13MSX
14,0 12,2 13,8 17,0 4,3 VH14CFX VH14A3CX VH1471X VH14MSX
15,0 13,2 14,8 20,0 57 VH15CFX VH15A3CX VH1571X VH15MSX
16,0 14,2 15,8 20,0 58 VH16CFX VH16A3CX VH1671X VH16MSX
17,0 15,2 16,8 20,0 6.3 VH17CFX VH17A3CX VH1771X VH17MSX
18,0 16,2 17,8 20,0 6.3 VH18CFX VH18A3CX VH1871X VH18MSX
19,0 17.2 18,8 16,0 58 VH19CFX VH19A3CX VH1971X VHT19MSX
20,0 18,2 19,8 21,5 7.9 VH20CFX VH20A3CX VH2071X VH20MSX
21,0 19,2 20,8 21,5 8,0 VH21CFX VH21A3CX VH2171X VH21MSX
22,0 20,2 21,8 235 9,7 VH22CFX VH22A3CX VH2271X VH22MSX
23,0 21,2 22,8 235 10,6 VH23CFX VH23A3CX VH2371X VH23MSX
24,0 22,2 23,8 235 1M1 VH24CFX VH24A3CX VH2471CX VH24MSX
25,0 23,2 24,8 23,5 10,8 VH25CFX VH25A3CX VH2571X VH25MSX
26,0 24,2 25,8 23,5 12,7 VH26CFX VH26A3CX VH2671X VH26MSX
27,0 25,2 26,8 235 12,2 VH27CFX VH27A3CX VH2771X VH27MSX
30,0 27,8 29,8 26,5 18,7 VH30CFX VH30A3CX VH3071X VH30MSX
31,0 28,8 30,8 26,5 20,7 VH31CFX VH31A3CX VH3171X VH31MSX
32,0 29,8 31,8 26,5 19,2 VH32CFX VH32A3CX VH3271X VH32MSX
33,0 30,8 32,8 26,5 19,9 VH33CFX VH33A3CX VH3371X VH33MSX
34,0 31,8 338 26,5 26,5 VH34CFX VH34A3CX VH3471X VH34MSX
38,0 35,8 37.8 21,0 19,7 VH38CFX VH38A3CX VH3871X VH38MSX
39,0 36,8 38,8 21,0 19,5 VH39CFX VH39A3CX VH3971X VH39MSX

H133 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Vyztuzna vlozka E

pro trubky z plastickych hmot T
el L _ 1 &Y
S NI
5

Trubka Trubka Hmotnost Objednaci kod*

vnéjsi D vnitini D D1 D2 D3 L1 /1 ks mosaz
04 2,0 1.3 2,0 35 8 1 E04/02X
04 2,5 17 2,5 4,0 8 1 E04/2.5X
05 3,0 2.2 3,0 5,0 14 1 E0506/03X
06 3,0 2.2 3,0 5,0 14 1 E0506/03X
05 4,0 32 4,0 5,0 14 1 E0506/04X
06 4,0 32 4,0 5,0 14 1 E0506/04X
08 4,0 32 4,0 6,6 14 1 E08/04X
06 5,0 4,0 5,0 6,0 14 1 E06/05X
08 5,0 4,0 5,0 6,0 14 1 E08/05X
10 6,0 5,0 6,0 8,0 15 1 E0810/06X
08 6,0 50 6,0 8,0 15 1 E0810/06X
10 8,0 6,7 8,0 10,0 15 1 E10/08X
12 8,0 6,7 8,0 12,0 15 2 E12/08X
12 9,0 7,7 9,0 12,0 15 2 E12/09X
12 10,0 8,7 10,0 12,0 15 2 E1215/10X
15 12,0 10,7 12,0 14,8 15 3 E15/12X
15 12,5 11,2 12,5 14,8 15 3 E1516/12.5X
16 12,5 11,2 12,5 14,8 15 3 E1516/12.5X
18 14,0 12,7 14,0 17,8 15 4 E18/14X
18 16,0 14,7 16,0 17,8 20 4 E1820/16X
20 16,0 14,7 16,0 17,8 20 4 E1820/16X
22 18,0 16.7 18,0 21,8 16 5 E22/18X

H134 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Tésnici krouzek EO-2 DOZ

D1
|
T

i\

Smér montaze:
Tésnici biit sméfuje ke konci trubky

D1 Objednaci kod*

Konstr. Hmotnost Ocel Ocel Nerez ocel Nerez Ocel
fada @ D2 /1 ks NBR FKM FKM NBR
LL?) 04 6,8 1 DOZ04LL - - -

06 8,8 1 DOZ06LL — — —

L3) 06 10,3 1 DOZo6L DOZO06LVIT DOZ06L71 DOZ06LNBR71
08 12,3 1 DOZo8L DOZO08LVIT DOZ08L71 DOZ08LNBR71
10 14,3 2 DoOz10L DOZ10LVIT DOZ10L71 DOZ10LNBR71
12 16,3 2 DOzZ12L DOZ12LVIT DOZ12L71 DOZ12LNBR71
15 20,3 3 DOZ15L DOZ15LVIT DOZ15L71 DOZ15LNBR71
18 24,3 5 DOZ18L DOZ18LVIT DOZ18L71 DOZ18LNBR71
22 27,7 6 DOz22L DOZ22LVIT D0OZ22L71 DOZ22LNBR71
28 337 7 DOz28L DOZ28LVIT D0OZ28L71 DOZ28LNBR71
35 42,7 14 DOZ35L DOZ35LVIT DOZ35L71 DOZ35LNBR71
42 49,7 17 DOz42L DOZ42LVIT D0Oz42L71 DOZ42LNBR71

) 06 12,3 2 D0OZ06S DOZ06SVIT D0Z06571 DOZ06SNBR71
08 14,3 2 D0Z08S DOZ08SVIT D0Z08571 DOZ08SNBR71
10 16,3 3 DOZ10S DOZ10SVIT DOZ10571 DOZ10SNBR71
12 18,3 4 DOZ12S DOZ12sVIT D0OZ12571 DOZ12SNBR71
14 20,3 4 DOZ14S DOZ14SVIT D0OZ14571 DOZ14SNBR71
16 22,3 5 DOZ16S DOZ16SVIT D0OZ16571 DOZ16SNBR71
20 27,7 9 DOZ20S DOZ20sVIT D0Z20S71 DOZ20SNBR71
25 337 13 DOZ25S DOZ25sVIT D0Z25571 DOZ25SNBR71
30 39,7 18 DOZ30S DOZ30sVIT D0Z30S71 DOZ30SNBR71
38 49,7 27 DOZ38S DOZ38SVIT DOZ38571 DOZ38SNBR71

2) LL = velmi lehka konstrukéni fada
3) L=lehka konstruk&ni fada
4) S = tézké konstrukéni fada

H135 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Tésnici krouzek ED Eolastic (pro valcovy trubkovy zavit a valcovy metricky zavit)

Pro typy: GE... ED, EGE... ED, EVGE... ED, EW... ED, EV... ED, ET... ED, EL... ED, VSTI...

EDRI... ED
3|8
SIS
L1
—— -
Valcovy metricky zavit Vélcovy zavit
trubky Hmotnost | Objednaci kod* Objednaci kod*
T m D3 D4 L1 /1 ks NBR FKM
M8x1 9,9 6,5 1,0 0,1 ED8X1X ED8XIVITX
M10x 1 G1/8A 11,9 8.4 1,0 0,1 ED10X1X EDTOXTVITX
M12x1,5 14,4 9,8 1.5 0,2 ED12X1.5X ED12X1.5VITX
M14x1,5 G1/4A 16,5 11,6 15 0,2 ED14X1.5X ED14X1.5VITX
M16x 1,5 18,9 13,8 1.5 0,1 ED16X1.5X ED16X1.5VITX
G3/8A 18,9 14,7 1.5 0.2 ED3/8X ED3/8VITX
M 18 x 1,5 209 15,7 1.5 0,1 ED18X1.5X ED18X1.5VITX
M20x 1,5 229 17,8 1,5 0,2 ED20X1.5X ED20X1.5VITX
G12A 239 18,5 1.5 03 ED1/2X ED1/2VITX
M?22 x 1,5 24,3 19,6 1,5 0,2 ED22X1.5X ED22X1.5VITX
M26x1,5 G3/4A 29,2 23,9 15 0,4 ED26X1.5X ED26X1.5VITX
M 27 x2 G3/4A 29,2 23,9 15 0,4 ED26X1.5X ED26X1.5VITX
M33x2 G1A 35,7 29,7 2,0 0,7 ED33X2X ED33X2VITX
M42 x 2 G11V4A 45,8 38,8 2,0 09 ED42X2X ED42X2VITX
M 48 x 2 GT112A 50,7 44,7 2,0 1,0 ED48X2X ED48X2VITX
H136 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

O-krouzky OR pro Sroubeni s tésnicim kuzelem EO 24° DKO

Protypy: DA, EGE, EGEO, MAVE, EW, EV, ET, EL, RED, GZ, GZR, VKA, VKAM

D1
Konstrukéni fada O-krouzek NBR O-krouzek FKM
@ tvrdost cca 90° Sh tvrdost cca 90° Sh
L%) 6 OR4.5X1.5X OR4.5X1.5VITX
8 OR6.5X1.5X OR6.5X1.5VITX
10 OR8.5X1.5X OR8X1.5VITX
12 OR10.5X1.5X OR10X1.5VITX
15 OR12.5X2X OR12X2VITX
18 OR16X2X OR15X2VITX
22 OR20X2X OR20X2VITX
28 OR26X2X OR26X2VITX
35 OR32X2.5X OR32X2.5VITX
42 OR39X2.5X OR38X2.5VITX
) 6 OR4.5X1.5X OR4.5X1.5VITX
8 OR6.5X1.5X OR6.5X1.5VITX
10 OR8.5X1.5X OR8X1.5VITX
12 OR10.5X1.5X OR1T0X1.5VITX
14 OR12X2X ORT1X2VITX
16 OR14X2X OR13X2VITX
20 OR17X2.5X OR16.3X2.4VITX
25 OR22X2.5X 0OR20.3X2.4VITX
30 OR27X2.5X 0OR25.3X2.4VITX
38 OR35X2.5X OR33.3X2.4VITX

3) L=lehka konstruk&nf fada
) 8 =1&zka konstrukéni fada

m H137 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

O-krouzky OR

metricky zavit — O-krouzek (ISO 6149)
zavit UN/UNF — O-krouzek (ISO 11926)

Typy s metrickym zavitem: WEE-OR, TEE-OR, LEE-OR,
VEE-OR, VSTI-OR, GEO, EGEO

Typy s UN/UNF zavitem: WEE-UNF, TEE-UNF, LEE-UNF,

Zavit O-krouzek O-krouzek
T NER KM VEE-UNF, GE-UNF
M8 x 1 OR6.1X1.6 OR6,1X1.6VITX
M10x 1 OR8.1X1.6 OR8.1X1.6VITX Zavit O i @z
M12x 1,5 OR9.3X2.2 OR9.3X2.2VITX T e o
M14x 1,5 OR11.3X2.2 OR11.3X2.2VITX
M16x 15 OR13.3%2.2 OR13.3X2 2VITX 7/16-20 UNF OR8.92x1.83 OR8.92X1.83VITX
9/16-18 UNF OR11.891.98 OR11.89X1.98VITX

M18x 1,5 OR15.3X2.2 OR15.3X2.2VITX 3/4-16 UNF OR16.36x2.21 OR16.36X2.21VITX
M22x1,5 OR19.3x2.2 OR19.3X2.2VITX 7/8-14 UNF OR19.18x2.46 OR19.18X2.46VITX
M27x 2 OR23.6X2.9 OR23.6X2.9VITX T1/16-12 UN OR23.47x2.95 OR23.47X2.95VITX
M33 x 2 OR29.6X2.9 OR29.6X2.9VITX 15/16-12 UN OR29.74x2.95 OR29.74X2.95VITX
M42 x 2 OR38.6X2.9 OR38.6X2.9VITX 15/8-12 UN OR37.46x3 OR37.46X3VITX
M4 x 2 OR44.6X2.9 OR44.6X2.9VITX 17/8-12 UN OR43.69x3 OR43.69X3VITX

O-krouzky OR a opérné krouzky pro ocelova hrdla

metricky zavit, stavitelny — O-krouZek + opérny krouZek
palcovy zavit, stavitelny — O-krouzek + opérny krouzek (ISO 1179)

Typy s metrickym zavitem: WEE-M, TEE-M, LEE-M, VEE-M

Objednaci kod*
Zavit O-krouzek O-krouzek Komorovy,  krouzek
T NBR AM D L CF AC
M10x1 OR8X1.88X OR8X1.88VITX 14,8 14 RRSM10CF RRSM10A3C
M12x 1,5 OR9.3X2.2X OR9.3X2.2VITX 17.8 16 RRSM12CF RRSM12A3C
M14 x 1,5 OR11.3X2.2X OR11.3X2.2VITX 19,8 1.6 RRSM14CF RRSM14A3C
M16 x 1,5 OR13.3X2.2X OR13.3X2.2VITX 22,8 1.6 RRSM16CF RRSM16A3C
M18 x 1,5 OR15.54X2.62X OR15.54X2.62VITX 24,8 2,1 RRSM18CF RRSM18A3C
M22 x 1,5 OR19.3X2.2X OR19.3X2.2VITX 27,8 1.8 RRSM22CF RRSM22A3C
M27 x 2 OR23X3X OR23X3VITX 32,8 23 RRSM27CF RRSM27A3C
M33 x 2 0OR29.2X3X 0OR29.2X3VITX 40,8 2,5 RRSM33CF RRSM33A3C
M42 x 2 OR37.69X3.53X OR37.69X3.53VITX 50,8 2,6 RRSM42CF RRSM42A3C
M48 x 2 OR43.69X3X OR43.69X3VITX 55,8 2,3 RRSM48CF RRSM48A3C

m H138 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Typy s palcovym zavitem: WEE-R, TEE-R, LEE-R, VEE-R

Objednaci kod*
Zavit O-krouzek O-krouzek Opérny krouzek
T NBR FKM D L CF A3C
G1/8A OR8X1.88X OR8X1.88VITX 14,8 1.4 RRS1/8CF RRS1/8A3C
G1/4A OR10.77X2.62X OR10.77X2.62VITX 19,8 1,9 RRS1/8CF RRS1/8A3C
G3/8A OR13.94X2.62X OR13.94X2.62VITX 22,8 2,0 RRS3/8CF RRS3/8A3C
GI12A OR18X3.15X OR18X3.15VITX 27,8 2,6 RRS1/2CF RRS1/2A3C
G3/4A OR23X3X OR23X3VITX 32,8 2,5 RRS3/4CF RRS3/4A3C
G1TA OR29.74X3.53X OR29.74X3.53VITX 40,8 2,5 RRS1CF RRSTA3C
G114A OR37.69X3.53X OR37.69X3.53VITX 50,8 2,6 RRS1 1/4CF RRST 1/4A3C
G112A OR44.04X3.53X OR44.04X3.53VITX 55,8 2,6 RRS1 1/2CF RRS1 1/2A3C

O-krouzky OR a opérné krouzky z nerez oceli

Metricky zavit, stavitelny — O-krouzek + opérny krouzek

palcovy zdvit, stavitelny — O-krouzek + opérny krouzek (ISO 1179)

Typy s metrickym zavitem: WEE-M, TEE-M, LEE-M, VEE-M

Objednaci kod*
Zavit O-krouzek O-krouzek opérny krouzek
T FKM NBR D L Nerez ocel
M10 x 1 OR8X1.5VITX OR8X1.5X 14,8 1,0 RRM10X1SS
M12 x 1,5 OR9.25X1.78VITX OR9.25X1.78X 17.8 13 RRM12X1.55S
M14 x 1,5 ORT1X2VITX OR11X2X 19,8 1.3 RRM14X1.55S
M16 x 1,5 OR13.4X2.1VITX OR13.4X2.1X 21,8 1,5 RRM16X1.555
M18 x 1,5 OR15.54X2.62VITX OR15.54X2.62X 238 2,0 RRM18X1.55S
M22 x 1,5 OR18.77X1.78VITX OR18.77X1.78X 27,8 1.3 RRM22X1.55S
M27 x 2 OR23.47X2.62VITX OR23.47X2.62X 32,8 2,0 RRM27X2SS
M33 x 2 OR29.7X2.8VITX OR29.7X2.8X 39,8 2,0 RRM33X25S
M42 x 2 OR37.7X2.62VITX OR37.7X2.62X 49,8 2,0 RRM42X2SS
M48 x 2 OR44.12X2.62VITX OR44.12X2.62X 55,0 2,0 RRM48X25S
Typy s palcovym zéavitem: WEE-R, TEE-R, LEE-R, VEE-R
Objednaci kod*
Zavit O-krouzek O-krouzek opérny krouzek
T FKM NBR D L Nerez ocel
G1/8A OR8X1.88VITX OR8X1.88X 15,0 14 8207S51/8
G1/4A OR10.77X2.62VITX OR10.77X2.62X 19,5 19 8207SS1/4A
G3/8A OR13.94X2.62VITX OR13.94X2.62X 235 1.9 8207SS3/8A
G112 A OR17.96X2.62VITX OR17.96X2.62X 28,5 19 820755172
G3/4A OR23.47X2.62VITX OR23.47X2.62X 34,5 1.9 8207S53/4
G1A OR29.74X3.53VITX OR29.74X3.53X 43,5 2,6 8207SS1A
G1/4A OR37.69X3.53VITX OR37.69X3.53X 52,5 2,6 8207551 1/4
GT112A OR44.04X3.53VITX OR44.04X3.53X 60,0 2,6 8207551 1/2

H139

Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

O-krouzky OR pro stavitelna sroubeni WH/TH

Pro Pro O-krouzek O-krouzek
WH/TH WH/TH NBR FKM
06LM/LR OR9.3X1.5X OR9.3X1.5VITX
08LM/LR 06SM/SR OR12.5X1.5X OR12.5X1.5VITX
TOLM/LR 08SM/SR OR12.5X1.5X OR12.5X1.5VITX
T2LM/LR 10SM/SR OR16X1.5X OR16X1.5VITX
12SR OR16X1.5X OR16X1.5VITX
15LM 12SM OR18X1.5X OR18X1.5VITX
15LR 14SM/SR OR20X1.5X OR20X1.5VITX
18LM/LR 16SM/SR OR20X1.5X OR20X1.5VITX
22LM/LR 20SM/SR OR25X2X OR25X2VITX
28LM/LR 25SM/SR OR33X2.5X OR33X2.5VITX
35LM/LR 30SM/SR OR41X2.5X OR41X2.5VITX
42LM/LR 38SM/SR OR46X3X OR46X3VITX

Krouzek s tésnici hranou DKI pro pfipojku manometru

Objednaci kod* - o
Vnitfni Hmotnost Ocel Ocel Nerez ocel g g
zavity D1 D2 L1 /1 ks CF A3C 71
G1/4A 6 11,3 4,5 2,5 DKI1/4CFX DKI1/4A3CX DKI/471X !
G1/2A 12 18,5 5,0 5,0 DKI1/2CFX DKI1/2A3CX DKI/271X L1
*\_L,

m H140 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Tésnici krouzek KDS pro stavitelna sroubeni WH/TH z oceli

pro hrdla s vnitfnim zavitem s tizkym nebo Sirokym zahloubenim

X1) tésnéni NBR
X2) opémy krouzek (ocel)

ol 8 o
x1) 4Ly 2/ a8

SIESIES
X2)

BT

Pro Pro Hmotnost Objednaci kod* Objednaci kod*
WH a TH zavit D1 D2 D3 L L2 /1 ks ocel/NBR ocel/FKM
06LM/LRKDS M10 x 1 G1/8A 10,3 14,9 16,0 2,5 1.1 2 KDST0A3CX KDSTOVITA3CX
06SM/08LMKDS M12 x 1,5 12,3 17,0 18,0 3,0 1.6 2 KDS12A3CX KDST2VITA3CX
06SRKDS M14 x 1,5 G14A 14,3 18,9 20,0 3,0 1.6 2 KDST4A3CX KDST4VITA3CX
08LR/SM/SRKDS M14 x 1,5 G14A 14,3 18,9 20,0 3,0 1.6 2 KDST4A3CX KDST4VITA3CX
10LM/LRKDS M14 x 1,5 G1/4A 14,3 18,9 20,0 3,0 1.6 2 KDST4A3CX KDST4VITA3CX
10SM/SRKDS M16 x 1,5 G3/8A 17,0 219 24,0 3,0 2,1 3 KDS16A3CX KDST6VITA3CX
12LM/LR/SRKDS M16 x 1,5 G3/8A 17,0 219 24,0 3,0 2,1 3 KDS16A3CX KDST6VITA3CX
12SM/15LMKDS M18 x 1,5 18,3 239 239 3,0 4 KDS18A3CX KDS18VITA3CX
15LRKDS M22 x 1,5 G12A 22,3 26,9 30,0 4,5 2,6 7 KDS22A3CX KDS22VITA3CX
16SM/SRKDS M22 x 1,5 G12A 22,3 26,9 30,0 4,5 2,6 7 KDS22A3CX KDS22VITA3CX
18LM/LRKDS M22 x 1,5 G12A 223 | 269 | 300 | 45 2,6 7 KDS22A3CX KDS22VITA3CX
22LMKDS M26 x 1,5 26,3 31,9 35,0 35 2,6 7 KDS26A3CX KDS26VITA3CX
20SM/SRKDS M27 x 2 G3/4A 27,3 32,9 38,0 35 2,6 8 KDS27A3CX KDS27VITA3CX
22LRKDS M27 x 2 G3/4A 273 32,9 38,0 35 2,6 8 KDS27A3CX KDS27VITA3CX
25SM/SRKDS M33 x 2 G1A 33,6 39,9 42,0 3,5 2,6 10 KDS33A3CX KDS33VITA3CX
28LM/LRKDS M33 x 2 G1A 336 39,9 42,0 35 2,6 10 KDS33A3CX KDS33VITA3CX
30SM/SRKDS M42 x 2 G114A 42,4 49,9 49,9 35 12 KDS42A3CX KDS42VITA3CX
35LM/LRKDS M42 x 2 G114A 42,4 49,9 49,9 35 12 KDS42A3CX KDS42VITA3CX
38SM/SRKDS M48 x 2 G112A 48,4 55,9 60,0 35 2,6 16 KDS48A3CX KDS48VITA3CX
42LM/LRKDS M48 x 2 G112A 48,4 55,9 60,0 3,5 2,6 16 KDS48A3CX KDS48VITA3CX
H141 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Tésnici krouzek KD pro stavitelna Sroubeni WH/TH z nerez oceli

pro hrdla s vnitfnim zavitem se Sirokym zahloubenim

X1) tésnéni PTFE

X2) opérmy krouzek (nerez ocel)

8|8
8
X1) 8
X2)

u

Pro Pro Hmotnost
WH a TH zavit D1 D2 L1 a/1 ks Objednaci kod*
06LRKD71 G18A 10,0 17,0 2,5 2 KD1/871
08LR/06SRKD71 G14A 13,5 22,0 3,0 4 KD1/471
TOLR/O8SRKD71 G14A 13,5 22,0 3,0 4 KD1/471
12LR/10SRKD71 G3/8S 171 27,0 3,0 6 KD3/871
12SRKD71 G3/8A 171 27,0 3,0 6 KD3/871
T5LR/14SRKD71 G12A 21,4 32,0 4,5 12 KD1/271
18LR/16SRKD71 G12A 21,4 32,0 4,5 12 KD1/271
22LR/20SRKD71 G3/4A 26,8 41,0 35 17 KD3/471
28LR/25SRKD71 G1A 335 46,0 35 17 KD171
35LR/30SRKD71 G114A 42,4 57,0 3,5 26 KD11/471
42LR/38SRKD71 G1122A 48,4 64,0 3,5 35 KD11/271
06LMKD71 M 10 x 1 10,3 17,0 2,5 2 KD1071
08LM/06SMKD71 M12x1,5 12,3 22,0 3,0 5 KD1271
10LM/08SMKD71 M14x1,5 14,3 22,5 3,0 5 KD1471
12LM/10SMKD71 M16 x 1,5 16,4 27,0 3,0 9 KD1671
15LM/12SMKD71 M 18 x 1,5 18,4 29,0 3,0 9 KD1871
14SMKD71 M 20 x 1,5 20,4 32,0 3,0 9 KD2071
18LM/16SMKD71 M 22 x 1,5 22,4 32,0 4,5 12 KD2271
22LMKD71 M 26 x 1,5 26,4 41,0 35 18 KD2671
20SMKD71 M 27 x2 27,4 41,0 3,5 18 KD2771
28LM/25SMKD71 M33x2 335 46,0 3,5 17 KD171
35LM/30SMKD71 M 42 x 2 42,4 57,0 35 26 KD11/471
42LM/38SMKD71 M 48 x 2 48,4 64,0 3,5 35 KD11/271
H142 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Krouzek DKAZ s té&snicimi hranami
pro stavitelné Sroubeni DSVW
,,,,, 5|8
Ql &
L1
Objednaci kéd*
Metr.  zavit Hmotnost Ocel Ocel pro
DSVW valcovy D1 D2 L1 /1 ks CF A3C
06LM M10 x 1 101 14 32 2 DKAZ10CFX DKAZ10A3CX
08LM 065M M12 x 1,5 12,1 17 4,2 3 DKAZ12CFX DKAZ12A3CX
10LM 08sM M14 x 1,5 14,1 19 4,5 4 DKAZ14CFX DKAZ14A3CX
12LM 10SM M16 x 1,5 16,1 21 4,5 4 DKAZ16CFX DKAZ16A3CX
15LM 125SM M18 x 1,5 18,1 23 4,5 5 DKAZ18CFX DKAZ18A3CX
14SM M20 x 1,5 20,1 25 4,5 5 DKAZ20CFX DKAZ20A3CX
18LM 165M M22 x 1,5 22,1 27 4,5 6 DKAZ22CFX DKAZ22A3CX
22LM M26 x 1,5 26,1 31 4,5 7 DKAZ26CFX DKAZ26A3CX
20SM M27 x 2 271 32 5,0 8 DKAZ27CFX DKAZ27A3CX
28LM 255M M33 x 2 33,1 39 6,0 15 DKAZ33CFX DKAZ33A3CX
35LM 305M M42 x 2 42,1 49 6.5 22 DKAZ11/4CFX DKAZ11/4A3CX
42LM 385M M48 x 2 48,1 55 6.5 25 DKAZ11/2CFX DKAZ11/2A3CX
Objednaci kod*
Trubkovy zavit Hmotnost Ocel Ocel pro
DSVW valcovy D1 D2 L1 /1 ks CF A3C
06LR G1/8A 9,8 14 32 2 DKAZ1/8CFX DKAZ1/8A3CX
08LR/10LR 06SR/08SR G1/4A 13,3 18 4,5 4 DKAZ1/4CFX DKAZ1/4A3CX
12LR 10SR/12SR G3/8A 16,8 22 4,5 5 DKAZ3/8CFX DKAZ3/8A3CX
15LR/18LR 14SR/16SR G12A 211 26 5,0 6 DKAZ1/2CFX DKAZ1/2A3CX
22LR 20SR G3/4A 26,6 32 50 1" DKAZ3/4CFX DKAZ3/4A3CX
28LR 25SR G1A 334 39 6,0 14 DKAZ1CFX DKAZ1A3CX
35LR 30SR G11/4A 42,1 49 6,5 22 DKAZ11/4CFX DKAZ11/4A3CX
42LR 38SR G11/2A 48,1 55 6,5 25 DKAZ11/2CFX DKAZ11/2A3CX
H143 Katalog 4100-5/CZ



Sroubeni DIN

Krouzek DKA s tésnicimi hranami

pro stavitelné $roubeni WH/TH a SWVE _

a/a
Hals
77 B
L1
Objednaci kéd*
Pro: Zavit  trubky Hmotnost Ocel Ocel Nerez ocel
WH/TH SWVE valcovy D1 D2 L1 g/1 ks CF A3C 7
06LR 04/06/08-LLR 06LR G1/8A 9,8 14 2,5 1 DKA1/8CFX DKA1/8A3CX DKA1/871X
08LR 06SR | 08LR 06SR G1/4A 13,3 18 3,0 3 DKA1/4CFX DKA1/4A3CX DKA1/471X
10LR 08SR | 10LR 08SR G1/4A 13,3 18 3,0 3 DKA1/4CFX DKA1/4A3CX DKA1/471X
12LR T0SR | 12LR T0SR G3/8A 16,8 22 3,0 3 DKA3/8CFX DKA3/8A3CX DKA3/871X
12SR 12SR G3/8A 16,8 22 3,0 3 DKA3/8CFX DKA3/8A3CX DKA3/871X
15/18LR 14/16SR G12A 21,1 26 3,0 4 DKA1/2CFX DKA1/2A3CX
15LR 14SR G12A 21,1 26 4,5 6 DKA1/2X4.5CFX | DKA1/2X4.5A3CX | DKA1/2X4.571X
18LR 16SR G12A 21,1 26 4,5 6 DKA1/2X4.5CFX | DKA1/2X4.5A3CX | DKA1/2X4.571X
22LR 20SR | 22LR 20SR G3/4A 26,6 32 35 6 DKA3/4CFX DKA3/4A3CX DKA3/471X
28LR 25SR GTA 334 39 35 8 DKATCFX DKATA3CX DKA171X
35LR 30SR G114A 42,1 49 35 12 DKAT11/4CFX DKAT11/4A3CX DKA11/471X
421R 38SR GT112A 48,1 55 3,5 15 DKA11/2CFX DKAT1/2A3CX DKA11/271X
Objednaci kod*
Pro: Metr.  zavit Hmotnost Ocel Ocel Nerez ocel
WH/TH SWVE valcovy D1 D2 L1 a/1 ks CF A3C 71
04LLM M8x1 8,1 12 2,5 1 DKAO8CFX DKAO8A3CX
06LM 06/08LLM 06LM M10x 1 10,1 14 3,0 1 DKATOCFX DKAT0A3CX DKAT1071X
08LM | 06SM | 08LM 065M M12x15 | 12,1 17 3,0 2 DKAT12CFX DKA12A3CX DKA1271X
10LM | 08SM | 10LM 08SM M14x15 | 14,1 19 3,0 3 DKAT4CFX DKAT14A3CX DKA1471X
12LM | 10SM | 12LM 10SM M16x15 | 16,1 21 3.0 3 DKAT6CFX DKA16A3CX DKA1671X
15LM | 12SM | 15LM 12SM M18x15 | 18,1 23 3,0 3 DKA14CFX DKA18A3CX DKA1871X
14LM 14-SM M20x1,5 | 20,1 25 3,0 4 DKA20CFX DKA20A3CX DKA2071X
18LM 165M M22x15 | 22,1 27 3,0 4 DKA22CFX DKA22A3CX
18LM | 165M M22x15 | 22,1 27 4,5 6 DKA22X4.5CFX DKA22X4.5A3CX DKA22X4.571X
22LM M26x1,5 | 26,1 31 3,0 6 DKA26CFX DKA26A3CX
22LM M26x15 | 26,1 31 35 6 DKA26X3.5CFX DKA26X3.5A3CX DKA26X3.571X
20SM 20SM M 27 x 2 27,1 32 35 6 DKA27CFX DKA27A3CX DKA2771X
28LM | 255M M33x2 331 39 35 8 DKA33CFX DKA33A3CX DKA3371X
35LM | 30SM M42 x2 42,1 49 35 12 DKA11/4CFX DKA11/4A3CX DKA11/471X
42LM | 385M M 48 x 2 48,1 55 3,5 15 DKA11/2CFX DKA11/2A3CX DKA11/271X

H144 Katalog 4100-5/CZ



m PFrivarovaci Sroubeni

@3] Ermeto Original




